DAILY REFERENCE
GUIDE

I:l THANKYOU FOR BUYING A WHIRLPOOL PRODUCT. Iiww:w You can download the Safety Instructions and the
In order to receive a more complete assistance, please User Manual, by visiting our website
<. register your appliance on: www.whirlpool.eu/register docs.whirlpool.eu and following the Instructions on

the back of this booklet.

Before using the appliance carefully read Safety Instructions guide.

PRODUCT DESCRIPTION

APPLIANCE
2 1. Upper rack
1 2. Cutlery rack
3. Foldable flaps
4 4, Upper rack height adjuster
\ 5. Upper spray arm
7 6. Lower rack
I 7. Power Clean® support
8 ‘ , 8. Lower spray arm
i\ ol 9. Filter Assembly
\ 10. Salt reservoir
iR 11. Detergent and Rinse Aid dispensers
12. Rating plate
12 / \ 1 13. Control panel
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1. On-Off / Reset button with indicator light 9. Tablet (Tab) indicator light
2. Program selection button with indicator light 10. Closed water tap indicator light
3. Multizone button with indicator light 11. Rinse Aid refill indicator light
4. Turbo button with indicator light / Keylock 12. Salt refill indicator light
5. Eco program indicator light 13. Power Clean® button with indicator light
6. Keylock indicator light 14. Tablet (Tab) button with indicator light
7. Display 15. Delay button with indicator light
8. Program number and remaining time indicator 16. Start/Pause button with indicator light / Drain out

Whj;lﬁool 1



FIRST TIME USE

SALT, RINSE AID AND DETERGENT

ADVICE REGARDING THE FIRST TIME USE
After installation, remove the stoppers from the racks and the retaining
elastic elements from the upper rack.

FILLING THE SALT RESERVOIR

The use of salt prevents the formation of LIMESCALE on the dishes and

on the machine’s functional components.
« Itis mandatory that THE SALT RESERVOIR BE NEVER EMPTY.
« Itisimportant to set the water hardness.

The salt reservoir is located in the lower part of the dishwasher
(see PRODUCT DESCRIPTION) and must be filled when the SALT REFILL :

indicator light &3 in the control panel is lit .

reservoir cap (anticlockwise).

reservoir with water.

out.

away from the opening.

Make sure the cap is screwed on tightly, so that no detergent can get :

into the container during the wash program (this could damage the
water softener beyond repair).

Whenever you need to add salt, it is mandatory to complete the pro- :
cedure before the beginning of the washing cycle to avoid corrosion. :

SETTING THE WATER HARDNESS

To allow the water softener to work in a perfect way, it is essential that :
the water hardness setting is based on the actual water hardness in :
your house. This information can be obtained from your local water :

supplier. The factory sets the default value for the water hardness

»  Switch on the appliance by pressing the ON/OFF button.

« Switch off the appliance by pressing the ON/OFF button.

« Hold down button START/Pause for 5 seconds, until you hear a beep.
+ Switch on the appliance by pressing the ON/OFF button.

- The current selection level number and the salt indicator light both :

flash.
. Press button P to select the desired hardness level (see WATER :
HARDNESS TABLE).
Water Hardness Table
°dH °fH °Clark
Level )
German degrees French degrees English degrees
1 Soft 0-6 0-10 0-7
2 | Medium 7-11 11-20 8-14
3| Average 12-16 21-29 15-20
4 Hard 17-34 30-60 21-42
5 | Very hard 35-50 61-90 43-62

«+ Switch off the appliance by pressing the ON/OFF button.
Setting is complete!

As soon as this procedure is complete, run a program without loading.

Only use salt that has been specifically designed for dishwashers.

After the salt has been poured into the machine, the SALT REFILL indi- :

cator light switches off.
If the salt container is not filled, the water softener and the heating
element may be damaged as a result of limescale accumulation.

Using of Salt is recommended with any type of dishwasher detergent.

. Remove the lower rack and unscrew the
. Only the first time you do this: fill the salt :
. Position the funnel (see figure) and fill the salt :
reservoir right up to its edge (approximately :

1 kg); it is not unusual for a little water to leak :

. Remove the funnel and wipe any salt residue :

: FILLING THE RINSE AID DISPENSER

. Rinse aid makes dish DRYING easier. The rinse aid dispenser A should be
- filled when the RINSE AID REFILL % indicator light in the control panel

s lit.
. A
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. Open the dispenser B by pressing and pulling up the tab on the lid.

: 2. Pour in the rinse aid (max.110 ml), making sure it does not overflow
from the dispenser. If this happens, clean the spill immediately with
adry cloth.

3. Press the lid down until you hear a click to close it.

. NEVER pour the rinse aid directly into the appliance tub.

. ADJUSTING THE DOSAGE OF RINSE AID

If you are not completely satisfied with the drying results, you can ad-
© just the quantity of rinse aid used.

©« Switch the dishwasher on using the ON/OFF button.

.« Switch it off using the ON/OFF button.

.+ Press button START/Pause three times - a beep will be heard.

© + Switch it on using the ON/OFF button.

.« The current selection level number and rinse aid indicator light flash.
 +  Press button P to select the level of rinse aid quantity to be supplied.
: « Switch it off using the ON/OFF button

© Setting is complete!

If the rinse aid level is set to 1 (ECO), no rinse aid will be supplied.

. The LOW RINSE AID indicator light will not be lit if you run out of rinse aid.
A maximum of 5 levels can be set according to the dishwasher model.
: The factory setting is specific to the model, please follow instruction
above to check this for your machine.

s If you see bluish streaks on the dishes, set a low number (2-3).

¢« If there are drops of water or limescale marks on the dishes, set a
© mid-range number (4-5).

FILLING THE DETERGENT DISPENSER

' To open the detergent dispenser use the opening device C.
. Introduce the detergent into the dry dispenser D only. Place the
: amount of detergent for pre-washing directly inside the tub.

1.When measuring out the detergent
refer to the mentioned earlier infor-
mation to add the proper quantity.
Inside the dispenser D there are indi-
cations to help the detergent dosing.

2.Remove detergent residues from
the edges of the dispenser and clo-
se the cover until it clicks.

3.Close the lid of the detergent
dispenser by pulling it up until the
closing device is secured in place.

: The detergent dispenser automatically opens up at the right time

. according to the program.

- If all-in-one detergents are used, we recommend using the TABLET
. button, because it adjusts the program so that the best washing and
© drying results are always achieved.

. Usage of detergent not designed for dishwashers may cause mal-
* function or damage to the appliance.
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PROGRAMS TABLE

[EN

Da s . Duration of Water Energy
L3852 Available . .
Program 52|25 options ” wash program | consumption consumption
oo E P (h:min)™ (litres/cycle) (kWh/cycle)
1. Eco Fco s50°| v | ¥ 5 O G 3:10 9.5 0.85
th T et
2. 6th sense 50600 v | v | W s> i O @ | 1:25-3:00 7.0-14.0 0.90-1.40
3. Intensive ﬁ 65° | v | v |Wss2 ip O @ 2:50 16.0 1.60
4. Mixed (Qﬂ 60° | v | ¥ | Ysn Q@ 2:30 16.0 1.30
5. Fast f/:// o MuLTI g .
Washsory /] 50| | V| o @ 125 1.5 110
6. Crystals ?Q 450 | | | Mum o @ 1:40 115 1.20
7. Rapid 30’ Q) 500 | - | - | Mum o @ 0:30 9.0 0.50
X
8. Silent )N 50| V|V o @ 3:30 15.0 115
JL
9. Sanitizing Cj 65 | v | - @ 1:40 100 130
10.Prewash &) - | - | - | Y @y 0:12 45 0.01
11.Self- Clean |;¢ 65° | - | - @ 0:50 8.0 0.85

ECO program data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 60436:2020.

Note for Test Laboratories:

For information on comparative EN testing conditions, please send an email to the following address: dw_test_support@whirlpool.com

Pre-treatment of the dishes is not needed before any of the programs.
*) Not all options can be used simultaneously.

**) Values given for programs other than the program Eco are indicative only. The actual time may vary depending on many factors such as temperature
and pressure of the incoming water, room temperature, amount of detergent, quantity and type of load, load balancing, additional selected options and
sensor calibration. The sensor calibration can increase program duration up to 20 min.

PROGRAMS DESCRIPTION

Instructions on wash cycle selection.

1 ECO

Eco programme is suitable to clean normally soiled tableware, that for
this use, it is the most efficient programme in terms of its combined
energy and water consumption, and that it is used to assess complian-
ce with the EU Ecodesign legislation.

2 6" SENSE

For normally soiled dishes with dried food residues. Senses the level of
soiling on the dishes and adjusts the program accordingly. When the
sensor is detecting the soil level an animation appears in the display and
the cycle duration is updated.

3 INTENSIVE
Program recommended for heavily soiled crockery, especially suitable
for pans and saucepans (not to be used for delicate items).

4 MIXED

Mixed soil. For normally soiled dishes with dried food residues.

5 FAST WASH&DRY
Normally soiled crockery. Everyday cycle, that ensures optimal cleaning
and drying performance in shorter time.

6 CRYSTALS
Program for delicate items, which are more sensitive to high temperatu-
res, for example glasses and cups.

7 RAPID 30’
Program to be used for half load of lightly-soiled dishes with no dried
food residues. Does not include drying phase.

8 SILENT

Suitable for night-time operation of the appliance. Ensures optimal
cleaning and drying performance with the lowest noise emission.

9 SANITIZING
Normally or heavily soiled crockery, with additional antibacterial wash.
Can be used to perform maintenance of the dishwasher.

10 PREWASH
Use to refresh crockery planned to be washed later. No detergent to be
used with this program.

11 SELF-CLEAN

Program to be used to perform maintenance of the dishwasher, to be
carried out only when the dishwasher is EMPTY using specific deter-
gents designed for dishwasher maintenance

Notes:
Please note that cycle Rapid 30’is dedicated for lightly soiled dishes.
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OPTIONS AND FUNCTIONS

OPTIONS can be selected directly by pressing the corresponding button (see CONTROL PANEL).

If an option is not compatible with the selected program see PROGRAMS TABLE, the corresponding LED flashes rapidly 3 times

and beeps will sound. The option will not be enabled.

MuLTI MULTIZONE

ZONE If there are not many dishes to be washed, a half loading may

be used in order to save water, electricity and detergent.

Select the program and then press the MULTIZONE button: the
indicator over the button lights up. By default the appliance :

washes dishes in all racks.
To wash only the specific rack, press this button repeatedly:

) L ) shown on the display (only lower rack)
= - shown on the display (only upper rack)

7 shown on the display (only cutlery rack)

wash dishes in all racks).

Remember to load the upper or lower rack only, and to :

reduce the amount of detergent accordingly.

If upper rack is removed, please apply detergent directly :

to tub instead of detergent dispenser.

55\ TURBO

This option can be used to reduce the duration of the main
programs while maintaining the same washing and drying :

performance levels.

After selecting the program, press the TURBO button and the :
indicator light will switch on. To deselect the option, press the

same button again.

=——QOKEYLOCK

A long press (for 3 seconds) of TURBO button, will activate :
the KEYLOCK function. The KEYLOCK function will block the :

control panel except the ON/OFF button.
To deactivate the KEYLOCK, long press again.

d% WATER TAP CLOSED - Alarm

Flashes when there is no inlet water or water tap is closed.

i POWER CLEAN®

more intensive and powerful wash in the lower rack, in the
specific area. This option is recommended for washing pots

and casseroles. Press this button to activate POWER CLEAN®
: « ToDISABLE: Switch On, then switch Off. Keep the P button pressed for

(the indicator lights up).

shown on the display (option is OFF and the appliance will :

Thanks to the additional power jets this option provides a :
: the need to buy it). To see how to mount protection foil please refer to
. (INSTALLATION GUIDE).

TABLET (Tab)

This setting allows you to optimize the performance of the
program according to the type of detergent used.

Press the TABLET button (the indicator light will light up, the
corresponding symbol will light up) if you use combined deter-
gents in tablet form (rinse aid, salt and detergent in 1 dose).

If you use powder or liquid detergent, this option should be off.

G\ DELAY
h. The start of the program may be delayed for a period of time
between 0:30 and 24 hours.
1. Select the program and any desired options. Press the
DELAY button (repeatedly) to delay the start of the program.
Adjustable from 0:30 to 24 hours. With each press of the
button, the delay start increases by: 0:30 if selection below
4 hours, 1:00 if selection is below 12 hours, 4 hours if
selection is above 12 hours. If 24 hours reached, and the
button is pressed, the delayed start is deactivated.
2. Pressthe START/PAUSE button: the timer will begin counting
down;
3. Once this time has elapsed, the indicator light switches off
and the program begins automatically.
If at the time of the countdown the START/PAUSE button is
pressed again the DELAY option is cancelled and the selected
program starts automatically.
The DELAY function cannot be set once a program has
been started.

DRAIN OUT

To stop and cancel the active cycle, the Drain Out function
can be used.

A long press of START/PAUSE button, will activate the DRAIN
OUT function. The active program will be stopped and the water
in the dishwasher will be drained out.

: NaturalDry

: NaturalDry is a convection drying system which automatically opens
: the door during/after drying phase to ensure exceptional drying
. performance every day. Door opens at the temperature that is safe to
- your kitchen furniture, thus door will not be opened when the option
- of TURBO is on.

: As additional steam protection, special designed protection foil is added

together with the dishwasher (depending on the model type - can be

NaturalDry functionality could be disabled by the user as follows:

5 sec., at the end of 5 sec the dishwasher plays a short beep. Switch
On the machine, the display shows ,00F".

© « To ENABLE: Switch On, then switch Off the machine. Keep the P button

pressed for 5 sec., at the end of 5 sec the dishwasher plays a short beep.
Switch On the machine, the display shows ,o0n".
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PbKOBOACTBO 3A BCEKUOHEBHA
CIMPABKA

BJIATOOAPUM BU, YE 3AKYMNUXTE MPOAYKT HA [ i:WWW MoxeTe fa n3rernute VIHCTpyKumimTe 3a 6e30MacHoOCT 1
I:l WHIRLPOOL. 3a ga nonyyaBarte no-nbjHO CbAencTBme, PBbKOBOACTBOTO 3a NOTPEOUTENS, KATO MOCETUTE HALLS
Z X peructpupanTe Bawwma ypep Ha: yebcant docs.whirlpool.eu n cnegsare ykasaHuaTta

www.whirlpool.eu/register Ha 3afjHaTa KopuLa Ha Ta3u KHUXKKa.

Mpeaw pa nsnonsBsare ypepaa, npouyetere BHMMaTeNnHo MHCTpyKuunTe 3a 6e30nacHOCT.

OMUCAHUE HA NMPOAYKTA

YPE[
2 1. TopHa KowHumua
1 2. KouwHuua 3a npnbopun
3. CrbBaemu Kanaum
4 4. PerynaTop 3a BMCOYMHATa Ha ropHaTa KowHuua
\ 5. TopHoO pa3npbCcKBalLo pamo
7 6. [onHa KowHMua
I 7. Cronku 3a cuctemarta Maybp KnnitH
8 ‘ , 8. [lonHo pa3npbcKBaLlo pamo
il 9. QunTtbpeH Bb3en
’ \ 10. Pe3epBoap 3a con
(& et T 11. do3atopu 3a npenapar 1 MOMOLLIHO CPeACTBO 3a
i n3nnakBaHe
12 [ \ 11 12. Tabernka c gaHH®
as00 ooc 13. KoHTponeH naHen
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1 2 3 4 56 7 8 910112 13 14 15 16
1. ByTtoH Bkn.-M3kn./HynmpaHe cbC cBETAVHEH MHAMKaTOp 9. CBeETIMHEH UHAMKATOP 3a TabneTkn
2. byTOH 3a n3buMpaHe Ha Nporpama CbC CBETIMHEH UHAMKaTop  10. CBETIMHEH MHAMKATOP 3a 3aTBOPEH KpaH 3a NofaBaHe Ha Bofda
3. ByToH MynTu3oH CbC CBETAIMHEH NHAMKATOP 11. CBeTANHEH NHAMKATOP 3a 3apexJaHe Ha MOMOLLHO
4, BbyToH Typ60 CbC CBETIMHEH MHAMKATOP / 3aK/ioUYBaHe Ha CpeAcTBo 3a U3nnakBaHe
6yTOHUTE 12. CBeTNHEH NHAMKATOP 3a 3apexJaHe Ha Con
5. CeeTnnHeH nHpukatop 3a nporpama Eko 13. byToH 3a lNaybp KnuiH cbC cBETANHEH UHAVKATOP
6. CBETIMHEH UHAMKATOP 3a 3aKJII0YBAHE Ha Oy TOHUTE 14. ByToH 3a TabneTKn CbC CBETIMHEH MHAMKATOP
7. Oucnnen 15. byToH 3a OTnaraHe CbC CBETANHEH UHAVKATOP
8. VMHpmkaTop 3a HOMep Ha Nporpama 1 ocTaBallo Bpeme 16. byTtoH Crapt/lNay3a cbC cBeTNMHEH nHankatop/ MistousaHe
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YMNOTPEDBA 3A NMPDBB MbT

COJ1, NOMOLHO CPEACTBO 3A U3IMJTAKBAHE A TTOYNCTBALLL INPETAPAT

CbBETWU 3A YNNOTPEBA 3A MbPBU NMDBT
Cnefl MOHTaX OTCTpaHeTe G/IOKMpALLUTE eleMEHTN OT KOLHULMTE 1
3abprKaLyMTe NACTMUM OT ropHaTa KOLHKLA.

3APEXIOAHE HA PE3SEPBOAPA 3A COJ1

M3nonssaHeTo Ha con npepoTtBpaTABa obpasyBaHeTto Ha KOTJIEH
KAMbBK no cbposeTe 1 GpyHKLMOHANHUTE KOMMOHEHTN Ha MalUyHaTa.

« 3agbmxutenHo e PE3BEPBOAPDBT 3A COJ1 HUKOIA 1A HE OCTABA

MPA3EH.
- BakHO e fa 3apageTe TBbPAOCTTA Ha BofaTa.

Pe3epBoapbT 3a Ccon ce Hamypa B AOMHATa YacT Ha MUsASHATa Mallu-
Ha (8. ,ONMMCAHUE HA MPOLYKTA”) n TpsabBa fa ce foMmbiBa, KOrato

nHguKaTtopbT AOMbBIIBAHE HA COJ1 (=5 Ha KOHTPOJTHMA NaHes CBeTHe.

KamaukaTa Ha pe3epBoapa
YacoBHUKOBaTa CTpenkKa).

. Camo nbpBMA NBT npaBuUTe
Hanb/IHeTe pe3epBoapa 3a Con C Boaa.

HeobMYaliHO ia U3Teye Masko Boaa.
. OtctpaHete  ¢yHuATa "
ocTaTbLuTe OT CON OT OTBOPA.

nporpamara 3a MMeHe npenapaTsT a He MOXKe [ia Brie3e B pe3epBoapa
(TOBa MOXe fa NoBpeAn HeNMonpaBMMo OMeKOTUTENA 3a BOAaA).

TOBa npeau 3anoyBaHe Ha LUVKb/Aa Ha U3MMBaHe, 3a fa ce usberHe
Koposus.

HACTPOMBAHE HA TBbPAOCTTA HA BOOATA

NHpOPMaLMA OT MECTHUSI CM [OCTAaBUYMK Ha BoJa.

3ajafieHo.
- Bkniouete ypepa, Kato HaTucHeTe 6yToHa BKJ1./U3KJ1.
« W3knioueTe ypepa, kaTo HaTucHeTe 6yToHa BKJ1./U3KII.

yyeTe 3ByKOB CUTHaJl.
+ BknioueTe ypepa, KaTo HaTucHeTe 6yToHa BKJ1./U3KJ1.

. Homepr Ha TeKylwo I/I36paHOTO HNBO W CBETIIMHHUAT NHAWKATOP 3a : " y
: (Da6pvuqHaTa HaCTpOVKa e cneumcl)qua 3a BCeKn mopen; cneasanTte UHCTPYKUnmuTe

. HaTucHeTe 6yTOHa P, 3a na V|36epeTe KeNaHOTO HNBO Ha TBBPAOCT No-rope, 3a Aa NpoBepuTe OTHaCA N Cce HaCTpOI7IKaTa 3a Bawara mawnHa.

.« AKo BuauTE CMHKaBW NeTHa No CbAOBETe, 3afaiTe HNCHK HoMep (2-3).

Con Mmurar.

(8. TABJINLJA HA TBbPAOCTTA HA BOJATA).

. OTcTpaHeTe fgonHaTa KOWHWMLA WU pa3BuinTe
(obpaTtHO Ha :

‘1. OtBopeTe fo3aTopa B, KaTo HaTCHETE U APBNHETE HAarope u3JaTnHata
ToBa: :
2. BHUmaTenHo pgobaBeTe MOMOLWIHOTO CPEACTBO 33 M3MJakBaHe [O
. MNocrtaseTte pyHuATa (BXK. durypata) nHambIHeTe !
pesepgoapa 3a con fio pbba (okono 1 kg); Hee :

Tabnuua Ha TBbPAOCTTA Ha BojaTa
°dH °fH °Clark
Hueo lepmaHcKkm OpeHcKn AHINNCKN

rpagycu rpagycu rpagyca

1 Meka 0-6 0-10 0-7
2 YmepeHa 7-11 11-20 8-14
3 CpepHa 12-16 21-29 15-20
4 Tebpaa 17-34 30-60 21-42
5 MHoro TBbpaa 35-50 61-90 43-62

+ W3kniovete ypepa , Kato HaTUcHeTe 6yToHa BKJ./U3KI.
HacTtpoiikaTa e 3aBbpLueHa!l

BepHara cnepj 3aBbpluBaHeTo Ha MpoLiedypaTta MycHeTe nporpamara :

6e3 cbaose.

M3nonzBaiiTe camo con, KOATO e npeAHa3HauyeHa crneuunasnHo 3a :

CbAOMUANIHM MALLUVHN.

Cnepl KaTo MOCTaBUTE CONM B MalUMHATA, CBETIMHHUAT WHAMKATOP
3APEXXOAHE HA COJ1 ce uskntouBsa.

AKO KOHTellHepbT 3a CONMl He 6bJe HanbJ/IHEH, Bb3MOXHO e B

3a BoAa N HarpeBaTeJIHUAT eJIeMeHT.

npenapar.

. BAPEXXAAHE HA IO3ATOPA 3A MOMOLLIHO CPEACTBO
: 3A U3IMJIAKBAHE

. NomolyHOoTO CpefCcTBO 3a n3nnakBaHe ynecHasa CYLEHETO. lozatopbr
: 3a MOMOLLHOTO CPeACTBO 3a n3niakBaHe A TpAGBa fja ce Mb/HW, KOraTo
. cBeTMUHHUAT uHankatop SAPEXXAAHE HA MOMOLLHO CPEACTBO
. 3AV3MNAKBAHE =%

Ha KOHTPOHNA NaHen CBETHE. i
. -

L/:“
o4
-

Ha Kanaka.

MakcumanHata (110 ml) pedepeHTHa MapKMpOBKa Ha MACTOTO 3a
nbJHEHE - n36srganTe fa pasnueate. AKo TOBa ce C/lyuu, nouncTeTe
pasnvBaHeTo He3abaBHO CbC Cyxa Kbprna

© 3. HatucHete Kanaka Ha[IoNy, fJOKaTo uyeTe LpaKBaHe, 3a 4a ro 3aTBopuTe.

3abbpuete " HUKOTA He HanuBaiiTe NOMOLHOTO CPEACTBO 3a M3NAaKBaHe

! HanpaBo BbB BaHMYKaTa.
YBepeTe ce, Ye KarnaukaTta e 3aBWTa 34paBo, Taka Ye Mo Bpeme Ha :

: PETYIUPAHE HA IO3UPAHETO HA MTOMOLLIHOTO CPEACTBO
- 3A USIMJIAKBAHE

Korato e Heo6xoanmo fa o6aBuTe Con, € 3agb/MKUTENHO Aa HanpasuTe : AKO He CTe Hamb/IHO AOBOSIHW OT pe3yntatmte OT CyLUeHETO, MOXeTe fa

: perynmpare 13rnon3BaHOTO KOJIMYECTBO MOMOLLHO CPEACTBO 3a U3r/lakBaHe.
.+ BknioueTe cbgomuAnHaTa MawmHa ¢ 6ytoHa BKJ1./U3KJ.
.« W3knioveTe a ¢ bytoHa BKI./U3KIL.

3a 13 MOXe oMeKoTUTE 33 Bona 1a pabo eanHo. & 0COBEHO ¢« HatucHete 6ytoHa CTAPT/MTAY3A Tpu bty - Le YyeTe 3BYyKOB CUTHaI.
fia MOXE OMEKOTUTENAT 33 BOAA Aa paboti naeant I6 HO -, BknioueTte A c 6yToHa BKJ1./U3KJ1.
BAXHO HacTpoVkaTa 3a TBbPAOCTTa Ha BOAATa Aa Ce basnpa Ha : . HomepbT Ha TeKyLLO M36PaHOTO HUBO U CBETIMHHUAT UHAMKATOP 3a

peanHaTta TBbpAOCT Ha BOAATa B JJOMa BWU. MoxeTe na nojayuuTe Tasn :

NMOMOLHO CpeAcCTBO 3a U3MnJjlakBaHe Murart.

.+ HaTtucHete 6y ToHa P, 3a a M36epeTe XenaHoTo HUBO Ha KONIMYECTBOTO
HuBoTo Mno noppasbupaHe 3a TBbPAOCT Ha BojaTa € (pabpuyuHo :

NOMOLLHO CpencCTBO 3a U3MnJjiakBaHe.

¢« W3kntouete a c 6yToHa BKJ1./U3KI.

: HacTporikata e 3aBbplueHa!

. AKO HMBOTO Ha MOMOLLHOTO CPEACTBO 3a U3M/lakBaHe e 3aaaaeHo Ha 1 (EKO),
« HatncHete n 3a4pbXKTE 6yTOHa CTAPT/MNAY3A 3a 5 CeKyHaun, 4OKaTo HAMa Ja ce nofaBa NOMOLLHO CPefCTBO 3a U3MNaKBaHe.

. CBeTuHHMAT unHgukatop HWCKO HKBO HA MOMOLWHOTO CPEACTBO 3A

W3MNJIAKBAHE HAma fia CBeTHe, ako MOMOLYHOTO cpeAcTBo ce usdepnu.Cnopegn

mofena Ha CbAOMUANHATa MallliHa MOraTt Aa Ce 3afaBaT Mak-CMMyMm 5 HuBa.

-« Ako no cbaoBeTe MMa Kankuy BOAa wnn e OT KOTJIEH KaMbkK,

3afjanTe BUCOK Homep (4-5).

: SAPEXXAAHE HA JO3ATOPA 3A MUAJIEH NPEMAPAT
. 3a pa oTBOpMTE fO3aTOpa 3a Npenapar, M3nonsgaiite npucnocobnexne C.

. Haneiite npenapata camo B cyxus gosatop D. [loctaBeTe KonnuecTsoto
npenapar 3a npeABapuTe/NIHO N3MNBaHe HanpaBo BbB BaHWYKaTa.

Mpu n3mepBaHe Ha Mpenapata npasete
CrpaBKa CbC CrioMeHatata UHpopmaLyis
no-rope, 3a a fo6aBMTE NOAXOAALLO KOMM-
uecTBo. B jo3atopa D uma nHamkatopy, 3a
[ MOMOTHAT 3a [O3VPAHETO HA MUSTHUS
rnpenapar.

2. OTcTpaHeTe ocTarbuuMTe OT Mpenapar ot
pbboBeTe Ha 403aTOPa 1 3aTBOPETE Kara-
Ka, OKaTO LLpaKHe.

3. 3aTBOpeTe Kamaka Ha [o3aTopa 3a npe-
mapar, KaTo ro ApbrHeTe Harope, fOKa-
TO NPUCMOCOGEHNETO 3a 3aTBapsiHE Ce
3aKpenu Ha MACTO.

: Jlo3aTopbT 3a Npenapar ce 0TBaps aBTOMATUYHO B MPABUHMA MOMEHT CMo-
© pep nporpamara.

. Ako ce n3non3saT MHOroQyHKLMOHaNHK nNpenapaTty, npenopbysame fAa
pe3ynTart Ha HaTpynBaHe Ha BapoOBUK fa Ce NOBPeAN OMEKOTUTENAT : y3nonssate 6yToHa TABJIETKA, Tbil KaTo Toll perynupa nporpamarta 3a
: MOCTUraHe Ha BUHArM Hai-gobpu pe3ynTaT Npu MUEHE U CyLLEHE.
M3nonsBaHeTo Ha CoOn € NPenopbYNTENHO C BCAKAKDB TUM MUANIEH | [13non3BaHeTo Ha MUANEH Npenapart, KOiTo He e NpefHasHaueH 3a CbAo-

. MUANHN MallVHWU, MOXe Aa NPUYNHN Hen3npaBHOCT WK NoBpeAa Ha ypepaa.

2 Wh};lﬁool



TABJINLUA HA MPOrPAMUTE

>
2 % a BpemetpaeHe Ha| [Morpe6neHue MoTpe6neHne
Mporpama o g g Hanuyum onunn ? nporpamara 3a Ha Bofla Ha eHeprus
8 ol ® mueHe (u:MuH)” | (nuTpa/nporpama) | (kWh/nporpama)
z
1. Eko Eco s50° | v | VY 5 0 G 3:10 9,5 0,85
th Te el

2. 6" Sense 5060°| v |V | M s Hp O @ | 1:25-3:00 7,0-14,0 0,90 - 1,40
3. VHTeH3uBHa ﬁ 65° | v |V | Y2y i O @ 2:50 16,0 1,60
4. Cmecenn @ﬂ 60° | v | v | Mo o @ 2:30 16,0 1,30
5. bbp3o n3mnBaHe //-‘// . MuLTI g .

n eymene o so | v |V | ek o @ 1:25 11,5 1,10
6. Kpucran ?Q 45° | V|V '%/ICL)JII\_IE D @ 1:40 11,5 1,20
7. Bbp3a 30’ Q) 500 | - | - | Mo O @ 0:30 9,0 0,50

R
8. BeswymHa )N 500 | V|V o @ 3:30 15,0 1,15
dL

9. [esnHdekumpaHe C‘/Z 65° | v | - @ 1:40 10,0 1,30
10.MpeaBapuTenHo ) ) | mun g )

M3nnakeaHe &~ ZONE G 0:12 43 0.01
11.CamonouncTBaHe ;¢ 65 | - | - @ 0:50 8,0 0,85

JaHHume 3a npoepamama EKO ca usmepeHu 8 nabopamopHu yciosus cvesiacHo Esponeticku cmanoapm EN 60436:2020.
benexku 3a mecmosume nabopamopuu: 3a UHpopMayus OMHOCHO cpasHumume ¢ EN mecmosu ycnosusa usnpameme umelin Ha cnedHuUsa aopec:

dw_test_support@whirlpool.com

He e HeobxoO0umo npedsapumesiHO mpemupaHe Ha cb008eme npedu NYCKaHe Ha KoAMo u 0a 6us1o npozpamad.

*) He 8cu4ku onyuu moz2am 0a ce u3nosizeam eaHOBPGMeHHO.

**) CmoliHocmume, 0adeHU 3a npozpamume, C U3K/to4YeHUe Ha npoepamama Eco, ca camo opueHmupossyHU. PeasiHomo speme Moxe 0d ce pas/iuyasa
8 3a8UCUMOCM OM MHOXeCmeo pakmopu, KAmo memnepamypama u HaaseaHemo Ha nodasaHama eodd, memnepamypama é nomelwjeHuemo,
Ko/lu4ecmeomo npendpam, Koiuyecmsomo U 8udd Ha 3apexoaHemo, basaHcupaHemo Ha 3apexoaHemo, dons/IHUMeHUme u3bpaHu onyuu u
KanubpupaHemo Ha ceH3opd. KanubpupaHemo Ha ceH30pa Moxe 0a ysesiudu NPodv/KUMETHOCMMA HAa NPo2pamama ¢ 00 20 MUH.

OMMUCAHUE HA NMPOrPAMUTE

YKazaHuA 3a u36op Ha nporpama 3a MueHe.
1 EKO

Mporpamarta Eko e noaxogsiia 3a nouncTBaHe Ha HOPMasHO 3ambpce-
Ha AOMaKMHCKa Mocyaa, KaTo M3Mnos3BaHa Nno To3U HauuH, Nporpamara
e Hali-epeKTVBHaA MO OTHOLWEHNEe Ha KOMOUHMPAHOTO NoTpebneHne Ha
€Heprvs U Boda 1 OTroBapsA Ha 3akoHopaaTencTBoto Ha EC no oTHoule-
HVe Ha eKONOTMYHUA J13aliH.

2 6™ SENSE

3a HOPMaJZIHO 3aMbpPCEHN CbAOBE CbC 3asenHaAn oCTaTbUK OT XpPaHa.
OTKpI/IBa H/BOTO Ha 3aMbpCABaHE Ha CbAOBETE U perynnpa nporpama-
Ta. Korato gatumkst M3BbpLBa onpeaenAaHe Ha HUBOTO Ha 3aMbpCABa-
He, Ha ucrnyiea ce nokasBa aHMMNpPaHO |/|3o6pa>KeH|/|e N NPOABITKUTEN-
HOCTTa Ha UMKbJia ce 0OHOBSABA.

3 MHTEH3MBHA
Mporpama, NpenopbYBaHa 3a CUIIHO 3aMbPCEHN CbAOBE, 0COOEHO Nog-
XOAALLA 3a TUraHW 1 TeHAXKePW (Oa He ce 13non3Ba 3a GuHK n3genns).

4 CMECEHU
CMeceHn 3aMbpcABaHKs. 3a HOPMAJHO 3aMbPCEHM CbOBE CbC 3aChb-
XHanM oCTaTbLy OT XpaHa.

5 BbP30 UBMUBAHE U CYLUEHE
Mporpama 3a orpaHMYeHO KONMMYECTBO HOPMAJTHO 3aMbPCEH CbAOBE.
OcurypsBa onTManHa epeKTUBHOCT Ha MOUMCTBAHETO 3a MO-KPATKO BpeMe.

6 KPUCTAN
Mporpama 3a GyHU M3aenus, KOUTO Ca NO-YyBCTBUTENHW KbM BUCOKU
TemnepaTypu, Hanprmep CTbKIEHM U MOPLIENAHOBM Yallu.

7 BbP3A 30’
Mporpama, KoATO fja ce 13Mon3Ba NpW HaMoMOBMHA MbJIHA CbAOMMUANTHA
W NIEKO 3aMbPCEHN CboBe 6e3 3aCbXHany oCTaTbLm OT XpaHa. Hama
¢dasa Ha cywweHe.

8 BE3LWIYMHA
MoaxopALya 3a nyckaHe Ha ypepaa npes HolwTta. Ocnrypsasa onTmanHa epek-
TMBHOCT Ha NMOYNCTBAHETO 1 U3CYLLIABAHETO C HA-MasKo LLYMOBY EMUCHN.

9 OE3NHO®EKUWPAHE

HopManHo vnn cCUnHO 3aMbpCeH CbOBe, C AOMbIHUTENHO aHTUGAK-
TepuanHo nsmmeaHe. Mporpama, KOATO a Ce M3MOos3Ba 3a NOAAPbKKA
Ha CbAOMUANHATA MALIMHA.

10 NPEABAPUTEJIHO U3MJIAKBAHE
W3non3Ba ce 3a OCBEXaBaHe Ha CbAOBETE, KOUTO L GbAAT U3MUTH MO-KbCHO.
3aTa3u Nporpama He ce U3Mon3sa Npenapar.

11 CAMOMNMOYNCTBAHE

Mporpamarta, KOATO Ce 13Mon3Ba 3a M3BbPLUBAHE HA NOALPBKKA Ha CbAOMUAN-
HaTa MallnHa, CNiefBa Aa Ce M3MbJHABA CamMo Korato malivHata e MPA3HA n ¢
npenapartu, CneyyanHo NpegHasHauyeHn 3a NOAAPKKA Ha CbLOMMAHA MaLUMHa.

3abenexku:
MmawnTe npengua, ye nporpamarta bep3a 30’ e npegHa3HaveHa 3a NeKko 3a-
MBPCEHN CbLOBE.

Whj;lﬁool
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onuuu U GYHKLUU

OMUWWTE moraT fa ce n3bmnpat AUPEKTHO C HaTUCKaHe Ha CbOTBETHUA ByToHa (8. KOHTPOJIEH [MAHEJT).

AKo papeHa onuua He e cbBMecTUMa ¢ usbpaHarta nporpama (8. TABJIVLIA HA [TPOTPAMUTE), CbOTBETHUAT CBETOANOA MUTa
6bp30 3 NbTY 1 ce YyBaT 3BYKOBM curHanu. OnuusATa He ce aKTUBUpa.

MuLTi MYJITU3OH

ZONE Ako HAMa MHOro cboBe 3a MueHe, C orfief] necTeHe Ha BoAa, *

TOK M nNpenapaTt MOXe fia Ce N3Non3Ba NONIOBUH 3apexXaaHe.

N36epeTe nporpamaTa v cnep ToBa HaTUCHeTe ByToHa !
MYNTU3OH: nngukatopbT Hag 6yToHa CBeTBA U CUMBOMBT Ha
n36paHaTa KoLWHKLa ce n3Bexaa Ha gucnnes. Mo nogpasbupaHe :

ypeaobT Mrme CbaoBeTe BbB BCUYKU KOWHNLA.

3a MMeHe caMo Ha KOHKPETHa KOLIHMLA, HaTUCHeTe TO31 6y TOH :

HAKOJIKO MbTU:

| L _) MOKa3aHo Ha gucnies (camo AosiHaTa KoWwHMLa)

C NoKa3aHo Ha auncnsnesn (Camo ropHaTta KowH1La)

nokasaHo Ha gucnnes (camo KolHMLaTa 3a I'IpVI60pI/I)

BbB BCUYKM KOLIHULM).

He 3a6paBsaiiTe fa 3apeAnTe CbAOBETE 3a MIEHE CAMO B

ns6paHua padr.

Axo ropHarta KowWHMLa 6bAe OTCTPaHeHa, CNIoKeTe MUANHUA

npenapart gNpPeKTHO BbB BaHaTa BMeCTO B fjl03aTopa.

5SS\ TYPBO

Ta3n onumAa moxe fJa ce M3NON3Ba 3a CbKpallaBaHe Ha !
NPOAB/PKATENHOCTTA Ha OCHOBHUTE MPOrPaMu Npu NoagbpKaHe

Ha CbLNTE HMBA Ha ECI)GKTVIBHOCT npun MNeHe 1 CcylleHe.

Cnep kaTo n3bepete nporpamarta, HatucHeTe 6yToHa TYPBO
N CBETAVHHUAT NHAMKATOP ce BKoYBa. HaTtucHeTe cbwunsa

Oy TOH OLLe BeAHDX, 33 la OTMEHUTE ONnuuATa.

=—O 3AKJIIOYBAHE HA KNABULLUTE

OTHOBO.

KPAH HA BOJATA 3ATBOPEH - Anapma

€ 3aTBOPEH.

NMAYBHP KJIMVH

P BnarogapeHue Ha SOMbIHUTENIHUTE MOLHM BOAHMN CTPYY,

HaTucHeTte To3n 6yToH, 3a aa akTusupate MAYDP KIUAH
(MHAMKaTOPBT CBETBA).

D TABJIETKM (Tab)

Tazu HaCTpOVIKa no3BosiABa ONTUMU3NPaHE Ha ed)eKTVIBHOCTTa

Ha nporpamMata B 3aBUCUMOCT OT TUMa Ha U3MOoN3BaHNA npenapar.

HatncHete 6yToHa TABJIETKW (CBETAMHHUAT MHAMKATOpP CBETBA
CbOTBETHUAT CIMBOJ CBETBA), akO M3MoN3BaTe KOMOUHMPaHU
npenapaty BbB popmaTa Ha TabneTky (MOMOLLYHO CPeACTBO
3a M3nnakBaHe, con 1 npenapat B 1 go3a).

AKko nsnonssarte npenapart Ha Npax Win Te4eH, Tasn
onuuA cnepsa Aa e nsKi.

nokasaHo Ha gucnnes (onumsTa e U3KJ1. m ypegbt Mue cbaoseTe :

Mpemursa, koraTo He ce nNofasa Bofa WM KpaHbT Ha BoaaTa :
© My). 3a la BUAMTE Kak ce MOHTMpa npeanasHoTo Gponmno, BUXTe
© PbKOBOACTBO 3A MOHTAX.

. MNoTpebutenat moxe fa AeakTnBmpa cuctemata NaturalDry no cnegHua
: HauuH:

.« 3a JEAKTVIBUPAHE: BknloueTe v U3KOYETe MallMHaTa. 3afpbXKTe
Tasy ONuUWA OCUrypPABa NO-UHTEH3NBHO U NO-CUITHO U3MIBaHE :

B cneynduyHaTta 30Ha B AosIHaTa KowHMUa. Ta3m onuusa ce :
npenopbyBa 3a 3MMBaHEe Ha TEHIPKEPU 1 OTHEeYMOPHY CbAoBe.

T\ OTNATAHE
h, CrapTupaHeTo Ha nporpamara Moxe fja Ce OT/IOXKM 3a neprop
oT Bpeme mexnay 0:30 n 24 vaca.
1. N3bepeTe nporpamata 1 xenaHute onuuu. HatucHete
(HekonkoKpaTHo) 6yToHa OT/TIATAHE, 3a aa oTnoxuTe cTapTa
Ha nporpamata. Moxe Aa ce HacTpowsa ot 0:30 Ao 24 yaca.
Mpuy BCAKO HaTUCKaHe Ha GyTOHA OTNaraHeTo 3amnoysa Aa
ce yBenuyaga c: 0:30, ako 136opbT e nog 4 yaca, 1:00, ako
1360pbT e nop 12 yaca, 4 yaca, ako 136opbT e Haj 12 vaca.
AKo 6bJaT JOCTUrHATY 24 Yaca U OYTOHBT Oble HaTMCHaT,
OTNOXEHUAT CTAPT Ce AeakTuBMpa.
2. HatucHete 6yTtoHa CTAPT/MAY3A: TalimepbT 3anousa ja
oT6pOSBa;
3. Cnep m3TMYaHe Ha BpeMeTO CBETIMHHUAT MHANKATOP
n3racsa 1 nporpamara 3anoysa aBTOMaT1yHoO.
AKo no Bpeme Ha obpaTHOTO oTbposiBaHe OyToHbT CTAPT/
MAY3A 6bae HaTucHaT oTHOBO, onuuaTa OT/IATAHE ce oTmeHs
1 n3bpaHata nporpama ce cCTapTpa aBTOMaTUYHO.
OyHkunata OTJIATAHE He moxe pa ce 3agage cnepj
cTapTupaHe Ha nporpamara.

\:’:I MN3TOYBAHE

4= 3a na cnpeTe 1 OTMeHUTe aKTMBHaTa Nporpama, MoxeTe Aa
u3snonseate pyHKUMATa M3TouBaHe.
C gbnro HatuckaHe Ha 6yToHa CTAPT/MAY3A ce akTuBMpa
oyHkumata M3TOUBAHE. AKTrBHaTa nporpama ce cnvpa u
BOJaTa B CbAOMUANHATA MalLMHa ce U3TouBa.

OyHkunata 3AKMIOYBAHE HA KJTABULLUTE ce aktusmpa c NaturaIDry
. NaturalDry e KOHBEKTOpHa cucTema 3a CylleHe, KOATO aBTOMaTUYHO
AbAro HaTucKake (3 cekyray) Ha bytora TYPBO. OyrkumATa : oTBapA BpaTMuKaTa o Bpeme Ha/cnep dpasata Ha CylleHe, 3a 1a OCUrypu
3AKIMIOYBAHE HA KNABULUWTE 6510KMpa KOHTPONHWA NaHen : PA BP P A y +3aR yp
' BCEKMAHEBHO M3KJTIOUNTEHN Pe3ynTaTh OT CyLLIEHeTO.
¢ M3Kkniouerne Ha bytora BKJ1/M3KJI. 3a pa peakvsupare : BpaTunukaTa ce oTBapA Npuv Temnepatypa, KOATo e 6e3onacHa 3a Bawwnte
3AKJTIOYBAHE HA KNABULIWTE, HaTuCHeTe Npoab/KUTENHO P pAnp patypa,
. KyXHEHCKN mebenu, cnefoBaTeniHO TA HAMa fja ce OTBOPW, KOraTo e

© BKNIOYeHun onumaTa TYPBO.

KaTo gonbnHuTenHa 3awuta ot napata, CbC CbaoOMMANHATa MalllHa ce
npenoctaBA cneynanHo NPoeKTUPAHO npeanasHo ¢0]‘II/IO (B 3aBUCMMOCT

OT TUMa Ha Mofena - Moxe Aa 6ble HeoOXOAUMOCTTa OT 3aKynyBaHeTO

6yTOHa P HaTucHaT 3a 5 cek.; cnep usTuyaHe Ha neTTe CekyHamn
Npo3By4YaBa KpaTbK CUrHa. BknioueTe malunHaTa, ANCNNEAT NOKa3Ba
,0OF".

© « 3a AKTVBUPAHE: BknioueTe 1 U3KmioueTe MallHaTa. 3aapbKTe 6yToHa

P HaTucHat 3a 5 cek.; cnep n3TuyaHe Ha neTTe CeKyHAM Npo3ByyaBa
KpaTbK cMrHan. Bkniouete maluvHata, AucnneaT nokassa,oOn”.

¢ Whjﬂﬁool



PRIRUCKA =
PRO KAZDODENNI POUZITI
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DEKUJEME VAM, ZE JSTE SI ZAKOUPILI VYROBEK
ZNACKY WHIRLPOOL. Pro ziskani komplexnéjsi asisten-
ce zaregistrujte prosim svij spotiebic na:
www.whirlpool.eu/register

(Zhvww

podle postupu na zadni strané této brozury.

Bezpecnostni pokyny a Navod k obsluze, si mGzete
stdhnout na nasi webové strance docs.whirlpool.eu

Pred pouziti spotrebice si peclivé prectéte Bezpecnostni pokyny.

POPIS SPOTREBICE

SPOTREBIC
2 1. Horni kos
1 2. Vysuvny ko3 na pfibory
3. Sklopné klapky
4 4. Vyskové nastaveni horniho kose
\ 5. Horni ostfikovaci rameno
7 6. Dolni ko3
5 7. Podpora Power Clean®
‘ , 6 8. Dolni ostfikovaci rameno
jEnnminre: E/ 9 9. Sestava filtru
\) , 10. Zasobnik na sl
T 11. Davkovace myciho prostfedku a lestidla
12. Typovy Stitek
12 / \ 1 13. Ovladaci panel
0000 G e o
(A Q
13§
OVLADACI PANEL
P LR S —
(o [P ]m[»=)| P00 =x[5]o]a[D]
: =0 3sec | L‘:] 3sec
1 2 3 4 56 7 8 910112 13 14 15 16
1. Tlacitko ,,Zapnout-Vypnout/Vynulovat” s kontrolkou 9. Kontrolka,Tableta” (Tab)
2. Tlacitko volby programu s kontrolkou 10. Kontrolka,Uzavieny pfivod vody”
3. Tlacitko,Multizone” s kontrolkou 11. Kontrolka mnozstvi lestidla
4. Tlacitko ,Turbo” s kontrolkou /,Zamek tlacitek” 12. Kontrolka mnozstvi soli
5. Kontrolka,Usporny program” 13. Tlacitko,Power Clean®”s kontrolkou
6. Kontrolka,Zamek tlacitek” 14. Tlacitko Tableta (Tab)” s kontrolkou
7. Displej 15. Tlacitko,Odlozeny start” s kontrolkou
8. Ukazatel ¢isla programu a zbyvajiciho ¢asu Tlacitko Spustit/Pozastavit s kontrolkou / Vypousténi

Whj;l?ool



PRVNI POUZITI

SUL, LESTIDLO A MYCI PRIPRAVEK

RADY PRO PRVNIi POUZITi

Po instalaci odstranite zarazky z koSU a pruzné upevnovaci prvky
: pokazdé, kdyz se na ovladacim panelu rozsviti kontrolka NEDOSTATEK
. LESTIDLA =

z horniho kose.

NAPLNENi ZASOBNIKU SOLI

Pouziti soli vede k predchézeni usazovani VODNIHO KAMENE na nadobi

a funkénich soucastech mycky. X i
« ZASOBNIK NA SUL NESMi NIKDY ZUSTAT PRAZDNY.
+ Nastaveni tvrdosti vody je dileZité.

Zésobnik na stil se nachazi ve spodni ¢asti my¢ky (viz POPIS SPOTREBICE)
a je nutné jej naplnit, kdyz na ovladacim panelu sviti kontrolka DOPL- :

NITSULSS.

sobniku (proti sméru hodinovych rucicek).
2. Nasledujici
prvnim pouziti: Napliite zasobnik soli vodou.

\.,/

\Q:/

uréitého mnozstvi vody je pfitom normdlni.

poskozeni zmékcéovace vody).
Pokud potiebujete doplnit stil, je nutné tento proces dokoncit
pred za¢atkem myciho cyklu aby se pfedeslo korozi.

NASTAVENI TVRDOSTI VODY

maci o tvrdosti vody v fadu ziskate od mistniho dodavatele vody.
Tovérni nastaveni urcuje implicitni nastaveni hodnoty pro tvrdost vody.
« Zapnéte spotfebic stiskem tlacitka,ZAPNOUT/VYPNOUT".

+ Vypnéte spotrebic stiskem tlacitka,ZAPNOUT/VYPNOUT".

dokud neuslysite pipnuti.
« Zapnéte spotiebic stiskem tlacitka,ZAPNOUT/VYPNOUT".
+  Aktudlni nastaveni urovné a kontrolka soli blikaji..

. Stisknéte tlacitko P pro vybér pozadované urovné tvrdosti vody :
: + Pokud jsou na nadobi patrné modravé odlesky, nastavte nizké

(viz TABULKA TVRDOSTI VODY).

1. Vytahnéte spodni ko a odsroubujte vicko z&- :

3. Umistéte trychtyt (viz obrazek) a napliite za- :

bnik soli az kraj “'bl”v1k;dt’k"5
sobnik soli az po okraj (pfiblizné 1 kg); odtékani . 3. Stisknéte vicko, dokud se s cvaknutim nezavre.

Tabulka tvrdosti vody
°dH °fH °Clark
Stupen Némecké Francouzské Anglické
stupné stupné stupné
1 Mékka 0-6 0-10 0-7

2 Stredni 7-11 11-20 8-14
3| Stfedné tvrda 12-16 21-29 15-20
4 Tvrda 17-34 30-60 21-42
51 Velmitvrda 35-50 61-90 43-62

+ Vypnéte spotrebit stiskem tlacitka,ZAPNOUT/VYPNOUT".
Nastaveni je hotové!

Po dokonceni tohoto Ukonu spustte myci program naprazdno (bez

nadobi).
Pouzivejte vyhradné stil uréenou pro mycky nadobi.
Poté, co do my&ky nasypete stil, zhasne kontrolka,DOPLNENI SOLI"

niho kamene.

nadobi.

: DOPLNENI DAVKOVACE LESTIDLA

Diky lestidlu nddobi Iépe schne. Zasobnik lestidla A by mél byt doplnén

s x. 2 © 1. Stlacenim a zatazenim packy na viku zasobnik B oteviete.
krol rovadéjte pouze pfi : PR » . .
ky P e P P : 2. Opatrné nalijte lestidlo az po maximalni hodnotu (110ml) vyznacenou

ryskou v hrdle zasobniku - zabrarite jeho preliti. Pokud dojde k rozliti,
setfete tekutinu okamzité suchym hadrem.

4. Vyjméte trychtyf a otfete z otvoru piebyte¢nou stil. : NIKDY nelijte lestidlo pfimo do mycky.

: NASTAVENI DAVKOVANI LESTIDLA

Ujistéte se, Ze je vitko pevné dotaZeno, aby se do zdsobniku nedostal :
pii myti zadny myci prostiedek (to by mohlo vést k neopravitelnému : Nejste-li piné spokojeni s vysledky suseni, miiZete nastavit mnoZstvi
: pouzitého lestidla.

i« Zapnéte spotfebic stiskem tlacitka,ZAPNOUT/VYPNOUT".

i+ Vypnéte jej stiskem tlacitka,ZAPNOUT/VYPNOUT".

: « Stisknéte tlacitko ,SPUSTIT/POZASTAVIT tiikrat a uslysite pipnuti.

Aby mohl zmékcovac vody radné fungovat, je nezbytné nastavit tvrdost : Zapn’éte’ spotfebiél stiskem tlaéitlia:,ZAPNOPTNY PNOUT"
vody podle skute¢nych hodnot platnych pro vodu ve vasem domé. Infor- : *  Aktulni nastaveni a kontrolka lestidla blikaji.

1« Stiskem tlacitka P zvolte Uroven davkovani lestidla.
i+ Vypnéte jej stiskem tlacitka,ZAPNOUT/VYPNOUT".
: Nastaveni je hotové!

) . . , : Je-li troven davkovani letidla nastavena na 1 (ECO), nebude davkova-
+ Podrzte tlacitko ,SPUSTIT/POZASTAVIT stisknuté po dobu 5 sekund, | 14 73dné lestidlo. Dojde-li ledtidlo, kontrolka ,NEDOSTATEK LESTIDLA® se
¢ nerozsviti. V zavislosti na konkrétnim modelu mycky Ize nastavit maximal-
i né 5 drovné. Tovarni nastaveni je specifické pro dany model. Ridte se

. prosim vyse uvedenym pokynem, abyste ovéfili konkrétni nastaveni vasi

mycky.

hodnoty (2-3).

: « Jsou-li na nadobi stopy vodniho kamene, nastavte vyssi Cislo (4-5).

: DOPLNENi DAVKOVACE MYCIHO PROSTREDKU

: K otevieni zasobniku myciho prostfedku pouzijte oteviraci prvek
¢ C. Davkujte myci prostiedek vyhradné do suchého zasobniku D.

: Prostfedek pro predmyti davkujte pfimo do prostoru mycky.

1. Pfi davkovani myciho prostied-
ku se fidte predchozimi pokyny,
abyste odméfili sprdvné mnozstvi.
Uvnitf zasobniku D se nachazeji
znacky, které pomohou pfi davko-
vani myciho prostfedku.

2. Odstrante zbytky myciho prostied-
ku z okraje zasobniku a pak jej
zaviete tak, aby bylo slySet cvaknuti.

3. Tahem zaviete vitko zasobniku
myciho prostfedku, dokud zaviraci
prvek nezapadne na své misto.

: Zasobnik se automaticky otevre v pravou chvili v zavislosti na pouzitém
Pokud neni zasobnik na stl doplnén, mize to vést k poskozeni : Programu.

zmékéovace vody a topného télesa v disledku nahromadéni vod- ¢ Pouzivate-li tablety typu,vse v jednom’, doporucujeme stisknout tlacit-

: ko TABLETA, ¢imz se program pfizplsobi, aby bylo mozno dosdhnout
Stl doporucujeme pouzivat s kazdym typem prostredku na myti : idealnich mycich vysledka.

: Pouziti Cisticiho prostiedku, ktery neni uréeny pro mycky nadobi,
: muzZe zpUsobit nespravny chod nebo poskozeni spotiebice.

2 Whj;lﬁool



TABULKA PROGRAMU

] =
Q1 8 Délka myciho Spotieba Spotieba
Pro a| S 4 K i
gram a5 Dostupné funkce programu vody energie
NI = (h:min)™ (litry/cyklus) (kWh/cyklus)
L2
1. ,Usporny program” ECO 50° |V |V |:> O @ 3:10 9,5 0,85
th . :..'
2. 6thsense 5060°| v | v | Yot ss2 ip O Gy | 1:25-3:00 7,0-14,0 0,90 - 1,40
3. Intenzivni ﬁ 65° |V |V | W2 i O @y 2:50 16,0 1,60
4. Smidené C(ﬂ 60° | ¥ | v | Mun o @ 2:30 16,0 1,30
5. Rychlé myti a suseni gf/ 50° | |« | Yum o @ 1:25 11,5 1,10
6. KFistal QO a5 | v | v |t o ® 1:40 11,5 1,20
7. Rychly 30’ Q) 50° | - | - | Mum o @ 0:30 9,0 0,50
X
8. Tichy x 50° | | O @& 3:30 15,0 1,15
dL
9. Dezinfekce C"j{ 65° | v | - @ 1:40 10,0 1,30
10.Predmyti @ - -] - | Mun @ 0:12 45 0,01
1. Autogisténi |¢_<> 65° | - | - @ 0:50 8,0 0,85

Udaje pro,,USPORNY PROGRAM” jsou méfeny v laboratornich podminkdch podle pokynt evropské normy EN 60436:2020.
Pozndmka pro zkusebni laboratore: Pro informace o zkuSebnich podminkdch srovndvaci zkousky EN napiste na adresu: dw_test_support@whirlpool.com

Zddny z program(i nevyZaduje jakékoli pfedchozi osetreni nddobi.
*) Ne vS§echny moznosti Ize pouZivat zdroven.

*¥) Hodnoty uvedené pro ostatni programy kromé ,,USPORNY PROGRAM” jsou pouze pfiblizné. Skute¢nd doba se miiZe lisit v zdvislosti na mnoha vlivech,
jako je naptr. teplota, tlak vstupni vody, teplota okoli, mnoZstvi myciho prostiedku, mnoZstvi a typ nddobi, vyvdzeni nddobi, zvolené doplrikové mozZnosti
a kalibrace snimacu. Kalibrace snimacd mize program prodlouzit az o 20min.

POPIS PROGRAMU

Pokyny pro vybér myciho cyklu.
1 ,,USPORNY PROGRAM“

Program ECO je vhodny k myti bézné zaspinéného nadobi, ktery je pro
tento Ucel nejvyhodnéjsim programem s ohledem na spotiebu energie
a vody a ktery se vyuziva k vyhodnoceni shody spotiebice s predpisy
Ecodesign EU.

2 6th SENSE

Pro bézné zaspinéné nadobi se zaschlymi necistotami. Mycka zjisti tro-
ven zaspinéni nadobi a odpovidajicim zplsobem nastavi program. Kdyz
senzor snimd Uroven znecisténi nadobi, na displeji se zobrazi odpovida-
jici symbol a aktualizuje se délka cyklu.

3 INTENZIVNI

Program doporuceny pro velmi $pinavé nadobi, hlavné hrnce a panve
(nepouzivat Ina jemné nadobi).

4 SMISENE

Mix nadobi s rliznou naro¢nosti odstranéni znecisténi. Pro bézné zaspi-
néné nadobi se zaschlymi necistotami.

5 RYCHLE MYTi A SUSENI

Bézné zaspinéné nadobi. Bézny kazdodenni program zajistujici optimal-
ni uc¢innost myti a suseni v kratsim case.

6 KRISTAL
Program pro choulostivé nadobi, které je citlivéjsi na vysoké teploty,
jako jsou napfiklad sklenice a hrnky.

7 RYCHLY 30

Program urceny pro polovi¢ni naplnéni lehce zaspinénym nadobim bez
zaschlych zbytkl. Nezahrnuje fazi suseni.

8 TICHY

Idedlni pro no¢ni provoz spotiebice. Zajistuje optimalni Gc¢innost myti
a suseni pfi minimalni hladiné hluku.

9 DEZINFEKCE

Program s doplrikovym antibakteridlnim ti¢inkem je urc¢en pro bézné az
silné zaspinéné nadobi. Lze pouzit za Uc¢elem udrzby mycky.

10 PREDMYTI

Pouzivejte pro opldchnuti nddobi, které pldnujete myt pozdéji. V tomto
programu se nepouziva zadny myci prostfedek.

11 AUTOCISTENI

Program slouzi k udrzbé mycky nadobi. Spoustéjte pouze v pfipadg, ze je
myc¢ka PRAZDNA a s pouziti specialniho isticiho prostfedku uréeného k
Udrzbé mycky.

Poznamka:

Upozoriujeme, Ze cyklus Rychly 30’ je uréeny pro mirné zaspinéné nadobi.

Whj;lﬁool 3



MOZNOSTI A FUNKCE

MOZNOSTI Ize volit pfimo stiskem pfisluiného tlacitka (viz OVLADACI PANEL).

Neni-li moznost kompatibilni se zvolenym programem (viz TABULKA PROGRAMU), ptislusna kontrolka tfikrat rychle zablika a

ozve se zvukové znameni. Moznost nebude zvolena.

MuLTi MULTIZONE

ZONE Pokud je k myti pouze malé mnozstvi nadobi, Ize vyuzit :
funkci polovi¢ni napli 3etiici elektrickou energii, vodu a myci
prostfedek. Vyberte program a stisknéte tlacitko MULTIZONE: :
Kontrolka nad tlacitkem se rozsviti. Ve vychozim nastaveni :

mycka myje nadobi ve vsech kosich.
Chcete-li provést myti pouze ve zvoleném kosi, stisknéte
opakované toto tlacitko:

1
I . .) zobrazeno na displeji (pouze dolni kos)
[ zobrazeno na displeji (pouze horni kos)

zobrazeno na displeji (pouze prihradka na ptibory)

bude myt naddobi ve viech kosich).

Nezapomeiite nejprve vzdy zcela naplnit pouze horni
nebo dolni kos a pfiméfenym zplisobem snizit mnozstvi :

davkovaného myciho prostiedku.

Pokud je horni ko$ vyjmuty, aplikujte myci prostiredek

pfimo do prostoru mycky namisto do zasobniku.

55\ TURBO

Tuto moznost Ize pouZit pro zkraceni délky hlavnich programa

pfi zachovani stejné Urovné myti a suseni.

Po stisknuti tlac¢itka ,TURBO” se rozsviti kontrolka. MozZnost

zrusite opétovnym stisknutim tlacitka.

_—OBLOKOVANI'TLACI'TEK

Dlouhym stiskem (3 sekundy), TURBO" aktivujete funkci ZAMEK
KLAVES. Funkce ZAMEK KLAVES zablokuje tla¢itka ovladaciho :
panelu s vyjimkou tla¢itka ,ZAPNOUT/VYPNOUT”. ZAMEK
KLAVES deaktivujete opétovnym dlouhym stisknutim tlacitka.. :

UZAVRENY VODOVODNI KOHOUTEK -
vystrazna signalizace

nepfritéka.

i POWER CLEAN®

kontrolka).

zobrazeno na displeji (zvolena moznost je VYPNUTO a mycka

TABLETA (Tab)

Toto nastaveni vdam umoziuje pfizpUsobit priibéh programu
typu pouzitého myciho prostredku.

Stisknéte tlac¢itko TABLETA (rozsviti se kontrolka / rozsviti se
pfislusny symbol), pouzivate-li kombinované myci prostiedky
ve formé tablet (lestidlo, stil a myci prostfedek v jedné davce).
Pouzivate-li myci prostiedek v prasku, méla by byt tato
moznost vypnuta.

ODLOZENY START

Start programu Ize odlozit 0 30 minut az 24 hodin.

1. Zvolte program a pfipadné dalsi moznosti. Opakovanym
stisknutim tla¢itka ODLOZENY START nastavte odlozeni
spusténi programu. Spusténi programu lze odlozit o 30
minut az 24 hodin. S kazdym stisknutim tlacitka ,Odlozeny
start” se spusténi programu oddali o: 30 minut - je-li
nastaven ¢as do 4 hodin; 1 hodinu - je-li nastaven ¢as do 12
hodin, 4 hodiny - je-li nastaven ¢as nad 12 hodin. Dosdhnete-
lihodnoty 24 hodin a tlacitko,Odlozeny start” stisknete jesté
jednou, dojde k deaktivaci funkce odloZeni startu.

2. Stisknéte tlacitko SPUSTIT/POZASTAVIT: ¢asovac zacne
odpocitavat.

3. Povyprienistanoveného ¢asu kontrolka zhasne a program
se automaticky spusti.

Pokud v dobé odpocitavani casu stisknete znovu tlacitko

SPUSTIT/POZASTAVIT , dojde ke zruseni moznosti ODLOZENY

START a program se misto toho spusti okamzité.

Funkci, Odlozeny start” nelze zvolit, pokud jiz program bézi.

Cr

VYPOUSTENI

Zastaveni a zrudeni aktivniho cyklu je mozné pomoci funkce
NVypousténi”.

Dlouhym stiskem tlacitka tlacitko ,SPUSTIT/POZASTAVIT”
aktivujete funkci ,VYPOUSTENI“ Aktivni program se zastavi a
voda z myc¢ky se vypusti.

. NaturalDry

. NaturalDry je zalozen na konvenénim zpGsobu suseni, kdy se automaticky
. oteviraji dvitka béhem/po ukonceni faze suseni, aby byl zajistén
Kontrolka blika v piipadé, Ze je uzavien privod vody nebo voda . kazdodenni mimotadny susici vykon. Dvitka se oteviou pfi teploté, ktera
: je bezpecna pro vés kuchyrisky ndbytek. Neoteviou se tedy v pfipadé,
© pokud jste zapnuli moznost o ,TURBO".

© Jako doplkovou ochranu proti horké paie dodavame k myéce specialné
: navrzenou ochrannou félii (v zavislosti na modelovém typu — muize byt
. potiebna koupé). Pro informace, jak postupovat pfi instalaci ochranné

A e .. félie, nahlédnéte prosim do INSTALACNI PRIRUCKY.
Tato funkce umoziuje intenzivnéjsi a vykonnéjsi myti v urcité :
oblasti dolniho koge. Pouzivé k tomu dodate¢né vodni trysky. : Funkci systému otevirani dvitek NaturalDry mize uzivatel deaktivovat
Tato funkce se doporuuje pro myti rendlikii a hrncd. Stisknutim : nasledovné:

tohoto tla¢itka aktivujete funkci ,POWER CLEAN” (rozsviti se :

«  DEAKTIVACE: Zapnéte spotiebic a ndsledné jej vypnéte. Ponechejte
tlacitko P stisknuté po dobu 5 sekund. Po jejich uplynuti mycka kratce
pipne. Zapnéte spotiebi¢, na displeji se zobrazi,0OF".

© « AKTIVACE: Zapnéte spotrebi¢ a nasledné jej vypnéte. Ponechejte

tlacitko P stisknuté po dobu 5 sekund. Po jejich uplynuti mycka kratce
pipne. Zapnéte spotiebi¢, na displeji se zobrazi,oOn".
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KAOHMEPINH ANA®OPA
[MPOBAHMATON

|:| ZAX EYXAPIZTOYME NOY AFOPAZATE ENA NMPOION Iiwww: Mmopeite va katefdoete Tig Odnyieg yla TNV aopalela
WHIRLPOOL. lNa va €xeTe M0 OAOKANPWUEVN TEXVIKN Kalt To Eyxepidio xpriong, perafaivovtag otnv 10to-
g UTTOOTAPLEN, KATAXWPNOTE TN CUOKEUN 0AG OTNV oelida pag docs.whirlpool.eu kat akohouBwvTag Tig

1otooehida: www.whirlpool.eu/register odnyieg otnv miow mMAgvpd autol Tou PuANadiou.

Aapaote Tig O8nyieg MPOCEKTIKA TIPIV XPNGILOMOIGETE Tr) GUCKEUN.

NEPIFPA®H NMPOIONTOX

2YZKEYH
2 Emavw kahdabi
1 Kahdbi yia ta paxaipormipouva
Avadim\oupeva itepuyta
4 PuBuiotrc bYoug dvw kaAabilou

Mavw extoeuTtnpag

Kdatw kaAdot

Yoot pt&n ,Auvapikog Kabapiopog”

® N O A WwWN =

Kdtw extoeutripag

9. XuvoTtnua @iAtpou

10. Aoxeio alaTiov

11. Aoxeia amoppumavTiKoU Kal AAUITPUVTIKOU

12. Mvakida TEXVIKWY OTOIKEIWV

13. Mivakag eAéyxou

Service:

0000 000 00000 G L o)
0 0 AR = @‘
13§
MINAKAZ EAEFXOY
S LS S —
( O P e oWl ( Hlo| & | D ]
! | | =—0 3 sec i 1 j i i i 3 3 3 3 3 \:J 3 sec
1 2 3 4 56 7 8 910112 13 14 15 16
1. Koupmi On/Off pe evdeiktikr Auyvia 9. Evdetikn Auyvia tapmAétag (Tab)
2. Koupmni emAoyng mpoypAppaTog Le eVOEIKTIKA Auxvia 10. EvOeIKTIKr) AuXvia KAEIOTAG TTAPOXHG VEPOU
3. Koupmi MoAulwvikn Agrtoupyla pe eVOEIKTIKN Auxvia 11.  EvOeIKTIKA Auxvia emavamipwong AAUImPUVTIKOU
4. Koupumi ToUpumo pe evdelkTiKr Auxvia / KAeidwpa 12.  EvdekTiki Auxvia emavamiripwong oAaTioy
TANKTPOAOYiou 13. Koupmi,Auvvapikog KaBapiopog” pe evoelktikr Auyvia
5. EvOeKTiKr) AUXViQ OIKOVOUIKOU TIPOYPAATOG 14. Koupmi tapmétag (Tab) pe evdeiktikn Auyvia
6. Evdektikn Auxvia KAeidwpa MAnKTpoAoyiou 15. Koupmi kaBuotépnong pe evOEIKTIKN Auxvia
7. 066vn 16. Koupurmi Evapé&n/Mavon pe evdeiktikn Auyvia / Ekporig vepou
8. Ap1Budg mpoypdupaTog Kat EVOEIEN UTIOAEITOEVOU XPOVOU

Whj;lﬁool 1



NMPQTH XPHZH

ANATI, AAMITPYNTIKO KAI ATNTOPPYTIANTIKO

2YZTAZH A THN NMPQTH XPHZH

META TNV €yKATAOTAON, AQAPECTE TA OTOT AMd Ta KOAGOId Kat Ta
€NAOTIKA OTOIKEID CUYKPATNONG ATTO TO EMAVW KAAEOL

NAHPQZH TOY AOXEIOY ANATIOY

H xprion ahatiov amotpénel To oxnuatiopd AAATON ota mdta Kat ota

AEITOUPYIKA €PN TNG OUOKEUNAG.
«  Eivairunoxpewtikd to AOXEIO ANATIOY NA MHN EINAI TOTE AAEIO.
«  Eival onpavTiko va puBIoTei  okAnedTNTa TOU VEPOU.

To boxeio alatioL BpiokeTal oTNV KATW TTAEUPA TOU TIALVTNPIOU TMATWY
(BA. MEPITPA®H [MPOIONTOZ) kai mpémel va vsulCETcu otav avafel n :

£v6£|K'nKn Auxvia ANAMAHPQXHZX AAATIOY S otov mtivaka eAéyxou.

' \k‘ﬂ/ \\xt

TIWUA Tou SoxEiou (apIoTEPOTTPOPA).

YEMioTe To Soxeio alatiov pe vepo.

=

Slappevoel Aiyo vepod.
umoA&ippata oAatiol amé 1o dvolyua.
PTACEL £WG TNV AVAYKN EMOKEVAG).

mAUoNG yia va anmogpeuxBei n Siafpwon.

PYOMIZH ZKAHPOTHTAX NEPOY

Ma va pmopéoel va AeToUpynoel TEAEIWD O ATTOOKANPUVTAG VEPOU,
gival onpavtikd n puBUIoN TNG oKANEATNTAG vepPoU va yivetal otny :
TIPAYHOTIKY) OKANPOTNTA VEPOU Tou OmIToU oag. Mmopeite va éxeTe :

QUTAV TNV MANpo@opia amd Tov TomiKS TAPOXO VEPOU.

vepou.

- Evepyomoirjote tn cuokeur mélovtag 1o koupri ON/OFF.

+ Amevepyorolnote Tn cuokeun mélovtag o koupri ON/OFF.

«  Kpatjote matnuévo 1o koupuni’ ENAPZH/MA'YZH yia 5 Seutepolenta
€WG¢ OTOU OKOUOETE €va UTTLTT.

«  Evepyomoijote tn ouokeun mélovtag to koupri ON/OFF.

« O apBpog emmédou NG TPEXOUoAg EMAOYNG Kal N eVOEIKTIKY Auxvia
aAatiov avapoaofrjvouv.

okAnedTNTaC (BA. MINAKAS SKAHPOTHTAS NEPOY).

1. Acpalpsore To KATw KahdOl kai EePidwote TO :

2. Movo tnv mpwTtn POoPd MOV TO KAVETE AUTO: :
1. Avoi€te T 6rikn B mélovtag kat TpaBwvTag mpog Ta EMAvw To YAwooidt
3. TomoBetrioTe To Xwvi (BA. €1IkOVA) Kal YEWUIOTE TO
Soyeio alatiol péxpl To dvw Xeilog (mepimou :
1 kg). Aev eivar acuvnfioto @avopevo va :

Mivakag okAnpdtnTag vEPOU
°dH °fH °Clark
Eminedo leppavikolg TaANKOUG AyyAIkoUG
Babuoug Babuoug Babuoug
1 MeAdta 0-6 0-10 0-7
2 Meoaia 7-11 11-20 8-14
3| Méoogopog 12-16 21-29 15-20
4 2IxTa 17 -34 30-60 21-42
5 | MoAU okAnpo 35-50 61-90 43-62
- Anevepyornolnote tn ocuokeun mélovtag 1o kouuri ON/OFF.
H pUBuiIon ohokAnpwOnke!
Mo ohokAnpwBei autr n Siadikaocia, Oéote o€ Aeltoupyia To
TIPOYPAUHA XWPIG opTio.

Xpnowpomnoleite pévo aldti mov mpoopiletal 181K yia mMAvvTHPLa

MATWv.
MeTd tnv TomoB£Tnon Tou aAaTiol 0T CUCKEUN, N EVOEIKTIKN Auxvia
EMANANAHPQIH AAATIOY ofrvel

AMOOKANPUVTI| Kl 0TO GTolXEi0 Béppavong e§autiag Twv aAdtwv.

H xprion aAatiol GUVIGTATAL ME OTIOIOVSHTIOTE TUTIO AMOPEUMAVTIKOU
: anom)\éouatoc TAUGIUATOC KAl OTEYVWHUATOC.

: H xpion amoppumavtikoy mou 8ev mpoopiletar yia miuvtipia
! matwv pmopei va mpokaAéoel Suchettovpyia i {npia otn CUCKEUN.

TAUVTHPiOV MATWV.

: TAHPQXH OHKHZ AAMIMPYNTIKOY

: To AapmpuvTiké SieukoAlvel to XTETNQMA. H Bnkn Aapmpuvtikod A
 mipémelva yepiCel dtav oTtov mmivaka eEAéyxou avafel n ev8eikTIKA Auxvia
: ANAMAHPQZHXZ AAMNOPYNTIKOY .

[T
W

A

=)

OTO KOTTAKL

2. Eloaydyete MPOOEKTIKA TO AATTIPUVTIKO £WG TN HEYIOTN EVOEIKTIKN EYKOTT
(110 ml) Tou xwpou MApwaong - amouyete T Slappory. Av dloppevoel,
KaBapioTe apEowe To UYPO TIoL SIEPPEVTE LE EVa OTEYVO TTAVI.

4. Apaipéote To Ywvi Kot KaBapiote Tuydv | 3- MIEOTE KATW TO KAMAKI £WC GTOU AKOUCETE TO XOPOKTNPEIOTIKG KAIK

KAELGipaTOC,

BeBaiwdeite OTI T0 MWHA gival KaAG BISWHEVO, WOTE va unv eicépyetal | MOTE MV pixvete AapmpuvTiké anevdeiag aTov kado.

amoppuNavTIKO o0To Ooxeio katd Tn SlApKEIA TOU TIPOYPAUMATOC :
mAUONG (aUTS Pmopel va TTPoKAAEoEL (npId OTOV OTTOGKANPUVTH Kal va AP\Y%ILQ}IZEOQ‘?ET?%%[IAZ NAAMMPYNTIKOY

. A . . . . , | OTEYVWUOTOC, UMOPEITE VA PUBUIGETE TNV TOGATNTA AAUITPUVTIKOU TTOU
KaOe qpopamou xpeialetal va mpocOécete aldri, ival UMTOXPEWTIKO : XpnY)lu(;‘lOlEci"fgl P PUBH n n il

n Siadikacia va ohokAnpwvetal mpv and v évapén tov KOKAov : | EVEPYOTIOOTE TO AUVTHPIO TATWV e To Koupuri ON/OFF.

IKavoTIoINUéVOL amd  Ta  aTTOTENECHATA

AnevepyornolnoTe To pe To koupri ON/OFF .

Méote 1o koupri'ENAP=H/MAYZH Ttpeig pop£g - Ba akoUoETE val .
Evepyomnoiote 1o pe 1o koupuri ON/OFF .

O ap1Bpog emméSou TG TPEXOUTAE EMAOYNG KAl N VOEIKTIKA Auxvia
AaumpuvTtikou avafoofrivouv.

« Méote 10 Kouumi P ywa va emAé€ete Tto emimedo moodTNTAC
AQUITPUVTIKOU TTOU TIPETTEL VA TTAPAOXEDEL

. : ; : : . * «  AnevepyoroljoTe To pe 1o koupri ON/OFF

Ané 1o epyootdoto pubpieTal n TIPOEMAEYUEVN TIUN YIA TN OKANPOTNTA TOU © H p0BLIon OAOKANP@BNKE]

i Av 10 emimedo AaumpuvTikoU €xel puBuiotei oto 1 (ECO), Sev Ba
: mapaoyedei kaBdNou AaumpuvTikd. H evdeiktikr Auxvia MIKPH MOZOTHTA
: ANAMIPYNTIKOY dev Ba avayet av e€avTAnOEi To A\aUITPUVTIKO.

: Mrmopolv va puBuioTolv éwg Kat 5 enimeda avahoya pe TO HOVTEAO
: Muvtnpiou mMdtwv. H epyootaciakn puBuion gival i81KN yla To LOVTENO,
: aKONOUOROTE TICTTAPATIAVW O8NYIES YO VA TO ENEYEETE YIa TN CUOKELH OaC.
: o Av Seite unhe ypaupég ota mdra, puBUioTe XaunAOTEPO apIBuo (2-3).

. . . . , : « Av Umdpxouv oTaydveg vepou 1) onuadia aAdtwy ota mdta, pubuiote
. Méote 10 koupmi P ywa va em)é€ete to emBuuntd emimedo : X YOVEC VEPOU I 0N PUBH

o€ HEYOAUTEPO IO (4-5).

: MAHPQXH TOY AOXEIOY ANMOPPYIANTIKOY

: Ta va avoi§ete To §0XEi0 AMOPPUTTAVTIKOU XPNGILOTIOIOTE T

: Siata&n avoiyparog C. MpooB£oTe TO AMOPPUTTAVTIKO IGVO OTO

: oTeyvo Soyeio D . TOMOBETHOTE TV TOGOTNTA ATOPPUTAVTIKOU Yid
: mpomAuon anevbsiag péca oTov Kado.

1.'0tav PETPATE TO AMOPPUTIAVTIKO
avatpéETe  OTIC  TIPONYOUHEVES
TANPOPOPIEC yla va TipooBéoeTe
TV  KOTAMnAn  moodtta.  péoca
ot Brikn D undpyouv evieiéelg wg
BonBnua ywa ™ Socouétpnon Tou
QmOPPUTAVTIKOU.

2. Apaipéote Ta UTTOAE{ppaTA
QATTOPEUTAVTIKOU Ao TIG AKPEG TWV
Soxeiwv TPV KAEICETE TO KATTAKL, £WG
ATOU OKOUOTEI TO KAIK.

3.Kh\eiote 1O Kamdkl TOU GoXEioUL
QMOPPUTIAVTIKOU TPABWVTAS
To emavw €wg Otou n  didradn
KAEloipaTog ao@alioel ot Béon TnG.

: To Soxgio amoppUMAVTIKOU QUTOHATA AVOIVEL TN CWOTH OTIYHR CUHPWVa
Av 10 Soxeio ahatiou Sev givatl yepdro, umopei va mpokAnOei {nua otov :
: OUVIOTOUME va Xpnoluoroleite To kouuri TAMIAETA, yoti puBpilet

Ue 1O POYPAPMA. AV XPNOIUOTIOIOUVTAL ATTOPPUTTAVTIKA OAa OE éva,

TO TIPOYPAUMA HE TETOIO TPOTIO WOTE VA EMITUYXAVOVTAL Ta KAAUTEPA

2 Wh};lﬁool



MINAKAZ MPOTPAMMATQN

v
e| 2 Adpkera . ,
38| 8 , . Katavalwon KatavaAwon
Mpoypappa 8 g— g Aabéotpiee TIPOVPARHATOC £POU pevpATOC
y = . % , vEPOU Upat
ez 2 emhoyéq mAvoiparog (\Tpa/KOKAO) (KWh/k0KAO)
B S (h:min)™
Z .
o
1. Eco FcO s50° | v |V =R SR 3:10 9,5 0,85
th Te et
2. 6% Sense 5060°| v | | Yl Hp O @y | 1:25-3:00 7,0-14,0 0,90- 1,40
3. 'Evtovo ﬁ 65° | v | v | Wy ip O @ 2:50 16,0 1,60
4. Mikté @" 60° | « |+ | Yo o @ 2:30 16,0 1,30
5. Tayxu mAUoIpo Kal /p‘// . MULT! g .
oTéyvwpa L 5o | VY | o e G 1:25 11,5 1,10
6. Kpvotala ?Q 450 | || Yo o @& 1:40 11,5 1,20
7. Tpryopo 30’ =Q) 50° | - | - | Mo o @ 0:30 9,0 0,50
2
8. AB6pUBO ) 500 | V|V o @ 3:30 150 1,15
dL
9. Amolupavon (12 65° | v | - @ 1:40 10,0 1,30
10.Mpémiuon ) - | - |- | Y @ 0:12 4,5 0,01
11.AuTtoKaBapPIoHOC ;¢ 65° | - | - @ 0:50 8,0 0,85

Ta dedopéva tou mpoypduuatog ECO petpwvtal uridé pyactnpiaké; ouvOrikeg ouupwva ue o Evpwrraikd Mpdtumo EN 60436:2020.
Snueiwon yia ta Epyaotripia AoKIuwv: yia Anpo@opies yia Tic ouvOnKes TG ouykpitikiic Sokiurc EN, ameuBuvBeite otn SisvBuvon: dw_test_support@whirlpool.com

Agv amaiteital mpoeme€epyaocia Twv OKEVWV Yia Kavéva mpoypauua.
*) Agv ummopoUv va xpnotpormoinBouv GAeg ol emAoyég Tautdypova.

**) Ot TIPEG TTOU TTApéxovTal yia Ta MPOYPAUUATA, EKTOE TOU TTPOYPAUMAToS Eco, eival evOEIKTIKEG. O MPayUaTIKOS XpOvog UITopEl va SIapépEl O ouUVAPTNON UE

moAAOUG TapdyovTeg Omwe n Bepokpacia Kai n 1mieon Tov EI0EPYOUEVOU VEPOU,

n BepuoKPATia TOL XWPOU, N TOCATNTA ATTOPPUTTAVTIKOU, N TOOOTNTA KAl O TUTTOG

popTiou, N l0opPOTTIa TOU POoPTIOU, Ol MPOTBETES emAOYEC Kat n BabBuovdunon tou aiobntripa. H Babuovéunon tou aiobntripa umopei va auéroei tn SIGpKea Tou

mmpoypauuaTog éwe kat 20 Aemtd.

NEPITPAOH MPOrPAMMATQN

Odnyieg yia tnv emAoyn KUKAOU mMAUGipaToG.
1 ECO

To olkovouikd mpoypapua Eco gival katdAnAo yla tov Kabaplopd
KAVOVIKA AepwHEVWV OKEVWVY, TO OTTOI0 €ival Yla TO OKOTIO AUTO TO TTIO
QTTOTEAECUATIKO TIPOYPAUMUA WE TIPOC TN OUVOUACHEVN KatavAAwon
EVEPYELOG Kal VEPOU Kal Xpnolporoleital yia tnv aflohdynon tng
OUUHOPPWONG Me TN vopoBeaia tng EE yia Tov 0lkoAoYIKO OXESIOOUO.

2 6% SENSE

Ma kavovikad Aepwpéva mata pe EEPAUEVA UTTOAEIUMATA TPOPWV.
AvixveUel TOCO Aepwpéva gival Ta mata Kat pubuilel To mpoypappa
avaAoywe. ‘Otav o aleOntipag Asttoupyei, epgavifetal éva KivoUUEVo
YPA®IKO 0Tnv 006vn Kat TpooapuoleTal n SIApKELd TOU KUKAOU TTAUONG,.

3 'ENTONO

JUVIOTWHEVO TIPOYPAUUA Yia TTOAD Aepwéva OIKIAKA OKeUn, 18laitepa
KaTtdAAnAo yla Tnydvia Kal KOToapoAeg (Sev TTPETEL va XpNOIHOTTOLETAL
yla evaiodnta okeun).

4 MIKTA

Meiktr Bpwpid. Na Kavovikd Aepwpéva mata pe Eepapuéva UTTOAEUUaTA
TPOPWV.

5 TAXY NMAYZIMO KAIZTEFNQMA

Kavovikd Aepwpéva oKeln. Kabnuepivog KUKAog mou e€ao@alilel BENTI-
oTn andéSdoon kKabaplopoU Kal OTEYVWOoNG O& MIKPOTEPO XPOVIKO SIdoTna.

6 KPYZTAANA
Mpdypappa yia evaiodnta okeln, Ta omoia gival TEPIOoOTEPO vaiodN-
Ta OTIG UYPNAEC BeppoKpaaie, OTWG oTrpla Kat AUT{Avia.

7 TPHIrOPO 30’

Mpdypappa Tou XPNOILOTIOLETAL YIa IO QOPTIO EANAPPWE AEPWUEVWY
mMATwv XwpiGEepapéva UMTOAEIUUATA TPOPWV. AV EXELPACH OTEYVWONG.
8 AOOPYBO

KatdA\nAo yla vuyxtepiviy Aettoupyia TnG ouokeunc. E€acpahilel BNt
070 KaBaplopd Kal oTéyvwon Ue xaunAdtepn ekmounm Bopuou.

9 AMOAYMANZH

Kavovikd Aepwpéva OIKIOKA OKEUN, UE CUMTTANPWHATIKO AVTIBAKTNPIAKO KO-
Baplopo. KUKAOG Tou eKTEAE(TAL I TN GUVTHPNGON TOU TTAUVTNPIOU TIATWV.

10 NMPONAYZH
YKevn mou mpdKeltal va TAUBoUV apydtepa. Agv XpnolHOTOLETAL
ATTOPPUTIAVTIKO E AUTO TO TTPOYPAUUA.

11 AYTOKAOAPIZMOX

Mpodypappa mou TPETTEL VAl XPNOIHoTotnBei yla Tn cuvTripnon Tou mAu-
VINpIiou TATWY, TTOU TIPETEL VA XPNOIOTIOLETAL HOVO OTAV TO TTAUVTHPLO
matwv givat AAEIO, XpnOIHOTOIWVTAG CUYKEKPIPEVA QTTOPPUTTAVTIKA
oxedlaopéva yia Tn cuvVTHPNON TOU TTALVTNPIOU TETWV.

INMHEWOCEIG:

Mpdypappa lpriyopo 30’ mou Xpnotdomoleital yla EAa@pwe Aepwpéva
mMATA XWPI¢ EEPANEVA UTTOAEIMUATA TPOPWV.

Whj;lﬁool 3



EMIAOTEZ KAI AEITOYPTIEX

Ot EMIAOTEX pumopouv va yivouv méfovtag ameuBeiag o avtioTtolxo koupmi atov (BA. MINAKAZ EAETXOY).

Av pia emAoyn dev givat cupBati pe to emAeypévo mpoypappa SA. [MINAKAS [TPOTPAMMATQN, to avtictotyo LED avaBooBrvet
ypriyopa 3 popég kat akoUyovtat fixot pmum. H emloyn d&v Oa evepyomoinO«i.

MuLTi NTOAYZQNIKH AEITOYPTIA

ZONE Av 8ev eivai apketa ta mdra mmou mpénel va mwBoly, propeiva
xpnotpomolnBei 1o «uiod @opTio» yia va e€oikovounBei vepo,

NAEKTPLKO PEVA KAl ATTOPPUTTAVTIKO.

EmAé€te 1o MpOypaPa KAl OTN CUVEXELD TIIECTE TO KOUUTT
MOAYZQONIKH AEITOYPTIA: n évbeign mévw oto koupri avdBel. :

Q¢ mpoemAoyr, N CUOKELN TAEVEL Ta TIATA 0 OAa Ta KaAAOLa.

Ma val TAUVETE HOVO OE £va GUYKEKPIUEVO KAAGBL, TECTE TO

KOUMTTi EMaVEINNUUEVA:

|
) . ) To epgaviCetat otnv 086vn (Lévo TO KATW KAAGO)

|II - To eppaviletat oTnv 006vn (LdVO TO EMAVW KANAOL)

0Tn ouokeun Oa yivel oe 6Aa ta KaAdbia).

Ouun0Osite va QOPTWOETE TO EMAVW 1 TO KATW KAAAOL povo :
KAl VO HEWWOETE avaloya TV TOGOTNTA AMOPPUNAVTIKOU. !
Av apaipedsi To emavw Kakddy, pi§te amoppuNMaAvVTIKOG :
aneuBziag oTov cwArva Kai 6X1 0T OfKn amoppumavTiKou. :

552\ TOYPMIO

H em\oyn auth Pmopei va xpnoIMomondEei yia Vol HEWCEL TN
SlapKela Twv BacIKWV TpoypappdTtwy dlatnpwvtag ta idia

emnimeda amddoong MAVCIHATOC KAl OTEYVWUATOG.

MeTd TV emMAOYH TOU TTPOYPAUUATOC, TECTE TO KOUT :
TOYPMIMO, avdafel n evdeiktikr Auyvia. Matrote to idlo koupri :

Eava yla va aKUpWOETE TNV EMAOYN.

KAEIAQMA NMAHKTPQN

Mia mapatetapévn mieon (yla 3 SeutePOAENTA) TOU KOUMTTIOU :
TOYPMNO, evepyomolei tn Aettouvpyia KAEIAQMATOY
MAHKTPOAOTIOY. H Aettoupyia KAEIAQMA MAHKTPON
MITAOKAPEL TOV TTHivaka eAéyxou kTG amd To kouuri ON/OFF. :
Ma amevepyomoinon Tou KAEIAQMATOS MAHKTPON, matioTe NaturalDry ) , , )

: NaturalDry gival éva c0U0TNUA OTEYVWHATOG UE A€PA TO OTTOI0 AvVOiyeL
© aUTOHATA TNV TTOPTA KATA TN SIAPKEIQ/UETA TN GAON OTEYVWHUATOG
| TIpOKelpEVOU va Slac@aliletal ePETIKY andSoon oTeyVOHATOG KABE
 nuépa. Hmdpta avoiyel o Beppokpacia mou givat ac@aing yla ta Emmia

Eava mapateTapéva.

MAPOXH NEPOY KAEIXTH - Zuvaygppog

eivat KAeloTn.

~i AYNAMIKOXZ KAOAPIZMOX

EMAOYN QUTH TTIPOCPEPEL TIO EVTATIKA TTAUON 0TNV €I18IKNA
TEPLOXN OTO KATW KaAABL. Autr n emAoyr} cuvioTdtal yia va
TIAUVETE OKEUN Kal KOTOAPOAEC. MaTAoTE aUTd TO KOUWTI yla
va evepyonolrjoete tn Asrtoupyia «AYNAMIKOZ KAOAPIZMOZ»
(n évée&n avapel).

H pueullon autn TApEXEL (S,UVGTOmTQ Bs)\rloronomgnc D Ma ENEPIFOMNOIHXH: EvepyomoloTe Kal 0T GUVEXEIQ OTTEVEPYOTIOINOTE
™G amoédoong Twv TIPOYPAUUATWY avaAoya Ue Tov TUTO :

@ TAMIAETA (Tab)

QAMmOPPUTTAVTIKOU TTOU XPNOIUOTIOLETAL.

Méote 1o kouumi TAMIMAETA (n evSelktikn Auxvia avdpet / To
avtioToto cuuBoAo avdPel) av XPNGCILOTOIETE amoppUTTaVTL-
Kd ouvduaopévng dpdong og Hop®r) TAUMAETAG (AAUTTPUVTIKO, :

AAATL KAl ATTOPPUTAVTIKO o€ 1 860n).

Av XPNOIHOTOIEITE GKOVN N UYPO AMOPPUMAVTIKO, N

emAoyn auTh TIPEMEL va €ival ATTEVEPYOTTOINUEVN.

To eppaviCetatotnv 086vn (Ldvo To KaAdBLyla paxaiportipouva)

To gpgavifetatotnv 006vn (n emhoyn givat OFF kai to m\boipo

AvapooBrvel 6Tav Sev elGEPXETAL VEPS H OTAV N TTAPOXT| VEPOU
. emhoyr TOYPMMO.

: Q¢ emmAéov mpooTtacia amd Tov atuo, mpooTiBeTal éva e181KA
 oxedlaopévo @UANO TpooTaciag oto mMuvThplo mdtwy (avdhoya pe
] - g . ’ : Tov TUTTO POVTENOU - Umopei va XpeladeTal va To ayopdoeTe). Ma tnv
Xdpn otoug mMpooBeToug LoXUPOUG PEKAOTAPEG VEPOU, N : TomoBETnon Tou QUANOU TTPOCTACIAG A6 TOV ATUO, AVATPEETE OTOV
: (OAHIOX EMKATAXTAXHE).

. H Aerroupyia NaturalDry pnopei va amevepyormolnOei amd Tov xprotn
© we e

:« Na ATIENEPTOMOIHXH: Evepyomolote Kat otn ouvexeia

KAOGYZITEPHZH

h. H évapén Tou mMpoypdupaTog Umopei va kKaBuoTeproel yia pia

Xpovikn mepiodo avapeoa og 0:30 kal 24 WPEG.

1. EmAé€te o mpdypappa kal omoladnmote emAoyr OéAeTe.
Moatrote 1o koupmi KAOYZTEPHIH (emavelAnupéva) yia va
kaBuoTepnoste TNV évapén Tou mpoypdupatoc. Mmopei va
pubuioTei amo 0:30 £wg 24 WPEeC. Me KABE TTiEGN TOU KOUUTTIOU,
n évapén kabuotépnong auvéavel katd: 0:30 av n emAoyn ivat
Ayotepo améd 4 wpeg, 1:00 av n emAoyn ivat Atydtepo amo 12
WPEC, 4 WPEC av n emAoyn gival TEPIOoOTEPO amd 12 WPEG.
Av gmteuxBoUV ol 24 WPEC, KAl TO KOUWTTI Eival TTATNEVO, N
évapén kaBuoTépnong amevepyormoleital.

2. Téote 10 Koupmi ENAP=H/MAYZH: o xpovodiakontng
Eekvdel TNV avtioTpopn péTpnon.

3. MOAg mepdoel autd 10 Xpovikd Sldotnua, n eVOEIKTIKN
Auxvia of3rjvel kal To Tpdypappa EeKvAgl auTouaTa.

Av katd ) Sidpkela avtiotpoeng HETPNONG TECTE {avda To

koupri ENAP=H/MAYZH n emAoyri KAOYZTEPHXHX akupwvetat

KOl TO EMAEYUEVO TTPOYPAMHA EEKIVAEL AUTOUATO.

H Aertoupyia KAOYITEPHXIHX Sev pmopeiva puBpiotei 6tav

TO MPOYPAMMA £XEL EEKIVIOEL.

EKPO'HZ NEPOY

Ma va oTapaTACETE Kal VO AKUPWOETE TOV TPEXOVTA KUKAO,
UITOPEITE VA XPNOIMOTTOIROETE TN AelToupyia «ATTAVIANON».
Mia mapatetapévn mieon tou kouvumoU ENAP=H/MAYXH
evepyorolei Tn Aeitoupyia EKPOHX NEPQY. To evepyo
TTPOYPApa SIAKOTITETAL Kal YiveTal amdvTAnon Tou vepol OTo
TAUVTIPLO TIATWV.

¢ koulivag, €tol n mopta Sev Ba avoifel OTav gival evepyomoinuévn n

QTTEVEPYOTIOINOTE TN oUoKeLN. Kpatote matnuévo to kouuri P yia 5
S€UT., HETA amO TA 5 SEUT. TO MAUVTHPLO TMATWV EKTTEUTIEL EVAV GUVTOUO
nxo umm. Evepyomotiote tn cuokeur, otnv oBovn spgavifetal n
évdelfn ,,0OF".

T ouokeun. Kpatrjote matnuévo to kouuri P yia 5 dgut., petd amd
Ta 5 SeUT. TO MALVTAPIO TMATWY EKTTEUTIEL €VAV OUVTOMO AXO UIT.
EvepyomolnoTe Tn ouokeur, otnv 086vn epgaviletal n évdeién,oOn”.

¢ Whjﬂﬁool



GUIDE D’UTILISATION QUOTIDIENNE |

D'UTILISATION QUOTIDIENNE

[ ]

MERCI D'AVOIR CHOISI UN PRODUIT WHIRLPOOL.
Afin de recevoir une assistance plus compléte,

<
D

merci d'enregistrer votre appareil sur on:
www.whirlpool.eu/register

(Zvww

Vous pouvez télécharger les Consignes de sécurité et
le Manuel de |'utilisateur, en visitant notre site Internet
docs.whirlpool.eu et en suivant les instructions
figurant au verso du présent fascicule.

Avant d’utiliser I'appareil, lisez attentivement les Consignes de sécurité.

DESCRIPTION DU PRODUIT

APPAREIL

1

4

IARNITNI ]

Panier supérieur

Compartiment a couvert

Volets pliables

Bouton de réglage de la hauteur du panier
supérieur

5. Bras d’aspersion supérieur

6. Panier inférieur

7. Supports PowerClean®

8. Bras d'aspersion inférieur

9. Ensembile filtre

. Réservoir a sel

. Distributeurs de détergent et liquide de rincage

12. Plaque signalétique
12 / \ 11 13. Panneau de commande
0000 000 00000 D - o
(A = U
13 ¢
PANNEAU DE COMMANDE
P ILRNES B
(o [p[m[»]|| ~c@b=x((%c]a]lb)

: =0 3 sec ! L‘If] 3sec

1 2 3 4 56 7 8 910112 13 14 15 16
1. Touche Marche-Arrét/Réinitialisation avec le voyant 9. Voyant Pastille
2. Touche Sélecteur de programme avec le voyant 10. Voyant Robinet d'eau fermé
3. Touche Multizone avec le voyant 11. Voyant de niveau de liquide de rincage
4. Touche Turbo avec le voyant / Verrou 12. Voyant de niveau de sel
5. Voyant programme Eco 13. Touche Power Clean® avec le voyant
6. Voyant de Verrouillage 14. Touche Pastille avec le voyant
7. Affichage 15. Touche Différé avec le voyant
8. Voyant pour le numéro du programme et le temps restant ~ 16. Touche DEPART/Pause avec le voyant / Drainer

Whj;lﬁool 1




PREMIERE UTILISATION

SEL, LIQUIDE DE RINCAGE, ET DETERGENT

CONSEILS AU SUJET DE LA PREMIERE UTILISATION
Apres linstallation, enlevez les boulons d’arrét sur les paniers et les
éléments élastiques qui retiennent le panier supérieur.

REMPLIR LE RESERVOIR DE SEL

L'utilisation de sel empéche la formation de CALCAIRE sur la vaisselle et

sur les composantes fonctionnelles de I'appareil.
« Le RESERVOIR DE SEL NE DOIT JAMAIS ETRE VIDE.
« Il estimportant de régler la dureté de l'eau.

Le réservoir de sel est situé dans la partie inférieure du lave-vaisselle (voir
DESCRIPTION DES PROGRAMMES) et il doit étre rempli quand le voyant :

NIVEAU DE SEL &5 est allumé sur le panneau de commande.

1. Enlevez le panier inférieur et dévissez le :
1. Ouvrez le distributeur B en appuyant et en tirant sur l'onglet sur le
2. La premiére fois uniquement, vous devez ef- :
: 2. Versez doucement du liquide de rincage jusqu’a la marque de

bouchon du réservoir (sens antihoraire).

fectuer I'opération suivante : Remplissez d'eau
le réservoir a sel.

1 kg); il est normal qu’un peu d'eau déborde.

sel autour de l'ouverture.
Assurez-vous que le bouchon est bien serré pour éviter que du déter-

gent pénétre dans le réservoir durant le cycle de lavage (le réservoir R
© + Allumez le lave-vaisselle en utilisant la touche MARCHE/ARRET.

© . Eteignez-le en utilisant la touche MARCHE/ARRET.

pourrait sendommager au point de ne plus étre réparable).
Aprés chaque ajout de sel dans le réservoir, il est obligatoire de lan-

cer immédiatement un cycle de lavage afin d’éviter toute corrosion :

de la cuve.

REGLER LA DURETE DE L'EAU

our que l'installation d’adoucissement d'eau fonctionne parfaitement : o L
bien, il faut régler la dureté d'eau conformément a la dureté d'eau dont : * Appuyez sur la touche P pour sélectionner la quantité de liquide de
on dispose a la maison. Vous pouvez obtenir des informations nécessa- : _
.« Eteignez-le en utilisant la touche MARCHE/ARRET

: Le reglage est terminé!

: Sile niveau de liquide de rincage est a 1 (ECO), il n'y aura pas de liquide
: de ringcage distribué. Le voyant LIQUIDE DE RINCAGE BAS ne s'allumera
. pas s'il ne reste plus de liquide de ringage.

- Appuyer la touche DEPART/Pause pendant 5 secondes, jusqu’a l'ap-
. lave-vaisselle. Les réglages d'usine sont spécifiques au modéle, merci
. de suivre les instructions ci-dessus pour vérifier ceux qui s'appliquent
: a votre machine.

+ Le numéro de la sélection actuelle et le voyant de niveau de sel : . sjyous observez des traces bleuatres sur la vaisselle, placez sur un

ires aupres de I'utilité publique qui assure la fourniture d'eau.
L'usine régle la valeur par défaut de la dureté de l'eau.

- Allumer l'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.
« Eteindre I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.

parition du signal sonore.
« Allumer I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.

clignotent.
« Appuyer sur la touche P pour sélectionner le niveau de dureté désiré
(voir TABLEAU DE DURETE DE L'EAU).

Tableau de dureté de l'eau
Level °dH °fH °Clark

Degrés allemand | Degrés francais Degrés anglais

1| Trésdouce 0-6 0-10 0-7

2| Moyenne 7-11 11-20 8-14

3 Douce 12-16 21-29 15-20

4 Dure 17-34 30-60 21-42

5| Tresdure 35-50 61-90 43-62

- Eteindre l'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.
Le réglage est terminé!

Une fois cette opération complétée, lancez un programme sans charger :

le lave-vaisselle.
Utilisez seulement le sel spécialement congu pour les lavevaisselles.

Lorsque le sel est versé dans I'appareil, le voyant AJOUTER DU SEL séteint. :
Si le contenant de sel n'est pas rempli, 'adoucisseur et I'élément : Le distributeur de détergent s'ouvre automatiquement, au moment déterminé
. par le programme. Si vous utilisez un détergent « tout-en-un », nous
- vous conseillons d'utiliser la touche PASTILLE, elle ajuste le programme
L'utilisation de sel est recommandée avec nimporte quel type de de facon a toujours obtenir les meilleurs résultats de lavage et séchage.
2 L'utilisation d'un détergent non-congu pour les lave-vaisselles peut

: provoquer un dysfonctionnement ou des dommages a l'appareil.

chauffant peuvent étre endommageés a cause de I'accumulation de
calcaire.

lessive pour lave-vaisselle.

3. Placez l'entonnoir (voir figure) et remplissez :

le réservoir de sel jusquau bord (environ :
Jusq : 3. Appuyez sur le bouchon pour le fermer; un clic se fait entendre.

4. Enlevez l'entonnoir et essuyez les résidus de Ne JAMAIS verser le liquide de rincage directement dans la cuve.

: AJUSTER LE DOSAGE DU LIQUIDE DE RINCAGE

: Sivous n‘étes pas complétement satisfait avec le séchage, vous pouvez

: REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE LIQUIDE DE RINCAGE

. Le liquide de rincage permet a la vaisselle de SECHER plus facilement.
. Le distributeur de liquide de rincage A devrait étre rempli lorsque le
: voyant de NIVEAU DE LIQUIDE DE RINCAGE =%

est allumé a I'écran.

couvercle.
référence (110 ml) du réservoir de remplissage - évitez les déborde-

ments. Si cela se produit, nettoyez les dégats immédiatement avec
un linge sec.

ajuster la quantité de liquide de rincage utilisée.

« Appuyez sur la touche DEPART/Pause a trois reprises - vous enten-
drez un bip.

.« Allumez-le en utilisant la touche MARCHE/ARRET.
.+ Le numéro du niveau de sélection actuelle et le voyant du niveau de

liquide de ringcage clignotent.

rincage qui doit étre utilisée.

Un maximum de 5 niveaux peuvent étre réglés selon le modele du

niveau plus bas (2-3).

© « Sivous observez des gouttelettes d'eau ou des traces de calcaire sur

la vaisselle, placez sur un niveau plus haut (4-5).

: REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT

: Pour ouvrir le distributeur de détergent, utilisez le dispositif
. d'ouverture C. Insérez le détergent dans le distributeur sec D seule-
. ment. Placez la quantité de détergent pour le prélavage directe-
: ment dans la cuve.

1. Lorsque vous mesurez la lessive, con-
sultez les informations mentionnées
précédemment pour ajouter la quan-
tité correcte. A lintérieur du distribu-
teur D se trouvent des indications pour
aider au dosage de la lessive.

. Enlevez les résidus de détergent sur
le bord des récipients avant de fermer
le couvercle; un clic se fait entendre.

O
)2

: 3. Fermez le couvercle du distributeur de détergent en le tirant vers le

haut jusqu'a ce que le dispositif soit fermement en place.
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TABLEAU DES PROGRAMMES

%\ é ) . . ) prozl:::r:: de Conso:nmation Cons:t’)mma.ntion
Programme § E Options disponibles lavage (I(/icealu d’énergie
w| s (hmin)™) ycle) (kWh/cycle)
1. Eco Fco 500 |V |V B O @ 3:10 9,5 0,85
2. 6th sense 6 5060° | |V | Yot >xD ip O @ 1:25 - 3:00 7,0-14,0 0,90 - 1,40
3. Intensif ﬁ 65° |V |V | WiE s i O G 2:50 16,0 1,60
4. Mixte @" 60° |V |V | Mo o @ 2:30 16,0 1,30
> I;Z;Iﬁg;ee:apide _g:// 50° J J %J’t‘TEl O @ 1:25 15 110
6. Cristal ?Q 45° |V |V | YoNE o @ 1:40 11,5 1,20
7. Rapide 30’ =Q> 50° | - | - | Y @ G} 0:30 9,0 0,50
8. Silencieux SN 500 ||V O @& 3:30 15,0 1,15
9. Antibactérien (::/::( 65 |V |- @ 1:40 10,0 1,30
10.Prélavage YL o] ] v @ 0:12 45 0,01
11.Autonettoyant @ 65° |- |- @ 0:50 8,0 0,85

Les données du programme Eco sont mesurées sous des conditions en laboratoire conformément d la norme européenne EN 60436:2020.
Note pour les laboratoires d'essai : pour toutes informations sur les conditions d'essai comparatif EN, s‘adresser a: dw_test_support@whirlpool.com
Aucun prétraitement de la vaisselle n'est nécessaire avant I'un quelconque des programmes.

*¥) Les options ne peuvent pas toutes étre utilisées en méme temps.

*¥) Les valeurs indiquées pour des programmes différents du programme Eco sont fournis d titre indicatif uniquement. Le temps réel peut varier selon des
facteurs comme la température et la pression de l'eau, la température de la piéce, la quantité de détergent, la quantité et le type de vaisselle, I'équilibre
de la charge, les options supplémentaires sélectionnées, et la calibration du capteur. La calibration du capteur peut augmenter la durée du programme

jusqu’a 20 minutes.

DESCRIPTION DES PROGRAMMES

Consignes pour la sélection du cycle de lavage.

1 ECO

Le programme Eco est adapté pour nettoyer la vaisselle normalement sale,
et pour cette utilisation, c’est le programme le plus efficace en termes d'é-
nergie combinée et de consommation d'eau, et il est utilisé pour évaluer la
conformité a la législation européenne en matiére d'éco-conception.

2 6th SENSE

Pour la vaisselle normalement sale avec des résidus de nourriture secs.
Détermine le degré de saleté de la vaisselle et régle le programme en
fonction de celui-ci. Lorsque le capteur détecte le degré de saleté, une
animation apparait sur I'afficheur et la durée du cycle est mise a jour.

3 INTENSIF
Programme conseillé pour une vaisselle trés sale, particulierement adapté
pour les poéles et les casseroles (ne pas utiliser avec la vaisselle délicate).

4 MIXTE
Saleté mixte. Pour la vaisselle normalement sale avec des résidus de
nourriture secs.

5 LAVAGE ET SECHAGE RAPIDE
Vaisselle sale. Cycle quotidien, assure un rendement de nettoyage opti-
mal et des performances de séchage en moins de temps.

6 CRISTAL
Programme pour la vaisselle délicate, plus sensible aux températures
élevées, comme les verres et les tasses.

7 RAPIDE 30’
Programme a utiliser pour la demi-charge de vaisselle |égérement sale
sans résidus alimentaires séchés. N'a pas de phase de séchage.

8 SILENCIEUX
Adéquat lorsque I'appareil fonctionne la nuit. Assure un nettoyage et des
performances de séchage optimaux avec les plus faibles émissions de bruit.

9 ANTIBACTERIEN
Vaisselle sale ou trés sale, avec lavage antibactérien supplémentaire.
Peut étre utilisé pour effectuer I'entretien du lave-vaisselle.

10 PRELAVAGE
Utilisez ce programme pour rafraichir la vaisselle qui sera lavée plus
tard.N'utilisez pas de détergent avec ce programme.

11 AUTONETTOYANT

Programme a utiliser pour effectuer I'entretien du lave-vaisselle, a réaliser
uniquement lorsque le lave-vaisselle est VIDE en utilisant des détergents
spécifiques congus pour l'entretien du lave-vaisselle.

Remarques:
Il convient de noter que le cycle Rapide 30’ est destiné uniquement a la va-
isselle légérement sale.
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OPTIONS ET FONCTIONS

Les OPTIONS peuvent étre sélectionnées directement en appuyant sur la touche correspondante (voir PANNEAU DE COMMANDE).

Si une option n’est pas compatible avec le programme sélectionné (voir TABLEAU DES PROGRAMMES), le voyant correspon-
dant clignote 3 fois et un bip se fait entendre. La fonction n’est pas activée.

MuLTi MULTIZONE

ZONE S'il n'y a pas beaucoup de vaisselle & laver, la demi-charge :
peut étre utilisée pour économiser de l'eau, de l'électricité, et

du détergent.

Sélectionnez un programme et appuyez ensuite sur la touche
MULTIZONE : le voyant sur la touche siillumine. Par défaut, :

I'appareil lave la vaisselle sur tous les paniers.

Pour seulement laver la vaisselle sur un panier particulier, :

appuyez plusieurs fois sur cette touche:
) L _) s'affiche a I'écran (panier inférieur seulement)
0l 1 s s . -
=1 - gaffiche a Iécran (panier supérieur seulement)

7 s'affiche a I'écran (compartiment a couvert seulement)

vaisselle sur tous les paniers).

Chargez seulement le panier supérieur ou inférieur, et
réduisez la quantité de détergent en conséquence.

Si le panier supérieur est enlevé, appliquez le détergent :
directement dans la cuve au lieu du distributeur de :

détergent.

557\ TURBO

Cette option permet de réduire la durée des programmes :
principaux tout en conservant les niveaux de rendement du :

lavage et du séchage.

Aprés avoir sélectionné le programme, appuyez sur la touche
TURBO et le voyant s'illumine. Appuyez de nouveau sur la :

touche pour annuler l'option.

——OQVERROU

En appuyant pendant au moins 3 secondes sur latouche TURBO :
lafonction VERROUILLAGE s'active. La fonction VERROUILLAGE :
désactive le panneau de commande a I'exception de la touche :
MARCHE/ARRET. Appuyez a nouveau sur la touche pour :

désactiver le VERROUILLAGE.

dl% ROBINET D’EAU FERME - Alarme
Clignote lorsqu'il n'y a pas d'arrivée d’eau ou que le robinet d'eau
est fermé.

;.- POWER CLEAN®
e Grace aux jets haute pression supplémentaires, cette option
fournit un lavage plus intensif et puissant dans le panier

pour activer POWER CLEAN® (le voyant s'allume).

s'affiche a I'écran (I'option est ETEINTE et 'appareil lave la :

PASTILLE

Ce réglage vous permet d'optimiser le rendement du pro-
gramme selon le type de détergent utilisé.

Appuyez sur la touche PASTILLE (le voyant s'illumine /// et le
symbole correspondant s'illumine) si vous utilisez un détergent
sous la forme d'une pastille (liquide de rincage, sel, et détergent
en une seule dose).

Si vous utilisez un détergent en poudre ou liquide, cette
option devrait étre éteinte.

(j\ DIFFERE
h. Le début du programme peut étre retardé pour une période
entre 30 minutes et 24 heures.

1. Sélectionnez un programme et les options souhaités.
Appuyez sur la touche DIFFERE (plusieurs fois) pour retarder
le début du programme. Réglable de 0:30 a 24 heures. Chaque
fois que vous appuyez sur la touche, le départ différé est
retardé de:0:30 sila sélection est inférieure a 4 heures, 1:00 si
la sélection est inférieure a 12 heures, 4 heures si la sélection
est supérieure a 12 heures. Si vous appuyez sur la touche
apres avoir atteint 24 heures, le départ différé est désactivé.

2. Appuyez sur la touche DEPART/PAUSE: la minuterie
commence le compte a rebours;

3. Une fois le temps écoulé, le voyant séteint et le programme
démarre automatiquement.

Si, pendant le compte a rebours, vous appuyez sur la touche

DEPART/PAUSE de nouveau, l'option DIFFERE est annulée et le

programme sélectionné démarre automatiquement.

La fonction DIFFERE ne peut pas réglée une fois le

programme en cours.

DRAINER

Pour arréter ou annuler le cycle en cours, vous pouvez utiliser
la fonction DRAINER. Si vous appuyez un long moment sur la
touche DEPART/PAUSE, la fonction DRAINER s‘active. Le pro-
gramme en cours s'arréte et l'eau dans le lavevaisselle est
vidangée.

: NaturalDry

: NaturalDry est un systéme de séchage a convection qui ouvre
. automatiquement la porte pendant/aprés la phase de séchage pour
: assurer une performance de séchage exceptionnelle chaque jour.

. Laporte s'ouvre a la température qui est stre pour les meubles de votre cui-
© sine, donc la porte ne sera pas ouverte quand l'option TURBO sera activée.
: A titre de protection supplémentaire contre la vapeur, une feuille de
. protection spécifiquement concue est ajoutée avec le lave-vaisselle
. (en fonction du type de modéle - il peut étre nécessaire de I'acheter).
© Pour voir comment monter la feuille de protection, consulter le (GUIDE
. D'INSTALLATION).

inférieur, dans la zone spécifique. Elle est recommandée pour le :
lavage des poéles et des casseroles. Appuyez sur cette touche :
: « Pour DESACTIVER : allumer, puis éteindre la machine. Maintenir le

La fonctionnalité NaturalDry pourrait étre désactivée par I'utilisateur
comme suit:

bouton P enfoncé pendant 5 s, au bout desquelles le lave-vaisselle
émet un bip court. Allumer la machine, I'écran affiche ,oOF".

» Pour ACTIVER: allumer, puis éteindre la machine. Maintenir le bouton

P enfoncé pendant 5 s, au bout desquelles le lave-vaisselle émet un
bip court. Allumer la machine, I'écran affiche ,oOn”.
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VODIC ZA

SVAKODNEVNU UPOTREBU

ZAHVALJUJEMO VAM NA KUPOVINI PROIZVODA

I:] WHIRLPOOL. Kako bismo vam mogli pruziti potpuniju
Z_ pomog, registrirajte svoj uredaj na adresi:

www.whirlpool.eu/register

Sigurnosne upute i Korisni¢ki priru¢nik, mozete preuzeti
tako da posjetite nase web-mjesto docs.whirlpool.eu
i slijedite upute na poledini ove knjizice.

(Zvww

Prije upotrebe uredaja pazljivo procitajte Sigurnosne upute.

OPIS PROIZVODA

UREDAJ
2 1. Gornja kosara
1 2. Stalak za pribor za jelo
3 3 3. Pomi¢ni preklopi
4 4. Mehanizam za podeSavanje gornje kosare po visini
\ 5. Gornji nosac prskalica
7 6. Donja kosara
I 5 7. Power Clean potpora
8. Donji nosac prskalica
\ i 6
i N / 5 9. Sklop filtra
10. Spremnik za sol
i 11. Spremnici za deterdZent i sredstvo za ispiranje
12. Natpisna plocica
12 / \ 11 13. Upravljacka ploca
0000 D - o)
{00 A @U
13_€
UPRAVLJACKA PLOCA
S LN S —
(O P m]»|| ~WW0ss [5]0]|a] Db
=0 3sec ‘ \:I:] 3sec
1 2 3 4 56 7 8 910112 13 14 15 16
1. Gumb za uklj/isklj/ponovno postavljanje sa svjetlom indikatora 9. Svjetlo indikatora tablete (Tab)
2. Gumb za odabir programa sa svjetlom indikatora 10. Svjetlo indikatora zatvorene slavine za vodu
3. Gumb Multizone sa svjetlom indikatora 11. Svjetlo indikatora za dodavanje sredstva za ispiranje
4. Gumb Turbo sa svjetlom indikatora / Zaklju¢avanje tipki 12.Svjetlo indikatora za dodavanije sol
5. Svjetlo indikatora Eko programa 13. Gumb Power Clean sa svjetlom indikatora
6. Svjetlo indikatora zaklju¢avanja tipki 14. Gumb Tableta (Tab) sa svjetlom indikatora
7. Zaslon 15. Gumb odgode sa svjetlom indikatora
8. Indikator broja programa i preostalog vremena 16. Gumb Start/Pauza sa svjetlom indikatora / Ispustanje vode
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PRVA UPOTREBA

SOL, SREDSTVO ZA ISPIRANJE | DETERDZENT

SAVIJETI ZA PRVU UPOTREBU

Nakon postavljanje uklonite granic¢nike s kosara i pri¢vrsne elasti¢ne :
. ispiranje A treba se napuniti kada se svjetlo indikatora PUNJENJE
SPREMNIKA ZA ISPIRANJE %

elemente s gornje kosare.

PUNJENJE SPREMNIKA ZA SOL

Upotreba soli sprjecava stvaranje kamenca na posudu i na funkcional- :

nim sastavnim dijelovima stroja.

+Nuzno je pridrzavati se toga da SPREMNIK SOLI NIKADA NIJE PRAZAN.

« Tvrdoca vode mora se postaviti.

Spremnik za sol nalazi se u donjem dijelu perilice posuda (pogledajte
OPIS PROIZVODA) i mora se napuniti kada kada se svjetlo indikatora :

PUNJENJE SOLI &5 ukljuci na upravljackoj ploci.

1. Skinite donju ko3aru i odvijte ¢ep spremnika (u
smjeru suprotnom od smjera kazaljke na satu).

nik za sol vodom.

@ ‘g

Curenje male koli¢ine vode nije neobi¢no.
4. Uklonite lijevak i obrisite ostatke soli s otvora.

Provjerite je li poklopac ¢vrsto zategnut tako da deterdzent ne moze udi
u spremnik tijekom programa pranja (to bi moglo nepovratni ostetiti
omeksivac¢ vode).

postupak prije pocetka ciklusa pranja da bi se izbjegla pojava korozije.

POSTAVLJANJE TVRDOCE VODE

ju mozete dobiti u lokalnom vodoopskrbnom poduzecu.
Zadana vrijednost tvrdoce vode postavlja se u tvornici.

«  Ukljucite uredaj tako da pritisnete gumb za ukljucivanje/iskljucivanje. : . , e e
.+ Iskljucite ga pomocu gumba za ukljucivanje/iskljucivanje

T ) o . . Postavljanje je dovrieno!

» Drzite pritisnutim gumb START/Pauza 5 sekundi dok ne zacujete zvuc- . Ako je razina sredstva za ispiranje postavljena na 1 (EKO), sredstvo za ispir-

© anje nece se upotrijebiti. Svjetlo indikatora NISKA RAZINA SREDSTVA ZA

: ISPIRANJE nece se ukljuciti ako ste potrosili sredstvo za ispiranje.

- Ovisno o vrsti perilice suda mogu se postaviti najvise 5 razine. Tvornicka

. Pritisnite gumb P za odabir Zeljene razine tvrdoce (pogledajte TABLI- : POStavka posebno je napravljena za ovaj model, pratite gore navedene

. upute da biste je provjerili na svom uredaju.

.« Ako na sudu primijetite plavicaste pruge, postavite nizak broj (2-3).

: + Ako na sudu ima kapi vode ili tragova kamenca, postavite visi broj

« Uredaj iskljucite tako da pritisnete gumb za ukljucivanje/iskljucivanje.

ni signal bip.
+  Ukljucite uredaj tako da pritisnete gumb za ukljucivanje/iskljucivanje.
+ Broj trenutacno odabrane razine i svjetlo indikatora soli trepcu.

CA TVRDOCE VODE).
Tablica tvrdoce vode
Razina °dH Nje.ma.éki °fH Frar?cu.ski °Clark Er.19I.eski

stupnjevi stupnjevi stupnjevi

1 Meka 0-6 0-10 0-7

2 Srednja 7-11 11-20 8-14

3 Prosje¢na 12-16 21-29 15-20

4 Tvrda 17-34 30-60 21-42

5 Vrlo tvrda 35-50 61-90 43-62

2. Samo kod prve uporabe: napunite sprem-

Uredaj iskljucite tako da pritisnete gumb za ukljucivanje/iskljucivanje.
Postavljanje je dovrseno!

Cim taj postupak zavrsi, pokrenite program bez punjenja.

Upotrebljavajte iskljucivo sol koja je napravljena posebno za pe-

rilice suda.

Nakon s$to se sol ulije u stroj, iskljucuje se svjetlo indikator PUNJENJE SOLI.
Ako spremnik za sol nije napunjen zbog nakupljanja kamenca moze
dodi do ostecenje omeksivaca vode i grijaca.

Upotreba soli preporucuje se sa svim vrstama deterdzenta za pranje
suda.

: PUNJENJE DOZATORA SREDSTVA ZA ISPIRANJE

Sredstvo za ispiranje olaksava SUSENJE posuda. Dozator sredstva za

ukljuci na upravljackoj ploci.

=]

_

Otvorite dozator B tako da pritisnete i povucete jezicac na poklopcu.

D2 PazZljivo uvedite sredstvo za ispiranje do referente oznake maksimal-
3. Postavite lijevak (pogledajte sliku) i spremnik :
soli napunite do samog ruba (priblizno 1 kg); :

ne koli¢ine (110 ml) prostora za punjenje, pazite da ne dode do pro-
lijevanja. Ako se to dogodi, suhom krpom odmah ocistite proliveno.

© 3. Pritisnite poklopac dok se ne zatvori uz klik.
. Sredstvo za ispiranje NIKADA ne ulijevajte izravno u kadicu.

: PODESAVANJE DOZIRANJA SREDSTVA ZA ISPIRANJE

: Ako niste potpuno zadovoljni rezultatima susenja, mozete podesiti ko-
. licinu upotrijebljenog sredstva za ispiranje.

Svaki put kada trebate dodati sol obavezno treba zavrsiti cijeli : . perilicu suda ukljucite pomocu gumba za ukljuéivanje/iskljucivanje.
i« Iskljucite je pomocu gumba za ukljucivanje/iskljucivanje.

Ce T puta pritisnite gumb START/Pauza, zacut e se zvucni signal bip.
Kako bi omeksiva¢ vode mogao savrseno raditi, tvrdo¢a vode mora se  + Ukljucite je pomocu gumba za ukljucivanje/iskljucivanje.

postaviti na temelju stvarne tvrdoce vode u domacinstvu. Tu informaci- .+ Broj trenutacno odabrane razine i svjetlo indikatora sredstva za ispi-

ranje trepere.

© + Pritisnite gumb P za odabir razine koli¢ine sredstva za ispiranje koja

e se upotrijebiti.

(4-5).

PUNJENJE SPREMNIKA ZA DETERDZENT

: Za otvaranje spremnika za deterdzent upotrijebite uredaj za
. otvaranje C. DeterdZent stavite samo u suhi spremnik D. Koli¢inu
. deterdzenta za pretpranje stavite izravno u kadu.

1.Prilikom doziranja deterdZenta po-
gledajte ranije navedene informacije
kako biste stavili odgovaraju¢u ko-
licinu. Unutar dozatora D nalaze se
oznake koje vam pomazu prilikom
doziranja.
¢ W R 2.Uklonite ostatke deterdzenta s ru-
bova spremnika prije no $to poklo-
[—

pac zatvorite tako da sjedne.
3.Poklopac spremnika za deterdzent

zatvorite tako da ga povucete dok se

mehanizam za zatvaranje ne ucvrsti.

: Spremnik za deterdzent automatski se otvara u odgovaraju¢em trenut-
: ku ovisno o programu. Ako se upotrebljava kombinirani deterdzent,
. preporucujemo upotrebu gumba TABLETE jer on prilagodava program
© tako da se uvijek ostvaruju najbolju rezultati pranja i susenja.

. Upotreba deterdzenta koji nije namijenjen perilicama posuda
 moze prouzrociti nepravilnosti ili ostecenje uredaja.
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TABLICA PROGRAMA

<
:g E Trajanje pro- Potrosnja Potrosnja
Program z g Dostupne opcije ” grama pranja vode energije

§ g (h:min)™ (litara po ciklusu) | (kWh po ciklusu)
1. Eko Fco s50° |V |V O @ 3:10 9,5 0,85
2. 6thSense 6 5060°| v | v | Mum s ip O @y | 1:25-3:00 7,0-14,0 0,90 - 1,40
3. Intenzivno ﬁ 65° |V |V | Wl sx2 Hp O G 2:50 16,0 1,60
4. Mjesovito @ﬂ 60° | v |V | Mo o @ 2:30 16,0 1,30
> ?zﬁge“:";ae“je :f// 50° |V |V | Mo o @ 1:25 11,5 1,10
6. Kristal ?Q 450 | | | My o @& 1:40 11,5 1,20
7. Brzo 30’ Eﬂ) 50° | - | - | Mo o @ 0:30 9,0 0,50
8. Tiho SN 5o [V |V o @ 3:30 15,0 1,15
9. Higijensko C:'l'l:{ 65° | | - @ 1:40 10,0 1,30
10.Pretpranje u - -] - | e @ 0:12 45 0,01
11.Samogiscéenje @ 65° | - | - @ 0:50 8,0 0,85

Podaci EKO programa izmjereni su u laboratorijskim uvjetima u skladu s europskom normom EN 60436:2020.
Napomena za pokusne laboratorije: podrobne informacije o uvjetima za komparativni pokus EN zatraZite na adresi: dw_test_support@whirlpool.com

Prije primjene bilo kojeg programa nije potrebno obraditi posude.
*) Sve opcije ne mogu se istovremeno upotrebljavati.

**) Vrijednosti navedene za programe, osim programa Eko, sluze iskljucivo kao informacija. Stvarno vrijeme moZe se razlikovati ovisno o brojnim &im-
benicima kao sto su temperatura i tlak ulazne vode, sobna temperatura, koli¢ina deterdZenta, kolicina i vrsta punjenja, ravnoteZa punjenja, dodatne
odabrane opcije i baZdarenje senzora. Bazdarenje senzora moZe povecati trajanje programa do 20 min.

OPIS PROGRAMA

Upute za odabir ciklusa pranja.

1 EKO

Program Eko prikladan je za uobicajeno prljavo posude i pri takvoj je
upotrebi to najucinkovitiji program po pitanju ukupne potrosnje vode
i energije i upotrebljava se za procjenu uskladenosti s propisima EU o
ekoloskom nacinu izrade.

2 6" SENSE

Za uobicajeno prljavo posude s ostacima sasusene hrane. Osjeca razinu
zaprljanosti posuda i prema tome podesava program. Kad senzor otkrije
razinu zaprljanosti prikazuje se animacija na zaslonu i azurira se trajanje
ciklusa.

3 INTENZIVNO
Preporuceni program za jako prljavo posude, posebno pogodan za tave
i tave za umake (ne upotrebljavati za osjetljivo posude).

4 MJESOVITO

Mjesovito zaprljanje. Za uobicajeno prljavo posude s ostacima sasusene hrane.

5 BRZO PRANJE | SUSENJE
Normalno zaprljano posude. Svakodnevni ciklus koji omogucuje opti-
malne rezultate ¢iS¢enja i susenja za manje vremena.

6 KRISTAL

Program za osjetljivo posude koje je osjetljivije na visoke temperature,
primjerice ¢ase i salice.

7 BRzO 30’

Program koji se treba upotrebljavati pola punjenja malo zaprljanog po-
suda bez osusenih ostataka hrane. Nema faze susenja.

8 TIHO

Prikladno za no¢ni rad uredaja. Osigurava optimalnu ucinkovitost ¢iS¢e-
nja i susenja uz najnizu emisiju buke.

9 HIGIJENSKO

Uobicajeno ili jace zaprljano posude s dodatnim antibakterijskim pra-
njem. MozZe se upotrebljavati za odrzavanje perilice suda.

10 PRETPRANJE
Upotrebljava se za osvjezavanje posuda koje ¢e se prati kasnije. S ovim
programom ne upotrebljava se deterdzent.

11 SAMOCISCENJE

Program koji se upotrebljava za odrzavanje perilice posuda treba izvr-
siti samo ako je perilica posuda PRAZNA, a pritom treba rabiti posebne
deterdZente za odrzavanje perilice posuda.

Napomene:

Napominjemo da je ciklus Brzo 30’ namijenjen isklju¢ivo malo zaprljanom
posudu.
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OPCIJE I FUNKCIJE

OPCIJE se mogu izravno odabrati pritiskom na odgovaraju¢i gumb (pogledajte UPRAVLIACKA PLOCA).

Ako neka opcija nije kompatibilna s odabranim programom (pogledajte TABLICU PROGRAMA) odgovarajuce LED svjetlo
3 puta brzo trepne i oglasava se zvuc¢no upozorenje bip. Opcija se nece omoguciti.

MuLTi MULTIZONE

ZONE Ako nemate puno suda koje treba oprati, moze se upotrijebiti :

pola punjenja kako biste ustedjeli vodu, struju i deterdzent.

Odaberite program i zatim pritisnite gumb MULTIZONE:
ukljucuje se indikator iznad gumba i na zaslonu se pojavljuje :
simbol odabrane kosare. Po zadanim postavkama uredaj pere :

posude u svim kosarama.

Za pranje samo odredene ko3are uzastopce pritis¢ite taj gumb:

) L _) prikazano na zaslonu (samo donja ko3ara)
U B T . Y
- = = prikazano na zaslonu (samo gornja kosara)

prikazano na zaslonu (samo kosara za pribor za jelo)

u svim kosarama).

Zapamtite da trebate napuniti samo donju ili gornju kosaru

i sukladno tome smanyjiti koli¢inu deterdzenta.

Ako izvadite gornju kosaru, deterdzent stavljajte izravno :
u unutrasnjost uredaja umjesto u spremnik za deterdzent. :

557\ TURBO

Ta se opcija moze upotrebljavati za smanjenje trajanja glavnih
programa odrzavajuci pritom iste razine ucinkovitosti pranja :

i suSenja.

Nakon odabira programa pritisnite gumb TURBO i ukljucit ¢e
se svjetlo indikatora. Ponovno pritisnite isti gumb kako biste :

ponistili opciju.

=—QZAKLJ UCAVANJE TIPKI

Duljim pritiskom (od 3 sekunde) gumba TURBO ukljucit ¢e se
funkcija ZAKLJUCAVANJE TIPKI. Funkcija ZAKLJUCAVANJETIPKI
blokirat ¢e upravljacku plo¢u, osim gumba za UKLJUCIVANJE/
ISKLJUCIVANJE. Zaisklju¢ivanje ZAKLJUCAVANJATIPKI ponovno
dulje pritisnite.

ZATVORENA SLAVINA ZAVODU - ALARM

B
Treperi kada nema ulazne vode ili je slavina zatvorena..

i~ POWER CLEAN®

Zahvaljuju¢i dodatnim snaznim sapnicama ova opcija

POWER CLEAN (zasvijetlit ¢e indikator).

@ TABLETA (Tab)

Ova postavka omogucuje optimiziranje uc¢inkovitosti progra-
ma ovisno o vrsti deterdZenta.

Pritisnite gumba TABLETA (ukljucit ce se svjetlo indikatora uklju-

Cit ¢e se odgovarajudi simbol) ako upotrebljavate kombinirani

deterdzent u tabletama (sredstvo za ispiranje, sol i deterdzent :

u 1 dozi).
Ako upotrebljavate deterdZent u prahu ili tekudi deter-
dzent, ta opcija treba biti iskljuc¢ena.

prikazano na zaslonu (opcija je isklju¢ena i uredaj ¢e prati sude :

T\ ODGODA
h. Pokretanje programa moze se odgoditi u razdoblju izmedu
0:30i 24 sata.

1. Odaberite program i sve Zeljene opcije. Pritisnite gumb
ODGODA (uzastopce) kako biste odgodili pokretanje
programa. Moze se podesiti od 0:30 do 24 sata. Svakim
pritiskom na gumb odgoda pocetka povecava se za: 0:30
ako je odabir manji od 4 sata, 1:00 ako je odabir manjiod 12
sati, 4 sata ako je odabir vedi od 12 sati. Ako se dosegne 24
sata i pritisne se gumb, odgodeno pokretanje se iskljucuje.

2. Pritisnite gumb START/PAUZA: mjerac vremena zapocet ¢e
odbrojavanje;

3. Poisteku vremena svjetlo indikatora isklju¢uje se i program
automatski zapocinje.

Ako se tijekom odbrojavanja ponovno pritisne gumb START/

PAUZA, opcija ODGODE se ponistava i odabrani program

automatski zapocinje.

Funkcija ODGODE ne moze se postaviti nakon pocetka

programa.

\:"J SPUSTANJE VODE

Za zaustavljanje ili ponistavanje aktivnog ciklusa mozete
upotrijebiti funkciju ISPUSTANJE VODE.
Dugo pritisnite gumb START/PAUZA, ukljucit ¢e se funkcija
ISPUSTANJE VODE. Aktivni program ¢e se zaustaviti i ispustit
¢e se voda iz perilice suda.

: NaturalDry

. NaturalDry konvekcijski je sustav susenja koji automatski otvara vrata
: tijekom/nakon faze suienja da bi svakodnevno zajam¢io izvanrednu
. ucinkovitost susenja. Vrata se otvaraju na temperaturi sigurnoj za vas
. kuhinjski namjestaj. Vrata se otvaraju na temperaturi sigurnoj za vas
- kuhinjski namjestaj stoga se vrata nece otvarati kada je uklju¢ena opcija
: TURBO.

. Kao dodatnu zastitu od pare, zajedno s perilicom posuda, isporucuje se
: posebno dizajnirana zastitna folija (ovisno o vrsti modela - mozda ¢ete
© ga trebati kupiti). Nacin postavljanja zastitne folije pogledajte u dijelu
: (VODIC ZA POSTAVLJANJE).

- Korisnik funkciju NaturalDry moze iskljuciti na sljedeci nacin:

omogucuje intenzivnije i snaznije pranje u donjem koritu, na D ONEMOGUCAVANLJE: Ukljucite i zatim iskljucite stroj. Gumb P drzite

odredenom podruéju. Ta se opcija preporuuje za pranje lonaca

i posuda za pecenje. Pritisnite taj gumb kako biste aktivirali ) R A . ..
: « OMOGUCAVANLIJE: Ukljucite i zatim iskljucite stroj. Gumb P drzite

pritisnutim 5 si poisteku 5 s perilica posuda emitira kratki zvu¢ni signal
bip. Ukljucite stroj, na zaslonu se prikazuje “oOF".

pritisnutim 5 si poisteku 5 s perilica posuda emitira kratki zvu¢ni signal
bip. Ukljucite stroj, na zaslonu se prikazuje “oOn”.
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MINDENNAPI HASZNALATI
UTMUTATO

|:| KOSZONJUK, HOGY A WHIRLPOOL TERMEKET [S
VALASZTOTTA! Teljes kor(i tamogatéasért kérjiik, regisz- —

< tralja termékét honlapunkon: www.whirlpool.eu/register

D

Ha szeretné letdlteni a Biztonsagi utmutatét és a
Haszndlati utmutatét, ldtogassa meg a webhelylinket:
docs.whirlpool.eu és kovesse a fuizet hatuljan taldl-
hato utasitasokat.

A késziilék hasznalata elott olvassa el figyelmesen a Biztonsagi utmutatét.

A TERMEK BEMUTATASA

KESZULEK
2 1. Felsé kosar
1 2. Ev6eszkoztartd
3. Lehajthato polcok
4 4. Felsé kosar magassagbedllitéja
\ 5. Felsé permetezékar
7 6. Alsé kosar
7. Power Clean tdmogatas
‘ 8. Alsé permetezdkar
I ny 9. Szlrbegység
\) 10. Soétartély
it 11. Mosogatdszer- és 6blitészer-adagold
12. Adattabla
12 / 13. Kezelépanel
0o 00 60000 =T S
(A0 U
13§
KEZELOPANEL
P hEene s
O P ] —o 1IN e plo )@ | D
_—O3sec ! \fﬂBsec
1 2 3 4 56 7 8 910112 13 14 15 16
1. Be/Ki/Ujrainditas gomb és jelz6fény 9. Tabletta (Tab) jelz6fény
2. Programvalaszté gomb és jelz6fény 10. Elzart vizcsap jelz6fény
3. Multizone gomb és jelz&fény 11. Oblitészer utantoltése jelz6fény
4. Turbo gomb és jelz6fény / Gombzar 12. S6 utantoltése jelz6fény
5. Oko program jelzéfénye 13. Power Clean gomb és jelz&fény
6. Gombzar jelzé6fénye 14. Tabletta (Tab) gomb és jelz6fény
7. Kijelzé 15. Késleltetés gomb és jelz6fény
8. Program szdma és a hatralévd id6 jelzése Start/Szlinet gomb és jelzéfény / Leeresztés
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ELSO HASZNALAT

SO, OBLITOSZER ES MOSOGATOSZER

TANACSOK AZ ELSO HASZNALATHOZ

Az Gizembe helyezés utan tavolitsa el az Gitkdzéket a kosarakrol és a
rugalmas rogzitéelemeket a felsé kosarrol.

A SOTARTALY FELTOLTESE

S6 hasznélataval elkeriilhets, hogy VIZKO képz6djon az edényeken és
a gép funkciondlis alkatrészein.

«  Feltétleniil sziikséges, hogy a SOTARTALY SOHA NE LEGYEN URES.
+ Fontos, hogy a vizkeménység be legyen llitva.

A sotartdly a mosogatogép alsé részén talalhatod (ldsd TERMEK 5
amikor a kezel6panelen az, :

BEMUTATASA), és akkor kellfeltdlteni,
sO UTANTOLTESE jelzofeny\_, vilagitani kezd.

iranyba).

vizzel a sétartalyt!

kifolyik a rekeszbdl.
4. Vegye ki a tolcsért, és tordlje le az esetlegesen
kiszorodott soét a nyilas kornyékérdl.
Zdrja vissza szorosan a kupakot Ugy, hogy a mosogatdsi program soran
ne kertilhessen mosogatdszer a tartalyba (ellenkezé esetben a vizla-
gyité helyrehozhatatlanul kdrosodhat).

érdekében.

A ViZKEMENYSEG BEALLITASA

A vizlagyité akkor miikodik tokéletesen, ha a vizkeménységet a la- :
koéhelyén elérhet6 viz tényleges keménysége alapjan allitja be. Ezzel :

kapcsolatban érdeklédjon a helyi vizmUGveknél.

A gyar bedllitja a vizkeménység alapértelmezett értékét.
+ Kapcsolja be a késziiléket a BE/KI gombbal.

- Kapcsolja ki a késziiléket a BE/KI gombbal.

- Nyomja meg és tartsa lenyomva a START/SZUNET gombot 5 masod-
percig, amig sipolds nem hallatszik.

+ Kapcsolja be a késztiléket a BE/KI gombbal.

« Villogni kezd az aktualisan kivalasztott szintet jelzé szém és a sotoltetet
jelz6 fény.

(Idsd VIZKEMENYSEGI TABLAZAT).

Vizkeménységi tablazat

°dH °fH °Clark

Szint Német Francia Angol
rendszer rendszer rendszer

1 Lagy 0-6 0-10 0-7
2 Kozepes 7-11 11-20 8-14
3 Atlagos 12-16 21-29 15-20
4 Kemény 17-34 30-60 21-42
5 | Nagyon kemény 35-50 61-90 43-62

+ Kapcsolja ki a készuléket a BE/KI gombbal.
A beallitds megtortént.

Ezutan edények nélkil futtasson le egy programot.
Kizarolag mosogatégépekhez késziilt s6t hasznaljon.
Miutén sét ontott a késziilékbe, a,SO UTANTOLTESE” jelzéfény kialszik.

Ha nem tolti fel a sotartalyt, a vizlagyito és a fiitdelem a vizko felhal-
mozdodasa miatt karosodhat.

S6 hasznalata barmilyen mosogatészer mellett ajanlott.

. Vegye ki az alsé kosarat, és csavarja ki a tartaly :
kupakjat (az 6ramutatd jarasaval ellentétes :

. Csak a legelsé hasznalatkor: toltse fel :
. Helyezze be a tolcsért (lasd az dbrat), és tolt-

se fel teljesen a sétartélyt (ehhez kb. 1 kg s6 :
sziikséges). El6fordulhat, hogy egy kevés viz :

' AZ OBLITOSZER-ADAGOLO FELTOLTESE

: Az 6blitészerrel kdnnyebben SZARADNAK az edények. Az dblitészer-
© adagolét A akkor kell feltdlteni, ha az OBLITOSZER UTANTOLTESE
: jelzéfény 3.

vildgit a kezel6panelen.

99
C )

(DT *

1. Nyissa ki azadagolét B gy, hogy a fedélen lévé fillet lenyomija, majd felfelé

huizza.

2. Ovatosan ntse be az dblit6szert. Ne Iépje tul a tartalyban jelélt ma-
ximalis mennyiséget (110 ml), és ne ontse ki a folyadékot. Ha ez mé-
gis megtorténik, azonnal torélje fel a kiomlott folyadékot egy szaraz
ruhaval

: 3. Csukja vissza a fedelet: ehhez nyomja le, amig kattanas nem hallatszik.
: SOHA ne ontse az 6blitészert kozvetleniil a mosogatoétérbe.

: AZ OBLITOSZER ADAGOLASA

‘ Ha nem elégedett a szaritdsi eredménnyel, moédositsa a hasznalt
: Oblitészer mennyiségét.

Ha esedékes a s6 hozzaadasa, mindenképpen el kell végezni az eljarast : . kapcsolja be a mosogatégépet a BE/KI gombbal.
a mosogatasi ciklus megkezdése elétt a korrézi6 elkeriilése : . Kapcsolja ki a késziiléket a BE/KI gombbal.

© « Nyomja meg haromszor a START/SZUNET gombot, ekkor sipolés

hallatszik.

!+ Kapcsolja be a késziiléket a BE/KI gombbal.

« Az aktualisan kivalasztott szintet jelz6 szam és az 6blitészer jelz6fé-
nye villog.

+ Az adagolandé 6blitészer mennyiségét jelzd szint bedllitdsdhoz nyomja
meg a P gombot.

.« Kapcsolja ki a késziiléket a BE/KI gombbal.

. A beallitds megtortént.

© Ha az dblitészer szintjét 1 allitja (OKO), a késziilék nem adagol dblitészert.
© Az OBLITOSZER UTANTOLTESE jelzéfény nem fog kigyulladni, amikor kifogy
: az éblitészer.

© A mosogatdgép tipusatdl fliggden legfelijebb 5 szint allithatd be.
. A gyari beallitas a modelltél figg — az adott készlléken torténé megha-
* tdrozashoz kovesse a fenti utasitasokat.

- Nyomja meg a P gombot a kivant keménységi szint kivéalasztaséhoz :

» Hakékes csikok jelennek meg az edényeken, alacsony értéket allitson
be (2-3).

© « Ha vizcseppek vagy vizkd lathaté az edényeken, magas értéket allit-

son be (4-5).

: AMOSOGATOSZER-ADAGOLO FELTOLTESE
 Amosogatodszer-adagol6 nyitasahoz hasznélja az C eszkozt. A mosogato-
. szerkizarélag a szaraz D adagol6ba 6ntheté. Az elémosogatashoz

. hasznalt mosogatészert kozvetleniil a mosogatétérbe helyezze.

1. A mosogatoszer kimérésekor a helyes
mennyiség meghatérozasat az eddigi
informacidk alapjan végezze. A mo-

o
sogatoészeradagold (D) belsejében el-
D helyezett jelzések segitenek a megfe-
lel6 mennyiség meghatarozasaban.
c 2.Torolje le a kibmlott mosogatdszert
Wi >i< az adagolé szélérdl, majd zarja vis-
sza a fedelet kattanasig.

3.Zarja vissza a mosogatdszer-adago-
16 fedelét: huzza felfelé, amig a zér-
szerkezet régzil.

© A mosogatészer-adagolé automatikusan kinyilik, amikor a program az
. adott szakaszba ér. Kombinalt mosogatdszer hasznélatakor javasoljuk,
 hogy nyomja meg a TABLETTA gombot. Ezzel a program ugy médosul,
* hogy a legjobb mosogatasi és szaritasi eredményt nyujtsa.

E A nem mosogatégéphez késziilt mosogatészer hasznélata a
. késziilék hibas miikodését vagy sériilését okozhatja.
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PROGRAMTABLAZAT

‘@ L A mosogatasi Energiafogy
Sw | T ; ' -
Program =N| 25| Valaszthaté beallitasok * program Vlz‘fogy.a sztas asztas
w8 | 5O idétartama (liter/ciklus) .
w 2 . ) (kWh/ciklus)
(6ra:perc)
1. Oko Fco s50° | v | ¥ B O @ 3:10 9,5 0,85
th Te et
2. 6th Sense 5060°| | N | sy Hp O @ | 1:25-3:00 7,0-14,0 0,90 - 1,40
3. Intenziv ﬁ 65° | v | v | W Ep O @ 2:50 16,0 1,60
4. Vegyes @"I 60° | v | v | Mum o @ 2:30 16,0 1,30
5. Gyors mosogatas /f/ﬂ/ o MuLTI fl .
o Zff so | V| V| b o @ 1:25 11,5 1,10
6. Kristalypohar ?Q 450 | | | Mun o @ 1:40 11,5 1,20
7. Gyorsmosogatas /]| o M g .
30 L) soo | - | - | W o @ 0:30 9,0 0,50
X
8. Halk ) 5o | V| Y o @ 3:30 15,0 1,15
dL
9. Fertétlenité QZ 65° | v | - @y 1:40 10,0 1,30
10.Eldmosogatas @ - - | - | Mu @ 0:12 45 0,01
11.Ontisztitas | o 65 | - | - @ 0:50 8,0 0,85

Az OKO program adatainak mérése laboratSriumi kériilmények kézott, az EN 60436:2020 eurdpai szabvdny elirdsainak megfelel8en tértént.
Megjegyzés a vizsgdld laboratériumok szdmdra: az EN 6sszehasonlitd vizsgdlatainak kériilményeivel kapcsolatos informdcidkért irjon a kévetkez6 cimre:
dw_test_support@whirlpool.com. Az edények el6kezelése egyik programndl sem sziikséges.

*) Nem minden opcid haszndlhaté egyszerre.

**) Az energiatakarékos programtdl eltéré programokhoz megadott értékek csak tdjékoztatd jellegliek. A tényleges id6tartam szdmos tényez6tél fligg, mint
példdul a belépé viz hémérsékletétdl és nyomdsadtdl, a helyiség h6mérsékletétsl, a mosogatdszer mennyiségétdl, az edények mennyiségétél és tipusdtdl, a
sulyelosztdstol, a kivdlasztott kiegészit6 funkcioktdl és az érzékeld kalibrdcidjatdl. Az érzékeld kalibrdcioja akdr 20 perccel is ndvelheti a program hosszdt.

A PROGRAMOK BEMUTATASA

Utasitasok a mosogatasi ciklus kivalasztasahoz.
1 OKO

Az energiatakarékos programmal atlagosan szennyezett edények-
et tisztithat, amely a kombinalt energia- és vizfogyasztdsa miatt a le-
ghatékonyabb program, és a segitségével kiértékelhetd, hogy a késziilék
megfelel-e az EU energiatakarékos kivitelre vonatkozé jogszabalyanak.

2 6th SENSE

Normdl szennyezettségl edényekhez, melyeken raszaradt ételmaradék
taldlhato. Erzékeli a szennyezettség szintjét az edényeken, és a progra-
mot ennek megfeleléen allitja be. Amikor az érzékel6 a szennyezettségi
szintet méri fel, a kijelzén egy animacio lathatd, és frissll a mosogatasi
ciklus id6tartama.

3 INTENZIV
Erésen szennyezett edényekhez ajanlott program, amely kiildndsen serpe-
ny6khoz és siitéedényekhez idedlis (kényes edényekhez nem hasznélhato).

4 VEGYES

Kulénféle szennyezédésekhez. Normal szennyezettségl edényekhez,
melyeken raszaradt ételmaradék talalhato.

5 GYORS MOSOGATAS ES SZARITAS

Normdl mértékben szennyezett edényekhez hasznalhaté. Mindennap
hasznélhaté program, amely rovid idé alatt optimalis mosogatasi és sza-
ritasi eredményt nyujt.

6 KRISTALYPOHAR
Program az olyan kényes edényekhez, melyek az &tlagnal érzékenyeb-
bek a magas hémérsékletre (példaul ivegpoharak, csészék).

7 GYORSMOSOGATAS 30’
Program fél toltet enyhén szennyezett edényhez, amelyen nincs rasza-
radt ételmaradék. Nem rendelkezik szaritasi szakasszal.

8 HALK

Ha a készlléket éjszaka kivanja mukddtetni, ez a megfelelé program.
Optimalis mosogatasi és szaritasi eredményt nyujt a legalacsonyabb
zajszint mellett.

9 FERTOTLENITO

Normdl vagy erésen szennyezett edényekhez hasznalhaté pro-

gram,amely egy kiegészité antibakteridlis mosogatést is tartalmaz.
A mosogatégép karbantartasara is hasznalhato.

10 ELOMOSOGATAS
Az edények frissitéséhez, amennyiben azokat késébb szeretné elmoso-
gatni. Ehhez a programhoz nem kell mosogatdszert hasznalni.

11 ONTISZTITAS

A mosogat6gép karbantartasara szolgalé programot csak akkor alkal-
mazza, ha a mosogatégép URES, valamint hasznaljon a mosogatdgép
karbantartasara alkalmas, specialis tisztitoszert.

Megjegyzések:
Vegye figyelembe, hogy a Gyorsmosogatds 30’ program enyhén szennyezett
edényekhez hasznélhato.
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OPCIOK ES FUNKCIOK

Az OPCIOK kivélasztasdhoz nyomja meg a megfelel6 gombot (Idsd: KEZELOPANEL)

Ha valamely opcié nem kompatibilis a kivalasztott programmal (lasd: PROGRAMOK TABLAZATA), a megfelelé LED harom-
szor gyorsan felvillan, és sipol6 hangjelzések hallhatok. Az opcié nem aktiv.

MuLTi MULTIZONE

ZONE Ha nincs sok mosatlan edény, vizet, aramot és mosogatoszert :

takarithat meg ugy, hogy fél toltettel inditja el a készlléket.

Valassza ki a programot, majd nyomja meg a MULTIZONE :
gombot: kigyullad a gomb feletti jelzé6fény. Alapértelmezett :
beallitasként a késziilék mindkét kosarban elvégzi amosogatast. :
Ha csak az egyik kosar tartalmat szeretné elmosni, nyomjameg

t6bbszor a gombot:

lathato a kijelzén (csak az alsé kosar aktiv)
lathato a kijelzén (csak a felsé kosar aktiv)

5 lathato a kijelzén (csak az evéeszkdzkosar aktiv)

Osszes kosar tartalmat elmossa).

Ne feledje, hogy elegendé csak a felsé vagy az alsé :
kosarat megtolteni, és ennek megfeleléen csokkentheté a :

mosogatdszer mennyisége is.

Ha afelsé kosar ki van véve, amosogatészert kozvetleniila :

tartalyba adagolja, ne a mosogatészer-adagoléba.

55\ TURBO

Ezzel az opciéval a f6 programok hossza leréviditheté tgy, :
hogy a mosogatsi és szaritasi teljesitmény véltozatlan marad. :
A program kivalasztdsa utdn nyomja meg a TURBO gombot. A :
jelz6fény kigyullad. A beéllitas torléséhez nyomja meg ismét :

a gombot.

=—QGOMBZAR
A GOMBZAR funkcié bekapcsolasadhoz nyomja meg hosszan

(3 masodpercig) a TURBO gombot. A GOMBZAR funkci6 a
BE/KI gomb kivételével lezarja a kezelépanelt. A GOMBZAR :

kikapcsoldsdhoz nyomja meg ismét hosszan a gombot.

A ViZCSAP EL VAN ZARVA - figyelmeztetés
A figyelmeztetés villog, ha nincs belépé viz, vagy el van zarva
a vizcsap.

POWER CLEAN®

a POWER CLEAN funkciot (a jelzéfény kigyullad).

TABLETTA (Tab)

lel6en optimalizalhaté a program hatékonysaga.
Ha tabletta formajaban kombinalt (6blitét, sot és mosogato-
szert egyarant tartalmazd) mosogatdszert hasznal, nyomja
meg és tartsa lenyomva a TABLETA (kigyullad a jelzéfény,
kigyullad a megfelel6 szimbélum).
Ha mosogatoéport vagy folyékony mosogatoszert hasz-
nal, ezt az opciot ki kell kapcsolni.

= lathato a kijelz6n (a bedllitas KIVAN KAPCSOLVA, a késziilék az

A nagynyomasu vizsugaraknak kdszénhetéen ez az opcié :
intenzivebb és hatékonyabb mosogatast biztosit az also6 :
kosar meghatarozott teriiletén. Ez az opcio labasok és talak :
mosogatasahoz ajanlott. A gomb megnyomasaval aktivélhatja :

KESLELTETES
h. A program kezdete 0,5-24 o6raval késleltethetd.

1. Valassza ki a programot és a tetsz6leges opcidkat. A program
inditasanak késleltetéséhez nyomja meg (t6bbszor) a
KESLELTETES gombot. 30 perc és 24 éra kézotti idétartam
allithaté be. A gomb minden egyes megnyomasara a
késleltetett inditas 4 6ranal kisebb beallitas esetén 30
perccel, 12 érandl kisebb beallitas esetén 1 éraval, 12 érandl
nagyobb bedllitas esetén pedig 4 6raval késébbre keril. Ha
elérte a 24 6rat, a gomb Ujabb megnyomasakor a késleltetett
inditas kikapcsol.

2. Nyomja meg a START/SZUNET gombot. Az idézit6 elkezdi
a visszaszamlalast.

3. A bedllitott id6 leteltekor kialszik a jelz6fény, és
automatikusan elindul a program.

Ha a visszaszamlalas alatt ismét megnyomja a START/SZUNET

gombot, a KESLELTETES beallitas torlédik, és automatikusan

elindul a kivalasztott program.

A KESLELTETES funkcié nem allithaté be, ha a program

mar fut.

il

LEERESZTES

A folyamatban [évé6 ciklus ledllitdsdhoz és torléséhez hasznalja
a Leeresztés funkciot.

Nyomja meg hosszan a START/SZUNET gombot, ekkor
bekapcsol a LEERESZTES funkcid. A folyamatban Iévé program
ledll, és a rendszer leereszti a mosogatdgépben lévé vizet.

: NATURALDRY

© NaturalDry egy olyan konvekcids szaritérendszer, amely automatikusan
. kinyitja az ajtot a szaritasi fazis kozben/utan a folyamatos, kiemelkedéen
: jo szaritasi eredmény érdekében. Az ajtd csak olyan hdmérsékleten nyilik
. ki, amely nem karositja a konyhaszekrényeket, tehat a TURBO funkcié
© soran az ajto nem fog kinyilni.

. A gz ellen tovabbi védelmet nyujt a mosogatégéphez mellékelt, kiilon
. erre a célra tervezett védéfélia (a modell tipusatol fliggden — sziikséges
. lehet a megvétele). A védéfolia felhelyezésének Iépéseit az UZEMBE
© HELYEZESI UTMUTATOBAN taldlja.

: A NaturalDry m(ikddését a felhasznalo kikapcsolhatja:

© « A KIKAPCSOLASHOZ: Kapcsolja be, majd kapcsolja ki a késziléket.
Tartsa 5 masodpercig lenyomva a P gombot. Az 5. mdsodperc végén
a mosogatdgép rovid hangjelzést ad. Kapcsolja be a késziiléket, a
kijelzén a kovetkezd jelenik meg:,00F".

: « A BEKAPCSOLASHOZ: Kapcsolja be, majd kapcsolja ki a késziiléket.
. Tartsa 5 masodpercig lenyomva a P gombot. Az 5. masodperc végén
a mosogatdgép rovid hangjelzést ad. Kapcsolja be a késziiléket, a
kijelz6n a kévetkezd jelenik meg:,00n".

Ezzel a beéllitassal a hasznalt mosogatdszer tipusanak megfe- :
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I:l DAKUJEME, ZE STE SI KUPILI VYROBOK WHIRLPOOL. gWWW Bezpec&nostné Pokyny a Navod na Pouzivanie, si mozete
Ak chcete ziskat komplexnejsiu pomoc a podporu, stiahnut z nasej webovej lokality docs.whirlpool.eu
g zaregistrujte, prosim, svoj spotrebi¢ na: Postupujte podla ndvodu na obsluhu uvedeného na

www.whirlpool.eu/register zadnej strane tejto brozury.

Pred pouzitim spotrebica si pozorne precitajte Bezpecnostné Pokyny.

OPIS VYROBKU

SPOTREBIC
. 2 1. VrAcvhn)’/ kélé
2. Koés na pribor
3. Skldpacie klapky
4 4. Nastavovanie vysky vrchného kosa
\ 5. Horné umyvacie rameno
7 6. Spodny ko3
7. Podpora Power Clean
8 8. Spodné umyvacie rameno

O] Oy U
o

1
—_
o -

Zostava filtra

IARNITNI ]

. Zasobnik soli
(& ) 11. Davkova¢ umyvacieho prostriedku a lestidla

12. Vyrobny stitok

12 / \ 11 13. Ovladaci panel

0000 D - o

(ORI B

13§
OVLADACI PANEL
P DLOS S —
O P mr || WU s o | @ D
‘ ! ‘ =0 35ec ‘ ‘ ‘ \:f_] 3sec
1 2 3 4 56 7 8 910112 13 14 15 16

1. Tlacidlo Zap.-Vyp./Restart s kontrolkou 9. Kontrolka Tableta (Tab)

2. Tlacidlo volby programu s kontrolkou 10. Kontrolka Zatvoreny vodovodny ventil

3. Tlacidlo Multizone s kontrolkou 11. Kontrolka Doplnit lestidlo

4. Tlacidlo Turbo s kontrolkou / Zablokovanie tlacidiel 12. Kontrolka Doplnit sol

5. Kontrolka programu Eko 13. Tlacidlo Power Clean s kontrolkou

6. Kontrolka zablokovania tlacidiel 14. Tlacidlo Tableta (Tab) s kontrolkou

7. Displej 15. Tlacidlo Odlozenie Startu s kontrolkou

8. Cislo programu a ukazovatel zostavajuceho ¢asu Tlacidlo Start/Pauza s kontrolou / Vypustanie vody
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PRVE POUZITIE

SOL, LESTIDLO A UMYVACI PROSTRIEDOK

RADY PRI PRVOM POUZITi

Po instalovani odstrarite zarazky na koSoch a elastické oporné prvky
zhorného kosa.

PLNENIE ZASOBNIKA SOLI

Pouzivanie soli zabranuje tvorbe vodného kamena na riadoch a fun- :

kénych komponentoch umyvacky. i
+ Jenevyhnutné, aby ZASOBNIK SOLI NEBOL NIKDY PRAZDNY.
+ Je dolezité nastavit tvrdost vody.

Zasobnik soli sa nachadza v spodnej €asti umyvacky (pozri OPIS VYROB- :
KU) a musi byt naplneny, ked na ovlddacom paneli svieti kontrolka :

DOPLNIT soL &3

sobnika (proti smeru hodinovych ruciciek).
. Vykonava sa len prvykrat: zasobnik soli na-
pliite vodou.

sobnik az po okraj (priblizne 1 kg); je bezné, ze
trochu vody vytecie.
. Vyberte ndsypku a zvysky soli na otvore utrite.

Dbajte, aby bol uzaver pevne zatiahnuty, aby sa poc¢as umyvacieho pro-
gramu nedostal do zadsobnika umyvaci prostriedok (mohlo by to nena-
pravitelne poskodit zmakcovac vody).

kon¢it postup pred zaciatkom umyvacieho cyklu.

NASTAVENIE TVRDOSTI VODY

Aby mohol zmak¢ovac dokonale pracovat, je délezité, aby bola tvrdo-

Tuto informaciu moézete ziskat od miestneho dodavatela vody.
Vo vyrobe je nastavena Standardnd hodnota tvrdosti vody.

- Zapnite spotrebic stlacenim tlacidla ZAP./VYP.
+ Vypnite spotrebic stlacenim tlacidla ZAP./VYP.

« Zapnite spotrebic stlacenim tlacidla ZAP./VYP.
« Blika ¢islo aktualnej zvolenej Urovne aj kontrolka soli.

. Vyberte spodny ko$ a odskrutkujte uzaver za-

—_

D2 Opatrne nalejte lestidlo az po znacku maximum (110 ml) v pIniacom

. Nasadte nasypku (pozri obrazok) a naplnte za-
: 3. Zatlacte veko, aZ pocujete cvaknutie.
. NIKDY nelejte lestidlo priamo do vanicky umyvacky.

NASTAVENIE DAVKOVANIA LESTIDLA

: Ak nie ste celkom spokojni s vysledkom susenia, moZete nastavit
© mnozstvo pouzitého lestidla.

¢« Zapnite umyvacku pomocou tlacidla ZAP./VYP.

Aby sa zabranilo korézii, vidy ked'potrebujete pridat sol, musite do- : | Vypnite ju pomocou tlacidla ZAP./VYP.

- Trirazy stlacte tlacidlo START/PAUZA - ozve sa pipnutie.
.« Zapnite ju pomocou tla¢idla ZAP./VYP.

.« Blika ¢islo zvolenej trovne a kontrolka lestidla.

st vody nastavena podla skutocnej tvrdosti vody vo vasej domacnosti. : . gia¢enim tlacidla P zvolite trovei mnozstva lestidla, ktoré sa ma pridavat.

» Vypnite ju pomocou tlacidla ZAP./VYP.
. Nastavenie je hotové!

© Akje Uroven lestidla nastavend na 1 (ECO), nepridava sa nijaké mnozstvo lestid-
] ) o ) . la.Kontrolka MALO LESTIDLA sa nerozsvieti, ani ked'sa lestidlo minie.

+ Na5 sekiind podrzte tlacidlo START/PAUZA, kym sa neozve pipnutie. : v 7ayisosti od modelu umyvacky mozno nastavit maximalne 5 trovne.
. Nastavenie z vyroby je 3pecifické pre tento model, dodrzujte vyssie
© uvedené postupy a skontrolujte ho na vasej umyvacke.

.+ Ak vidite na riade modrasté pésiky, nastavte nizku hodnotu (2-3).

« Stlacenim tlacidla P zvolte pozadovanu tvrdost vody (pozri TABULKA . Ak st na riade kvapky vody alebo stopy po vodnom kameni, nastavte

TVRDOSTI VODY).
Tabulka tvrdosti vody

i °dH °fH °Clark
Uroven Nemecké Francuzske Anglické

stupne stupne stupne

1 Makka 0-6 0-10 0-7
2 Stredna 7-11 11-20 8-14
3 Priemerna 12-16 21-29 15-20
4 Tvrda 17-34 30-60 21-42
5 Velmi tvrda 35-50 61-90 43-62

+ Vypnite spotrebi¢ stlacenim tlac¢idla ZAP./VYP.

Nastavenie je hotové!

Po skonceni tohto postupu spustite program s prazdnou umyvackou.
Pouzivajte iba sol'uréenu Specialne do umyvaciek.

Ked do umyvacky nasypete sol, kontrolka DOPLNIT SOL zhasne.

Ak zasobnik soli nenaplnite, zmékcovac vody a ohrievacie teleso sa
mozu poskodit v dosledku hromadenia vodného kameiia.

Poutzitie soli sa odporuca s akymkolvek typom umyvacieho prostriedku
do umyvacky riadu.

' PLNENIE DAVKOVACA LESTIDLA

. Lestidlo ulah¢uje SUSENIE riadu. Davkova¢ letiaceho prostriedku A treba

naplnit, ked'na ovlddacom paneli svieti kontrolka DOPLNIT LESTIDLO =

.
I~ H“H

i/ & U

T ] A

. Otvorte davkovac B stlacenim a zdvihnutim drziaka na veku.

=)

q

priestore — dbajte, aby ste ho nerozliali. Ak sa to stane, lestidlo ihned
utrite suchou handrickou.

vysoku hodnotu (4-5).

: PLNENIE DAVKOVACA UMYVACIEHO PROSTRIEDKU
. Davkovac umyvacieho prostriedku otvorte pomocou otvaracieho

. zariadenia C. Umyvaci prostriedok déavajte iba do suchého davkovaca
. D.Umyvaci prostriedok na predumyvanie dajte priamo do vanicky.

prostriedku sa riadte uvedenymi in-
formaciami, aby ste pridali spravne
mnozstvo. Vnutri davkovaca D sa
nachadzaju znacky, ktoré pomdézu pri
davkovani umyvacieho prostriedku.

2. Odstrénte zvysky umyvacieho
prostriedku z okrajov dévkovaca a
az potom veko zatvorte, az sa ozve
cvaknutie.

1. Pri odmeriavani umyvacieho

=
=
Ly

3. Zatvorte veko davkovaca umyvacieho prostriedku jeho nadvih-

nutim, az uzatvaracie zariadenie zapadne na miesto.

- Déavkovac umyvacieho prostriedku sa automaticky otvori v sprdvnom
. Case podla programu.

. Ak pouzivate umyvaci prostriedok typu,vietko v jednom’, odporicame
. pouzit tlacidlo TABLETA, pretoze upravi program tak, aby sa vzdy do-
: siahli najlepsie vysledky umyvania a susenia.

. Ak pouzivate cistiaci prostriedok, ktory nie je uréeny na umyvacky,
. méZete tym spdsobit poruchu alebo poskodenie spotrebica.
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TABULKA PROGRAMOV

|SK

m'g —é - Trvanie umyva- Spotreba Spotreba
Program ®.2| 3 a Dostupné moznosti ” cieho programu vody energie
- (h:min)™ (litre/cyklus) | (kWh/cyklus)
1. Eko Fco 500 | v | ¥ B PG 3:10 9,5 0,85
th Te et
2. 6th Sense 5060°) v | ¥ | WA ip O @y | 1:25-3:00 7,0-14,0 0,90 - 1,40
3. Intenzivne ﬁ 65° | ¥ | ¥ | Wi ip O @ 2:50 16,0 1,60
4. Zmieané CCT' 60° | v | v | Yo o @ 2:30 16,0 1,30
5. Rychle umyvanie /f"// R MULTI g .
S enia Zff so | V| V| Yo o @ 1:25 11,5 1,10
6. Kristal ?Q 450 | | | Yo o @ 1:40 11,5 1,20
7. Rychle 30’ Q) 50° | - | - | Mum o @ 0:30 9,0 0,50
X
8. Tichy ) 5o | V|V o @ 3:30 15,0 1,15
JL
9. Dezinfekcia Cl'( 65° | v | - @ 1:40 10,0 1,30
10.Predumyvanie @ - - - | Mum @ 0:12 45 0,01
T E— : o i g )
11.Samocistenie »< 65 - Q 0:50 8,0 0,85

Udaje zprogramu EKO st namerané v laboratérnych podmienkach podla eurépskej normy EN 60436:2020.
Pozndmbka pre Sktisobné laboratdrid: O informdcie o podmienkach vykonania komparativnej skisky EN mézete poZiadat na adrese:

dw_test_support@whirlpool.com
Priprava riadu pred umyvanim nie je potrebnd pri nijakom program.
*) Nie vsetky moZnosti mozno pouzit sticasne s inymi.

**) Hodnoty uvedené pri inych programoch ako Eco su iba orientacné. Skutocny cas sa méZe lisit v zdvislosti od mnohych faktorov, ako s teplota a tlak
privddzanej vody, teplota vmiestnosti, mnoZstvo umyvacieho prostriedku, mnoZstvo a typ vioZeného riadu, jeho rozloZenie, dalSie zvolené moznosti
akalibrdcia senzoru. Kalibrdcia senzoru méZe pred|zit trvanie programu az 020 minut.

OPIS PROGRAMOV

Pokyny pre vyber umyvacieho cyklu.
1 EKO

Program Eko je vhodny na umyvanie bezne zaspineného kuchynského
riadu, preto ide o najefektivnejsi program na tento Ucel z hladiska
spotreby energie a vody, ktory sa pouziva na stanovenie suladu s legi-
slativou Ecodesign v rdmci EU.

2 6th SENSE

Na normadlne znecisteny riad so zaschnutymi zvyskami jedla. Snima
uroven znecistenia riadu a podla toho nastavuje program. Pocas snima-
nia Urovne znecistenia senzorom sa na displeji zobrazi animacia a aktu-
alizuje sa dlzka cyklu.

3 INTENZIVNE
Tento program sa odporuca pri silne znecistenom riade, vhodny je naj-
ma na umyvanie panvic a kastrélov (nepouzivajte ho na krehky riad).

4 ZMIESANE

Rézne 3pinavy riad. Na normalne znecisteny riad so zaschnutymi zvy-
Skami jedla.

5 RYCHLE UMYVANIE A SUSENIE

BeZne zaspineny riad. Kazdodenny cyklus, ktory zabezpecuje optimal-
ny vysledok umyvania a suenia v kratSom case.

6 KRISTAL

Program na krehké kusy riadu, ktoré su citlivejsie na vysoké teploty, na-
priklad pohare a alky.

7 RYCHLE 30’

Program, ktory sa pouziva pri polovi¢nom naplneni mierne zaSpinenym
riadom bez zaschnutych zvyskov jedla. Nema fazu susenia.

8 TICHY
Vhodny na no¢nu prevadzku spotrebica. Zabezpecuje optimalne umy-
vanie a susenie s najnizsou hlu¢nostou.

9 DEZINFEKCIA
Normalne az silne zaspineny riad - zahifia dodato¢né antibakteridlne
oplachnutie. Mozno ho pouzit na udrzbu umyvacky.

10 PREDUMYVANIE
Na odmocenie riadu, ktory sa bude umyvat neskor. Pri tomto programe
sa nepouziva umyvaci prostriedok.

11 SAMOCISTENIE )
Program urceny na udrzbu umyvacky sa musi spustat iba v PRAZDNEJ umy-
vacke s pouzitim Specialnych prostriedkov uréenych na udrzbu umyvacky.

Poznamky:
Upozoriujeme, Ze cyklus Rychle 30’ je ur¢eny na mierne zaspineny riad.
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MOZNOSTI A FUNKCIE

MOZNOSTI si mézete zvolit priamo stla¢enim prisluiného tla¢idla (pozri OVLADACI PANEL).

Ak moznost nie je kompatibilna so zvolenym programom pozri TABULKU PROGRAMOV, 3 razy rychlo zablika prislusna LED
kontrolka a ozve sa pipanie. MoZnost sa neaktivuje.

MuLTi MULTIZONE

ZONE Ak je potrebné umyt menej riadu, mozno pouzit polovi¢nu :

napln, aby sa usetrila voda, elektrina a umyvaci prostriedok.

Zvolte program a potom stlacte tlacidlo MULTIZONE: kontrolka :
nad tlacidlom sa rozsvieti.V standardnom nastaveni umyvacka :

umyva riad vo vsetkych kosoch.

Ak chcete vybrat iba konkrétny ko3, opakovane stlacte toto

tlacidlo:
na displeji (iba spodny ko3)
na displeji (iba vrchny ko3)

na displeji (iba kosik na pribor)

na displeji (moznost je vypnutd a umyvacka bude umyvat riad :

vo vsetkych kosoch).

Nezabudnite, Ze treba naplnitiba vrchny alebo iba spodny

kos a prislusne znizit davku umyvacieho prostriedku.

Ak vyberiete horny kds, naneste &istiaci prostriedok priamo :

do vanicky, nie do zasobnika.

552\ TURBO

Tato moznost mozno pouzit na skratenie trvania hlavného :
programu pri zachovani rovnakého vysledku umyvania a :

susenia.

Po zvoleni programu stla¢te tlacidlo TURBO a rozsvieti sa :
kontrolka.Vybranu moznost zrusite opatovnym stlacenim toho :

istého tlacidla.

——OZABLOKOVANIE TLACIDIEL

Dlhym stlacenim (na 3 sekundy) tlacidla TURBO sa aktivuje :
funkcia zablokovania tla¢idiel. Funkcia ZABLOKOVANIE :
TLACIDIEL zablokuje ovladaci panel okrem tla¢idla ZAP./VYP. :
Zablokovanie tlac¢idiel deaktivujete opatovnym dlhym :

. NaturalDry

: NaturalDry je konvekény systém susenia, ktory automaticky otvori
. dvierka po¢as/po faze suienia, aby kazdy def zaruéil vynimo¢ny vysledok
. suenia. Dvierka sa otvéraju pri teplote, ktora neohrozi vas kuchynsky

na ' . - " nabytok, preto sa neotvoria, ak je zvolena moznost TURBO.
Blika v pripade ziadneho pritoku vody alebo zatvoreného : i L. e .
. Ako doplnkova ochrana pred parou bola k umyvacke priloZzend Specialne

© navrhnuté ochranna félia (V zavislosti od typu modelu mozno bude
. potrebné ho kupit). Sposob nainstalovania ochrannej félie najdete
© v NAVODE NA INSTALACIU.

! Funkciu NaturalDry moze pouzivatel vypnut nasledovnym sposobom:

stlacenim.

ZATVORENY VODOVODNY VENTIL - alarm

vodovodného ventilu.

POWER CLEAN®

Vdaka pridavnym vykonnym dyzam tato funkcia umoznuje :
intenzivnejsie a ucinnejsie umyvanie v spodnom kosi v :
$pecifickej oblasti. Tato moznost sa pouziva na umyvanie hrncov :

a kastrolov. Stlacenim tohto tlacidla aktivujete funkciu POWER « AKTIVACIA: Spotrebi¢ zapnite a nasledne vypnite. Podrzte tla¢idlo P

CLEAN (rozsvieti sa kontrolka).

g

TABLETA (Tab)

Toto nastavenie umoziuje optimalizovat vykonnost progra-
mu podla pouzitého druhu umyvacieho prostriedku.
Tlacidlo TABLETA(rozsvieti sa kontrolka rozsvieti sa prislusny
symbol), ak pouzivate kombinovany umyvaci prostriedok vo
forme tablety (lestidlo, sol' a umyvaci prostriedok v 1 davke).
Ak pouzivate prasok alebo tekuty umyvaci prostriedok,
tato moznost ma byt vypnuta.

ODLOZENY START

Zaciatok programu mozno posunut o 30 minut az 24 hodin.

1. Zvolte program a akukolvek Zelani moznost. Opakovane
stlacajte tla¢idlo ODLOZENY START, ¢im posuniete zaciatok
programu. D4 sa nastavit ¢as 0:30 az 24 hodin. Pri kazdom
stlaceni tlacidla sa odlozenie zaciatku zvysi o: 30 minut, ak je
vyber pod 4 hodiny, o 1 hodinu, ak je vyber pod 12 hodin, o
4 hodiny ak je vyber nad 12 hodin. Ak ste dosiahli hodnotu
24 hodin a tlacidlo stlacite, posunuty Start sa deaktivuje.

2. Stlac¢te tla¢idlo START/PAUZA: Easomer za¢ne odpoditavanie;

3. Po uplynuti zvoleného casu kontrolka zhasne a program sa
automaticky spusti.

Ak poc¢as odpocitavania opatovne stlacite tlacidlo START/

PAUZA, moznost posunutého Startu sa zrusi a zvoleny program

sa automaticky spusti.

Po spusteni programu uz funkciu posunutia Startu nemozno

nastavit.

VYPOUSTENI

Zastaveni a zru$eni aktivniho cyklu je mozné pomoci funkce
~Nypousténi”.

Funkcia VYPUSTANIE sa aktivuje dlhym stlacenim tla¢idla
START/PAUZA. Aktivny program sa zastavi a voda v umyvacke
sa vypusti.

DEZAKTIVACIA: Spotrebic zapnite a nasledne vypnite. Podrzte tla¢idlo
P stlacené na 5 sekund, pri¢com po 5 sekundach umyvacka riadu vyda
kratke zapipanie. Zapnite spotrebic a na displeji sa zobrazi,,0OF".

stlacené na 5 sekund, pricom po 5 sekundach umyvacka riadu vyda
kratke zapipanie. Zapnite spotrebic a na displeji sa zobrazi,,oOn".

Whjﬂﬁool



NAVODILAZA |
ODPRAVLJANJE TEZAV

ISL

HVALA, KER STE KUPILI IZDELEK ZNAMKE WHIRLPOOL.
I:] Za popolno podporo aparat registrirajte na spletni strani:
Z< www.whirlpool.eu/register
P22

[i:WWW Varnostna navodila in Navodila za uporabo lahko
prenesete tako , da obiscete nase spletno mesto

docs.whirlpool.eu in sledite navodilom na hrbtni
strani te knjizice.

Pred uporabo aparata pozorno preberite Varnostna navodila.

OPIS IZDELKA

APARAT
2 1. Zgornja koSara
1 2. Kosara za pribor
3 3 3. Zlozljiva policka
4 4. Regulator viSine zgornje kosare
\ 5. Zgornja prsilna roka
7 6. Spodnja kosara
I 5 7. Nosilci Power Clean
8. Spodnija prsilna roka
\ i 6
W N / 5 9. Filtrirni sklop
10. Posoda za sol
i 11. Prekat za pomivalno sredstvo in posoda
za tekocino za lesk
12 / \ 11 12. Napisna plos¢ica
5000 000 90000 - 13. Upravljalna plosca
{00 A = ° U
=B
13_€
UPRAVLJALNA PLOSCA
S [l
O P me]]| Wm0 |G| D
: _—035ec ! \:ﬂ3sec
1 2 3 4 56 7 8 910112 13 14 15 16

Tipka za vklop/izklop/ponastavitev s signalno lu¢ko

Tipka za izbiro programa s signalno lu¢ko

Tipka Multizone za prilagodljivo obmoc¢je s signalno lu¢ko
Tipka za Turbo s signalno lu¢ko / zapora tipk

Signalna luc¢ka programa Eco

Signalna lucka za zaporo tipk

Zaslon

Stevilka programa in indikator preostalega ¢asa

©ONOU A WN =

9. Signalna lu¢ka za tablete

10. Signalna lucka za zaprto vodovodno pipo

11. Signalna lucka za nizko raven tekocine za lesk

12. Signalna lucka za nizko raven soli

13. Tipka za Power Clean s signalno lu¢ko

14. Tipka za Tableta s signalno lucko

15. Tipka za zamik vklopa s signalno lucko

16. Tipka za zagon/premor s signalno luc¢ko/iz¢rpavanje

Whj;lﬁool 1



PRVA UPORABA

SOL, TEKOCINA ZA LESK IN POMIVALNO SREDSTVO

NASVETI ZA PRVO UPORABO

Po namestitvi iz ko3ar odstranite varovala in pritrdilne elastike iz zgor- :
. treba napolniti, ko na upravljalni p|OSCI zasveti signalna lucka za
© NIZKO RAVEN TEKOCINE ZA LESK

nje kosare.

POLNJENJE POSODE ZA SOL

Uporaba soli preprecuje nastajanje VODNEGA KAMNA na posodi in na

delujocih komponentah aparata.
« Obvezno je,da POSODA ZA SOL NI NIKOLI PRAZNA.
-« Trdoto vode je treba obvezno nastaviti.

Posoda za sol je namescena na spodnji strani pomivalnega stroja (glejte
OPIS IZDELKA) Morate jo napolniti, kadar na nadzorni plos¢i sveti indika- :

torska lu¢ka za POLNJENJE SOLI &5.

posode (v nasprotni smeri urnega kazalca).
2. Samo ob prvi uporabi: posodo za sol napo-
Inite z vodo.

napolnite do roba (priblizno 1 kg); ni¢ nena-
vadnega ni, ¢e pri tem iz posode iztece nekaj
vode.

odprtine.

Pokrovéek mora biti trdno privit, da pomivalno sredstvo med pomivan- :
: « Vklopite pomivalni stroj s tipko za VKLOP/IZKLOP.

Ko je treba dodati sol, morate postopek obvezno zakljuciti pred : = Aparatizklopite s tipko za VKLOP/IZKLOP.

« Trikrat pritisnite tipko ZAGON/PREMOR - zaslisi se zvocni signal.
: « Aparat vklopite s tipko za VKLOP/IZKLOP.

Za brezhibno delovanje sistema za mehcanje vode je klju¢nega po- o Slg‘;r?alha ll.JCka progr'ama trenutr??. nastavljfene. StoPan utripa.
mena, da nastavitev trdote vode ustreza dejanskim vrednostim trdote : * Pritisnite tipko P, da izberete koli¢ino dovajanja tekocine za lesk.

e Aparat izklopite s tipko za VKLOP/IZKLOP.
* Nastavitev je koncana!

Ce je raven tekocine za lesk nastavljena na 1 (ECO), aparat ne bo dovajal
. tekocine za lesk. Signalna lucka za NIZKO RAVEN TEKOCINE ZA LESK ne
: bo zasvetila, ce tekocine za lesk zmanjka.

+ 5 sekund drzite tipko za ZAGON/PREMOR, da zaslisite zvoc¢ni signal.
. pnje. Tovarni$ka namestitev je odvisna od modela. Pri svojem aparatu

:jo preverite, tako da sledite zgornjim navodilom.
. + Ceso na posodi modre Crte, nastavite niZjo vrednost (2-3).
 « Ce so na posodi sledi vodnih kapljic ali vodnega kamna, nastavite

jem ne more prodreti v posodo (to bi lahko sistem za mehcanje vode
nepopravljivo poskodovalo).

zacetkom pralnega cikla, da preprecite korozijo.

NASTAVITEV TRDOTE VODE

vode v vasem domu. Te vrednosti so vam na voljo pri krajevnem vodo-
vodnem podjetju.
Privzeta vrednost trdote vode je nastavljena tovarnisko.

« S pritiskom na tipko za VKLOP/IZKLOP vklopite aparat.
+ S pritiskom na tipko za VKLOP/IZKLOP izklopite aparat.

« S pritiskom na tipko za VKLOP/IZKLOP vklopite aparat.
« Signalna lucka programa trenutno nastavljene stopnje utripa.

- Pritisnite tipko P za izbiro Zelene ravni trdote (glejte RAZPREDELNICO
ZA TRDOTO VODE).

Tabela trdote vode
°dH °fH °Clark
Stopnja Nemske Francoske Angleske
stopinje stopinje stopinje
1 Mehka 0-6 0-10 0-7
2 Srednja 7-11 11-20 8-14
3 Povprec¢na 12-16 21-29 15-20
4 Trda 17-34 30-60 21-42
5 Zelo trda 35-50 61-90 43-62

« S pritiskom na tipko za VKLOP/IZKLOP izklopite aparat.
Nastavitev je koncana!

Ko to storite, zaZenite program brez posode.

Uporabite sol, ki je bila zasnovana posebej za pomivalne stroje.
Ko dodate sol, signalna lu¢ka za NIZKO RAVEN SOLI ugasne.

Ce posoda za sol ni napolnjena, se lahko sistem za mehéanje vode in
grelnik poskodujeta zaradi nabiranja vodnega kamna.

Uporaba soli je priporocljiva s katero koli vrsto sredstva za pomi-
vanje posode.

1. lzvzemite spodnjo kosaro in odvijte pokrovcek
1. Posodo B odprete tako, da pritisnite na jezicek na pokrovcku in ga povlecete.
: 2. Tekotino za lesk previdno nalijte do oznake za maksimum (110 ml),

3. Namestite lijak (glejte sliko) in posodo za sol

: POLNJENJE POSODE ZA TEKOCINO ZA LESK

Tekotina za lesk olajsa SUSENJE posode. Posodo za teko¢ino za lesk A je

=]

pri ¢emer pazite, da tekocine ne polivate. Ce se to vseeno zgodi, ra-
zlito tekoc¢ino nemudoma pobrisite s suho krpo.

3. Pritisnite na pokrovcek, da se sliSno zaskoci.
. Tekocine za lesk NE nalivajte neposredno v kad.

| NASTAVITEV ODMERJANJA TEKOCINE ZA LESK

4. Odstranite lijak in obrisite ostanke soli okrog : I
. Ce rezultati susenja niso popolnoma zadovoljivi, lahko spremenite ko-

licino uporabljene tekocine za lesk.

Glede na model pomivalnega stroja je mogoce nastaviti najvec 5 sto-

visjo vrednost (4-5).

: POLNJENJE PREKATA ZA POMIVALNO SREDSTVO

. Da odprete prekat za pomivalno sredstvo, uporabite odpiralo C.

. Pomivalno sredstvo dodajte samo v suh prekat D. Koli¢ino pomival-
. nega sredstva za predpomivanje odmerite neposredno v kad.

N
e
D

1. Pri odmerjanju pomivalnega sred-
stva glejte prej omenjene podatke,
da boste odmerili ustrezno koli¢ino.
V prekatu D so oznacbe za pomoc
pri doziranju pomivalnega sredstva.

2. Odstranite ostanke pomivalnega

Wy K sredstva z robov prekata in zaprite

pokrov¢ek tako, da se sliSno zaskoci.

. Zaprite pokrovcek prekata za pomi-

valno sredstvo tako, da ga potiskate
navzgor, dokler zapiralo ni na svo-
jem mestu.

. Prekat za pomivalno sredstvo se ob pravem ¢asu glede na dani program
: samodejno odpre.

: Ce uporabljate detergente vse v enem’, priporo¢amo uporabo tipke za
- TABLETE, ki program nastavi tako, da so zagotovljeni najboljsi rezultati
: pomivanja in susenja.

: Uporaba pralnega sredstva, ki ni namenjen strojnemu pomivanju,
. lahko povzrodi nepravilno delovanje ali aparat poskoduje.

? Whj;lﬁool



PROGRAMSKA TABELA

©
.g E Trajanje
Proaram S| ® Razpolozljive omjiva:\ 3 Poraba vode | Poraba energije
9 o | 2 moznosti P . J) (litri/pranje) (kWh/pranje)

N © (h:min)

I.E 2
1. Eco Eco 500 |V |V 5P @ 3:10 9,5 0,85

th . ;..'
2. 6% Sense O s060°| v | v | Mmooy p O @y | 1:25-300 7,0-14,0 0,90 - 1,40
3. Intenzivno ﬁ 65° | v | v | W i O @y 2:50 16,0 1,60
4. Metano @ﬂ 60° | v | v | b o & 2:30 16,0 1,30
5. Hitro pranje /,-’// R MULTI g )
in sutenje Off s | V|V | Yo o @ 1:25 11,5 1,10
6. Kristal ?Q 45° | v | v | Yo o @ 1:40 11,5 1,20
7. Hitro 30’ @ 50° | - | - | Mo o @ 0:30 9,0 0,50
X
8. Tiho % 50° | Y | o @& 3:30 15,0 1,15
JL

9. Dezinfekcija @ 65 | v | - @ 1:40 10,0 1,30
10. Predpomivanje @ N @ 0:12 45 0,01
11.Samogisenje | o 65 | - | - @ 0:50 8,0 0,85

Meritve podatkov za program ECO so bile izvedene v laboratorijskih pogojih v skladu z evropskim standardom EN 60436:2020.
Opozorilo za preizkusne laboratorije: za informacije o pogojih izvajanja primerjalnega preizkusa EN pisite na naslednji elektronski naslov:

dw_test_support@whirlpool.com
Predhnodna obdelava posode ni potrebna pri nobenem programu.
*) Vseh mozZnosti ni mogoce uporabljati istocasno.

**) Vrednosti, podane za druge programe, razen za program Eco, so samo okvirne. Dejanski cas je odvisen od stevilnih faktorjev, kot so temperatura in
tlak dovodne vode, sobna temperatura, kolicina pomivalnega sredstva, kolicina in vrsta posode, uravnoteZena porazdelitev posode, dodatne izbrane
moZnosti in umerjanje senzorja. Umerjanje senzorja lahko program podaljsa do 20 min.

OPISI PROGRAMOV

Navodila za izbiro programov pomivanja.

1 ECO

Program Eco je primeren za pomivanje obi¢ajno umazane posode, saj
je za to uporabo najucinkovitejsi program z vidika kombinirane porabe
energije in vode, poleg tega pa izpolnjuje skladnost z zakonodajo EU o
okoljsko primerni zasnovi.

2 6'"SENSE

Za obicajno umazano posodo z zasusenimi ostanki hrane. Senzor zazna
raven umazanije posode in ustrezno prilagodi program. Ko tipalo zaznava
raven umazanije, se na zaslonu pojavi prikaz in trajanje cikla se posodobi.

3 INTENZIVNO )
Program priporo¢amo za pomivanje zelo umazane posode. Se posebej
primeren je za lonce in ponve (ne uporabljajte ga za obcutljivo posodo)

4 MESANO )
Program priporo¢amo za pomivanje zelo umazane posode. Se posebe;j
primeren je za lonce in ponve (ne uporabljajte ga za obcutljivo posodo)

5 HITRO PRANJE IN SUSENJE

Obicajno umazana posoda. Vsakodnevno pomivanje in susenje, ki v
krajsem ¢asu zagotovi optimalne rezultate.

6 KRISTAL

Program za posodo, ki je bolj ob¢utljiva na visoke temperature (npr. ko-
zarci in skodelice).

7 HITRO 30’

Program, ki se uporablja za polovi¢no napolnjen pomivalni stroj in je
namenjen pomivanju rahlo umazane posode brez posusenih ostankov
hrane. Brez faze susenja.

8 TIHO

Primeren za noc¢no delovanje aparata. Zagotavlja optimalne rezultate
¢iscenja in susenja s kar najbolj tihim delovanjem.

9 DEZINFEKCIJA

Za pomivanje obicajno ali zelo umazane posode z dodatnim antibak-
terijskim pomivanjem. Lahko se ga uporabi tudi za vzdrzevanje pomi-
valnega stroja.

10 PREDPOMIVANJE
Za predpomivanje posode, ki jo boste pomili pozneje. Za ta program
pomivalno sredstvo ni potrebno.

11 SAMOCISCENJE
Program za vzdrzevanje pomivalnega stroja. Uporabljajte ga samo, ka-
dar je pomivalni stroj prazen, in sicer z namenskimi sredstvi za vzdrze-
vanje pomivalnih strojev

Opombe:
Upostevaijte, da je cikel Hitro 30'namenjen pomivanju rahlo umazane posode.

Whj;lﬁool }



MOZNOSTI IN FUNKCIJE

MOZNOSTI je mogoce neposredno izbrati s pritiskom na ustrezno tipko (glejte NADZORNO PLOSCO).

Ce doloéena moznost ni zdruzljiva z izbranim programom glejte PROGRAMSKO TABELO, pripadajoéa LED-lu¢ka trikrat utripne

in zasliSi se zvo¢ni signal. Moznost ne bo omogocena.

MuLTi MULTIZONE

ZONE Ce vam ni treba pomiti veliko posode, lahko uporabite :
polovi¢no polnjenje, da tako varcujete z vodo, elektriko in :

pomivalnim sredstvom.

Izberite program in pritisnite tipko za MULTIZONE: signalna lucka
nad tipko zasveti in simbol izbrane ko3are se pojavi na zaslonu. :

Tovarnisko je nastavljeno pomivanje posode v vseh koSarah.

Za pomivanje posode v doloceni kogari tipko pritisnite ve¢krat:

! na zaslonu (samo spodnja kosara)

2o 2! na zaslonu (samo zgornja kosara)

7 na zaslonu (samo kosara za pribor)

v vseh kosarah).

Napolnite le zgornjo ali spodnjo kosaro in ustrezno

zmanjsajte koli¢ino pomivalnega sredstva.

Ce odstranite zgornjo kosaro, pomivalno sredstvo vlijte
neposredno v kad, namesto v prekat za pomivalno sredstvo. :

557\ TURBO

To moznost je mogoce uporabiti za skrajsanje ¢asa trajanja :
glavnih programoy, pri ¢emer kakovost pomivanja in susenja :

ostane nespremenjena.

Po izbiri programa pritisnite tipko za TURBO. Signalna luc¢ka

zasveti. Za izklop moznosti ponovno pritisnite isto tipko.

——OZAPORATIPK

Ce tipko za TURBO 3 sekunde drZite, se vklopi funkcija ZAPORE NaturaIDry

TIPK. Funkcija ZAPORE TIPK onemogoci uporabo upravljalne : naryraipry je konvekcijski susilni sistem, ki samodejno odpre vrata med

plosce, uporabljate lahko le Se tipko za VKLOP/IZKLOP. Za izklop su$enjem/po njem, da vedno poskrbi za najboljie rezultate suienja.
: Vrata se odprejo pri temperaturi, ki ne poskoduje kuhinjskega pohistva.

© Vrata se ne odprejo, kadar je vklopljena moznost TURBO.

funkcije ZAPORE TIPK, znova drZite isto tipko.

ZAPRTA VODOVODNA PIPA - opozorilo

Utripa, ko ni dovoda vode ali pa je pipa za vodo zaprta.

.- POWER CLEAN

POWER CLEAN pritisnite to tipko (signalna lucka zasveti).

@ TABLETE
S to nastavitvijo lahko optimizirate delovanje programa gle-

de na vrsto uporabljenega pomivalnega sredstva.

Ce uporabljate kombinirano pomivalno sredstvo v obliki ta-
blet (tekocina za lesk, sol in pomivalno sredstvo v eni tableti),
drzite tipko za TABLETE (signalna luc¢ka / ustrezen simbol
zasvetita).

Moznost izklopite, ¢e uporabljate tekoce pomivalno sred-

stvo ali pomivalno sredstvo v prahu.

na zaslonu (moznost je IZKLOPLJENA, aparat pomiva posodo

Zaradi dodatnih vodnih Sob ta moznost zagotavlja intenzivnejse :
in u¢inkovitejée pomivanje posode na dolo¢enem obmogju :
spodnje kosare. To moznost priporo¢amo za pomivanje loncev :
in vecjih posod za pripravo hrane v peici. Za vklop sistema :

T\ ZAMIKVKLOPA
h. Zaletek programa lahko zamaknete za obdobje med 30
minutami in 24 urami.

1. Izberite program in Zelene moznosti. Za zakasnitev zagona
programa veckrat pritisnite tipko za ZAMIKVKLOPA. Izbirate
lahko med pol do 24-urnim zamikom vklopa. Z vsakim
pritiskom na tipko se zacetek zamika poveca za naslednje
vrednosti: 0:30 - Ce izberete manj kot 4 ure; 1:00 - ce
izberete manj kot 12 ur, 4 ure - Ce izberete vec¢ kot 12 ur. Ko
dosezete zamik 24 ur in Se enkrat pritisnete tipko, se zamik
vklopa izklopi.

2. Pritisnite tipko za ZAGON/PREMOR: ¢as se za¢ne odstevati.

3. Ko cas potece, signalna lu¢ka ugasne, program pa se
samodejno zazene.

Ce med odstevanjem pritisnete tipko za ZAGON/PREMOR,

preklicete moznost ZAMIK VKLOPA, izbrani program pa se

samodejno zazene.

Po zagonu programa funkcije ZAMIKA VKLOPA ni vec

mogoce nastaviti.

IZCRPAVANJE

Funkcijo ,lz¢rpavanje” lahko uporabite za zaustavitev in
prekinitev pomivanja v teku.

Ce drzite tipko za ZAGON/PREMOR, vklopite funkcijo
IZCRPAVANJA. Program v teku se zaustavi, aparat pa iz¢rpa
vodo iz notranjosti.

© Pomivalnemu stroju je dodana posebna folija za zascito pred paro (od-
: visno od modela, lahko je na voljo kot dodatna oprema). Za informacije o
* namestitvi zascitne folije glejte NAVODILA ZA NAMESTITEV.

Delovanje NaturalDry lahko uporabnik izklopi na naslednji nacin:
*+ Za IZKLOP: Aparat vklopite in nato izklopite. Drzite 5 sekund pri-

tisnjeno tipko P. Po 5 sekundah pomivalni stroj predvaja kratek pisk.
Vklopite aparat, na zaslonu se prikaze ,0OF".

+ Za VKLOP: Aparat vklopite in nato izklopite. Drzite 5 sekund pri-
tisnjeno tipko P. Po 5 sekundah pomivalni stroj predvaja kratek pisk.
Vklopite aparat, na zaslonu se prikaze ,oOn".

! Whjﬂﬁool



UPUTSTVO ZA SVAKODNEVNU

UPOTREBU

ISR

HVALA STO STE KUPILI PROIZVOD KOMPANIJE
I:] WHIRLPOOL. Kako biste dobili kompletniju podrsku,
Z < molimo da registrujete Va$ uredaj na:
= . .
www.whirlpool.eu/register

Bezbednosna Uputstva i Korisni¢cko Uputstvo, moZete
preuzeti na nasoj veb stranici docs.whirlpool.eu i tako
Sto Cete slediti uputstva na poledini ove brosure.

Pre koris¢enja uredaja pazljivo procitajte Bezbednosna Uputstva.

OPIS PROIZVODA

UREDAJ
1. Gornja korpa
1 2. Polica za pribor za jelo
3. Sklopiva krilca
4 4. Podesivac visine gornje korpe
\ 5. Gornja prskalica
7 6. Donja korpa
I 7. Power Clean drzaci
8 ‘ , 8. Donja prskalica
i 9. Sklopfiltera
L 10. Rezervoar za so
AR 11. Posude za deterdZent i sredstvo za ispiranje
12. Natpisna plocica
12 / \ 11 13. Kontrolna tabla
‘o000 200 60000 = S
(O AR @B
13 €
KONTROLNA TABLA
CP L e S
O P[] e W e plo|a | D
: _—035ec ‘ L‘If!3sec
1 2 3 4 56 7 8 910112 13 14 15 16

1. Dugme za Ukljuci-Isklju¢ /Ponovno podesavanje

sa svetlosnim indikatorom

Dugme za biranje programa sa svetlosnim indikatorom
Dugme za ,Multizone” sa svetlosnim indikatorom

Dugme za Turbo sa svetlosnim indikatorom / blokada tastera
Svetlosni indikator ECO programa

Svetlosni indikator blokade tastera

Ekran

Broj programa i indikator preostalog vremena

©®NOUAWN

9. Svetlosni indikator za tabletu (Tab)

10. Svetlosni indikator za zatvorenu slavinu za vodu

11. Svetlosni indikator za sredstvo za ispiranje

12. Svetlosni indikator za dopunu soli

13. Dugme za Power Clean sa svetlosnim indikatorom

14. Dugme za Tableta (Tab) sa svetlosnim indikatorom

15. Dugme za odlaganje sa svetlosnim indikatorom

16. Dugme za Pocetak/Pauzu sa svetlosnim indikatorom
/Oticanje vode

Whj;lﬁool 1



PRVA UPOTREBA

SO, SREDSTVO ZA ISPIRANJE | DETERDZENT

SAVETI U VEZI SA PRVOM UPOTREBOM
Nakon ugradnje, uklonite zapusace sa korpi i elasticne elemente za za-
drzavanje sa gornje korpe.

PUNJENJE REZERVOARA ZA SO

Upotreba soli sprecava stvaranje KAMENCA na posudu i na funkcionalnim

komponentama masine.
« Obavezno je DA REZERVOAR ZA SO NIKADA NE BUDE PRAZAN.
+ Vazno je podesiti tvrdoc¢u vode.

Rezervoar za so se nalazi u donjem delu masine za pranje sudova (videti :
OPIS PROIZVODA) i mora se puniti kada se uklju¢i INDIKATORSKO :

SVETLO DOPUNA SOLI &3 na kontrolnoj tabli.

tanja kazaljki na satu).
2. Samo prvi put kada ovo radite: napunite
rezervoar za so vodom.

obic¢ajeno da malo vode iscuri.

omeksivac za vodu tako da se ne moze popraviti).

duru pre pocetka ciklusa pranja da bi se izbegla korozija.

PODESAVANJE TVRDOCE VODE

Da bi omeksivac za vodu radio kako treba, neophodno je da tvrdoca

Ove informacije mozete dobiti od lokalnog snabdevaca vodom.
Vo vyrobe je nastavena $tandardna hodnota tvrdosti vody.

- Ukljucite uredaj pritiskom na dugme UKLJUCI/ISKLJUCI.

- Iskljutite uredaj pritiskom na dugme UKLJUCI/ISKLJUCI.

zvucni signal.

« Uklju¢ite uredaj pritiskom na dugme UKLJUCI/ISKLJUCI.

« Ukljuceni su i broj nivoa trenutnog biranja i svetlosni indikator za so.

+ Pritisnite taster P za izbor Zeljene tvrdoce vode (videti TABELU TVR-
DOCE VODE).

: DOPUNA SREDSTVA ZA ISPIRANJE

1. Uklonite donju korpu i odvrnite poklopac re- :
zervoara (u smeru suprotnom od smera kre- :

© 1. Otvorite posudu B tako $to éete pritisnuti i povuci na gore jezicak na poklopcu.
¢ 2. Pazljivo sipajte sredstvo za ispiranje do oznake za maksimum

) 3. Postavite levak (vidite sliku) i napunite re- :

zervoar za so do ivice (oko 1 kg); nije neu- : 3. pritisnite poklopac dok se ne za¢uje zvuk 3kljocanja.

 NIKADA ne sipajte sredstvo za ispiranje direktno u kadicu.
4. Uklonite levak i obrisite ostatke soli sa otvora. : .
. Ny y . . . PODESAVANJE DOZIRANJA SREDSTVA ZA ISPIRANJE
Vodite racuna da poklopac bude ¢vrsto zavijen, tako da deterdzent : . . S . . .
. Ako niste u potpunosti zadovoljni rezultatima susenja, mozete da po-

ne moze da ude u posudu tokom programa pranja (to moze da osteti ' desite koli¢inu sredstva za ispiranje koja se koristi.

Kad god je potrebno da dodate so, obavezno je da obavite proce- : * Uklj'u(:vi"ce rr'1a§inu za E)ranje sudova pomoc’vu dugmetavUKLJUCI/ISKLJUCI.
o« Iskljudite je pomocu dugmeta UKLJUCI/ISKLJUCI.

© + Pritisnite dugme POCETAK/PAUZU tri puta - zac¢uce se zvuéni signal.
* « Ukljucite je pomoc¢u dugmeta UKLJUCI/ISKLJUCI.

. ° vrdoca - . Broj trenutno izabranog nivoa i svetlosni indikator sredstva za ispiranje
vode bude podesena na osnovu stvarne tvrdoc¢e vode u vasoj kudi. :

: PUNJENJE POSUDA ZA SREDSTVO ZA ISPIRANJE

: Sredstvo za ispiranje olak3ava SUSENJE posuda. Posuda za sredstvo
. za ispiranje A treba da se napuni kada se upali svetlosni indikator
na kontrolnoj tabli.

=

(110 ml) na prostoru za punjenje - izbegavajte prosipanje. Ako se to
dogodi, odmah obrisite prosuto suvom krpom.

trepere.

© « Pritisnite dugme P da biste izabrali nivo koli¢ine sredstva za ispiranje

koje ¢e se koristiti.

: « Isklju¢ite pomocu dugmeta UKLJUCI/ISKLJUCI.
. Pode3avanje je zavrieno!

+ Zadrzite dugme POCETAK/PAUZU 5 sekundi, dok se ne zacuje : Ako je nivo sredstva za ispiranje podesen na 1 (EKO), sredstvo za ispiranje

. se nece koristiti. Svetlosni indikator NIZAK NIVO SREDSTVA ZA ISPIRANJE
: nece svetleti ako nestane sredstva za ispiranje.

© Mogu se podesiti maksimalno 5 nivoa u zavisnosti od modela masine za
: pranje sudova. Fabricko podesavanje zavisi od modela, sledite gorena-
. vedena uputstva da biste proverili za svoju masinu.

© « Ako vidite plavi¢aste tragove na posudu, podesite nizak broj (2-3).

« Iskljutite uredaj pritiskom na dugme UKLJUCI/ISKLJUCI
Podesavanje je zavrieno!
Cim se ovaj postupak zavrsi, pokrenite program bez punjenja.

Koristite samo so koja je posebno napravljena za masine za pranje :

sudova.

Nakon $to sipate so u masinu, svetlosni indikator za DOPUNA SOLI se :

iskljucuje.
Ako rezervoar za so nije pun, moze do¢i do ostecenja omeksivaca
vode i grejaca usled nagomilavanja kamenca.

nu za pranje sudova.

Tabela tvrdoce vode : « Ako na posudu ima kapljica vode ili tragova kamenca, podesite visok
°dH °fH °Clark broj (4-5).
Nivo nemacki francuski engleski .
stepeni stepeni stepeni : PUNJENJE POSUDE ZA DETERDZENT
1 Meka 0-6 0-10 0-7 . Za otvaranje posude za deterdzent koristite uredaj za otvaranje C.
: Deterdzent sipajte samo u suvu posudu D. Deterdzent za pretpran-
2 Srednja 7-11 11-20 8-14 : je sipajte direktno u kadicu.

3 Prose¢na 12-16 21-29 15-20 L 1.Za odmeravanje deterdzenta pogle-
e dajte prethodno pomenute informa-
4 Tvrda 17-34 30-60 21-42 cije kako biste sipali odgovarajucu
5| Veoma tvrda 35-50 61-90 43-62 D koliCinu. U posudi D nalaze se ozna-
c ke koje vam mogu pomocdi u dozi-

ranju deterdzenta.

= 2. Uklonite ostatke deterdZenta sa ivica
posuda pre nego sto i zatvorite poklo-
pac dok se ne zacuje zvuk skljocanja.

3. Zatvorite poklopac posude za deter-
dzent povlacenjem na gore dok uredaj
za zatvaranje ne bude ¢vrsto na mestu.

: Posuda za deterdzent se automatski otvara u odgovaraju¢em trenutku

© u skladu sa programom. Ako koristite deterdzente sve u jednom, pre-

Koriscenje soli se preporucuje sa bilo kojom vrstom deterdzenta za masi- porucujemo da koristite dugme TABLETA, jer ono podesava program
- tako da se uvek postignu najbolji rezultati pranja i susenja.

. Koris¢enje deterdzente koji nije namenjen za masine za pranje

. sudova moze da izazove kvar ili oste¢enje uredaja.

? Wh};lﬁool



TABELA SA PROGRAMIMA

S o= ..
§ a Trajanje Potrosnja Potrosnja
B ® - programa .
Program 2| 5 Dostupne opcije 7a pranie vode energije
S| 8 prank (litri/ciklus) | (kWh/ciklus)
S| 2 (h:min)
1. Eko Eco s0° |V |V 5 0 G 3:10 9,5 0,85
th Te et
2. 6" Sense O 06| v | v | W1 ) p O @y | 1:25-300 7,0-14,0 0,90 - 1,40
3. Intenzivan ﬁ 65° | v | ¥ | Mun x>y i O @ 2:50 16,0 1,60
4. Medano @” 60° | v | v | YR o @ 2:30 16,0 1,30
5. Brzo pranje /f-‘// o MuLTI gl .
i susenje = 50° | N | V| Zone D G 1:25 1,5 1,10
6. Kristal ?Q 450 | | | Mo o @ 1:40 11,5 1,20
7. Brzi30’ Q) 500 | - | - | Mum o @ 0:30 9,0 0,50
2
8. Tiho ¥ 500 | ¥ | o @ 3:30 150 1,15
dL
9. Sanitarna C"/Z 65° | v | - @ 1:40 10,0 1,30
10.Pretpranje ) N @ 0:12 45 0,01
11.Samotiséenje [o<> 65° | - | - @ 0:50 8,0 0,85

Podaci programa EKO su mereni u laboratorijskim uslovima u skladu sa evropskim standardom EN 60436:2020.
Napomena za laboratorije za testiranje: za informacije na uslove komparativnog ispitivanja EN, pogledajte adresa: dw._test_support@whirlpool.com

Prethodno tretiranje posuda nije potrebno ni za jedan program.
*) Ne mogu se sve opcije Koristiti istovremeno.

**) Vrednosti koje su date za programe koji nisu Eco program su samo pokazne. Stvarno vreme moZe da varira u zavisnosti od mnogih faktora kao sto su
temperatura, koli¢ina deterdZenta, koli¢ina i vrsta posuda, balansiranje posuda, dodatne izabrane opcije i kalibracija senzora. Kalibracija senzora moze

da poveca trajanje programa do 20 min.

OPIS PROGRAMA

Uputstva za biranje ciklusa pranja.
1 EKO

Eco program je podesan za pranje umereno zaprljanog posuda, i u tu
svrhu je ovo najefikasniji program u pogledu kombinovane potrosnje
energije i vode i da se koristi za procenu uskladenosti sa propisima EU
za ekoloski dizajn.

2 6% SENSE

Za normalno zaprljano posude sa sasusenim ostacima hrane. Detektu-
je nivo zaprljanosti posuda i prema tome prilagodava program. Kada
senzor detektuje nivo zaprljanosti, na ekranu se prikazuje animacija, a
trajanje ciklusa se azurira.

3 INTENZIVAN

Program preporucen za jako zaprljano posude, narocito za tiganje i Ser-
pe (ne koristiti za osetljivo posude).

4 MESANO

Razli¢ito uprljano posude. Za normalno zaprljano posude sa sasusenim
ostacima hrane.

5 BRZO PRANJE | SUSENJE

Normalno zaprljano keramicko posude. Ciklus za svakodnevnu upotre-
bu, koji obezbeduje optimalne performanse cis¢enja i susenja za krace
vreme.

6 KRISTAL

Program za osetljivo posude, koje je osetljivije na visoke temperature,
na primer case i Solje.

7 BRZI 30’

Program za koris¢enje sa polupunom masinom ili sa blago zaprljanim
posudem bez sasusenih ostataka hrane. Nema faze susenja.

8 TIHO

Pogodno za koris¢enje uredaja tokom nodi. Obezbeduje optimalne
performanse ¢is¢enja i susenja sa najnizom emisijom buke.

9 SANITARNA

Normalno ili jako zaprljano posude, sa dodatnim antibakterijskim pran-
jem. Moze se koristiti za obavljanje odrzavanja masine za pranje posuda.

10 PRETPRANJE
Koristi se za osvezavanje kerami¢kog posuda koje ce se kasnije oprati.
Za ovaj program se ne koristi deterdzent.

11 SAMOCISCENJE

Program koji se koristi za odrzavanje masine za pranje posuda, obavljati
samo kada je masina za pranje sudova PRAZNA uz koris¢enje posebnih
deterdZenata predvidenih za odrZzavanje masina za pranje sudova.

Napomene:
Imajte u vidu da je ciklus Brzi 30’namenjen za blago zaprljano posude.
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OPCIJE I FUNKCIJE

OPCIJE se mogu direktno odabrati pritiskom na odgovarajuc¢e dugme (videti KONTROLNU TABLU).

Ako opcija ne odgovara izabranom programu videti TABELU SA PROGRAMIMA, odgovarajuce LED svetlo ¢e brzo da zatreperi

3 puta i oglasice se zvucni signal. Opcija nece biti omogucena.

MuLTi MULTIZONE

ZONE Ako nema puno posuda za pranje, moze se koristiti opcija
za polupunu masinu radi ustede vode, elektri¢ne energije i :

deterdzenta.

Izaberite program, a zatim pritisnite dugme MULTIZONE:
indikator iznad dugmeta svetlii na ekranu se pojavljuje simbol :
izabran korpe. Podrazumevano pode3avanje je da uredaj pere :

posude u svim korpama.

Za pranje samo odredene korpe, pritisnite ovo dugme nekoliko puta:

i . .} prikazano na ekranu (samo donju korpu)

S prikazano na ekranu (samo gornju korpu)

prikazano na ekranu (samo korpa za pribor)

posude u svim korpama).

Vodite racuna da napunite samo gornju ili donju korpuida

u skladu sa tim smanjite kolic¢inu deterdzenta.

Ako je uklonjena gornja korpa, deterdzent sipajte direktno

u kadicu umesto u posudu za deterdzent.

557\ TURBO

Ova opcija se moze koristiti za smanjenje trajanja glavnih

programa uz odrzavanje istih nivoa pranja i susenja.

Nakon $to izaberete program, pritisnite dugme TURBO
i svetlosniindikator ce se ukljuciti. Pritisnite ovo dugme ponovo :

da biste ponistili opciju.

——QOBLOKADA TASTERA

pritisak deaktivira BLOKADU TASTERA.

ZATVORENA SLAVINA ZAVODU - Alarm

i~ POWERCLEAN®

Zahvaljujuci dodatnoj snazi mlazova, ova opcija omogucava

Ce zasvetleti).

D TABLETA (Tab)
Ova postavka vam omogucava da optimizujete performanse

programa u zavisnosti od vrste deterdzenta koji koristite.
Dugme TABLETA drzite pritisnuto (svetlosni indikator ¢e se
ukljuciti odgovarajuci simbol ¢e zasvetleti) ukoliko koristite
kombinovane deterdzente u obliku tablete (sredstvo za ispi-
ranje, so i deterdZent u jednoj dozi).

Ukoliko koristite deterdzent u prahuili te¢ni deterdzent,
ova opcija treba da bude isklju¢ena.

prikazano na ekranu (opcija je ISKLJUCENA i uredaj ¢e oprati :

intenzivnije i jace pranje u donjoj korpi, u posebnoj oblasti. :
Ova opcija se preporucuje za pranje Serpi i posuda za pecenje. :
Pritisnite ovo dugme da biste aktivirali POWER CLEAN (indikator :
.+ Dabiste OMOGUCILI: Ukljutite, a zatim iskljucite masinu. Drzite dugme

T\ ODLAGANJE
hy, Pocetak programa se moze odloziti za viemenski period izmedu

30 minuta i 24 sata.

1. Izaberite program i bilo koju Zeljenu opciju. Pritisnite dugme
ODLAGANUJE (nekoliko puta) da biste odlozili pocetak
programa. Pocetak mozete da odlozZite za 30 minuta do 24
Casa. Svaki pritisak na dugme odlaze pocetak pokretanja za:
30 minuta ako se bira manje od 4 ¢asa, 1 ¢as ako se bira manje
od 12 ¢asova, 4 ¢asa ako se bira vise od 12 ¢asova. Ako dodete
do 24 satai pritisnite dugme, odlozeni pocetak je deaktiviran.

2. Pritisnite dugme POCETAK/PAUZA: tajmer ¢e poceti sa
odbrojavanjem;

3. Kada ovo vreme istekne, svetlosni indikator se iskljucuje i
program automatski pocinje.

Ako u toku odbrojavanja ponovo pritisnete dugme POCETAK/

PAUZA opcija ODLAGANIJE se ponistava i izabrani program

automatski pocinje.

Funkcija ODLAGANJE se ne moze podesiti kada program pocne.

OTICANJE VODE
Za zaustavljanje i promenu aktivnog ciklusa moze se koristiti
funkcija Oticanje vode.
Dugi pritisak na dugme POCETAK/PAUZA aktivira funkciju
OTICANJEVODE. Aktivni program se zaustavlja i voda iz masine
za pranje sudova otice.

Dugi pritisak (3 sekunde) na TURBO dugme, aktivira funkciju NaturaIDry

BLOKADA TASTERA. Funkcija BLOKADA TASTERA blokira : NaturalDry je sistem konvekcionog susenja koji automatski otvara vrata

kontrolnu tablu osim dugmeta UKLJUCI/ISKLJUCI. Ponovni dugi tokom/nakon faze susenja i koji svakodnevno obezbeduje izvanredne

. performanse susenja. Vrata se otvaraju na temperaturi koja je bezbedna

© za va$ kuhinjski namestaj, tako da se nece otvoriti kada je uklju¢ena

. opcija TURBO.

ST : Radi dodatne zastite od pare, masini je dodata posebno dizajnirana
% Treperi kada nema dovoda vode li je zatvorena slavina za vodu. © zatitna folija (u zavisnosti od tipa modela - moze biti potreban u slucaju

. kupovine). Da biste videli kako da instalirate zastitnu foliju, pogledajte

: (UPUTSTVO ZA INSTALACLU).

© Korisnik moze da onemogudi rad NaturalDry na sledeci nacin:
© « Da biste ONEMOGUCILI: Ukljucite, a zatim iskljucite masinu. Drzite

dugme P pritisnutim 5 sekundi, kada protekne 5 sekundi masina
za pranje sudova emituje kratak zvu¢ni signal. Ukljucite masinu, na
displeju se prikazuje ,00F".

P pritisnutim 5 sekundi, kada protekne 5 sekundi masina za pranje
sudova emituje kratak zvuc¢ni signal. Ukljucite masinu, na displeju se
prikazuje ,oOn".
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PUNJENJE KORPI

POLICA ZA PRIBOR ZA JELO

Treca korpa je namenjena za posta-
vljanje pribora. Pribor postavite kao
$to je prikazano na slici. Odvajanje
pribora prilikom postavljanja ¢ini
sakupljanje nakon pranja laksim i
poboljsava performanse pranja i
susenja.

Nozevi i drugi pribor sa ostrim
ivicama se mora postaviti sa ostri-
cama okrenutim na dole.

Geometrija korpe omogucava po-
stavljanje sitnih predmeta, kao sto
su Solje za kafu, u sredisnju oblast.

Korpa za pribor ima dve klizne
bocne fioke kako bi se maksimalno
iskoristila visina prostora koji se na-
lazi ispod i omogucilo postavljanje
visokih predmeta u gornju korpu.

3olje, tacne, plitke posude za salatu.
Gornja korpa ima drzace koji se
podizu i mogu se koristiti u verti-
kalnom polozaju prilikom postavl-
janja tacni za ¢aj/dezert ili u nizem

o
¥ i posuda za hranu.

(primer punjenja gornje korpe)

SKLOPIVA KRILCA SA PODESIVIM POLOZAJEM
Sklopiva krilca mozete da sklopite ili
rasklopite i tako pronadete najbolji
raspored posuda na resetki.
Case za vino se bezbedno mogu sta-
viti u sklopiva krilca tako $to se stopa
svake ¢ase stavi u odgovarajudi otvor.
Zavisno od modela:
- da biste rasklopili krilca, treba da
ih gurnete nagore i okrenete ili
daih odvojite od drzaca i spustite
nadole.
- da biste sklopili krilca, treba da ih
okrenete i gurnete nadole ili nagore, pa ih zakacite za drzace.

b i

Stavite osetljivo i lako posude: ¢ase, :

poloZaju prilikom postavljanja ¢inija
: zaintenzivnije pranje veoma prljavih

. predmeta. Donja korpa ima prostornu
. zonu, poseban drzac koji se moze

© izvudiinalazi se u zadnjem delu korpe,
: amoze se koristiti za tiganje ili plehove
© uuspravnom polozaju, koji tako zauzimaju manje prostora.

* Prilikom postavljanja Serpi/posuda za pecenje okrenutim prema
. komponenti Power Clean® aktivirajte POWER CLEAN na tabli.

Kako se koristi Power Clean®:
1. Podesite Power Clean® oblast (G)

2. Serpe i posude za pecenje po-

PODESAVANJE VISINE GORNJE KORPE

* Visina gornje korpe se moze podesiti: visoki poloZaj za postavljanje ve-
. likog posuda u donju korpu i nizak polozaj za maksimalno koris¢enje
. drzaca koji se pomeraju, tako $to se stvara vise prostora na gore i izbe-
© gava sudaranje sa sudovima iz donje korpe.

. Gornja korpa ima Podesivac visine gornje

. korpe (vidite sliku), bez pritiskanja rucica, jed-

: nostavno podignite drZeci korpu sa strane, ¢im
: se korpa stabilno namesti u visi polozaj.

: Da biste vratili na niZi poloZaj, pritisnite rucice

. A koje se nalaze na stranama korpe i pomerite
: korpu na dole.

. Preporucujemo da ne podesavate visinu

. korpe kada je napunjena.

 NIKADA ne podizite niti spustajte samo

. jednu stranu korpe.

. DONJA KORPA

: Za $erpe, poklopce, tanjire, posude za salatu, pribor itd. Velike tanjire i po-
- klopce treba stavljati sa strane, kako bi se izbeglo dodirivanje prskalica.

. Donja korpa ima drzace koji se podizu i mogu se koristiti u vertikalnom
. polozaju prilikom postavljanja tanjira ili u horizontalnom polozaju
: (nizem) za lako postavljanje erpi i posuda za salatu.

N\ Vaaiaiin

NNV /7

SN\ 77747 7

(primer punjenja donje korpe)

. POWER CLEAN u donjoj korpi

. Power Clean® koristi posebne vodene

mlaznice u unutrasnjem zadnjem delu

'~

tako $to cete saviti zadnji drzac za
tanjire i postaviti Serpe.

stavite tako da budu vertikalno
nagnute u Power Clean® oblasti. ﬁWWW‘
Serpe moraju da budu nagnute
prema snaznim vodenim mlazni-
cama.

Whjﬂﬁool °



SVAKODNEVNA UPOTREBA

1. PROVERITE PRIKLJUCAK NA VODOVODNU MREZU
Proverite da li je masina za pranje sudova povezana na dovod vode
i dali je slavina otvorena.

2. UKLJUCITE MASINU ZA PRANJE SUDOVA
Pritisnite dugme UKLJUCI/ISKLJUCI.

3. NAPUNITE KORPE
(videti PUNJENJE KORPI)

4. PUNJENJE POSUDE ZA DETERDZENT

5. IZABERITE PROGRAM | PRILAGODITE CIKLUS
Izaberite najprikladniji program u skladu sa vrstom posuda i nivoom
zaprljanosti (videti OPIS PROGRAMA) pritiskom na dugme P.
Izaberite Zeljene opcije (videti OPCIJE | FUNKCIJE).

6. POCETAK .
Pocnite ciklus pranja pritiskom na dugme POCETAK/PAUZU.
Kada program pocne, zacuce se zvucni signal.

7. ZAVRSETAK CIKLUSA PRANJA
Zavrsetak ciklusa pranja se oznacava zvu¢nim signalom i na ekranu
se prikazuje END. Otvorite vrata i iskljucite uredaj pritiskom na
dugme UKLJUCI/ISKLJUCI.
Sacekajte nekoliko minuta pre nego $to izvadite posude - da biste

izbegli opekotine. Ispraznite korpe, pocevsi sa donjom.

Masina ce se automatski iskljuciti tokom duzih perioda neak-
tivnosti, kako bi se smanjila potrosnja elektricne energije.

Ako je posude samo blago uprljano ili ako ga isperete vodom
pre nego $to ga stavite u masinu za pranje sudova, u skladu s tim
smanjite koli¢inu deterdZenta koji koristite.

SAVETI | PREDLOZI

: MENJANJE PROGRAMA KOJI JE U TOKU

. Ako ste izabrali pogresan program, mozete da ga promenite, pod

© uslovom da je tek poceo: pritisnite i zadrzite dugme UKLJUCI/ISKLIUEI,
\ matina ce se iskljuciti.

: Ponovo uklju¢ite masinu pomo¢u dugmeta UKLJUCI/ISKLJUCI

. i izaberite novi ciklus pranja i Zeljene opcije; pokrenite ciklus tako $to

. Cete pritisnite dugme POCETAK/PAUZA.

: DODAVANJE DODATNOG POSUDA

. Beziskljucivanja masine, otvorite vrata (pazite na VRELU parul)

i stavite posude u masinu za pranje sudova. Zatvorite vrata i pritisnite
: dugme POCETAK/PAUZA ciklus ¢e nastaviti od trenutka u kom je
zaustavljen.

: SLUCAJNI PREKIDI

© Ako su vrata otvorena tokom ciklusa pranja ili ako dode do prekida
. elektri¢ne energije, ciklus se zaustavlja. Kada zatvorite vrata ili kada
. dode do uspostavljanja elektri¢ne energije, da ponovo pokrenete

. ciklus tamo gde je stao, pritisnite dugme POCETAK/PAUZA.

* Da bi se onemogucio DEMO REZIM, sledece aktivnosti se moraju
© obaviti redom, bez pauza. UKLJUCITE masinu, a zatim je ponovo
ISKLJUCITE. Pritisnite dugme ODLAGANJE dok se ne za¢uje zvuéni
. signal. Ponovo uklju¢ite masinu. Indikator,dOF” treperi, a zatim se
: ISKLJUCUJE.

SAVETI

Pre nego $to napunite korpe, uklonite sve ostatke hrane sa posuda i
ispraznite ¢ase. Nije potrebno da prethodno ispirate vodom.
Posude postavite tako da stoji ¢vrsto na mestu i da ne sklizne; posude
postavite sa otvorima okrenutim na dole, a udubljene/ispupcene
delove postavite koso, kako bi voda mogla da dopre do svih povrsina i
da slobodno tece.

Upozorenje: poklopci, rucice, posluzavnici i tiganji ne sprecavaju
rotiranje prskalica.

Svo malo posude stavite u korpu za pribor.

Veoma zaprljano posude i éerpe bi trebalo da stavite u donju korpu, jer :

su prskalice u ovom delu jace i pruzaju bolje performanse pranja.
Nakon $to napunite uredaj, vodite racuna da prskalice mogu slobodno
da se rotiraju.

NEODGOVARAJUCE POSUDE
Drveno posude i pribor.

« Osetljive ukrasene ¢ase, umetnicke rukotvorine i anticko posude.
Dekoracija na njima nije otporna.

« Delovi od sintetickog materijala ne podnose visoke temperature.

+ Posude od bakra i kalaja.

« Posude zaprljano pepelom, voskom, mas¢u za podmazivanje ili
mastilom.

Boja dekoracije na staklu i komadima od aluminijuma/srebra moze

da se promeni i izbledi tokom procesa pranja. Neke vrste stakla (npr.

kristalni predmeti) takode mogu da se zamute nakon odredenog broja :

ciklusa pranja.

OSTECENJE CASA 1 POSUDPA

Koristite samo ¢ase i porculansko posude za koje proizvodac garan- :

tuje da je bezbedno za masinsko pranje.

« Koristite blag deterdzent za posude

« Sakupite ¢ase i posude iz masine za pranje sudova ¢im se ciklus
pranja zavrsi.

: SAVETI ZA USTEDU ENERGIJE

: « Kada se masina za pranje sudova za domacinstvo koristi u skladu sa

uputstvima proizvodaca, pranje posuda u masini za pranje sudo-
va uglavnom trosi MANJE ENERGLJE i vode od ru¢nog pranja.

: « Dabiste povecali efikasnost masine za pranje sudova, preporucuje

se da ciklus pranja pokrenete kada se masina za sudove u pot-
punosti napuni. Punjenje masine za pranje sudova za domacin-
stvo do kapaciteta koji je naveo proizvodac ¢e doprineti ustedi
energije i vode. Informacije o pravilnom slaganju posuda mozete
pronadi u poglavlju PUNJENJE KORPI. U slucaju delimi¢ne napun-
jenosti, preporucuje se da koristite odgovarajuce opcije za pranje,
ako postoje (Half load/Zone Wash/Multizone (Polupuno/zonsko
pranje/vise zona)), popunjavajuci samo izabrane korpe. Nepravil-
no punjenje ili prepunjavanje masine za pranje sudova moze da
poveca potrosnju resursa (poput vode, energije i viemena, kao i da
poveca nivo buke), smanjujuci performanse cis¢enja i susenja.

«  Rucno predispiranje komada posuda dovodi do povecane potrosn-

je vode i energije i nije preporucljivo.

- HIGLJENA

. Da bi se izbeglo stvaranje neprijatnih mirisa i naslaga u masini za

. pranje sudova, program sa visokom temperaturom pokrenite na-

. jmanje jednom meseéno. Koristite jednu kafenu kasicicu deterdzenta
: i pokrenite program bez postavljanja posuda kako biste ocistili uredaj.

° Whj;lﬁool



NEGA | ODRZAVANJE

CISCENJE SKLOPA FILTERA

voda pravilno oticala.
Koris¢enje masine za pranje sudova sa zapusenim filterima ili stranim

resursa.

Sklop filtera se sastoji od tri filtera koji uklanjaju ostatke hrane iz vode :
za pranje i omogucavaju recirkulaciju vode: kako bi se postigli najbolji :

rezultati pranja, filtere treba odrzavati Cistim.

Masina za pranje sudova se ne sme koristiti bez filtera ili ako je filter

labav.

Barem jednom mesecno ili nakon svakih 30 ciklusa, proverite sklop filte- :
ra i ukoliko je potrebno detaljno ga ocistite pod mlazom vode, pomocu :

Cetke koja nije metalna i sledeci uputstva navedena u nastavku:

1. Okrenite cilindri¢ni filter A u smeru suprotnom od smera kretanja
kazaljki na satu i izvucite ga (slika 1).

(slika 2).
3. lIzvucite plocasti filter od nerdajuceg Celika C (slika 3).

4. Ukoliko pronadete strane predmete (kao $to je slomljeno staklo,
porcelan, kosti, semenke voca itd.) pazljivo ih uklonite. :
5. Proverite sklopku i uklonite sve ostatke hrane. NIKADA NE UKLAN- :
JAJTE zastitu pumpe za ciklus pranja (crni deo) (slika 4).

Nakon cis¢enja filtera, ponovo postavite sklop filtera i pravilno ih pricvr-
stite na mesto; ovo je neophodno za efikasan rad masine za pranje :

sudova.

CISCENJE CREVA ZA DOVOD VODE

Ako su creva za vodu nova ili neko vreme nisu kori$¢ena, pustite vodu
kroz njih da biste bili sigurni da su ¢ista i da bi se oistila od necistoca :
pre nego $to se povezu. Ako ne obavite ovu meru opreza, dovod vode

se moze blokirati i ostetiti masinu za pranje sudova.

' CISCENJE PRSKALICA

Redovno ¢istite sklop filtera kako se filteri ne bi zapusili i kako bi otpadna :

Povremeno, ostaci hrane mogu da se skore na prskalicama i tako bloki-

. raju otvore za prskanje vode. Stoga se preporucuje da povremeno pro-
© veravate prskalice i ¢istite ih malom ¢etkom koja nije od metala.

predmetima unutar sistema za filtriranje ili prskalicama moze dovestido :
kvara uredaja i time gubitka performansi, glasnog rada ili vece potroénje :

| e |
| Al 1]

Da biste uklonili gornju prskalicu, okrenite plasti¢ni prsten za zakljuca-

© vanje u smeru kretanja kazaljki na satu. Gornja prskalica se ponovo po-
. stavlja tako da strana sa viSe otvora bude okrenuta na gore.
2. Uklonite kupasti filter B primenom blagog pritiska na boc¢na krilca :

: Donju prskalicu mozete ukloniti tako to Cete je povuci na gore.

: SISTEM ZA OMEKSAVANJE VODE

: Omeksiva¢ vode automatski smanjuje tvrdo¢u vode i time sprecava
‘ nakupljanje kamenca na grejacu, ¢ime takode doprinosi efikasnijem
© ¢iscenju.

: Ovaj sistem sam sebe regeneriSe pomocu soli, te je stoga obavezno
. da dopunite rezervoar za so kada je prazan.

. Intervaly vykondvania regeneracie zavisia od nastavenia tvrdosti vody
. —regeneracia sa vykonava raz za 6 Eco cyklov, ak je tvrdost vody nasta-
: venana3.

© Proces regeneracije pocinje sa poslednjim ispiranjem i zavriava se u fazi
: sudenja, pre zavrsetka ciklusa.

 « Jedna regeneracija trosi: ~3,5 | vode;

.« Produzava ciklus za jo$ 5 minuta;

© « TroSiispod 0,005 kWh energije

Whjﬂﬁool ’



OTKLANJANJE PROBLEMA

Ukoliko vasa masina za pranje sudova ne radi pravilno, proverite da li je moguce resiti problem pomocu sledece liste. Za ostale greske ili
probleme obratite se ovlaS¢enom postprodajnom servisu cije detalje za kontakt mozZete pronaci u garantnoj knjizici. Rezervni delovi su
dostupni u periodu od 7 do 10 godina, u skladu sa posebnim zahtevima odredbe.

PROBLEMI

MOGUCI UZROCI

RESENJA

S Ind.ikator za
so je upaljen

Rezervoar za so je prazan. (Nakon dopune, indi-
kator za so moze da ostane upaljen jos nekoliko
ciklusa pranja).

Dopunite rezervoar solju (vise informacija potrazite na 2. strani).
Prilagodavanje tvrdoce vode - pogledajte tabelu na 2. strani.

3¢ Indikator sred-
" stva zaispiranje
je upaljen

Rezervoar za sredstvo za ispiranje je prazan. (Nakon
dopune, indikator za sredstvo za ispiranje moze da
ostane upaljen jos$ nekoliko ciklusa pranja).

Dopunite posudu sredstvom za ispiranje (vise informacija potraZite na 2. strani).

Masina za pranje
sudova nece da se
pokrene ili ne re-
aguje na komande.

Uredaj nije pravilno ukljucen u strujno napajanje.

Umetnite utikac¢ u uti¢nicu.

Nema elektri¢ne energije.

Iz bezbednosnih razloga, masina za pranje sudova se nece automatski ponovo pokre-
nuti kada dode do povracaja elektri¢ne energije. Pritisnite dugme POCETAK/PAUZU da
biste nastavili ciklus.

Vrata masine za pranje sudova nisu zatvorena.
NaturalDry pin nije uvucen.

Snazno gurnite vrata dok se ne zacuje zvuk,kliktanja”

Ciklus je prekinut otvaranjem vrata na > 4 sekunde.

Zatvorite vrata i pritisnite dugme POCETAK/PAUZU

Ne reaguje na komande. Ekran prikazuje: F9ili
F12i LED svetla dugmadi LED UKLJUCI/ISKLJUCI i
POCETAK/PAUZA brzo trepere.

Iskljucite uredaj pritiskom na dugme UKLJUCI/ISKLJUCI, nakon jednog minuta ga ponovo
ukljucite i ponovo pokrenite program. Ukoliko se problem nastavi, izvucite utika¢ uredaja
na 1 minut, a zatim ga ponovo utaknite.

Voda ne otice iz
masine za pranje
sudova.

Ekran prikazuje:
F3iLED svetla
dugmadiLED
UKLJUCI/ISKLJUCI
i POCETAK/PAUZA
brzo trepere.

Ciklus pranja se jos nije zavrsio.

Sacekajte da se ciklus pranja zavrsi.

Crevo za odvod je savijeno.

Proverite da li je crevo za odvod savijeno (videti UPUTSTVA ZA UGRADNJU).

Odvodna cev sudopere je blokirana.

Ocistite odvodnu cev sudopere.

Filter je zapusen ostacima hrane

Ocistite filter (videti CISCENJE SKLOPA FILTERA).

Masina za pranje
sudova proizvodi
neuobicajenu
buku.

Sudovi udaraju jedan o drugi.

Pravilno poredajte posude (videti PUNJENJE KORPI).

Proizvodi se previse pene.

Deterdzent nije pravilno odmeren ili nije pogodan za kori$¢enje u masini za pranje
sudova (videti PUNJENJE POSUDE ZA DETERDZENT).

Ponovo podesite masinu za pranje sudova pritiskom na dugme OTICANJE VODE (videti
OPCIJE | FUNKCIJE) i pokrenite nov program bez deterdzenta.

Posude nije cisto.

Posude nije pravilno postavljeno.

Pravilno poredajte posude (videti PUNJENJE KORPI).

Prskalice ne mogu slobodno da se okrecu, jer ih
zaustavlja posude.

Pravilno poredajte posude (videti PUNJENJE KORPI).

Ciklus pranja je previse blag.

Izaberite odgovarajuci ciklus pranja (videti TABELU SA PROGRAMIMA,).

Proizvodi se previse pene.

DeterdZent nije pravilno odmeren ili nije pogodan za kori¢enje u masini za pranje sudova
(videti PUNJENJE POSUDE ZA DETERDZENT).

Poklopac na odeljku za sredstvo za ispiranje nije
pravilno zatvoren.

Vodite ra¢una da poklopac posude za sredstvo za ispiranje bude zatvoren.

Filter je zaprljan ili zapusen.

Ocistite sklop filtera (videti CUVANJE | ODRZAVANJE).

Nema soli.

Napunite rezervoar za so (videti PUNJENJE REZERVOARA ZA SO).

Masina za pranje
sudova ne prima
vodu. Ekran prika-
zuje: =i F6, i LED
svetla dugmadi LED
UKLJUCI/ISKLJUCI

i POCETAK/PAUZA
brzo trepere.

Nema vode u sistemu za dovod vode ili je slavina
zatvorena.

Vodite ra¢una da ima vode u sistemu za dovod vode ili da je slavina odvrnuta.

Crevo za dovod vode je savijeno.

Vodite racuna da crevo za dovod ne bude savijeno (videti POSTAVLJANJE), ponovo
podesite program i pokrenite masinu za pranje sudova.

Sito u crevu za dovod vode je zapus$eno; neo-
phodno je odistiti ga

Nakon $to obavite proveru i ¢iscenje, iskljucite i uklju¢ite masinu za pranje sudova i
ponovo pokrenite novi program.

Masina za pranje
sudova prerano
zavrsava ciklus. Ekran
prikazuje: F15iLED
svetla dugmadi LED
UKLJUCI/ISKLJUCI

i POCETAK/PAUZA
brzo trepere.

Crevo za odvod je postavljeno prenisko ili
odvod sifona ide u sistem kuéne kanalizacije

Proverite da li je kraj creva za odvod postavljen na odgovarajucoj visini (videti POSTAVL-
JANJE). Proverite da li odvod sifona ide u sistem kucne kanalizacije, po potrebi ugradite
ventil za dovod vazduha.

Vazduh u dovodu vode.

Proverite da li dovod vode curi ili drugi problemi propustaju vazduh unutra.

Informacije o modelu se mogu preuzeti pomocu QR koda navedenog na energetskoj oznaci. Oznaka
ukljucuje i identifikator modela koji moze da se upotrebi za proveru registracije na portalu, na adresi

Smernice, standardna dokumentacija, porucivanje rezervnih delova i dodatne
informacije o proizvodu se mogu na¢i putem:

Naseg veb-sajta docs.whirlpool.eu i parts-selfservice.whirlpool.com

Ili pomocu QR koda

Takode, mozete kontaktirati nas postprodajni servis (broj se nalazi u garantnoj knjizici). Prilikom
kontaktiranja naseg postprodajnog servisa, navedite $ifru koja se nalazi na plocici za identifikaciju

proizvoda.

https://eprel.ec.europa.eu.

400011645292
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NALAGANJE KOSAR

KOSARA ZA PRIBOR

Tretja kosara je bila zasnovana za
pribor.

Pribor razporedite, kot prikazuje
slika.

pobiranje pribora iz aparata po
s konc¢anem pomivanju in izboljsa
rezultat pomivanja in susenja.

Noze in druge ostre pripomocke
nalozite z rezili navzdol.

Oblika kosare omogoca nalaganje
manjsih kosov posode, kot so npr.
kavne skodelice, na sredinsko
obmocje.

Kosara za pribor je sestavljena iz
dveh drsnih stranskih plos¢, zaradi
katerih lahko kar najbolje izkoristite

lahko nalozite visje predmete.

Vanjo nalozite obcutljivo in lahko
posodo: kozarce, skodelice, kroznike
in nizke sklede za solato.

la, ki jih lahko dvignete, ko vanjo

gl oz polezete, ko vstavljate skodelice
<Y .
il in posode za hrano.

(primer nalaganja posode v zgornjo kosaro)

ZLOZLJIVA POLICKA Z NASTAVLJIVIM POLOZAJEM
Stranske zlozljive policke je mogoce
sklopiti ali razklopiti, da lahko tako
posodo kar najbolje razporedite po
zgornji kosari.
Kozarce za vino lahko z zlozZljivo
poli¢ko zavarujete tako, da njihove
peclje vstavite v ustrezne zareze.
Glede na model pomivalnega stroja:
« Ce zelite razklopiti policko, jo
povlecite navzgor in jo obrnite ali
sprostite iz zapahov ter jo povlecite
navzdol.

=
&
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- Ce zelite sklopiti poli¢ko, jo obrnite, povlecite navzdol ali jo povlecite

navzgor in namestite v zapahe.

Ustrezna razporeditev pribora olajsa
: visine (glejte sliko). Brez pritiska na rocice

: jo dvignite tako, da jo preprosto drzite na

. obeh straneh in jo dvigate, dokler ni stabilno
© namescena v zgornjem polozaju.

. Da kosaro znizate v spodnji polozaj pritisnite
. narocici A na straneh kosare in jo pomaknite
* navzdol.

. Moéno odsvetujemo nastavljanje visine

. kosare, ko je ta polna.

. Kosare NIKDAR ne dvigajte ali spuscajte

. samo na eni strani.

Zgornja ko3ara ima postavljiva drza- :

nalagate ¢ajne ali desertne kroznike, : .
: SISTEM POWER CLEAN V SPODNJI KOSARI
- Sistem Power Clean® uporablja poseb- = =

© ne vodne Sobe na zadnji notranji stani, d
¢ ki omogocajo intenzivnejse ¢is¢enje

© zelo umazane posode. Spodnja kosara
: je opremljena s Space Zone, ki je

. poseben izvle¢ni opornik na zadnji

. strani ko3are. Uporabite ga lahko za podporo ponev ali pekacev v

. pokoné¢nem polozaju, s ¢imer prihranite prostor.

. Ko v aparat vstavite lonce/vecje posode za pripravo hrane v pecici v smeri
© sistema Power Clean®, vklopite funkcijo POWER CLEAN na upravljalni

: plos¢i.

: Uporaba sistema Power Clean®:
. 1. Obmocje Power Clean® (G)

2. Vobmoc¢ju Power Clean® lonce ﬁ

: NASTAVITEV VISINE ZGORNJE KOSARE

. Visino zgornje kosare je mogoce nastaviti: zgornji polozaj omogoca

© zlaganje ve¢je posode v spodnjo kosaro, s spodnjim polozajem pa

. lahko bolje izkoristite postavljiva drzala. S pomikom ko3are ustvarite

. vet prostora in preprecite trk s posodo, ki je nalozena v spodnjo kosaro.

Zgornja kosara je opremljena z regulatorjem

N

(NI &<
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: SPODNJA KOSARA

: Zalonce, pokrovke, kroznike, solatne sklede, pribor itd. Najboljse je, da
: vegje kroznike in pokrovke nalozite na strani, da tako ne ovirajo priilne
. roke. Spodnja kosara ima postavljiva drzala, ki jih lahko dvignete, ko
© vanjo nalagate kroznike, oz. polezete, ko vstavljate ponve in solatne

i i prostor pod njo, v zgornjo kosaro pa : sklede.

—~——
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(primer zlaganja posode v spodnjo kosaro)

nastavite tako, da poklopite
zadnja drzala za kroznike, s
¢imer ustvarite vec prostora za
zlaganje loncev.

in ve¢je posode za pripravo hra- -
ne v pecici naloZite v navpi¢-

nem in posevnem poloZaju.

Lonci morajo biti nagnjeni v

smeri vodnih Sob.
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VSAKODNEVNA UPORABA

1. PREVERJANJE PRIKLOPA VODE
Preverite, ali je pomivalni stroj priklju¢en na dovod vode in ali je
vodovodna pipa odprta.

2. VKLOP POMIVALNEGA STROJA
Pritisnite tipko za VKLOP/IZKLOP.

3. NALAGANJE POSODE V KOSARE (glej NALAGANJE KOSAR)
4. POLNJENJE PREKATA ZA POMIVALNO SREDSTVO

5. 1ZBIRA PROGRAMA IN NASTAVITEV MOZNOSTI
Izberite najprimernejsi program glede na vrsto posode in stopnjo
umazanosti (glejte OPIS PROGRAMOV) tako, da pritisnete tipko P.
Izberite Zeleno moznost (glejte MOZNOSTI IN FUNKCLJE).

6. ZAGON
Pomivanje zazenite tako, da pritisnete na tipko za ZAGON/PREMOR,
Ko se program zazene, zaslisite zvoc¢ni signal.

7. KONEC POMIVANJA
Ob koncu programa pomivanja se oglasi zvo¢ni signal, na zaslonu
pa se prikaze End. Odprite vrata in s pritiskom na tipko za VKLOP/
IZKLOP izklopite aparat.

Preden izvzamete posodo pocakajte nekaj minut, da se ne opecete.

Izpraznite ko3are, pri Cemer zacnite s spodnjo.

Aparat se med daljsimi obdobji neaktivnosti samodejno izklopi,
da tako varéuje z energijo. Ce je posoda le rahlo umazana ali e ste
jo pred vstavljanjem v aparat sprali z vodo, ustrezno zmanjsajte
kolicino uporabljenega pomivalnega sredstva.

NASVETI IN NAMIGI

: SPREMINJANJE PROGRAMA V TEKU

. Ce ste izbrali napacen program, ga lahko spremenite pod pogojem,
. da se je program pravkar zagnal: drzite tipko za VKLOP/IZKLOP in

: tako izklopite aparat.

. Aparat ponovno vklopite s tipko za VKLOP/IZKLOP in izberite nov
program pomivanja in Zzelene moznosti; pomivanje zazenite tako, da
pritisnete tipko za ZAGON/PREMOR.

- VSTAVLJANJE DODATNE POSODE

. Odprite vrata, ne da bi izklopili aparat (pazite na VROCO paro!), in

. naloZite posodo v aparat. Zaprite vrata in pritisnite tipko za ZAGON/PRE-
© MOR. Program se nadaljuje od tam, kjer je bil prekinjen.

: NENAMERNE PREKINITVE

Ce med pomivanjem odprete vrata ali ¢e pride do izpada elektri¢ne

: energije, se program zaustavi. Ko zaprete vrata ali je elektri¢no napa-
© janje znova vzpostavljeno, pritisnite tipko za ZAGON/PREMOR, da se
. program nadaljuje od tam, kjer je bil prekinjen.

! Za deaktivacijo NACINA DEMO sledite spodnjim korakom brez

. prekinitev med posameznimi koraki. Vklopite in nato izklopite aparat.
© Pritisnite in drzite gumb DELAY, dokler ne slisite zvo¢nega signala.

© Znova vklopite aparat. Indikator,dOF” utripa in nato ugasne.

NASVETI

Preden posodo nalozite v kosare, iz nje odstranite vse ostanke hrane,
kozarce pa izpraznite. Posode vam pred pomivanjem ni treba izprati
pod tekoco vodo.

Posodo nalozite tako, da je trdno namescena in se ne prevrne; posode
nalozite z odprtim delom navzdol, konkavne/konveksne kose pa
posevno, da tako omogocite prost pretok vode za pomivanje vseh
povrsin.

Pozor: pokrovi, rocaji, pladnji in ponve ne smejo ovirati vrtenja prsil-
nih rok.

V kosarico za pribor lahko nalozite katere koli manjse kose.

Zelo umazane lonce in ponve polozite v spodnjo kosaro, saj so curki
vode v tem delu moc¢nejsi, kar izboljsa rezultat pomivanja.

Ko v aparat zlozite posodo, se prepricajte, da se prsilne roke neovirano
vrtijo.

NEUSTREZNA POSODA

« Lesena posoda in pribor.

« Obcutljivi okraseni kozarci, umetniska rocna dela in starinski pribor.
Okras na teh predmetih ni dovolj obstojen.

+ Predmeti iz sinteti¢nih materialov, ki niso odporni na visoke temper-

ature.
- Bakrenain plocevinasta posoda.
« Posoda, umazana od pepela, voska, maziv ali ¢rnila.

Barva steklenih okraskov in aluminijastih/srebrnih predmetov se lahko

. HIGIENA

. Da prepretite nastanek neprijetnih vonjav ali nabiranje oblog v pom-
: ivalnem stroju, vsaj enkrat na mesec zaZenite program z visoko

© temperaturo. Uporabite eno zlicko pomivalnega sredstva in program
* zazenite brez posode, da tako ocistite pomivalni stroj.

med pomivanjem spremeni in zbledi. Nekatere vrste stekla (npr. pred-
meti iz kristala) lahko po nekaj pomivanjih postanejo motne.

: POSKODBE KOZARCEV IN POSODE

.« Pomivajte le kozarce in porcelan, za katere proizvajalec jam¢i, da jih

lahko pomivate v pomivalnem stroju.

.+ Uporabite blago pomivalno sredstvo, ki je primerno za posodo.
¢« Kozarce in posodo iz pomivalnega stroja vzemite takoj po koncu

programa.

NAMIGI ZA VARCEVANJE Z ENERGIJO

¢« Kadar gospodinjski pomivalni stroj uporabljate v skladu z navodili

proizvajalca, pomivanje posode v pomivalnem stroju obicajno
porabi manj ENERGLJE in vode kot ro¢no pomivanje posode.

© « Zapovecanje u¢inkovitosti pomivalnega stroja priporo¢amo, da

pomivalni cikel zazenete, ko je pomivalni stroj popolnoma
napolnjen. Nalaganje gospodinjskega pomivalnega stroja do
zmogljivosti, ki jo je navedel proizvajalec, pripomore k prihranku
energije in vode. Informacije o pravilnem nalaganju posode najdete
v poglavju NALAGANJE KOSAR.V primeru polovi¢nega polnjena
priporo¢amo, da uporabite ustrezne moznosti pomivanja, ¢e so na
voljo (polovi¢no polnjenje/Zone Wash/ Multizone), in nalozite le
izbrane kosare. Nepravilno polnjenje ali preobremenitev pomivalnega
stroja lahko poveca porabo virov (kot so voda, energija in ¢as, kot
tudi raven hrupa), kar zmanjsa ucinkovitost pomivanja in susenja.

» Rocno predpomivanje posode pomeni ve¢jo porabo vode in energi-

je in se zato ne priporoca.
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SERVIS IN VZDRZEVANJE

CISCENJE FILTRIRNEGA SKLOPA

. CISCENJE PRSILNIH ROK

Filtrirni sklop redno ¢istite, da se filtri ne zamagijo in da odpadna voda @ Obcasno se lahko na prsilnih rokah naberejo ostanki hrane in zamasijo

- luknjice, iz katerih brizga voda. Zato priporo¢amo, da roke od ¢asa do

pravilno odteka. . RN . . .
Uporaba pomivalnega stroja z zamasenimi filtri ali tujki znotraj filtracij- | ¢asa preverite in jih ocistite z majhno nekovinsko krtacko.

skega sistema ali prsilnih rok lahko povzroci okvaro aparata, kar se kaze :
v izgubi ucinkovitosti, hrupnem delovanju ali visjo porabo virov.
Filtrirni sklop je sestavljen iz treh filtrov, ki iz pomivalne vode odstranju- :
jejo ostanke hrane in vodo ponovno usmetijo v aparat: za dosego naj- :
boljsih rezultatov pri pomivanju morajo biti filtri Cisti. :

| e |
Iy I

Pomivalnega stroja ni dovoljeno uporabljati brez filtrov ali z nepri- :
trjenimi filtri. :
Vsaj enkrat na mesec ali po vsakih 30 ciklih preverite sklop filtra in ga po
potrebi temeljito ocistite pod tekoco vodo in z nekovinsko krtaco, pri :
¢emer upostevajte spodnja navodila:

1. Cilindri¢ni filter A zavrtite v nasprotni smeri urnega kazalca in ga iz- © Da odstranite zgornjo prsilno roko, zavrtite plasti¢ni pritrdilni obro¢
vlecite (Slika 1). . v smeri urnega kazalca. Zgornjo prsilno roko znova namestite tako, da

2. Odstranite mreico filtra B tako, da nekoliko stisnete stranska jezicka : J€ Stran z vec luknjicami obrnjena navzgor.
(Slika 2).

3. lzvlecite plos¢o iz nerjavnega jekla za filter C (Slika 3).

4. V primeru, da najdete tujke (kot so razbito steklo, porcelan, kosti, sa- :
dna semena itd.), jih previdno odstranite. :

5. Preglejte mrezico in iz nje odstranite ostanke hrane. NIKOLI NE OD- :

STRANITE zascitne ¢rpalke pri pomivanju (na sliki je pocrnjena) (Slika 4).

Spodnjo prsilno roko odstranite tako, da jo potegnete navzgor.

. SISTEM ZA MEHCANJE VODE

. Sistem za mehcanje vode samodejno zmanjsa trdoto vode, kar prepre-
© ¢uje kopicenje oblog na grelniku in prispeva k vedji ucinkovitosti po-
: mivanja.

© Ta sistem se obnovi z regeneracijsko soljo, zato morate poskrbeti,
: da je posoda za sol napolnjena.

© Pogostost regeneracije je odvisna od nastavitve stopnje trdote vode —
© regeneracija poteka enkrat na 6 Eko ciklov, pri ¢emer je stopnja trdote
. vode nastavljena na 3.

© Postopek regeneracije se za¢ne s kon¢nim izpiranjem in kon¢a s fazo
. susenja, preden se cikel konca.

.« Posamezna regeneracija porabi: ~3,5 | vode;

¢« Cikel traja do 5 minut dlje;

.« Porabi manj kot 0,005 kWh elektri¢ne energije.

Ko ste ocistili filtre, filtrirni sklop znova sestavite in ga pritrdite v pravi- :
len polozaj. Ta postopek je klju¢nega pomena pri vzdrzevanju brezhib- :
nega delovanja pomivalnega stroja. :

CISCENJE DOVODNE CEVIZAVODO _
Ce so vodovodne cevi nove ali pa jih dalj ¢asa niste uporabljali, naj pred
prikljucitvijo voda najprej nekaj ¢asa tece. Tako se boste lahko preprica- :
li, da je ¢ista in da v njej ni necistoc. Ce tega ne storite, se lahko dovod
vode zamasi, kar pripelje do poskodb pomivalnega stroja. :
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ODPRAVLJANJE TEZAV

V primeru, da vas pomivalni stroj ne deluje pravilno, preverite, ali lahko tezavo odpravite s spodnjimi nasveti. Za druge napake ali tezave
se obrnite na pooblas¢eno servisno sluzbo. Kontaktne podatke najdete v garancijski knjizici. Nadomestni deli bodo na voljo za obdobje
do 7 alido 10 let, v skladu s posebnimi zahtevami uredbe.

TEZAVE MOREBITNI VZROKI RESITVE

— Indikator soli Posoda za sol je prazna. (Ko sol dodate, lahko Napolnite posodo s soljo (za ve¢ informacij glejte stran 2).
sveti indikator soli sveti e ve¢ pomivalnih ciklov). Prilagodite trdoto vode - glejte tabelo, stran 2.

iz, Indikator Posoda za tekocino za lesk je prazna. (Ko tekocino

% tekocine za lesk | za lesk dodate, lahko indikator tekocine za lesk sveti | Napolnite posodo s tekocino za lesk (za ve¢ informacij glejte stran 2).
sveti Se vec¢ pomivalnih ciklov).

Pomivalni stroj se
ne zaZene 0z. se ne
odziva na ukaze.

Aparat ni ustrezno prikljucen na elektricno
omrezje.

Vtaknite vti¢ v vtic¢nico.

Izpad elektricne energije

Iz varnostnih razlogov se pomivalni stroj ne bo samodejno ponovno zagnal, ko je napa-
janje znova vzpostavljeno. Za nadaljevanje cikla pritisnite tipko ZAGON/Premor.

Vrata pomivalnega stroja niso zaprta.
Zati¢ NaturalDry ni uvlecen.

Na vrata mocneje pritisnite, da zaslisite ,klik".

Cikel se preking, ¢e so vrata odprta za vec kot
4 sekunde.

Zaprite vrata v 4 sekundah in pritisnite ZAGON/Premor.

Aparat se ne odziva na ukaze.
Zaslon prikazuje: F9 ali F12 in obe LED-lucki za
Vklop/Izklop ter ZAGON/Premor hitro utripata.

Izklopite aparat s pritiskom na tipko za VKLOP/IZKLOP, ga po priblizno eni minuti znova
vklopite in znova zaZenite program. Ce tezava ni odpravljena, aparat izklopite za 1 minuto
in ga znova priklopite.

Voda ne odteka iz
pomivalnega stroja.
Zaslon prikazuje:
F3 in obe LED-lucki
za Vklop/Izklop ter
ZAGON/Premor
hitro utripata.

Pomivanije se Se ni zakljucilo.

Pocakajte, da se pomivanje zakljuci.

Odtocna cev je upognjena.

Preverite, da odtoc¢na cev ni upognjena (glejte NAVODILA ZA NASTAVITEV).

Odtoc¢na cev v koritu je zamasena.

Ocistite odtocno cev v koritu.

Ostanki hrane so zamasili filter.

Ocistite filter (glejte CISCENJE FILTRIRNEGA SKLOPA).

Iz pomivalnega
stroja se slisijo
glasni zvoki.

Posode se dotikajo ena druge in povzrocajo zvoke.

Pravilno nalozite posodo (glejte NALAGANJE KOSAR).

Nastaja prekomerna koli¢ina pene.

Pomivalnega sredstva niste pravilno odmerili ali pa pomivalno sredstvo ni primerno za strojno
pomivanje posode (glejte POLNJENJE PREKATA ZA POMIVALNO SREDSTVO). Ponastavite pomi-
valni stroj s pritiskom na tipko za IZCRPAVANJE (glejte MOZNOSTI IN FUNKCIJE) in zaZenite nov
program brez detergenta.

Posoda ni ¢ista.

Posode niste pravilno razporedili.

Pravilno naloZite posodo (glejte NALAGANJE KOSAR).

Prsilne roke se ne morejo prosto vrteti, saj jih
ovira posoda.

Pravilno nalozite posodo (glejte NALAGANJE KOSAR).

Program pomivanja ni dovolj mocan.

Izberite primeren program pomivanja (glejte PROGRAMSKO TABELO).

Nastaja prekomerna koli¢ina pene.

Pomivalnega sredstva niste pravilno odmerili ali pa pomivalno sredstvo ni primerno za strojno
pomivanje posode (glejte POLNJENJE PREKATA ZA POMIVALNO SREDSTVO).

Pokrov¢ek posode za tekocino za lesk ni ustrezno
zaprt.

Zaprite pokrovcek posode za tekocino za lesk.

Umazan ali zamasen filter

Ocistite filtrirni sklop (glejte NEGA IN VZDRZEVANJE).

V aparatu ni soli.

Napolnite posodo s soljo (glejte POLNJENJE POSODE ZA SOL).

V pomivalni stroj ne
dotekavoda.
Zaslon prikazuje: =
in F6, in obe LED-
-lu¢ki za Vklop/Izklop
ter ZAGON/Premor
hitro utripata.

Prazen dovod vode ali zaprta vodovodna pipa.

Prepricajte se, da v aparat doteka voda in da je vodovodna pipa odprta.

Dovodna cev je upognjena.

Prepricajte se, da dovodna cev ni upognjena(glejte NAMESTITE) ponastavite program
pomivanja in stroj znova zaZenite.

Cedilo dovodne cevi za vodo je zamaseno;
Ocistite ga

Ko ste preverili in ocistili cedilo, pomivalni stroj izklopite in vklopite ter zaZenite nov
program.

Pomivalni stroj
predcasno zakljuci
cikel.

Zaslon prikazuje:
F15 in obe LED-lucki
za Vklop/Izklop ter
ZAGON/Premor hitro
utripata.

Odtocna cev je postavljena prenizko ali odlivanje
v domaci kanalizacijski sistem.

Preverite, Ce je konec odto¢ne cevi namescen na ustrezni visini (glejte NAMESTITEV).
Preverite odlivanje v domaci kanalizacijski sistem in po potrebi namestite ventil za
vstop zraka.

Zrak v dovodu vode

Preverite dovod vode ali druge tezave, ki povzrocajo puscanje zraka v notranjost.

Podatke o modelu je mogoce pridobiti s kodo QR na energijski nalepki. Na nalepki je prav tako
identifikator modela, ki ga lahko uporabite za preverjanje podatkov na portalu za registracijo

Pravila uporabe, standardna dokumentacija, naroc¢anje nadomestnih delov in dodatne
informacije o izdelkih so na voljo:

Z obiskom nasih spletnih strani docs.whirlpool.eu in parts-selfservice.whirlpool.com

Uporabite kodo QR

Obrnete se lahko tudi na naso servisno sluzbo (telefonske Stevilke so navedene v servisni

ploscici izdelka.

https://eprel.ec.europa.eu .

400011645292
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UKLADANIE RIADU DO KOSOV

KOSiK NA PRIBOR

Treti kosik je ureny na ukladanie
priboru. Pribor ulozte, ako je uve-
dené na obrazku.

Vdaka oddelenému uloZeniu sa
pribor po umyti lahsie vybera a do-
siahne sa lepsi vysledok umyvania
= a susenia.

pribor hrotmi nadol.

RozloZenie kosa umoznuje ulozit
malé kusy riadu, ako su kdvové
$alky, do stredu.

Kosik na pribor je vybaveny dvoma
zasUvacimi bo¢nymi priehradka-
mi, aby sa ¢o najviac vyuzila vyska
spodného priestoru a dali sa ulozit
vysoké veci do horného kosa.

salatové misky.

niu, ktord mozno pouzit vo vertikal-
nej polohe pri ukladani podsalok
a dezertnych tanierikov alebo v

i
®

(7 anadob najedlo.

(priklad naplnenia vrchného kosa)

NASTAVENIE VYSKY VRCHNEHO KOSA

hor a vyhnut sa tomu, aby riad narédzal o veci v spodnom kosi.
Vrchny koS je vybaveny nastavovacom vysky
vrchného kosa (pozri obrazok), bez stlacania
pacok ho jednoducho nadvihnite uchopenim
bocnic kosa, len ¢o je ks v stabilnej hornej
polohe.

Na vrétenie do spodnej polohy stlacte packy A
na bokoch kosa a posurite kés nadol.

V ziadnom pripade neodporticame nastavo-
vat vysku kosa, ked'je piny.

NIKDY nezdvihajte ani nespustajte kos iba
na jednej strane.

Ukladajte dofi krehké a fahké nédo- :
by: pohare, $élky, tanieriky, nizke :

Vrchny kés mé oporu proti prevrate-

2. Vlozte vertikalne naklonené hrn-

: SKLAPACIE KLAPKY S NASTAVITELNOU POLOHOU
© Postranni sklopné opérky lze sklo-
: pit nebo vyklopit za tcelem lepsiho
. usporadani nadobi v kosi.

. Do sklopnych opérek je mozno bez-
: pecné umistit sklenice na vino, a to
© tak, ze stopku kazdé z nich opieme
- do prislusného vybrani.

: Podle modelu:

Noze a ostatné kusy priboru s ostry- : * Vyklopeni opérek: je tfeba je po-
mi hrotmi treba ulozit do kosika na :

E
s

sunout nahoru a otocit jimi nebo
je uvolnit z pfichytek a zatdhnout
smérem dol(;

7N

- sklopeni opérek: je tieba jimi otocit a posunout je dol(i, nebo je vytah-

nout smérem nahoru a pfipnout do pfichytek.

. SPODNY KOS

© Na hrnce, pokrievky, taniere, 3aldtové misy, pribor a pod. Velké taniere
: a pokrievky by mali byt ulozené po bokoch, aby na ne ostrekovacie ra-
* mend nenarazali.

. Spodny k63 ma opory proti prevrateniu, ktoré mozno pouzit v zvislej
. polohe pri ukladani tanierov alebo v horizontéalnej polohe (niz3ie) pre
. lahké ulozenie panvic a salatovych mis.

S

—
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: FUNKCIA POWER CLEAN®V SPODNOM KOSI
: . O\ n S e B
spodnej polohe na ukladanie misiek E:T:)C;ZC;\;/:;S|::3m;/j)’él;il;apsrize_Cla|
: storu na intenzivne umyvanie velmi

© $pinavych nadob. Spodny ko mé

. oddelovaciu zénu (Podpora Power

© Clean®), $pecialnu vytahovaciu oporu
. vzadnej Casti koSa, ktord méze slizit na podopretie panvic alebo plechov
: na pecenie, aby boli v zvislej polohe a zabrali tak menej miesta.

Vyska vrchného kosa je nastavitelnd: vysokd poloha umoznuje ulozit do :
spodného kosa objemny riad a nizka poloha umoziuje ¢o najlepsie vy- :

uzit opory proti prevrateniu vytvorenim vaésieho miesta smerom na- : .
pory p P Y : Ako pouzivat Power Clean®: ¢

1. Upravte priestor Power Clean® (G)

Po umiestneni hrncov/kastrélov oproti komponentu Power Clean®
aktivujte na ovlddacom paneli POWER CLEAN.

sklopenim zadnych drziakov ta- '. & .
nierov, aby sa tam zmestili hrnce. |

ce akastroly do oblasti Power Cle-
an®. Hrnce musia byt naklonené
smerom k vodnym dyzam.




KAZDODENNE POUZIVANIE

1. SKONTROLUJTE PRIPOJENIE K VODOVODU . UPRAVA PREBIEHAJUCEHO PROGRAMU
Skontroluijte, Ci je spotrebic pripojeny k vodovodnej sieti a ¢i je © Ak ste zvolili nespravny program, je mozné ho zmenit, za podmienky, 7e
otvoreny vodovodny ventil. . saiba zacal: stla¢te a podrzte tlacidlo ZAP./VYP. a spotrebi¢ sa vypne.

2. ZAPNITE UMYVACKU : Znova spotrebic zapnite pomocou tlacidla ZAP./VYP. a zvolte novy
Stlac¢te tlac¢idlo ZAP./VYP. : umyvaci cyklus a pozadovani moznost; spustite cyklus. stla¢enim

3. ULOZTE RIAD DO KO$0OV tlacidla START/PAUZA.

(pozri UKLADANIE RIADU DO KoSoV) : PRIDANIE bALgiCH NADOB
4. PLNENIE DAVKOVACA UMYVACIEHO PROSTRIEDKU Bez vypnutia spotrebic¢a otvorte dvierka (pozor na HORUCU paru!)

5. ZVOLTE PROGRAM A UPRAVTE SI CYKLUS PODLA ZELANIA * avlozte nadoby do umyvacky. Zatvorte dvierka a stlacte tlacidlo
Vyberte najvhodnejsi program podla typu nadob a stupiia zaSpine- : START/PAUZA, cyklus bude pokracovat od bodu, kde bol prerugeny.
nia (pozri OPIS PROGRAMOV) stlac¢enim tlacidla P. :

Vyberte Zelané moznosti (pozri MOZNOST! A FUNKCIE). : NAHODNE PRERUSENIA

6. START : Ak sa dvierka otvoria pocas umyvacieho cyklu alebo pri vypadku ele-
Spustite umyvaci cyklus stlacenim tla¢idla START/PAUZA. Ked'sa  : ktriny, cyklus sa zastavi. Po zatvoreni dvierok alebo obnoveni dodavky
program spusti, ozve sa pipnutie. . elektriny mozete cyklus znova spustit od bodu prerusenia stlacenim

7. UKONCENIE CYKLU UMYVANIA | Ulatidla START/PAUZA.

Koniec umyvacieho cyklu ozndmi pipnutie a na displeji sa zobrazi END.
Otvorte dvierka a vypnite spotrebic stlacenim tlacidla ZAP./VYP.
Niekolko minut pockajte, aby ste sa nepopélili, a potom nadoby
vyberte. Vylozte riad z koSov, za¢nite od spodného.

© Na deaktivaciu DEMO REZIMU je potrebné postupne vykonat nasledu-
: juce ukony bez prerusenia. Spotrebi¢ zapnite a opat vypnite. Stlacte

© tla¢idlo ODLOZENY START, kym sa neozve bzugiak. Spotrebi¢ znova

. zapnite. Blik4 kontrolka,dOF" a potom sa vypne.

Po dlhsej dobe necinnosti sa spotrebic automaticky vypne, aby sa :
minimalizovala spotreba elektrickej energie. :
Ak je riad iba mierne znedisteny, alebo bol pred viozenim do :
umyvacky oplachnuty vodou, primerane znizte mnozstvo umyva- :
cieho prostriedku. :

RADY ATIPY

TIPY . TIPY NA USPORU ENERGIE

Pred nalozenim riadu do kosov odstrarite vietky zvysky jedla z nadob a : . Ked pouzivate umyvacku riadu do domdcnosti v stlade s pokynmi

vyprazdnite pohdre. Riad nemusite vopred oplachovat pod teclcou :  vyrobcu, pri umyvani kuchynského riadu v umyvacke sa sprav-

vodou. . idla spotrebuje MENEJ ENERGIE a vody ako pri ruénom umyvani

Ulozte nadoby tak, aby sedeli pevne na mieste a neprevrétili sa; a ulozte :  riadu.

ich tak, aby boli otvormi nadol, a vypuklé Casti, aby boli naklonené avoda : . Na dosiahnutie maximalnej efektivity umyvacky riadu sa odporuca

sa tak mohla volne dostat ku vietkym povrchom. . spustit cyklus umyvania az potom, ¢o bude kompletne naplnena.

Pozor: veka, ricky, podnosy a panvice na vysmazanie nesmu branit : Ak nalozite umyvacku riadu az do kapacity uvedenej vyrobcom,

otacaniu ostrekovacich ramien. © prispejete tym k Uspore energie a vody. Informacie o spravnom nak-

Drobné veci ukladajte do kosika na pribor. © ladaniriadu najdete v kapitole s ndzvom NAKLADANIE KOSOV.

Velmi Spinavy riad a hrnce treba ukladat do spodného kosa, lebo v tejto :  V pripade ¢iasto¢ného naplnenia sa odpordéa pouzivat 3pecial-

casti su prudy vody silnejsie a zvySuju umyvaci vykon. : izované moznosti umyvania (Polovi¢na napln/Zénové umyvanie/

Po naplneni spotrebica sa presved(te, Ci sa ostrekovacie ramena mézu :  Multizénové umyvanie), ak st k dispozicii, a naplnit iba konkrétne

volhe otacat. : kose. Pri nesprdvnom alebo nadmernom naplneni sa moze zvysit spo-
. : treba umyvacky (¢i uz ide o spotrebu vody, energie, ¢asu alebo vacsiu

NEVHODNE PREDMETY mieru hluyku), é)(; povedie k znizeniu vykor)1/u pri umyvani a suseni.

- Drevené nadoby a pribor. © + Manualne predbezné oplachovanie kuchynského riadu ma za nésle-

«  Krehké zdobené pohare, umelecky ru¢ne malovany a starozitny porcelan. :  dok zvysenu spotrebu vody a energie, a preto sa neodporuca.

Ich zdobenie nie je odolné. . HYGIENA

. Castizpl ktoré nie st odolné voci ky lotam. : i _ . as "
Castiz plastu, ktoré nie s odolné voci vysokym teplotam . Aby ste sa vyhli zdpachu a usadeninam, ktoré sa mézu nahromadit

«  Medené acinové na . : L . . .
edené a cinové nadoby. : vumyvacke, aspon raz do mesiaca spustite program s vysokou

+  Riad zaspineny od popola, vosku, mazadiel alebo atramentu. . teplotou. Do prazdnej umyvacky dajte ¢ajovu lyZicku umyvacieho
Farby 0zddb na skle a hlinikové/strieborné kusy sa mézu poc¢as umyvania : prostriedku a pustite ju naprazdno, aby sa vycistila.

menit a vyblednut. Niektoré typy skla (napr. kristalové predmety) mézu :
po niekolkych umytiach zmatniet.

POSKODENIE SKLA A PORCELANU .

« Pouzivajte iba sklo a porceldn, pri ktorych vyrobca zarucuje, Ze ich mozno
bezpecne umyvat v umyvacke. :

«  Pouzivajte jemny umyvaci prostriedok vhodny na porcelan :

« Vytiahnite pohare a pribor z umyvacky hned po skonéeni umyvacieho :
cyklu.

° Whjﬂﬁool




STAROSTLIVOST A UDRZBA

CISTENIE ZOSTAVY FILTRA

Zostavu filtra pravidelne Cistite, aby sa filtre neupchali a odpadova voda
mohla spravne odtekat.

zvysenim spotreby.

Zostava filtra pozostéava z troch filtrov, ktoré odstranuju zvysky jedla z

umyvacky a potom vodu recirkuluju.
Umyvacku nesmiete pouzivat bez filtrov, alebo ak je filter
uvolheny.

Aspor raz mesacne alebo zakazdym po 30 cykloch skontrolujte zostavu :
filtra a v pripade potreby ju pomocou nekovovej kefky dokladne vycis- :

tite pod tectcou vodou podla nizsie uvedenych pokynov:

1. Otocte valcovym filtrom A proti smeru hodinovych ruciciek :

a vytiahnite ho (obr. 7).

(obr. 2).
3. Vyberte plechovy filter z nehrdzavejtcej ocele C (obr. 3).

4. V pripade, ze ndjdete cudzie telesad (napr. Ulomky skla, porceldnu,

kosti, ovocné semend a pod.), opatrne ich vyberte.

5. Skontrolujte sifén a odstrante zvysky jedla. NIKDY NEVYBERAJTE

ochranu ¢erpadla (Cierny dielec) (obr. 4).

polohe; je to doélezité pre spravnu ¢innost umyvacky.

CISTENIE PRIVODNEJ HADICE

Ak su hadice nové alebo sa dIhsi ¢as nepouzivali, nechajte cez ne pretiect
vodu, aby ste sa ubezpecili, ze su priepustné a nenachddzaju sa v nich :
necistoty, az potom ich pripojte. Ak tento krok vynechate, privod vody sa :

moze upchat a poskodit umyvacku.

- CISTENIE OSTREKOVACICH RAMIEN

: Obcas sa zvysky jedla mézu zasusit aj na ostrekovacich ramenéch
. a zablokovat dierky, cez ktoré strieka vody. Preto sa odporuca obcas ra-
Ak pouzivate umyvacku riadu s upchatymi filtrami alebo s cudzimi tele- :
sami vo filtratnom systéme ¢i v ostrekovacich ramenach, méze to spo- :
sobit poruchu s naslednym zhorsenim vykonu, narastom hluku alebo :

mena kontrolovat a ¢istit ich malou nekovovou kefkou.

Horné ostrekovacie rameno odstranite pootocenim plastového upevno-

2. Vytiahnite vrchny filter B jemnym zatlaenim na bo¢né klapky © vacieho krazku v smere pohybu hodinovych rugiciek. Vrchné rameno

treba vymenit tak, aby strana s vacsim poctom dierok smerovala nahor.

: Spodné ostrekovacie rameno mozno vybrat potiahnutim nahor.

. SYSTEM NA ZMAKCOVANIE VODY

: Zmakeovaé vody automaticky znizuje tvrdost vody, ¢im zaroven zabra-
nuje tvorbe vodného kamena v ohrievadi a prispieva k vyssej efektivite
umyvania.

. Tento systém sa automaticky regeneruje pomocou soli, a preto je

© nutné pravidelne dopliat zasobnik soli, ked’bude prazdny.

. Intervaly vykonavania regeneracie zavisia od nastavenia tvrdosti

© vody - regeneracia sa vykonéva raz za 6 Eco cyklov, ak je tvrdost vody
. nastavena na 3.

© Proces regeneracie sa za¢ne pocas zavere¢ného oplachovania a skonci
: sa pocas fazy susenia este predtym, nez sa skonéi cely cyklus.

. . . . D Pri regeneracii sa spotrebuje: priblizne 3,5 litra vody;

Po vycisteni filtrov zostavu filtrov vloZte na miesto a zafixujte v spravnej : | Prida k cyklu dodatoénych 5 mindt;
-« Spotrebuje sa pri nej 0,005 kWh energie.

Whjﬁﬁool ’



URIESENIE PROBLEMOV

Ak vasa umyvacka riadnu nefunguje spravne, zistite, ¢i problém nemozno vyriesit po konzultacii s nasledujucim zoznamom. V pripade
dalsich chyb a problémov sa obratte na autorizovany popredajny servis, pricom kontaktné udaje najdete v zaru¢nej knizke. Nahradné diely
budu k dispozicii pocas 7 alebo az 10 rokov podla konkrétnych poziadaviek nariadeni.

PROBLEMY | MOZNE PRICINY RIESENIA
) Kontrolka Grovne | Zasobnik soli je prazdny. (Po doplneni soli N . . N, .
soli svieti moze kontrolka svietit este niekolko cyklov Dopliite do zasobnika sol (dalSie informéacie najdete na strane 2).

umyvania).

Nastavte tvrdost vody — pozrite si tabulku na strane 2.

Kontrolka Grovne
lestidla svieti

Zasobnik na lestidlo je prazdny. (Po doplneni
lestidla moze kontrolka svietit este niekolko
cyklov umyvania).

Doplnte do zasobnika lestidlo (dalsie informacie ndjdete na strane 2).

Umyvacka sa ne-
spusta a nereaguje
na prikazy.

Spotrebic nie je riadne pripojeny do elek-
trickej zasuvky.

Zastrcte zastrcku do zasuvky.

Vypadok prudu.

Z bezpecnostnych dévodov sa umyvacka riadu automaticky nerestartuje po obnoveni
napajania. Ak chcete v cykle pokracovat, stlacte tlacidlo START/Pauza.

Dvierka umyvacky nie st zatvorené.
Kolik NaturalDry nie je vtiahnuty.

Energicky dvierka zatlacte tak, aby ste poculi“cvaknutie”

Po otvoreni dveri na viac ako 4 sekundy sa
cyklus prerusi.

Zatvorte dvierka a stla¢te tlacidlo START/Pauza

Nereaguje na prikazy.Zobrazenie na
displeji: F9 alebo F12 a LED diody
ZAP/VYP. aj START/Pauza rychlo blikaju.

Vypnite spotrebic stlacenim tlacidla ZAP/VYP, asi po minute ho znova zapnite a restartujte
program. Ak problém pretrvava, odpojte spotrebi¢ na 1 minutu a nasledne ho znova zapojte.

Z umyvacky neodtie-
kla voda.

Zobrazenie na
displeji: F3 a LED
diody ZAP/VYP. aj
START/Pauza rychlo
blikaju.

Umyvaci cyklus sa este neskocil.

Pockajte, kym sa umyvaci cyklus neskoni.

Odtokova hadica je ohnuta.

Skontrolujte, ¢i odtokova hadica nie je ohnuté (pozri NAVOD NA INSTALACIU).

Odtokové potrubie drezu je upchaté.

Vycistite odtokové potrubie drezu.

Filter je upchaty zvySkami jedla

Vy¢istite filter (pozri CISTENIE ZOSTAVY FILTRA).

Umyvacka vydava
nadmerny hluk.

Nadoby o seba hrkocu.

Ulozte nadoby spravne (pozri UKLADANIE RIADU DO KOSOV).

Tvori sa nadmerné mnozstvo peny.

Umyvaci prostriedok nebol davkovany spravne alebo nie je vhodny do umyvaciek riadu
(pozri PLNENIE DAVKOVACA UMYVACIEHO PROSTRIEDKU). Restartujte umyvacku stlatenim
tla¢idla VYPUSTANIE (pozri MOZNOSTI A FUNKCIE) a spustite program bez umyvacieho
prostriedku.

Riad nie je disty.

Riad nebol spravne ulozeny.

Ulozte nadoby spravne (pozri UKLADANIE RIADU DO KOSOV).

Ostrekovacie ramena sa nemézu volne
tocit, brania im v tom kusy riadu.

Ulozte nadoby spravne (pozri UKLADANIE RIADU DO KOSOV).

Umyvaci cyklus je prilis jemny.

Vlyberte prislusny umyvaci cyklus (pozri TABULKU PROGRAMOV).

Tvori sa nadmerné mnozstvo peny.

Umyvaci prostriedok nebol ddvkovany spravne alebo nie je vhodny do umyvaciek riadu (pozri
PLNENIE DAVKOVACA UMYVACIEHO PROSTRIEDKU).

Veko priehradky na lestidlo nebolo sprav-
ne uzavreté.

Presvedcte sa, Ci je veko dédvkovaca lestidla uzavreté.

Filter je Spinavy alebo upchaty.

Vydistite zostavu filtrov (pozri STAROSTLIVOST A UDRZBA).

Chyba sol.

Naplnte zasobnik soli (pozri PLNENIE ZASOBNIKA SOLI).

Umyvacka sa neplni
vodou. Zobrazenie
na displeji: == a F6,
LED diédy ZAP/VYP.
aj START/Pauza rychlo
blikaju.

V privode nie je voda alebo je uzavrety
ventil.

Presvedcte sa, i je v privode voda a ¢i tecie voda z kohutika.

Privodna hadica je ohnuta.

Presvedtte sa, ¢i privodna hadica nie je ohnuté (pozri kapitolu INSTALACIA), znovu
umyvacku naprogramujte a spustite.

je potrebné ho vycistit.

Sitko v privodnej hadici na vodu je upchaté;

Po overeni a vycisteni vypnite a zapnite umyvacku a restartujte novy program.

Umyvacka riadu
predcasne dokonci
cyklus. Zobrazenie
na displeji: F15 a LED
diody ZAP/VYP. aj
START/Pauza rychlo
blikaju.

Odtokova hadica je umiestnena prili$ nizko
alebo voda odteka do domaceho odpado-
vého systému.

Skontroluijte, Ci je koniec odtokovej hadice umiestneny v spravnej vyske (pozri kapitolu
INSTALACIA). Skontrolujte, ¢i voda odtekd do domaceho odpadového systému a v pripade
potreby nainstalujte ventil na privod vzduchu.

V privode vody je vzduch.

Skontrolujte, ¢i privod vody neprepusta alebo ¢i dovnutra nevnikd vzduch z inych dévodov.

Firemné zasady, Standardnu dokumentaciu, objednavanie nahradnych dielov a
dalsie informacie o produkte najdete na:
Nasej webovej stranke docs.whirlpool.eu a parts-selfservice.whirlpool.com

Pomocou QR kédu

Pripadne sa obratte na nas popredajny servis (Telefénne cislo najdete v zaru¢nej knizke).
Pri kontaktovani nasho popredajného servisu uvedte, prosim, kédy z vyrobného stitku vasho

spotrebica.

Informécie o modele ziskate cez QR kéd na energetickom $titku. Na stitku tiez najdete identifikacné

¢islo modelu, ktoré moézete pouzit na vyhladavanie v registri na portéli https://eprel.ec.europa.eu.

400011645292
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A KOSARAK MEGTOLTESE

EVOESZKOZTARTO

A harmadik kosar az evéeszkdzok
bepakoldsara szolgal. Az
evOeszkdzoket az dbran lathatd
modon helyezze el. A klilon gyujtott

nyebben kivehetdk, valamint igy a
mosogatasi és szaritasi eredmény
is javul.

éliikkel lefelé rakja a kosarba.

A kosar kialakitasanak kdszon-
hetéen az olyan kisméret(i edény-
ek, mint a kavéscsészék kdzépre
helyezhetd&k.

Az evbeszkdzkosarban taldlhatd
két allithaté magassagu rekesz,
melyek segitségével kihasznalhato
a rendelkezésre all6 also tér, és
magasabb edények helyezhetdk a
fels6 kosarba.

FELSO KOSAR

Ide helyezhet6k a kényesebb és
kénny( edények, példaul poharak,
csészék, talkak, kis salatastalak.

S

(Il Afels6 kosar lehajthato tartoele-
mekkel rendelkezik: fliggbleges

helyzetbe allitva csészealjakat,

=,

o

-L‘ "!
Yorers

=
Ay

A
! )

)

allitva pedig talakat, ételtartokat
” pakolhat be.

RS aes

”

\
A |
' w

(Példa a megtéltétt felsé kosdrra)

ALLITHATO MAGASSAGU LEHAJTHATO POLCOK
A kosarban 1évé edények optimalis
elrendezése érdekében az oldalsé
polcok fel- és lehajthatdk.

A borospoharak biztonsagosan

helyezheték a lehajthaté polcokra: a

poharak talpat illessze a megfeleld

nyilasokba.

Készuléktipustol figgden:

- a polcok lehajtdsdhoz csusztassa
azokat fel és forgassa el, vagy vegye
ki a rogzitékbdl és hizza lefelé.

- a polcok felhajtasdhoz forgassa
azokat el és csusztassa lefelé, vagy huzza felfelé és rogzitse.

pAVIza0g

evéeszkdzok a mosogatas utan kon-
. kezik (lasd az abrat). Magasabbra allitasdhoz

: fogja meg a kosar két oldalat, és az emeléka-
: rok megnyomasa nélkiil emelje azt feljebb. A
. kosar a felsé helyzetbe all.

A késeket és egyéb éles eszkozoket
. kosar két oldalan l1évé emelékarokat A, és tolja
. lefelé a kosarat.

. Kifejezetten javasoljuk, hogy ne médositsa-|
. a kosar magassagat akkor, amikor a kosar-
. ban edények talalhatok.

. A kosar lejjebb vagy feljebb helyezésekor SOHA ne csak az egyik
. oldal magassagat médositsa.

kistanyérokat, leengedett helyzetbe . L
: POWER CLEAN® AZ ALSO KOSARBAN

A Power Clean® sordn a késztilék a S =
: mosogatotér hatso része felél érkezd 8
* vizsugarak segitségével intenziveb-

: ben mossa el az erésen szennyezett

. edényeket. Az alsé kosarban taldlhato
© egy Un nagyter(i zéna (Power Clean®
: tdmogatas). Ez a specidlis, kihtizhato tartéelem a kosar hatsé részén

© talalhato, és lehetdvé teszi a serpenydk és tepsik fliggdleges helyzetben
: torténd elhelyezését, amivel hely takarithaté meg.

Helyezze be a gépbe a fazekakat/talakat tigy, hogy a Power Clean®

: berendezés felé nézzenek, majd kapcsolja be a kezelépanelen a POWER
: CLEAN opciét. |
. A Power Clean® funkcioé hasznalata:

. 1. Készitse el6 a Power Clean®

2. Tegye be a fazekakat és a télakat

A FELSO KOSAR MAGASSAGANAK BEALLITASA

. Afelsé kosar magassaga allithatd. Ha a felsé allasba éllitja, az alsé kosarba
© nagyobb edények helyezhetdk; ha az alsé allasba allitja, maximalisan

- kihasznalhatok a lehajthatd rogzitéelemek: fliggblegesen tobb hely all

- rendelkezésre, és az als6 kosarba pakolt edényeknek is elegendé hely jut.

A felsé kosar magassagbeallitoval rendel- 7

D

Az alsé helyzetbe dllitdséhoz nyomja meg a

(OGN <

(el

- ALSO KOSAR

. lde fazekak, fedék, tanyérok, salatastalak, evéeszkdzok stb. pakolhatok.
© A nagyobb tanyérokat és fed6ket lehetéség szerint a kosar szélére hely-
. ezze, hogy biztosan ne érjenek a szérékarokhoz. Az alsé kosar lehajtha-
. t6 tartoelemekkel rendelkezik: fiiggéleges helyzetbe éllitva tdnyérokat,
© vizszintes (leengedett) helyzetbe allitva pedig talakat, labasokat pakol-
: hat be egyszerten.

NN NN TV

v

NN\ Dz,

(Példa a megtéltétt alsé kosdrra)

terlletet (G): hajtsa le a hatso t&-  YWog=&R ... {. . . [FFFees o
nyértartdkat, hogy beférjenek az
edények.

[~
=
N4
=

Ugy, hogy a Power Clean® teriilet
felé déljenek. A fazekakat a na-
gynyomasu vizsugarak felé kell
megdonteni.
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MINDENNAPI HASZNALAT

1. AVIZCSATLAKOZAS ELLENORZESE
Ellendrizze, hogy a mosogatégép ra van-e kotve a vizhélozatra, és
hogy a csap nyitva van-e.

2. A MOSOGATOGEP BEKAPCSOLASA
Nyomja meg a BE/KI gombot.

3. AKOSARAK MEGTOLTESE
(Idsd: A KOSARAK MEGTOLTESE)

4. A MOSOGATOSZER-ADAGOLO FELTOLTESE

5. APROGRAM KIVALASZTASA ES A CIKLUS BEALLITASA
Az edények tipusa és szennyezettségi szintje alapjan valassza ki a
leginkabb megfelelé programot (ldsd: PROGRAMOK ISMERTETESE)
a P gombbal.
Allitsa be a kivant opcidkat (Idsd: OPCIOK ES FUNKCIOK).

6. START
Inditsa el a mosogatasi ciklust a START/SZUNET gombbal.
A program induldsakor sipoldas hallatszik.

7. A MOSOGATASI CIKLUS VEGE
A mosogatasi ciklus végét sipold hang jelzi, illetve lizenet lathato,
és a bedllitott programhoz tartozo jelz6fény villog. Nyissa ki az ajtot,
és kapcsolja ki a készliléket a BE/KI gombbal.
Az égési sériilések elkerlilése érdekében az edények kipakolasa elétt
vérjon néhdny percet. Vegye ki az edényeket. EI6sz6r az alsé kosarat
Uritse ki.

Az energiafogyasztas csokkentése érdekében a késziilék automa-
tikusan kikapcsol, ha bizonyos ideig nem hasznaljak.

Ha az edények enyhén szennyezettek, vagy a mosogatogépbe
helyezés eldtt vizzel ledblitették azokat, hasznaljon kevesebb
mosogatoszert.

: FOLYAMATBAN LEVO PROGRAM MODOSITASA

© Harossz programot valasztott, roviddel a program induldsa utén a

© kivélasztas még modosithatd. Nyomja meg és tartsa lenyomva a BE/KI

: gombot, ekkor a gép kikapcsol.

: Kapcsolja vissza a mosogatégépet a BE/KI gombbal, majd vélassza ki

© az (j mosogatasi ciklust és az esetleges opcidkat. Inditsa el a ciklust: és
* nyomja meg a START/SZUNET gombot.

- TOVABBI EDENYEK HOZZAADASA

© Anélkiil, hogy kikapcsolna a gépet, nyissa ki az ajtot (vigyazzon,

- FORRO géz tavozhat!), és helyezze az edényeket a mosogatégépbe.
© Csukja be az ajtot, és nyomja meg a START/SZUNET gombot. A ciklus
- onnan folytatédik, ahol kordbban megszakitotta azt.

: VELETLEN MEGSZAKITAS

: Ha a mosogatasi ciklus kdzben kinyitjak az ajtét, vagy elmegy az aram,
- aciklus leall. Miutan becsukta az ajtot, illetve helyreallt az dramszolgal-
© tatés, a ciklus folytatasahoz nyomja meg a START/SZUNET gombot.

 ADEMO UZEMMOD kikapcsolaséhoz a kovetkezé lépéseket végezze

- el egymds utén, sztinet nélkiil. Kapcsolja BE, majd kapcsolja Kl a ké-

: szliléket. Tartsa nyomva a KESLELTETES gombot, amig fel nem hangzik
© egy hangjelzés. Kapcsolja be Ujra a késziiléket. A, dOF” jelzéfény villog,
© majd KIKAPCSOL.

TANACSOK ES TIPPEK

TANACSOK

A kosarak megtoltése el6tt tavolitsa el az ételmaradékokat az edényekrdl,

ledbliteni az edényeket.

Az edényeket Ugy rendezze el, hogy biztosan alljanak, ne déljenek el
kénnyen. Az edények nyildsa lefelé nézzen, és a homord/domboru :
részek ferdén élljanak, hogy a viz mindenhova elérjen, és akadalytalanul :

folyhasson.

Vigyazat! A fed6k, fogantyuk, talak és serpenydk nem éllitjak meg a forgd

szorékarokat.

A kisebb targyakat az eveszkdzkosarba helyezze. Az erésen szennyezett :
edényeket azalsé kosarba kell helyezni, mivel ott erésebb a vizpermet, azaz :
jobbamosogatasi eredmény. A késziilék megtoltése utan ellendrizze, hogy

a szérékarok forgdsat nem akadalyozza-e valami.

GEPBEN NEM MOSOGATHATO EDENYEK

Fabdl késziilt edények és evbeszkdzok.

nem birjak a gépi mosogatast.

«  Szintetikus anyagbdl késztilt részek, amelyek nem birjadk a magas hémér-

. HIGIENIA

: A mosogatogépben keletkezd kellemetlen szag és lerakddésok elkeriilése

A harakon lévé diszite | tedanvek - érdekében legalabb havonta egyszer futtasson le egy magas hémérsékletti
poharakon I€v0 diszités és az aluminium- vagy ezlistedények szine . programot. Hasznaljon egy teaskanal mosogatoszert, és a késziilék tisztitasahoz

: futtassa le a programot edények nélkal.

sékletet.
+ Réz-és badogedények.
Hamuval, viasszal, kendzsirral vagytlntaval szennyezett edények.

megvdltozhat, kifakulhat a mosogatés soran. Egyes lvegtipusok (pl.
kristalytiveg) néhdny mosogatasi ciklus utdn homalyossa vélhatnak.

A POHARAK ES AZ EDENYEK KAROSODASA

+ A késziilékbe kizarélag olyan lveg- és porceldnedények helyezhetok,

amelyek a gyarté allitasa szerint mosogatdgépben mosogathatdk.
+ Az edényekhez megfeleld, kimélé mosogatodszert hasznéljon.

- Azedényeket és az evBeszkizoket a mosogatasi ciklus végeztével azon- :

nal vegye ki a mosogatdgépbdl.

: APOHARAK ES AZ EDENYEK KAROSODASA

€ . + Haahaztartdsi mosogatdgépet a gyartd utasitasainak megfelel6en hasz-
és Uritse ki a poharakat. Mosogatas el6tt nem sziikséges foly6 vizzel :

néljak, az edények mosogatogépben torténé mosogatasa altalaban
KEVESEBB ENERGIAT és vizet igényel, mint a kézi mosogatas.

+ A mosogatégép hatékonysdganak maximalizéldsadhoz javasolt a mo-
sogatasi programot a mosogatogép teljes betoltése utan inditani.
Ha a héztartdsi mosogatdgépet a gyarto altal jelzett kapacitasig tolti fel,
azzal energidt és vizet takarithat meg. Az edények helyes betoltésével
kapcsolatos informéciét a KOSARAK MEGRAKODASA cimi fejezetben
taldl. Részleges betdltés esetén javasolt a megfelel6 mosogatasi bedllitast
(Fél toltet / Z6bnamosogatas / Multizone) hasznélni, ha lehetséges, csak
a kijelolt kosarakat hasznélva. A mosogatdgép helytelen betdltése vagy
tultoltése fokozhatja az eréforrasok (példaul viz, energia és id6) felhaszna-
lasat, megndvelheti a zajszintet, és csokkentheti a mosogatasi és szaritasi
teljesitményt.

. Kényes, diszes poharak, kézmiives és antik edények. Ezek a diszitések D Az edények manudlis elé6blitése megndvekedett viz- és energiafogyasz-

tast eredményezhet, és nem javasolt.
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APOLAS ES KARBANTARTAS

A SZUROEGYSEG TISZTITASA

tomadése, és a viz szabadon tud tavozni.

eredményezhet.

A sz(iréegység harom sz(irébél all, amelyek eltavolitjak az ételmaradé- :

kokat a mosogatoévizbdl, majd visszaforgatjak a vizet

A mosogatégép nem hasznalhaté sziir6k nélkiil vagy meglazult

szlirovel.

Havonta legalabb egyszer vagy 30 programonként ellendrizze a sz(ir6-
egységet, és sziikség esetén tisztitsa meg alaposan folyo6 viz alatt, nem- :

fémes kefével, az aldbbi utasitasoknak megfeleléen:
irdnyba, majd huzza ki (1. dbra).

oldalsé flleket (2. dbra).
3. Csusztassa ki a rozsdamentes acélbol késziilt szlir6lemezt C (3. dbra).

4. Ha idegen targyat (példaul torstt Giveget, porcelant, csontot, gyi- :

molcsmagot stb.) taldl, 6vatosan tavolitsa el azt.

5. Ellenérizze a szlir6részt, és tavolitsa el az ételmaradékokat. SOHA NE
TAVOLITSA EL a mosogatdciklust végzé pumpa védéfedelét (feketé-
vel jeldlve) (4. dbra)! :

mUikodéséhez.

A ViZBEVEZETO TOMLO TISZTITASA

Ha a viztémlék Gjak, vagy azokat hosszabb ideig nem hasznéltak, a csat- :
lakoztatés elétt folyasson ét rajtuk vizet, hogy biztosan tiszték és szeny- :
nyez&déstél mentesek legyenek. Ha nem végzi el ezt az 6vintézkedést, a :

vizbevezetd tomld eltdmddhet, és karosithatja a mosogatogépet.

. A SZOROKAROK TISZTITASA

Rendszeresen tisztitsa ki a sz(ir6egységet, igy megel6zheté a sziirék el- :
. permetezésére szolgald nyildsokat. Ezért javasoljuk, hogy rendszeresen
Ha a mosogat6gép hasznalata soran a szirék el vannak témédve, illet- ellenérizze a szérékarokat, és tisztitsa meg azokat egy kisméretd, nem-
ve ha a sz(irérendszerben vagy a szérékarokban targyak vannak, az a : fémes kefével.

berendezés nem megfelel6 mikodését okozhatja, ami a teljesitmény i

csokkenését, zajos miikédést vagy nagyobb eréforras-felhasznélast :

Idénként ételmaradék szaradhat a szérdkarokra, és eltomitheti a viz

. . T . | A felsd szorokar leszereléséhez forgassa el a mlanyag rogzitégydir(t az
1. Forgassa a henger alaku sz(rét A az 6ramutaté jarasaval ellentétes : 9 yag rogzitogy

: 6ramutatd jardsdval megegyez6 irdnyba. A felsd szérdkar visszahelyezé-

2. Vegye ki a kehely alakd szirét B Ggy, hogy enyhén megnyomja az sekor Ugyeljen arra, hogy a tobb nyilast tartalmazé oldala nézzen felfelé.

. Az also szorokart felfelé huizva lehet kivenni a helyérdl.

: VIZLAGYITO RENDSZER

. A vizlagyitd rendszer automatikusan csokkenti a viz keménységét, igy
: megelézve a vizké felhalmozédasat a flitészalon, igy jobb mosogatasi
. hatékonyséagot biztositva.

. Arendszer soval regeneralja magat, ezért a sotarolét kiiiriilés

: esetén fel kell télteni.

DA regeneralds gyakorisdga a vizkeménység szintjének bedllitdsatol
fligg - a regeneralas 6 Eco ciklusként torténik meg 3-ra éllitott vizke-
ménység szinttel.

. Aregeneralas a végsé dblités kozben kezdédik, és a szaritasi fazisban,
. a program vége el6tt fejezédik be.

.« Egyetlen regeneralas soran a készulék: ~3,5 | vizet haszndl fel;

fe A program 5 perccel tovabb tart;

: + Kevesebb, mint 0,005 kWh energiat hasznal fel.
A sz(r6k tisztitdsa utan helyezze vissza a szlir6egységet, és rogzitse :
megfelel6en a helyére. Ez elengedhetetlen a mosogatégép hatékony :
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HIBAELHARITAS

Ha a mosogatégép nem megfeleléen mikaodik, ellenérizze, hogy a probléma javithato-e az alabbi lista 1épéseinek végrehajtasaval.
Mas hibak vagy problémak esetében Iépjen kapcsolatba a hivatalos vevészolgalattal, amelynek kapcsolattartasi adatai a garanciafiizetben
talalhatok. A pétalkatrészek akar 7, akar 10 évig is rendelkezésre allnak, az adott rendelet kovetelményeinek megfelel6en.

HIBA

LEHETSEGES OK

MEGOLDAS

3As6
jelzéfénye ég

A sétartaly Ures. (A sotartaly feltoltése utan
eléfordulhat, hogy néhany mosogatési progra-
mon keresztil a sészint jelz6fénye tovabb vildgit)

Toltse fel a tartalyt séval (tovébbi tudnivalok: 2. oldal).
Allitsa be a vizkeménységet. Lasd a 2. oldalon talalhaté tablazatot.

‘2. Az 6blitbszer
jelz6fénye ég

Az 6blitészer adagoloja Ures. (Az Oblitészertartaly
feltoltése utan el6fordulhat, hogy néhany moso-
gatasi programon keresztiil az 6blitészer szintjének
jelzéfénye tovabb vilagit).

Toltse fel az adagolét dblitészerrel (tovabbi tudnivalok: 2. oldal).

A mosogatdgép
nem indul vagy
nem reagél a
parancsokra.

Nem megfeleléen csatlakoztatta a késziiléket.

Csatlakoztassa a dugét a halozati aljzatba.

Aramkimaradas.

A mosogatdgép biztonsagi okokbdl nem indul djra automatikusan az dramszolgéltatas
visszatértekor. Az START/Sziinet gombot megnyomva folytassa a programot.

Nincs bezarva a mosogatdgép ajtaja.
A NaturalDry-fiil nincs bepattintva.

Er6teljesen nyomja be az ajtot, amig kattantast nem hall.

Az ajtoé nyitasa miatt a program félbeszakad > 4
masodpercre.

Csukja be az ajtot, és nyomja meg a START/Szlinet gombot.

A készililék nem reagél a parancsokra.
A kijelzén olvashato felirat: AzF9 vagy F12, a
BE/KI és az START/Sziinet LED gyorsan villog.

Kapcsolja ki a késziiléket a BE/KI gombbal, majd kb. 1 perc elteltével kapcsolja vissza, és
inditsa Ujra a programot. Ha a probléma tovabbra is fennall, huzza ki a késziiléket a haléza-
tbdl 1 percre, majd csatlakoztassa ismét.

A mosogatogép
nem eresztile a
vizet. A kijelz6n
olvashat¢ felirat:
Az F3, a BE/Kl és az
START/Sziinet LED
gyorsan villog.

Még tart a mosogatasi ciklus.

Varja meg, amig a mosogatasi ciklus véget ér.

Meghajlott a leereszt6tomlé.

Ellenérizze, hogy nem hajlott-e meg a leeresztétémlé (Idsd BESZERELESI UTMUTATO).

Eltomoédott a mosogaté lefolydcsove.

Tisztitsa meg a mosogato lefolydcsovét.

Az ételmaradékok eltomitették a sz(ir6t.

Tisztitsa ki a sz(rét (Idsd A SZUROEGYSEG TISZTITASA).

A mosogatdgép
tul hangosan
mikodik.

Az edények egymashoz Gtédnek.

Az edényeket megfeleléen rendezze el (Idsd A KOSARAK MEGTOLTESE).

Tul sok hab képzédott.

Nem megfelel6en mérte ki a mosogatdszert, vagy az nem hasznélhaté mosoga-
tégépben (Idsd AMOSOGATOSZER-ADAGOLO FELTOLTESE). Inditsa Ujra a mosogatégépet
a LEERESZTES gombbal (Idsd: OPCIOK ES FUNKCIOK), és futtasson le egy Uj programot
mosogatdszer nélkdl.

Az edények nem
tisztak.

Nem megfeleléen rendezte el az edényeket.

Az edényeket megfeleléen rendezze el (Idsd A KOSARAK MEGTOLTESE).

A szérokarok nem forognak szabadon, mivel az
edények utban vannak.

Az edényeket megfeleléen rendezze el (Idsd A KOSARAK MEGTOLTESE).

A mosogatasi ciklus tulzottan kiméld.

Valasszon megfelelé mosogatési ciklust (Idsd: PROGRAMOK TABLAZATA).

Tul sok hab képzédott.

Nem megfeleléen mérte ki a mosogatészert, vagy az nem hasznalhaté mosogatégépben
(Idsd A MOSOGATOSZER-ADAGOLO FELTOLTESE).

Nem megfeleléen zarta vissza az 6blitészer rek-
eszének kupakjat.

Zarja vissza az Oblitészer-adagolé kupakjat.

A sz(ird szennyezett vagy eltémodott.

Tisztitsa ki a sz(iréegységet (Idsd APOLAS ES KARBANTARTAS).

Kifogyott a so.

Toltse fel a tartalyt (Idsd A SOTARTALY FELTOLTESE).

A késziilék nem
vesz fel vizet.

A kijelzén olvashato
felirat: Az == és F6,
a BE/KI és az START/
Szlinet LED gyorsan
villog.

Nem jon viz a vizvezetékbdl, vagy el van zarva a
vizcsap.

Ellendrizze, hogy jon-e viz a vizvezetékbdl, és a vizcsap nyitva van-e.

Meghajlott a vizbevezetd tomlé.

Ellenérizze, hogy nincs-e megtérve a vizelvezetd témlé (Idsd: UZEMBE HELYEZES), &llitsa
be Ujra a mosogatdgépet, majd inditsa Ujra.

Eltom&dott a vizbevezeté tomlében 1évé sz(ird; ki

kell tisztitani.

Az ellendrzés és a tisztitas utan kapcsolja ki, majd be a mosogatdgépet, és inditson el
egy Uj programot.

A mosogatogép
id6 el6tt befejezi a
programot.

A kijelzén olvashato
felirat: Az F15, a BE/KI
és az START/Szlinet
LED gyorsan villog.

A leereszt6toml6 tul alacsonyra van pozicionalva,
vagy haztartasi szennyvizelvezet6 rendszerbe
vezet le.

Ellenérizze, hogy a leereszt6tdmlé vége megfelelé magassagban van-e (Idsd: UZEMBE
HELYEZES). Ellenérizze a levezetést a haztartdsi szennyvizelvezetd rendszerbe, és ha
szlikséges, szereljen be légbevezeté szelepet.

Levegé van a vizrendszerben.

Ellendrizze, hogy a vizrendszer nem szivarog-e, illetve mas probléma miatt nem jut-e be
levegé.

A szabalyzatok, a szabvanyos dokumentacid, a tartalékalkatrészek rendelése és
a termékkel kapcsolatos tovabbi informaciok az alabbi elérhetéségeken talalhatok:

- Latogasson el a docs.whirlpool.eu én parts-selfservice.whirlpool.com weboldalra

»  QR-kod segitségével

« Vagy vegye fel a kapcsolatot a veviszolgalattal (a telefonszamot lasd a garanciafiizetben).
Amennyiben a vevészolgalathoz fordul, kérjik, adja meg a termék adattablajan feltiintetett
kodokat.

A modell adataihoz olvassa be az energiafogyasztést jel6lé cimkén taldlhatd QR-kodot.
A cimkeén talalhaté modellazonositoé segitségével hasznalhaté a regisztracios portal

https://eprel.ec.europa.eu.
Whiripool
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PUNJENJE KOSARA

POLICA ZA PRIBOR ZA JELO

Treca kosara namijenjena je priboru
za jelo. Pribor za jelo slozite kako

je prikazano na slici. Odvojeno
slaganje pribora za jelo olak3ava sa-
kupljanje nakon pranje i poboljSava
ucinkovitost pranja i susenja.

nutima prema dolje.

Geometrija koSara omogucava po-
stavljanje malih predmeta kap

$to su salice za kavu u prostor u
sredini.

Kosara za pribor za jelo opremljena
dvjema kliznim ladicama kako bi se

i omogucilo umetanje visokih pred-
meta u gornju kosaru.

¢asama, Salicama,
umake i laganim zdjelama za salatu.

Gornja kosara ima potpornje za
postavljanje koji se mogu upotrebl-

4 slaganja Salica za Caj/deserte ili u
il vodoravnom poloZaju za slaganje
zdjela i spremnika za hranu.

(primjer punjenja za gornju kosaru)
POMICNI PREKLOPI S PODESIVIM POLOZAJEM

Boc¢ni pomicni preklopi mogu se =
=1

N
T

sklopiti ili rasklopiti da bi se poboljsa-
N

lo slaganje posuda u kosaru.

Case za vino mogu se sigurno posta-

viti u pomicne preklope tako da se

nozica svake ¢ase umetne u odgova-
rajuci otvor.

Ovisno o modelu:

- preklope sklopite tako da ih sklizne-
te i okrenete ili ih otpustite iz utora
iizvucete.

- preklope rasklopite tako da ih
okrenete i klizno pomaknete prema
dolje ili podignete i preklope pri¢vrstite na utore.

Nozeve i ostali pribor s ostricom :
mora se postaviti s oStricama okre- :

iskoristila visina ispod gornje kosare :

Punite je osjetljivim, laganim sudem:
posudama za :

@4 javati u okomitom poloZaju prilikom

PODESAVANJE GORNJE KOSARE PO VISINI

* Visina gornje kosare moze se podesiti: visoki polozaj za postavljanje
. glomaznog suda u donju kosaru i niski poloZaj za potpuno iskoriétavan-
. je potpornja za postavljanje stvaranjem vise mjesta u gornjem dijelu i
. izbjegavanje udaraca s predmetima u donjoj kosari.

. Gornja je kosara opremljena mehanizmom za
. podesavanje gornje kosare po visini (pogle-
. dajte sliku) i bez pritiska na rucice podignite

. je tako da smo uhvatite stranice kosare ¢im je

. kosara stabilna u svom gornjem polozaju.

: Za ponovno postavljanje u donji polozaj priti-

© snite ru¢ice A na stranicama ko3are i pomakni-
: te je prema dolje.

. Preporu¢ujemo da podes$avanje po visini ne
. obavljate s punom kosarom.

. Kosaru NIKADA ne podizite ili spustajte

. samo na jednoj strani.

- DONJA KOSARA

. Zalonce, tave, tanjure, zdjele za salatu, pribor za jelo itd. Velike tanjure i
. poklopce idealno bi bilo postaviti sa strane kako bi se izbjeglo da ome-
: taju nosace mlaznica.

. Donja kosara ima potpornje za postavljanje koji se mogu upotrebljava-
: ti u okomitom polozaju prilikom slaganja tanjura ili u vodoravhom
. (donjem) poloZaju za jednostavno slaganje zdjela za salatu.

ENNAN NN 7TV LS
vy, .,
NN\N\N\\\\\w227/ /J’/

(primjer punjenja za donju kosaru)

: POWER CLEAN U DONJOJ KOSARI
. Nacin Power Clean® koristi posebne

© mlaznice vode u straznjem dijelu kako
. bi se intenzivnije opralo jako zaprljano
. posude. Donja kosara ima Prostrano

. podrugje, poseban potporanj za

© izvlacenje u straznjem dijelu kosare

: koji se moZe upotrijebiti kao potpora za tave ili posude za pecenje u

. uspravnom poloZzaju kako bi zauzimale manje.

: Kada stavljate lonce/posude za pecenje okrenute prema sastavnom dijelu
. Power Clean®, na ploci ukljucite POWER CLEAN.

© Natin upotrebe dijela Power Clean®:
1. Podrugje snaznog Cis¢enja Power
: Clean® (G) namjestite sklapanjem
straznjih drzaca za tanjure kako
: biste stavili lonce.
. 2. Lonce i posude za pecenje posta-
: vite nagnute okomito u podrucje
snaznog cis¢enja Power Clean®.
Posude nagnite prema sapnica-
ma snaznog cCiscenja.

Whjﬁﬁool >



SVAKODNEVNA UPORABA

1. PROVJERA PRIKLJUCKA ZA VODU
Provjerite je li perilica suda spojena na dovod vode i je li otvorena
slavina.
2. UKLJUCIVANJE PERILICE SUPA
Pritisnite gumb ukljucivanje/iskljucivanje.
3. PUNJENJE KOSARA
(pogledajte PUNJENJE KOSARA)
4, PUNJENJE SPREMNIKA ZA DETERDZENT

5. ODABIR PROGRAMA | PRILAGODAVANJE CIKLUSA

ja (pogledajte OPIS PROGRAMA) pritiskom na gumb P.
Odaberite zeljene opcije (pogledajte OPCIJE | FUNKCIJE).

6. POKRETANJE
Ciklus pranja pokrenite pritiskom na gumb START/Pauza.
Kada program zapocne ¢ut ¢ete zvucni signal bip.

7. KRAJ CIKLUSA PRANJA
Kraj ciklusa pranja oznacen je zvucnim signalima bip i na zaslonu

gumb za ukljucivanje/iskljucivanje.
Pri¢ekajte nekoliko minuta prije vadenja posuda kako biste izbjegli
opekotine. Ispraznite kosare, zapocinjuci s donjom kosarom.

Stroj ¢e se automatski iskljuciti tijekom produzenog razdoblja
neaktivnosti kako bi se smanjila potrosnja struje.

Ako je posude samo malo prljavo ili ako ga ispirete prije stavljanja
u perilicu posuda, u skladu s tim smanjite koli¢inu deterdzenta.

: IZMJENA PROGRAMA U RADU

: Ako odaberete pogresan program, mozete ga promijeniti pod uv-

. jetom da je tek zapoceo: pritisnite i drzite gumb za

. ukljuéivanje/iskljuéivanje, stroj ¢e se iskljuciti.

: Ponovno ukljucite stroj pomocu gumba za ukljucivanje/iskljucivanje
© i odaberite novi ciklus pranja i sve Zeljene opcije; ciklus pokrenite.

. pritiskom na gumb START/PAUZA.

DODAVANJE DODATNOG POSUDA
- L . S .+ NeiskljuCujui stroj otvorite vrata (pazite na VRUCU paru!) i stavite
Odaberite najprikladniji program prema vrsti posuda i razini zaprjan © sude u perilicu suda. Zatvorite vrata i pritisnite gumb START/PAUZA,

. ciklus ¢e zapoceti od mjesta na kojem je prekinut.

: NEHOTICNI PREKIDI

© Ako se tijekom ciklusa pranja vrata otvore ili ako je do3lo do nestanka
: struje, ciklus se zaustavlja. Kada se vrata zatvore ili se obnovi dovod

* struje, za ponovno pokretanje ciklusa od tocke prekida, pritisnite

Lo ) , A " : gumb START/PAUZA.
se prikazuje END. Otvorite vrata i uredaj iskljucite tako da pritisnete

: Da biste iskljucili POKAZNI NACIN RADA, morate izvrsiti radnje u na-
. stavku bez stanki. Ukljucite i zatim ponovno iskljucite uredaj. Pritisnite

© gumb ODGODA i drzite tako dok se ne uklju¢i zvu¢ni upozoritelj. Ponov-
: no ukljucite uredaj. Indikator,dOF” Ce treperiti i potom ce se iskljuciti.

SAVIJETI

SAVJETI

Prije punjenja ko3ara uklonite sve ostatke hrane s posuda i ispraznite
Case. Ne morate ih ispirati tekucom vodom.

Posude slozite tako da ¢vrsto stoji i ne prevrce se; spremnike slozite
tako da su otvori okrenuti prema dolje,a konkavni/konveksni dijelovi
ukoseni kako bi se omogucilo da voda dode do svih povrsina i slobod-
no protice.

Upozorenje: poklopci,rucke, pladnjevi i tave ne sprjecavaju okretanje
nosaca mlaznica.

Sitne predmete stavite u kosare za pribor za jelo.

Vrlo prljavo sude i tave treba staviti u donju kosaru jer je u tom dijelu
jaci mlaz vode i omogucuje se bolja uc¢inkovitost pranja.

Nakon punjenja uredaja provjerite mogu li se nosaci mlaznica slobod-
no okretati.

NEPRIKLADNO SUDE

« Drveno sude i pribor za jelo.

« Osjetljive ukrasene ¢ase, umjetnicki predmeti i anticko sude. Njihovi
ukrasi nisu otporni.

- Dijelovi od sinteti¢ckog materija koji ne podnose visoke temperature.

+ Sude od bakra i lima.

« Sude zaprljano pepelom, voskom, mazivima ili tintom.

Boje ukrasa na ¢aSama i aluminijski/srebrni dijelovi mogu se promi-

jeniti i izblijediti tijekom postupka pranja. Neke vrste ¢asa (npr. kristali

predmeti) mogu se postati neprozirni nakon odredenog broja ciklusa

pranja.

OSTECENJE CASA | SUDA
« Upotrebljavajte samo case i porculansko sude za koje proizvodac
jamci da se moze prati u perilici suda.

- Upotrebljavajte deterdzent za osjetljivo posude prikladan za posude

. Casei pribor za jelo izvadite iz perilice suda ¢im ciklus pranja zavrsi.

: SAVJETI ZA USTEDU ENERGIJE

.+ Kada se perilica posuda u domacinstvu upotrebljava u skladu s

uputama proizvodaca pranjem posuda u perilici posuda obi¢no
se troSi MANJE ENERGIJE i vode nego prilikom ru¢nog pranja.

© « Preporu¢ujemo da povecate u¢inkovitost perilice posuda tako da

ciklus pranja pokrecete tek kada je perilica posuda do kraja
napunjena. Kada perilicu posuda punite do kapaciteta koji je
naveo proizvodac, pridonosite ustedi energije i vode. Podatke o
pravilnom punjenju posuda mozete pronaci u poglavlju PUNJENJE
KOSARA. U slu¢aju da je perilica djelimi¢no napunjena, prepocuje
se da upotrebljavate posebne opcije pranja, ako su dostupne (Half
load/ Zone Wash/ Multizone) i punite samo odabrane ko3are. Ne-
pravilno punjenje ili pretjerano punjenje moze povecati upotrebu
resursa (kao $to su voda, energija i vrijeme te povecati razinu buke)
i smanjiti u¢inkovitost pranja i susenja.

+ Rucno ispiranje posuda dovodi do vece potrosnje vode i energije te

se ne preporucuje.

- HIGIJENSKI PROGRAM

© Kako bi se izbjegla pojava neugodnih mirisa i taloga koji se moze na-
. kupiti u perilici suda, program s visokom temperaturom pokredite
: najmanje jednom mjeseéno. Upotrijebite ¢ajnu Zlicu deterdzenta i
: pokrenite perilicu bez punjenja kako biste ocistili uredaj.

° Whjﬂﬁool



CISCENJE | ODRZAVANJE

CISCENJE SKLOPA FILTRA

ispravno istjece.
Upotreba perilice posude sa zacepljenim filtrima ili stranim predmetima

energenata.

Sklop filtra sastoji se od tri filtra koji uklanjaju ostatke hrane iz vode za :
pranje i zatim ponovno pokrecu kruZenje vode: za najbolje rezultate :

pranja odrzavajte ih ¢istim.

Perilica suda ne smije se upotrebljavati bez filtara ili s otpustenim

filtrom.

Najmanje jednom mjesecno ili nakon svakih 30 ciklusa pranja provjerite
sklop filtra i po potrebi ga temeljito ocistite teku¢om vodom upotreblja- :

vajudi ¢etku koja nije od metala i prema uputama u nastavku:

1. Cilindri¢ni filtar A okrenite u smjeru suprotnom od smjera kazaljke :
. zabravljivanje u smjeru kazaljke na satu. Gornji nosa¢ mlaznice treba se
. zamijeniti tako da je strana s vec¢im brojem otvora okrenuta prema
. gore.

na satu i izvucite ga (sl. 7).
2. Skinite filtar Salicu B tako da lagano pritisnete bo¢na krilca (sl. 2).
3. Klizno izvadite plocasti filtar od nehrdajuceg celika C (s/. 3).

4. Ako pronadete strane predmete (npr. razbijeno staklo, porculan, ko- :
sti, siemenke voca itd.), pazljivo ih uklonite. :

5. Pregledajte otvor i uklonite sve ostatke hrane. NIKADA NE SKIDAJTE :
stitnik pumpe ciklusa pranja (crni detalj) (s/. 4). :

Nakon ¢iscenje filtara vratite sklop filtra i pravilno ga ucvrstite na mjesto;
to je vazno za odrzavanje ucinkovitog rada perilice suda..

CISCENJE ULAZNOG CRIJEVA ZA VODU

Ako su crijeva za vodu nova ili se dulje vrijeme nisu upotrebljavala pu- :
stite da kroz njih prode voda kako biste bili sigurni da nema necistoca :
prije obavljanja potrebnih prikljucivanja. Ako se ne pridrzavate te mjera :
opreza, moze se dogoditi da je blokiran ulaz vode u da se perilica suda :

osteti.

- CISCENJE NOSACA MLAZNICA

Redovito ¢istite sklop filtra tako da se filtri ne za¢epe i da otpadna voda :
. blokirati otvore za rasprsivanje vode. Zbog toga se preporucuje da
. povremeno provjerite nosace i ocistite ih malom ¢etkicom koja nije
u sustavu filtriranja ili prskalicama moze prouzroditi neispravnosti koje :
dovode do gubitka ucinkovitosti, vece buke u radu ili vece potroinje :

Povremeno, ostaci hrane mogu se skoriti na nosa¢ima mlaznica i

metalna.

| g |
Iy I

il

Gornji krak mlaznice skinite tako da okrenete plasti¢ni prsten za

: Donji krak mlaznice moze se skinuti tako da se povuée prema gore.

: SUSTAV OMEKSAVANJA VODE

: Omeksiva¢ vode automatski smanjuje tvrdo¢u vode ¢ime se posljedic-
 no smanjuje nakupljanje kamenca na grijacu i pridonosi ve¢oj ucinko-
© vitosti pranja.

: Ovaj se sustav sam obnavlja pomocu soli pa zato spremnik soli tre-
© ba napuniti kada je prazan.

. Ucestalost obnavljanja ovisi o postavci razine tvrdo¢e vode - obnav-
© ljanje se odvija jednom na svakih 6 Eko ciklusa s razinom tvrdo¢e vode
: postavljenom na 3.

: Postupak obnavljanja zapocinje u fazi zavrénog ispiranja i zavriava u
. fazi susenja, prije zavrsetka ciklusa.

: « Potrosnja jednog ciklusa obnavljanja: ~3,5 | vode;

.« Ciklus traje 5 minuta dulje;

© + Trodi manje od 0,005 kWh struje.

Whjﬁﬁool ’



RJESAVANJE PROBLEMA

Ako vasa perilica posuda ne radi ispravno, provjerite moze li se problem rijesiti prateci popis u nastavku. U slucaju pojave
drugih gresaka ili problema obratite se ovlastenom postprodajnom servisu cCije podatke za kontakt mozete pronaci u knjiZici

jamstva.Rezervni dijelovi bit ¢e dostupni u razdoblju narednih 7 ili 10 godina, ovisno o posebnim zakonskim propisima.

ciklusa pranja).

PROBLEMI | MOGUCI UZROCI RJESENJA
3 Indikator soli Spremnik soli je prazan. (Indikator soli moze ) ) . o " ) )
) pre soli je praza
je ukljucen nakon punjenja ostati ukljuéen kroz nekoliko Napunite spremnik za sol solju (za vise informacija pogledajte stranicu 2).

Podesite tvrdoc¢u vode - pogledajte tablicu na stranici 2.

3¢ Indikator sred-
" stava za ispiranje

Spremnik sredstva za ispiranje je prazan. (Indi-
kator sredstva za ispiranje moze nakon punjenja

Napunite spremnik sredstvom za ispiranje (za viSe informacija pogledajte stranicu 2).

je ukljucen ostati ukljucen kroz nekoliko ciklusa pranja).
Perilica suda se Uredaj nije ispravno prikljucen. Ukljucite utika¢ u elektri¢nu uti¢nicu.
ne pokrece il Perilica posuda se iz sigurnosnih razloga ne¢e automatski pokrenuti nakon povratka
ne odgovara na j
komagde Nestanak struje. struje. Pritisnite gumb START/Pauza kako biste ponovno pokrenuli ciklus.

Vrata perilice posuda nisu zatvorena.
Pin NaturalDry nije uvucen.

Vrata Cvrsto zatvorite tako da zacujete “klik".

Ciklus se prekida ako su vrata otvorena > 4 sek.

Zatvorite vrata i pritisnite gumb START/Pauza.

Ne odgovara na komande.
Na zaslonu se prikazuje: F9 ili F12 i oba LED
svjetla UKLJ/ISKLJ i START/Pauza brzo trepere.

Uredaj iskljucite pritiskom na gumb UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE pa ga nakon otpri-
like jedne minute ponovno ukljucite i ponovno pokrenite program. Ako se problem i
dalje javlja, uredaj iskopcajte na 1 minutu, zatim ga ponovno ukopcajte.

Perilica suda ne
ispusta vodu.

Na zaslonu se
prikazuje: F3 i oba
LED svjetla UKLJ/
ISKLJ i START/Pau-
za brzo trepere.

Ciklus pranja jos nije zavrsio.

Pricekajte da ciklus pranja zavrsi.

Odvodno crijevo je savijeno.

Provjerite da crijevo za praznjenje nije savijeno (pogledajte UPUTE ZA POSTAVLIANJE).

Crijevo za praznjenje izljeva je blokirano.

Ocistite crijevo za praznjenje izljeva.

Filtar je zacepljen ostacima hrane

Cis¢enje filtra (pogledajte CISCENJE SKLOPA FILTRA).

Perilica suda stvara
preveliku buku.

Sude se medusobno udara.

Pravilno slozite sude (pogledajte PUNJENJE KOSARA).

Doslo je do stvaranja prevelike koli¢ine pjene.

Deterdzent nije pravilno izmjeren ili nije prikladan za upotrebu u perilici suda (pogledaj-
te PUNJENJE DOZATORA ZA DETERDZENT). Ponovno pokrenite trenutni ciklus pritiskom
na gumb ISPUSTANJE VODE (pogledajte OPCIJE | FUNKCIJE) i pokrenite novi program bez
deterdzenta.

Sude nije cisto.

Sude nije ispravno slozeno.

Pravilno sloZite sude (pogledajte PUNJENJE KOSARA).

Nosaci mlaznica ne mogu se slobodno okretati
jer ih ometa sude.

Pravilno sloZite sude (pogledajte PUNJENJE KOSARA).

Ciklus pranja je prenjezan.

Odaberite odgovarajudi ciklus pranja (pogledajte TABLICU PROGRAMA).

Doslo je do stvaranja prevelike koli¢ine pjene.

Deterdzent nije pravilno izmjeren ili nije prikladan za upotrebu u perilici suda (pogledajte
PUNJENJE DOZATORA ZA DETERDZENT).

Cep na spremniku sredstva za ispiranje nije
pravilno zatvoren.

Provjerite je li cep spremnika za ispiranje zatvoren.

Filtar je prljav ili zacepljen.

Ocistite sklop filtra (pogledajte CISCENJE | ODRZAVANJE).

Nema soli.

Napunite spremnik soli (pogledajte PUNJENJE | SPREMNIK SOLI).

Perilica posuda ne
puni se vodom.

Na zaslonu se
prikazuje: =i F6,
oba LED svjetla
UKLJ/ISKLJ i START/
Pauza brzo trepere.

Nema vode u dovodu vode ili je slavina zatvorena.

Provjerite ima li vode u dovodu vode ili radi li slavina.

Dovodno crijevo je savijeno.

Provjerite da dovodno crijevo nije savijeno (pogledajte INSTALACIJA), ponovno progra-
mirajte perilicu posuda i ponovno pokrenite.

Sito na dovodnom crijevu vode je zacepljeno;
treba ga ocistiti.

Nakon provjere i ¢is¢enja iskljucite i ukljucite perilicu posuda i pokrenite novi program.

Perilica posuda
prerano zavrsava
ciklus. Na zaslonu
se prikazuje: F15

i oba LED svjetla
UKLJ/ISKLJ i START/
Pauza brzo trepere.

Odvodno je crijevo prenisko postavljeno ili se
izljeva u kanalizaciju.

Provjerite je li kraj odvodnog crijeva na ispravnoj visini (pogledajte INSTALACIJA).
Provjerite izljev u kanalizaciju, ugradite, prema potrebi, ventil za ulaz zraka.

Zrak u dovodu vode.

Provjerite da na dovodu vode nema propustanja ili drugih problema koji omogucuju
ulaz zraka.

Pravila, standardne dokumente, narucivanje rezervnih dijelova i dodatne informacije
o proizvodu mozete pronaci tako:

Posjetite nase web.mjesto docs.whirlpool.eu i parts-selfservice.whirlpool.com

Upotrebom QR koda

Mozete i kontaktirati nas postprodajni servis (broj telefona potrazite u knjizici jamstva).
Kada se obracate nasem postprodajnom servisnu navedite kodove navedene na identifikacijskoj

plocici proizvoda.

Informacije o modelu mogu se dobiti pomocu QR koda koji se nalazi na oznaci energetske

ucinkovitosti. Na oznaci se nalazi i identifikacijska oznaka modela koji se moze upotrijebiti
za pregledavanje portala registra na https://eprel.ec.europa.eu .
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CHARGEMENT DES PANIERS

COMPARTIMENT A COUVERT

Le troisieme panier a été concu
pour contenir les couverts. Placez
les couverts comme illustré sur la

rangement aprés le cycle de lavage
et améliore les programmes de
= lavage et de séchage.

uvert avec la pointe vers le bas.

- La géométrie du panier permet de
i placer des petits articles comme
les tasses a cafés dans l'espace au
centre.

1

©) ©) G

Le panier a couvert comprend
deux paniers coulissants sur les
c6tés pour optimiser |'utilisation de
@ % I'espace disponible et permettre le
chargement de longs articles sur le
panier supérieur.

diers bas.

Le panier supérieur comprend des
supports rabattables qui peuvent
étre utilisés dans une position

/A verticale lorsque vous placez les

# abaissé pour charger les bols et les
récipients de nourriture.

(exemple de chargement du panier supérieur)

AJUSTER LA HAUTEUR DU PANIER SUPERIEUR

Vous pouvez ajuster la hauteur du panier supérieur : position élevée
pour placer la vaisselle encombrante sur le panier inférieur, et la
position basse pour profiter au maximum des supports rabattables et
créant plus d'espace vers le haut et éviter les chocs avec les articles sur
le panier inférieur. 7
Le panier supérieur comprend un dispositif de
réglage de la hauteur du panier supérieur
(voir figure), sans appuyer sur les leviers, simple-
ment soulever en tenant le panier sur les c6tés
jusqu'a ce qu'il soit stable en position élevée.
Pour abaisser le panier, appuyez sur les leviers A
sur les cotés du panier et déplacez-le vers le bas.
Nous vous conseillons fortement de ne pas
ajuster la hauteur du panier lorsqu'il est chargé.
Ne JAMAIS soulever ou abaisser un seul
coté du panier.

P

Chargez la vaisselle délicate et lé- :
geére: verres, tasses, soucoupes, sala- :

: POWER CLEAN SUR LE PANIER INFERIEUR
© Power Clean® utilise des jets d'eau __

. spéciaux, situés a l'arriere de la cavité,

. pour laver les articles trés sales avec

© uneintensité plus élevée. Le panier

* inférieur comprend une zone d'espace,
© un support spécial qui se trouve &

* l'arriere du panier, qui peut étre utilisé

© pour supporter les poéles a frire et les moules dans une position verticale,
© prenant ainsi moins de place.

. Placez les poéles et les casseroles face a la composante Power Clean® et activez
: POWER CLEAN sur le panneau.

© Comment utiliser Power Clean®.

. 1. Réglez la zone Power Clean® (G) en

© 2. Chargez les grands plats et les

VOLETS PLIABLES A POSITION REGLABLE
. Les volets pliables latéraux peuvent
. étre pliés ou dépliés afin d'optimi-

. ser la disposition de la vaisselle a
figure. Séparer les couverts facilite le : 'intérieur du rack.

* Les verres de vin peuvent étre placés

© de facon sécuritaire dans les volets

- pliables en insérant le pied de chaque
. verre dans la fente correspondante.
Les couteaux et autres ustensiles : >¢/onle “?0‘?'6"* : ) ]
avec des bords tranchants doivent : * Pour déplier les volets, il est néces-

étre placés dans le panier a co- :

A AL

saire de les coulisser vers le haut et
de les tourner ou de les libérer des
griffes et de les tirer vers le bas.

: « pour replier les volets, il est nécessaire de les tourner et de les faire coulis-

ser vers le bas ou de les tirer vers le haut et de fixer les pattes aux griffes.

. PANIER INFERIEUR

. Pour les poéles, les couvercles, les plats, les saladiers, les couverts, etc.
. Les grands plats et les grands couvercles devraient étre placés sur le coté
. pour éviter qu'ils n'entravent le fonctionnement des bras d’aspersion.
. Le panier inférieur comprend des supports rabattables qui peuvent étre
. placés en position verticale pour charger des plaques, ou en position horizon-
: tale (bas) pour faciliter le chargement des casseroles et des bols de salade.

T~

ENNAN W /77T \
I
SNNNNN\\N_gz2747 7

(exemple de chargement du panier inférieur)

rabattant les supports pour assiettes
arriéres pour charger des casseroles.

casseroles en les inclinant a la
verticale dans la zone Power Clean®.
Les casseroles doivent étre inclinées
dans la direction des jets d'eau
haute pression.
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UTILISATION QUOTIDIENNE

1. VERIFIER LE BRANCHEMENT DE L'EAU
Assurez-vous que l'appareil est raccordé a un réseau d'alimentation
et que le robinet de I'eau est ouvert.

2. ALLUMER LE LAVE-VAISSELLE
Appuyez sur la touche MARCHE/ARRET.

3. CHARGER LES PANIERS
(voir CHARGEMENT DES PANIERS).

4. REMPLIR DE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT

5. CHOISIR LEPROGRAMME ET PERSONNALISER LE CYCLE
Sélectionnez le meilleur programme selon le type de vaisselle et le

sur la touche P.
Sélectionnez les options désirées (voir OPTIONS ET FONCTIONS).

6. DEMARRER
Démarrez le cycle de lavage en appuyant sur la touche
DEPART/Pause. Vous entendez un bip lorsque le programme
démarre.

7. FIN DU CYCLE DE LAVAGE
La fin du cycle est indiquée par les bips et I'affichage indique END.
Ouvrez la porte et éteignez I'appareil en appuyant sur la touche
MARCHE/ARRET.
Pour éviter de vous briler, attendez quelques minutes avant de
retirer la vaisselle. Déchargez les paniers en commencant par le
prenier inférieur.

. L'appareil s’éteint automatiquement durant des périodes

. d'inactivité prolongées pour réduire la consommation d’énergie.

. Si la vaisselle est Iégérement sale ou si elle a été rincée avec a l'eau
. avant d'étre placée dans le lave-vaisselle, réduisez la quantité de

. détergent utilisée en conséquence.

: ODIFIER UN PROGRAMME EN COURS

- Sivous avez sélectionné le mauvais programme, vous pouvez le changer si
© Clest fait au début du cycle : appuyez sur la touche MARCHE/ARRET pour
. éteindre I'appareil. Rallumez 'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/
. ARRET et sélectionnez le nouveau cycle de lavage et les options désirées;
niveau de saleté (voir DESCRIPTION DES PROGRAMMES) en appuyant :

: AJOUTER DE LA VAISSELLE

. Sans éteindre I'appareil, ouvrez la porte (attention a la vapeur

. CHAUDE!) et placez la vaisselle & l'intérieur du lave-vaisselle. Fermez

. la porte et appuyez sur la touche DEPART/Pause, le cycle démarre au
. point ou il a été interrompu.

démarrez le cycle en appuyez sur la touche DEPART/Pause.

: INTERRUPTIONS IMPREVUES

: Sila porte est ouverte durant le cycle de lavage, ou s'il y a une panne

. de courant, le cycle s'interrompt. Une fois la porte refermée ou le cour-
: ant électrique restauré, pour redémarrer le cycle a partir du point ou il
© a été interrompu, appuyez sur la touche DEPART/Pause.

. Pour désactiver le MODE DEMO, les actions suivantes doivent étre réal-
- isées dans l'ordre, sans interruptions. Allumez la machine puis rééteignez-
* la. Appuyez sur le bouton DIFFERE jusqu'a ce que le signal sonore reten-
 tisse. Rallumez la machine. Le témoin « dOF » clignote puis séteint.

AVIS ET CONSEILS

CONSEILS

avant de la placer dans le lave-vaisselle.

Placez la vaisselle pour quielle tienne bien en place et ne risque pas de tom- :
ber; et placez les récipients avec les ouvertures vers le bas et les parties con- © . Afin d'optimiser l'efficacité du lave-vaisselle, il est recommandé

caves/convexes de cOté pour permettre a l'eau d'atteindre toutes les surfa- :

ces et couler librement.

Avertissement : les couvercles, poignées, plaques et poéles 2 frire nlem- :
péchent pas les bras d'aspersion de tourner. Placez les petits articles dans :
le panier a couvert. La vaisselle et les casseroles trés sales devraient étre :
placées sur le panier inférieur car les jets d'eau sont plus forts dans cette :
section et permet un meilleur rendement lors du lavage. Aprés avoir chargé :
I'appareil, assurez-vous que les bras d’aspersion peuvent bouger librement. :

VAISSELLE QUI NE CONVIENT PAS
Vaisselle et couverts en bois.

- Verres décoratifs délicats, produits artisanaux, et vaisselle antique. :

Les garnitures ne sont pas résistantes.

« Les pieces en matériel synthétique qui ne supportent pas les hautes . Un prérincage manuel des éléments de vaisselle provoque une

températures.
+ Lavaisselle en cuivre ou en étain.
« Lavaisselle tachée de cendre, de cire, de graisse lubrifiante, ou d'encre.

Les couleurs des garnitures de verre et des piéces d’aluminium/argent :

- HYGIENE

peuvent changer et ternir durant le cycle de lavage. Certains types de : = o . .
verre (p. ex. les objets en cristal) peuvent aussi devenir opaque apres : Pour éviter les odeurs et les dépots qui pourraient s'accumuler dans
. le lave-vaisselle, lancer un programme a haute température au moins
. une fois par mois. Utilisez une cuillere a café de détergent et lancer le
: programme sans vaisselle pour nettoyer I'appareil.

- Seulement utiliser des verres ou de la porcelaine qui sont lavables :

au lave-vaisselle conformément aux recommandations du fabricant. :

plusieurs cycles de lavage.
VERRES ET VAISSELLE ENDOMMAGES

+ Utilisez un détergent doux, adéquat pour la vaisselle.

« Retirez les verres et les couverts du lave-vaisselle aussitot que le cyc- :

le de lavage est terminé

: ASTUCES SUR LECONOMIE D’ENERGIE

Avant de charger les paniers, enlevez tous les résidus de nourriture sur la © . | orsque le lave-vaisselle domestique est utilisé conformément

vaisselle et videz les verres. Vous n'avez pas besoin de rincer la vaisselle :

aux instructions du fabricant, le lavage de la vaisselle gians un
lave-vaisselle consomme habituellement MOINS D’ENERGIE et
d’eau que le lavage a la main.

de débuter le cycle de lavage une fois que le lave-vaisselle est
totalement chargé. Le chargement du lave-vaisselle domestique
jusqu'a la capacité indiquée par le fabricant contribuera a écono-
miser de |'énergie et de I'eau. Vous trouverez des informations sur le
chargement correct de la vaisselle dans le chapitre CHARGEMENT
DES PANIERS.

En cas de chargement partiel, il est recommandé d'utiliser des
options de lavage spécifiques si elles sont disponibles (Demi-
charge / Zone Wash/ Multi Zone), en remplissant uniquement les
paniers sélectionnés. Un chargement incorrect ou une surcharge
du lave-vaisselle peut augmenter l'utilisation des ressources (telles
que l'eau, I'énergie et le temps, et augmenter le niveau de bruit), en
réduisant les performances de nettoyage et de séchage.

augmentation de la consommation d’eau et d'énergie et n'est pas
recommandé.
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

NETTOYER L'ENSEMBLE FILTRE

Nettoyez réguliérement I'ensemble filtre pour éviter qu'il ne se bouche
. sion et bloquent les trous utilisés pour asperger de l'eau. Il est donc
L'utilisation du lave-vaisselle avec des filtres obstrués ou des objets : conseillé de vérifier les b|:as c!e temps en temps et de les nettoyer avec
étrangers a l'intérieur du systéme de filtration ou des bras de pulvérisa- ; Une petite brosse non métallique.
tion peut provoquer un dysfonctionnement de 'unité provoquant une :

perte de performances, un fonctionnement bruyant ou une utilisation :

et pour permettre aux eaux usées de bien s‘éliminer.

supérieure des ressources.

Lensemble filtre comprend trois filtres qui séparent les résidus de nour- :

riture de I'eau de lavage pour ensuite faire circuler l'eau.

N'utilisez pas le lave-vaisselle sans les filtres ou si un filtre est mal :

ajusté.

Au moins une fois par mois ou tous les 30 cycles, vérifiez 'assemblage :
du filtre et si nécessaire, nettoyez-le minutieusement sous l'eau cou- :
rante, en utilisant une brosse non-métallique et en suivant les instruc- :

tions ci-dessous :

1. Tournez le filtre cylindrique A dans le sens antihoraire et retirez-le :
- étre replacé de fagon que le c6té avec le plus grand nombre de trous est

2. Enlevez le panier dufiltre B en appliquant une légére pression sur les : placé vers le haut.

(Fig. 1).

volets latéraux (Fig. 2).
3. Retirez la plaque du filtre en acier inoxydable C (Fig. 3).

4. Sivous trouvez des objets étrangers (comme du verre brisé, de la por- :
celaine, des os, des pépins de fruits, etc), enlevez-les minutieusement. :

5. Inspecter la cavité et enlever les résidus de nourriture. NE JAMAIS
ENLEVER la protection de la pompe du cycle de lavage (détails en :
couleur noir) (Fig 4). :

Aprés avoir nettoyé les filtres, assemblez de nouveau I'ensemble filtre :
et remettez-le en place correctement; c'est trés important pour que le :

lave-vaisselle garde son efficacité.

NETTOYER LE TUYAU D’ARRIVEE D’EAU

Si les tuyaux d'eau sont neufs ou s'ils n‘ont pas été utilisés depuis long- :
temps, laissez I'eau couler pour vous assurer qu'il ny a pas d'impureté ou :
de saleté avant de les brancher. Si vous n'effectuez pas cette opération, :

I'arrivée d'eau pourrait se boucher et endommager le lave-vaisselle.

: NETTOYER LES BRAS D’'ASPERSION

Al'occasion, des résidus de nourriture s'incrustent dans les bras d’asper-

=
| A

. Pour enlever le bras d'aspersion supérieur, tournez I'anneau de verrouil-

lage en plastique dans le sens horaire. Le bras d'aspersion supérieur doit

. Le bras d'aspersion inférieur peut étre enlevé en le tirant vers le haut.

: SYSTEME ADOUCISSEUR D’EAU

. L'adoucisseur d’eau réduit automatiquement la dureté de l'eau, en

© empéchant ainsi la formation de calcaire sur la résistance, et en contri-
: buant également a une meilleure performance de nettoyage.

. Ce systeme se régénére avec du sel, il est donc nécessaire de rem-
. plir le bac de sel lorsqu'il est vide.

. La fréquence de régénération dépend du réglage du niveau de dureté
. de l'eau - la régénération a lieu une fois tous les 6 cycles Eco avec

* un niveau de dureté de l'eau réglé a 3. Le processus de régénération

: débute lors du rincage final et se termine en phase de séchage avant

* lafin du cycle.

+ Une régénération simple consomme: ~3,5 L d'eau;

: » Prend jusqu’a 5 minutes supplémentaires pour le cycle ;

.« Consomme moins de 0,005 kWh d'énergie.
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DEPANNAGE

Si votre lave-vaisselle ne fonctionne pas correctement, vérifiez si le probléme peut étre résolu en suivant la liste ci-apres. Pour d’autres
erreurs ou problémes, contactez le Service apres-vente agréé dont les coordonnées peuvent étre trouvées dans le livret de garantie.
Les piéces de rechange seront disponibles pour une période allant jusqu’a 7 ou jusqu’a 10 ans, selon les exigences spécifiques du reglement.

PROBLEMES

CAUSES POSSIBLES

SOLUTIONS

&3 Lindicateur de
sel est allumé

Le réservoir de sel est vide. (Apres le remplissage,
il est possible que le voyant du niveau de sel
régénérant ne s'éteigne qu’au bout de plusieurs
cycles de lavage).

Remplissez le réservoir de sel régénérant (pour plus d'informations, reportez-vous a la
page 2).
Réglez la dureté de l'eau - reportez-vous au tableau de la page 2.

Le voyant de
liquide de rincage
est allumé

Le distributeur de liquide de rincage est vide. (Aprés
le remplissage, il est possible que le voyant du nive-
au de liquide de ringcage ne s'éteigne qu'au bout de

plusieurs cycles de lavage).

Remplissez le distributeur de liquide de rincage (pour plus d'informations, reportez-vo-
us a la page 2).

Le lave-vaisselle ou
les commandes ne
fonctionnent pas.

L'appareil n'est pas bien branché.

Insérez la fiche dans la prise de courant.

Panne de courant.

Pour des raisons de sécurité, le lave-vaisselle ne redémarrera pas automatiquement
lors du retour de I'alimentation électrique. Appuyez sur le bouton DEPART/Pause pour
reprendre le cycle.

La porte du lave-vaisselle n'est pas fermée.
Broche NaturalDry non entrée

Poussez vigoureusement la porte pour entendre le « clic ».

Le cycle est interrompu par une ouverture de la
porte supérieure a 4 secondes.

Fermer la porte et appuyer sur DEPART/Pause.

Les commandes ne fonctionnent pas. Lafficheur
indique : F9 ou F12 et les voyants Marche/Arrét
et DEPART/Pause clignotent rapidement.

Eteindre I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET, rallumez-le environ une
minute apres, et relancez le programme. Si le probleme persiste, débranchez I'appareil
pendant 1 minute, puis rebranchez-le

Le lave-vaisselle ne
se vidange pas.

Le cycle de lavage n'est pas encore terminé.

Attendre que le cycle se termine.

Le tuyau de vidange est plié.

Assurez-vous que le tuyau de vidange n'est pas plié (voir CONSIGNES D'INSTALLATION).

Le conduit de vidange de I'évier est bouché.

Nettoyez le conduit de vidange de I'évier.

Le filtre est bouché par des résidus de nourriture

Nettoyez le filtre (voir NETTOYAGE DE 'ENSEMBLE FILTRE).

Le lave-vaisselle fait
beaucoup de bruit.
L'afficheur indique:
F3 et les voyants
Marche/Arrét et
DEPART/Pause cli-
gnotent rapidement.

La vaisselle s'entrechoque.

Replacez la vaisselle (voir CHARGEMENT DES PANIERS).

Il'y a une trop grande quantité de mousse.

Le détergent a été mal mesuré ou il n'est pas adéquat pour les lave-vaisselles (voir
REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT). Relancez le lave-vaisselle en appuyant sur la
touche DRAINER (voir OPTIONS ET FONCTIONS) et lancez un nouveau programme sans
détergent.

La vaisselle n'est
pas propre.

La vaisselle n'est pas bien placée.

Replacez la vaisselle (voir CHARGEMENT DES PANIERS).

Les bras d'aspersion ne bougent pas librement,
ils sont génés par la vaisselle,

Replacez la vaisselle (voir CHARGEMENT DES PANIERS).

Le cycle de lavage est trop délicat.

Sélectionnez le cycle de lavage approprié (voir TABLEAU DES PROGRAMMES,).

Il'y a une trop grande quantité de mousse.

Le détergent a été mal mesuré ou il n'est pas adéquat pour les lave-vaisselles (voir REM-
PLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT).

Le bouchon du compartiment de liquide de
rincage n'est pas bien fermé.

Assurez-vous que le bouchon du distributeur de liquide de rincage est fermé.

Le filtre est sale ou bouché.

Nettoyez I'ensemble de filtre (voir NETTOYAGE ET ENTRETIEN).

II'n'y a pas de sel.

Remplir le réservoir de sel (voir REMPLIR LE RESERVOIR DE SEL).

L'eau n‘arrive pas au
lave-vaisselle.
Lafficheur indique :
<2 etF6 etles
voyants Marche/arrét
et DEPART/Pause cli-
gnotent rapidement.

L'alimentation d'eau est vide ou le robinet est
fermé.

Assurez-vous qu'il y a de I'eau dans le circuit d’alimentation ou que le robinet est ouvert.

Le tuyau d'arrivée est plié.

Assurez-vous que le tuyau d'entrée n'est pas plié (voir INSTALLATION) reprogrammez le
lave-vaisselle et relancez-le.

Le tamis dans le tuyau d'arrivée d'eau est obstrué;
il est nécessaire de le nettoyer.

Aprés avoir complété la vérification et le nettoyage, éteignez et rallumez le lave-vaissel-
le et redémarrez le programme.

Le lave-vaisselle
termine le cycle
prématurément
L'afficheur indique :
F15 et les voyants
Marche/arrét et
DEPART/Pause cli-
gnotent rapidement.

Le tuyau de vidange est positionné trop bas ou
se vide dans le systeme d'évacuation domesti-
que.

Vérifiez si l'extrémité du tuyau de vidange est placée a la hauteur correcte (voir INSTAL-
LATION). Vérifiez la vidange dans le systeme d'évacuation domestique, installez une
vanne d’admission d‘air si nécessaire.

De I'air est présent dans I'alimentation en eau.

Vérifiez si I'alimentation en eau présente des fuites ou d’autres problémes laissant
entrer de l'air.

Vous trouverez les documents normatifs, la documentation standard, le classement
des piéces de rechange et des informations supplémentaires sur les produits :
En visitant notre site Internet docs.whirlpool.eu et parts-selfservice.whirlpool.com

En utilisant le code QR.

Vous pouvez également contacter notre Service aprés-vente (voir numéro de téléphone dans
le livret de garantie). Lorsque vous contactez notre Service aprés-vente, veuillez indiquer les
codes figurant sur la plaque signalétique de l'appareil.

Les informations relatives au modeéle peuvent étre trouvées en utilisant le QR-Code figurant sur
I'étiquette énergétique. Létiquette comprend également I'identifiant du modéle qui peut étre
utilisé pour consulter le portail du registre sur le site https://eprel.ec.europa.eu.

&
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FrEMIZMA KANAGIQN

KAAAOITIA MAXAIPOIMIPOYNA

pouva.

va TOmoOeTOoUVTAL IE TV KOPTEPN
TAEUPA TTPOG TA KATW.

AVTIKEIMEVWY,
KOPE, OTNV TIEPLOXH OTN HEON.

VWV 0TO €MAvw KaAdoL.

K10, HIKPA UTTON COAATAC.

To emdvw kKahdB1 Slabétel avakAi-
voueva pd@la mou umopouv va

l8 ypnolpomoinBouv og kABeTn Béon
S ";' &Tav TOKTOTIOIE(TE TTATAKIA 1 OE Xa-
) unAOtepn B€on yia Tnv TomoBétnon
pmroA kat Soxeiwv TPoPipwv.

(mapdSetypa yeuiouatog emdvw kaiabiou)

PYOMIZH YWOYZ TOY ENMANQ KAAAOGIOY

0UYKPOUONC LIE TA OKEVN TIoU €X0LV TOTToOETNOEl 0TO KATW KAAAOL.
To emdvw kaA&B1 e€omhietal pe éva puBuioT)
VYoug emdvw KaAaBiov (BA. lkova), xwpic va
TMEOETE TIC AAPBEC, ONKWOTE TOV EMAVW AMAA
KpaTwvTag Ta mAdivd tou KahaBlov, HOAIG To
KaAAB1 otabepormoinBei otnv emdvw Béon.

Ma va 1o emavagépeTe o€ Katw Béon, méote
Ta Aefledaxia A ota mAdiva Tou kahabiou kat
METAKIVAOTE TO KAAAOL TIPOC T KATW.
TuvioTATal va pnv puBpilete To UPog Tou
KaAaBiov 6tav auto givar yeparo. MOTE pnv
AavUPWVETE 1| KatePalete To KAAGOL pévo amd
™ pia mAevpa.

O~

=

© avTioTOIKEG UTTOSOXEG.

: Avéhoya pe To povtédo:

© + ylo va EeSIMWOETE Ta mTepUyla
H yewpetpia tou kakabol KaboTd
duvatry TNV TOmMOBETNON UIKPWV :

onw¢  @Autlavékia : , ) ) )
© « yla va SINNQOETE Ta TITePUYIA TIPETTEL VA TA TIEPIOTPEPETE KAl va T

TomoBetr|oTe evaiobnta kat eEhagpld -
OKeuN: MotApla, GAUT{AvVIa, TMATA-

D2 TomoBeTOTE Ta OKEUN KAL TIG

: ANAAINAOYMENA NTEPYTIA ME PYOMIZOMENH OEZH
To Tpito KaAGOI OxeSIAOTNKE val AuTd Ta MAEVPIKA avadimAoupeva

TomoBeTouvTal €KEl TA paxalpori- : mEPUyIa pmopoby va SimwBouv kat

- va EeSimwBolv mpokelpévou va

TomoBETHOTE T LAYALOOMIOOUVA LIE . BEATIHOOULV TNV TAKTOTIOINGN TWV

. 1 “, Xa1poTip ] H  OKEUWV OTO PAL.
TOV TPOTIO TTOU QVETAL OTAV EIKOVA. [ 010 KPAGIOU HITOPOVV Va
: TormoBeTnBoUV pe ao@daAela oTa

! Ta paxaipia xat dAAa gpyaleia © qyaSimovpeva mTepHYIA EIGAYOVTOC

koulivag pe putepd dkpa mpémel

TO OTEAEXOG KABE TOTNPIOV OTIG

AV 81

TIPETTEL VA TA CUPETE EMAVW Kal va
TA TIEPIOTPEYETE 1 VA TA ENEVBEPWOETE ATTO Tt KALTT Kal va TpaBn&ete
TTPOG TA KATW.

OUPETE TIPOC TA KATW 1| va Ta TpaPrifTe emdvw Kal va cuVOEDETE Ta
TITEPUYLA OTA KA.

. KATQ KANAOI

: Na katoapOleg, Kamaklia, MATa, MATEAEG GANGTAC, Haxalportipouva,
. , . ¢ KTA H1davikn Béon yia ta peydha mdta Kat Ta Kammdkla givat ta
To kA& yia payaipomipouva S1a0é- :

Tel 500 MAEUPIKOUC SIOKOUC V1A TN © K \§O1 S1aBETE AVAKAIVOHEVE pAPIa TIOU HITOPOLV Val xpnotuorolin-

81460n ToU HEYIOTOL DPOUCTOU XW- © Goyv ot KAOETN BE0N GTAV TAKTOTIOLEITE TATAKIA 1) Ot 0pt{ovTia Béon

POU amd KATW Kal yia va SIEVKOADVEL : (xapunAdTepn) yia TV VKON TOMOBETNON TNYAVIWY KAl CONATIEPWV.

TNV TOmoBETNON HEYAAWVY AVTIKEIUE-

mAaiva omou Sev Ba mapepBarlovtal e Tov ektofeuTripa. To KATw

N\

N\NN\N\\'N\\\\\W777/

NN\~

(mapadetyua yepiopatog Tou kAtw kaAabiou))

: MPOFPAMMA AYNAMIKOY KAGAPIZMOY ZTO KATQKAAAOGI
. To mpoypappa, AUVOIKOG = (g
: KaBapIopOE” XPNOIUOTTOLEl TOUG
© e161koUG PEKAOTHPEG VEPOL OTO
: oW PEPOG TOU ECWTEPIKOV TNG
: OUOKEUNG YIa EVTATIKH TTAUOT TWwV
© TIOAO AepWHEVWY OKEVWV. TO KATW
: KOAGOL S10B€Tel Eva Xwpo, Eva 101K
 JUPOUEVO GTAPLYUA OTNV TTioW TTAEUPA TOU KAAaB10U TTou Pmmopsi va
Mmopeite va puBpuiocete To UPog Tou eMdvw KaAabioL: emavw Béon yla xpnclponqlneei ylava OTnpiE’El nydvia avamodoyupiopéva, Wote va
NV TomoBETNON OKEUWV UEYANOU GYKOU OTO KATW KAAAOL Kal XaunAn : "“T“M“E‘“"WV HIKPOTEPO XWPO. , .
Béon yia TV TAAPN aflomoinon TwV  AVOKAVOUEVWY  POPIOV Z%Cﬁﬁf;gg;sqg;g:;i:’ggi;?g&%@?#;gg‘f;’g:gg;p?&’ufpIOX”
SNUIOUPYWVTAG TIEPIOCOTEPO XWPO TIPOG TA EMAVW KAl ATTOPUYN . AYNAMIKOE KAGAPIZMO otov mivaka.
- Mg xpnotpomolgital To Auvauikdg Kabapiopdc®:

1. PuBpiote TV meptoxn,,AUVOUIKOG i

kaBaplouds” (G) Stmwvovtag ta
miow oTnpiypata mdtwy yia va
TOTIOOETIOETE KOTOOPONEG.

KOTOAPOAEC O€ KABETN Béon oTnV
neploxn Auvauikog Kabaplopode®
. Ta okeun TPEMEeL va €K0LV KAion
TIPOC TOUC EI8IKOUC PEKAOTHPES

vepou.




KAOHMEPINH XPHZH

1. EAEFT=TETH ZYNAEXZH NEPOY
BeBawwBeite 611 n cuokeur] ouvdéetal oto SikTuo USpeLONC Kal OTL
n Bava mapoxng vepou ival avolyTh.

2. ENEPTOMOIHETE TO MAYNTHPIO MIATQN
Meote to kKouuri ON/OFF.

3. FEMIZTE TA KAAAGIA
(BA. TEMIZMA KAAAGIQN)

4. NAHPQXH TOY AOXEIOY AMOPPYTANTIKOY

5. EMIAEETE MPOrPAMMA KAI MPOXAPMOZTE TON KYKAO
EmAEETE TO KATAANAOTEPO TTPOYPAMHA AVANOYA LE TOV TUTIO
OIKIAKWVY OKEVWV Kal To eMimeSo oTo omoio ival Aepwuéva (BA.
MEPIFTPA®H MPOIPAMMATQN) méCovtag to kouuri P. Kdvte Tig
emOuuNnTéG emAoyec (BA. EMIAOTES KAI AEITOYPTIES).

6. ENAP=H
ExkkiviioTte Tov KUkAo MAUoNG matwvtag to koupri ENAP=H/MA'YZH.
‘Otav Eekivroel To TPdYPAUa Ba aKOVUCETE £va Ui,

7. TENOZ KYKAOY MNMAYZHXZ
To téhog Tou KUKAOU MAUONG EMICNUAIVETAL PIE IXOUG UTTLTT KAl
otnv 086vn epgavifetal n évdeign END. Avoiéte Tnv mopta Kal
QATTEVEPYOTIOINOTE TN ouoKeun méCovtag To koupri ON/OFF.
MePIUEVETE PEPIKA AETITA TIPIV APALPECETE TA OKELN Yla VA
AmOPUYETE eyKAUUATA. BydAte Ta KahdBia, eKvwvTag amo To KATwW.

H cuokeun amevepyomolEital autopaTa Katd Tn SidpKela mepiodwv
adpavelag, MPOKEINEVOU va LEIWOEL TNV KATAVAAWGN PEVHATOG.

Av Ta OIKIaKA OKEUN gival HOVo EAaPPw AEpwHEVA 1) TA EXETE
EeM\UVEL pE veEPO TIPIV TA BANETE GTO MAUVTHPLO MATWY, HEIWOTE
avaloya Tnv moGoTNTA ATMOPPUNAVTIKOU.

- AANATH ENOZ NMPOrPAMMATOX XE EZEAIZH

: Av éxete emAé€el \ABOG TIPOYPAUMA, UITOPEITE VA TO aMdEEeTe epdoov
€x€l LONIG apyxioet: kpatroTe matnpévo to kouumi ON/OFF, n cuokeun

. amevepyomoleital. Evepyomoijote ava T GUGKEUH HE TO KOUUTTE
ON/OFF kat emA&ETe TO VEO KUKAO MAUGONG KAl TIG AEITOUPYIEC TTOU

© emBupeiTe. ZekviioTe Tov KUKMo. Miéovtag to koupni ENAPZH/MAYZH.

: MPOZOHKH EMIMAEON ZKEYQN

© Xwpig va amevepyomolnoEeTe T CUOKEUN, avoifTe Tnv mopta (mpooéte
. Tov KAYTO ATMO!) Kat TOTOBETAOTE TA OIKIAKA OKEVN GTO TAUVTHPIO

- mdtwv. KAeiote Tv mépta kat matrote to kouuni ENAP=H/MAYZH, o

© KOKAOG Ba EeKIVADEL arTd TO OnEio 0To 0T10i0 TOV SIaKAYATE.

- TYXAIEZ AIAKONEX

© Av avoiel n mopta katd tn SldpPKELD TOU KUKAOU TTAUONG A AV YiVEl

© Slakomn pelpaTog, o KUKNoG Stakémtetal. MOAG Kheioel Eavd n mopTa
) emavéNDEL To NAEKTPIKO PEVA, YIa VA EEKIVAOEL TIAAL 0 KUKAOG amd To
onueio mou Slakomnke, matiote To koupuri ENAP=H/MAYZH.

. Na va anevepyomoirjoete tn AEITOYPIIA EITIAEIZHE mipémel

. VO KAVETE TIC AKONOUBEC EVEPYELEC JIE TN OEIPd, XWPIC SIOKOTTEC.

. Avayte (ON) kat oBriote (OFF) A tn cuokeur). MNatAoTe To Kouuri

© KAOYSTEPHEH ¢w¢ 6tou akouoete Tov BopPntr. Evepyomoirote mét
: Tn ouokeun. H évdeign “"dOF” avaBooprivel kat peta oprivel (OFF).

NMAHPOO®OPIEX KAl 2YMBOYAEX

2KEYH

Mplv yepioete Ta KaAaBla, kaBapiote OAA TA UTTOAEIUUATA TPOPWV ATIO

EEMNUVETE pE TPEXOUHEVO VEPO.

TOKTOTOIOTE Tal OKEUN HE TPATTO WOTE va StatnenBouv otabepd otn Béon :
Toug kat dev Ba avamodoyupicouy, TAKTOTIONOTE Tal SOXEIa e TO AVOIyHA : « TPOKEIUEVOU Va UEYIOTOTTOINBEL N ATTOTENEGHATIKOTNTA TOU

TIPOG TA KATW KA TA KUPTA/KOIA €PN TOTTOOETNEVA TTAAYLQ, ETIITPETIOVTOG

£T01 0TO VEPO VA PTACEL OE KABDE EMPAVELD KAl VA pEel ENeVOEPQ.

Mpos&idomoinan: kamdkia, xelpolafég, Siokol kat Tnydvia Sev mpémel va

eumodifouv TNV MEPIOTPOPH) TWV EKTOEEVTHPWV.

TomoBeTOTE Ta MIKPA OKeUN 0To KOAAB! yia payatportipouva. Ta oAU
AepwpEVa OKELN Kal TNYAVIQ TTPETTEL VOl TOMOBETOUVTAL GTO KATW KAAGO! !
ylati o€ autd TO TUAHA N €KTOEELON Tou VEPOU gival o SuvaTtr Kalt YE :
peyaAUTepn amédoon oto MAUGIUO. UETA TO YEUIOHMA TNG CUOKEUNG, :
BePaiwBeite 4TI 01 EKTOEEUTAHPEC UMTOPOUV Va TIEPIOTPEPOVTAL ENEVBEPQ.

AKATANNHAA ZKEYH

«  ZUANva OKelN Kal paxatporipouva.

»  EuaioBnta motrpla pe S1akoounTIKE, XepoTexVieg Kat oG oKeun. Ta

SlakoounTikd otolxeia Sev gival avOeKTIKA.

+ XKeun amd xaAko i KAooITEPO.
+ XKeun Aepwpéva amd oTdyTn, KEP, AITAVTIKO YPAOoO i LEAAVL

BoAWOOUV PETA ATTO PEPIKOUE KUKAOUG TTAUONG.

ZHMIA 2TATYANINA KAITA ZKEYH

TALVTNPLO TIATWV.
«  XPNOIOTIOIEITE ATTIO AIMOPPUTTAVTIKO KATAAMNAO Y10 OIKIOKA OKEUN

+ AQaIPEOTE TA YUANIVA QVTIKEIPEVA KA T OKEUN OTTO TO TIAUVTHPLO TIATWY

QAMECWE MONG ONOKANpWOEL 0 KUKAOC TTAUONC.

: XYMBOYAEZX A THN EEOIKONOMHZXH ENEPTEIAX

: « ‘Otav 10 OIKIOKS TTAUVTAPIO TIATWY XPNCIUOTIOIETAl CUUPWVA HE TIG
Ta OIKIOKA OKeLn Kal adeldoTe Ta motrpla. Agv gival amapaitnTo va Ta :

odnyiec Tou KataokevaoTh, N KartavaAwon ENEPFEIAX kat vepoU
KATA 1o MAUOIPO TWwV EMTPATE{IWV OKEVWV OE £va TAUVTHPL0
mAatwv givat cuvOwWG pHIKPOTEPN ad To MAVCIHO GTO XEpPL.

m\uvTnpiou mMdtwy, cuvicTatal n évapén Tov KUKAou mAUong
OTav To MAUVTHPLO MATWV Eival EVTEAWG YEpATo. H popTwon
TOU OIKIaKOU TAUVTNpiou MATWVY PéEXPL TNV TTPORAEMSUEVN amd

TOV KATAOKELAOTH XwpeNnTIKOTNTA Ba cupBdlel otnv e§oikovounon
€VEPYELAG Kal vepoU. MANpo@opieg OXETIKA UE TN OWOTH GOPTWON
Twv emTPanmédlwV OKEVWV UTTOPEITE Va BPEiTe 0TO KEPANALO
OOPTOQXH KAANABGIQN.Xg mepimtwon HEPIKNG @OPTWONG, CUVICTATAL
n xprion €18IKWV emAoywv mAUong, epdoov unapyouv (Half load

/ Zone Wash / Multizone), yia tnv mA\fpwaon Yovo emAeypéVwY
KaAaBiwv. H AavBacpévn @dpTwon f n urmep@OPTWOn Tou
m\uvtnpiou mdtwv pmopei va av€Aoel Tn xprion mépwv (6mwg 1o
VEPO, TNV EVEPYELA Kl TO XPOVO, KABWC Kat va auéroel tov 66puo),
MElvovTag TNV amodoon kabaplopol Kal GTEYVWHATOG.

+ Ta péEn amd GUVBETIKG UNIKO IO SeV QVTEXOUV G UPNAEC BEPUIOKPAGIEG, © *To £émhupia oTo xép1 Tw emTpanéCiwy S156wV TIPWY ano Ty

TomoBétnon oto MALVTHPLo MATWV odnyei o auénuévn
KaTtavaAwon VEPOU Kal EVEPYELAG Kal SV OLVIOTATAL.

* YFIEINH

Ta XxpWHATA TwV SIOKOOUNTIKWY 0TO YUAA KAl TA TUAKA amd aAoupivio/ :
aonfpt pmopei va alagouv kat va EeBwplacouy pe tn Stadikacia muong.
OpIop£VoL TUTTOL YUAAIOU (TT.X. KPUGTAAAIVA QVTIKEIMEVA) UTTOPE( va | OUCOWPEVOVTAL OTO TTAUVTHPIO TIATWY, EVEPYOTIOWOTE éva ipSYpappa
: uPNARG OeproKpaciag TOVAGYIGTOV pia popd To prjva.

¢ XpnotomolrioTe éva KOUTAAAKI ArTOPPUTTAVTIKOU KOl AEITOUPYHOTE TO

¢ XwpiG va yepioete wote va kaBapioeL n CUOKEL).

Xpnolporoleite  povo  yudhiva  QVTIKEPEVA  Kal  TTIOPOEAAVN  TTOU

Staopaliletal amod Tov KataokeuaoTr OTl givat KATAANAaA yia TAUGIJO O

A va amo@UYETE TI OOMEG KAl TIG EMKABIOEL TTOU Prmopei va

6 Whj;lﬁool



OPONTIAA KAI ZYNTHPHZH

KAGAPIZMOZ TOY OIATPOY

KaBapilete TAKTIKA TO QINTPO £TOL WOTE VA UNV PITOUKWVOULV Ta @iATpa !
© Kl va oXNUaTtioouv kpoloTa TAVW OTOUG EKTOEEVTHPEG KAl VO UTTAOKA-

KAl VO TIPOKAAEITAL AVWUAAN POT) TWV AUHATWV.

H xprion muvtnpiou mMATwY PE Gpayuéva @iktpa i Eéva avTikeiueva !
Méoa 0To oUOTNHA PINTPAPICHATOG F) OTOUG BPOXIOVEG PEKAGHOU prTo- !
pei va mpokaléoel SUOAEITOVPYIA TNG LOVASAC TIOU €XEL WC ATTOTENECHA
anwAela anddoong, Aerroupyia pe B6puBo 1 UYNAGTEPN XPHON TTOPWV. :
To @iktpo amoTeAeiTal amo Tpia TUAHATA TTOU A@AlPOUV Ta UTTOAEIJpATA
TPOPWV aTTd TO VEPS TAUGNC KAl GTH CUVEXELD BETOUV €K VEOU OE KUKNO-

popia To vepPo.

To mAuvTiiplo mdatwv Sev MpEmel va Xpnotpomolgital Xwpig @iktpa

1 € To @iktpo xalapo.

TouAAXIOTOV Mia POPA TO UrvaA 1} HETA amo KABe 30 KUKAOUG, eEAéyETe TO
@iATPO Kal av gival amapaitnTo KaBAPIOTE TO TTPOCEKTIKA UE TPEXOULE- :
VO VEPO, XPNOILOTOWVTAG Hia pn UETAANKY BoUPToa Kal GUH@WVA HE !

TIC TTAPAKATW 0ONyieC:

1. MeplotpéPte To KUAIVEPIKO PINTPO A apIOTEPOCTPOPA Kal BYANTE TO . ) ) , .
. Na va a@alpéceTe Tov eMAvw EKTOLEUTHPQ, TIEQICTPEPTE TOV TTAACTIKG
© SakTUMo aoc@dhiong Se€lootpoga. O emdvw ekTOEUTHPAC TIPETIEL VA

2. A@alpéoTe To KUTTEANO @iATpo B aokwvtag eEhagptd mieon ota mAai- : . . . . .
;. emavatomoBeTeital Ue TPOTIO WOTE N TMAEUPA LE TIG TIEPIOCOTEPEG OTIEG

© va gival YUpIopEVN TTPOG TA EMAVW.

(Eik. 1).

va nitepLyta (Eik. 2).
3. XUpete €€w TNV MAGKaA @ikTpo amd avoéeidwto xdAuPa C (Eik. 3).

4. Ye mepintwon &évwv avtikelpévwy (OTwg omacpévo Yuai, Topoe- :
Aavn, 00Td, omépoL KapTwV KAL), 6a TTPETEL va TA AQAIPECETE TTPO-

OEKTIKA.

5. ENéy€te v mayida Kal a@aipéote TUXOV UTIOAEHHOTA TPOPWV.
MOTE MHN AQAIPEITE 1o mpooTaTEUTIKO TNG aVTAIOG TOU KUKAOU :
mAUONG (Mavpn Aemrtopépela) (Eik. 4). :

PEITAL N ATTOTEAECUATIKN AEITOUPYIA TOU TTAUVTNPIOU TATWV.

KAGAPIZMOZ TOY EYKAMITOY ZQAHNA EIZA-
rQrHz NEPOY

AV 0L EUKAUTTTOL CWANVEG VEPOU €ival Kavoupylol 1 Sev €Xouv XpNnoluo-
monBei yia peydlo SIA0TNHA, TPV KAVETE TIG AMOPAITNTEG OUVSECELC, :
aProTe TO VEPO va TPEEEL TPoKelévou va BeBaiwbeite ot gival kaba- :
P Kal xwpig akabapaieg. Av dev An@Bei auto To PéTpo, N apoyn vepou :

MITopEi va UmM\oKapLoTE( Kal va TTPoKANBEel {nitd 0To MAUVTHPIO TIATWV.

. KAOAPIZMOZ TQN EKTO=ZEYTHPQN

Y € OPIOUEVEG TIEPITTTWOELG TA UTTOAE(UUATA TPOQWV pmropei va Eepabouv

POULV TIG OTTEG PEKACHOU TOU VEPOU. ZUVIOTATAL VA EAEYXETE TOUG EKTO-
Eeutnpeg Katd SlaoTAATA KAl VA TOUG KABAPICETE e UIa N LETAANIKA
Bouptoa.

O kdtw ekTOEEUTNPAC UTTOPEL VO aalpeBel TpaBwvTag mpog Ta EMavw.

: ZYZTHMA AOANATQIHX NEPOY

: To amookANPUVTIKO VEPOU PEIWVEL AUTOUATA TN OKANPOTNTA TOU

© vepoU, epmodifovTac £T01L T CUGOWPEELON ANATWY OTOV BEPUAVTAPA,

: oupBAaAovTag emiong otV KaAUTepN amddoon kabapiopov.

 AuTO 10 OUOTNHA aval{woyoVvEiTal M AAATL, EMOUEVWG ATTAITEITAL

© va {avayepioete To Soxeio ahatiov 6tav sival adeto.

. H ouxvotnta avayévvnong e€aptdatat améd pubuiopévo eminedo okAn-

. POTNTAC TOU VEPOU - N AVAYEVVNOT TTPAYUATOTIOLETA pidt POPd avd 6

© KUKNoug Eco e To eminedo okAnpdTnTaC vEpPOL va £xel puBuioTE 0TO 3.
 H dadikaocia avalwoydvnong Eekivael 0To TENIKO EEMUA Kal TEAEIW-
| VELOTN QAN OTEYVWONG, TPV TEAEIWOEL O KOKAOG.

* « Ham\ij avalwoyovnon katavalwvet: ~3,5 Nitpa vepo,

e Mapkei w¢ Kat 5 mMIAEOV AeTTTA yia TOV KUKAO;

Metd Tov KaBaplopd Twv QIATPWY, EMAVATOTOBETAOTE TO PINTPO Kal
OTEPEWOTE TO KAAA 0Tn B€0n Tou. AuTo gival onuavTiko yia va diatn-

«  Katavdhwon evépyelag kdtw amo 0,005 kWh.

Whjﬂﬁool ’



ANTIMETQMIZH NPOBAHMATQN

Y€ IEPITITWOT TTOL TO TMAUVTHPLO MATWV Sev AelToupyei owoTd, eNéyETe av 1o mpoBAnpa pmopei va emAuBei dtapalovrag Tnv mapakdtw Aiota.
MNa aA\\a opdaApata rj TPOoBARUATA, EMKOIVWVHOTE HE TNV E0UcIoSoTnHEVN UTTNPECia EEUMNPETNONG TTEAATWYV, TA CTOLXEIO EMKOIVWVIAG TNG
omoiag umopeite va ta Bpeite 6To UANASIO eyyUnong. Ta avtallakTika Oa gival Siabéoipa yia mepiodo £wg 7 1] éwg 10 ETWVY, CUMPEWVA HE TIG
€181KEG AT OELG KAVOVIGHOV.

MPOBAHMATA

MIOANEX AITIEZ

AYZEIZ

8 H évdeién alatiov
eivatavappévn

To Soyeio ahatiov givat adeto. (Metd Ty emavamirjpwon,
€v8elEn oTABUNG aAaTIOU EVOEKETAL VO TIOPAPEIVEL
QAVAUPEVN OTO TENOG OPIOHEVWY KUKAWV TTAUGNG).

lepiote To Soxeio pe adTl (yia mepIoodTEPEG MANPOPOPIEG Seite oeNida 2).
PuBuiote Tn okAnpPOTNTA TOL VEPOU, AVaTPEETE OTOV TTivaKa OTn OgAida 2.

e H évdeign
AOITPUVTIKOU
eival avappévn

To Soxeio AapmpuvTikou givat ddeto. (Metd TNV
emavamAripwon, évoel€n otabung AaumpuVTIKOU
£VOEXETAL VO TIAPAMEIVEL AVAUMEVN OTO TENOG
0pPLoPEVWV KUKAWY TTAUONC).

lepiote To SoXElO PE AAUTTPUVTIKO (Yia TTEPIOCOTEPES TTANPOYOPIEG AVATPEETE OTN
oghiba 2).

To mAuvTrplo mMaTwv
Sev Eekvael i Sev
QVTATIOKPIVETAL OTIG
EVTOMEC.

H ouvdeon tng ouokeurig Sev éylve owoTd.

Juvdéote 1o QI¢ otV Tpila.

Alakorm peVUATOG.

lNa Aoyouc aopaleiag, To muvTriplo matwv dev Ba ekivrioel autdpata dtav
emavéNDel To pevpa. MNatiote To kouurni ENAP=H/IMAYZH yia va cuvexioel o KUKAOG.

H mépta tou mhuvtnpiou Sev gival KAelOTH.
O meipoc NaturalDry Sev ivat Tpapnyuévoc péoa.

Miéote Suvatd TV MOPTA £WG OTOU AKOVUCETE TO XAPAKTNPLOTIKO “KAIK”.

O KUKAOG S1aKOTINKE AOYW AVOiyHATOC TN TOPTAG Yia
> 4 deutepolenTa.

KheioTe Tnv mépta kat matriote 1o kouprni ENAP=H/MAYZH.

A€V aVTATOKPIVETAL OTIC EVTONEC. STV 006vn
eppaviCetat: F9 ) F12, kat ot 500 evOEIKTIKEG AUXVie
On/Off kat ENAP=H/Mavon avaBoofrivouv ypriyopa.

Anevepyormolote tn cuokeun méfovtag 1o Koupmi ON/OFF, evepyomo|oTe TNV €K VEou
HETA T TIEPITIOU €Vl AETTTO Kall EMAVEKKIVAOTE TO TPOYPAUMAL. AV TO TIPOBANUA TTOPAUEVEL,
OmMooUVOEDTE T GUOKEUH amd TO PeVUA yia 1 AeTTTO Kall ETA OUVEEDTE TNV ava.

To mAuvTrplo MATwv
Sev amootpayyilel
Z1nv 006vn ppavi-
Cetat: F3 kat ot Vo
eVOEIKTIKEG AuYVieg
On/Off kat ENAP=H/
Mavon avapoofn-
VOouVv ypryopa.

O KUKAOG TTAUONG SeV TEAEIWOE OKOUN.

TIEPIMEVETE VA TEAEIWOEL O KUKAOG TTAUONG.

O cwAARVAC amoxETeVoN( ival TOOKIOUEVOG.

BeBatwBeite 611 0 eUKAUMTOC CWARVAG AMTOOTPAYYIONG SEV ival AuylopEvVog (BA.
OAHIIES ETKATASTASHS).

O CWARVAC AOOTPAYYIONG TOU VEPOXUTN Eival
MITAOKOPIOUEVOC,.

KaBapiote To cwArjva amootpdyylong Tou vepoxuTn.

To @iATpo gival UMTOUKWHEVO HE UTTOAEIUUATA TPOPWY

KaBapiote 1o piktpo (BA. KAGAPIZMOX QIATPOY).

To mAuvTrplo mMdTwv
KAvel UTTEPBOAIKO
Bopufo.

Ta mdta xtundve petadl Toug.

TakTtomoloTe CwWOTA Ta OIKIAKA OKeLn (BA. QOPTQIH TQN KAAAGIQN).

MapdyxBnke umepPoAIKr TOGAHTNTA APEOU.

Agv PETPrONKE OWOTA TO AMOPPUMAVTIKOG 1 SeV gival KATAAANAO Yla XPrion O TALVTHPLO
matwv (BA. [IAHPQSH THX ©HKHX. ATTOPPYTIANTIKOY). Emavagépete To TALVTplo
matwv méfovtag to koupri ANOXTPAITIZH (BA. EMNIAOTEX KAIAEITOYPTIES) kau
EVEPYOTIOIOTE TO TIPOYPAUA XWPIG ATTOPPUTIAVTIKO.

Ta mdta dev eival
kabapd.

Ta okeln Sev €xouv TakTomolnOei cwoTd.

TakTtomolote owoTd Ta OIKIaKA okewn (BA. QOPTQXH TQN KAANAGIQN).

ol ekTo&euTrpeG Oev TeploTpépovTal eEAeVBePQ,
eumodiCovtal amd ta marta.

Taktomolote owaoTd Ta OIKIaKA oKeUN (BA. DOPTQEH TQN KAAAGIQN).

O KUKAOG TTAUONC €ival TTOAU ATTOG,.

EmAé€te Tov katdAAnAo kUkho mAvong (BA. [MINAKAL [TPOTPAMMATON).

MapdxBnke umepBoAikr TOoHTNTA APPEOU.

Agv petpriBnke owotd 1o amoppunavTiké r Sev givat KATAMNAO yia Xprion o€ TAUVTHPLO
matwv (BA. INHPQSH THY ©HKHX ATTOPPYTIANTIKOY).

To kamdkt Tou Soxeiou AapumPUVTIKOU Sev €xel KAEIOEL
KOAd.

BePawbeite 611 TO KATTAKL TOU SOXEIOU NAUTTPUVTIKOU €ival KAEIOUEVO.

To @iktpo gival AepwPEVo 1) UITOUKWHEVO.

KaBapiote 1o @idtpo (BA. OPONTIAA KAl SYNTHPHEH).

Aev undpyet aldTL.

l'epiote 1o Soxeio ahatiov (BA. [TAHPQSH AOXEIOY AAATIOY).

To muvtriplo Sev
POPTWVEL VEPO.
>1nv 08dévn gppavi-
Cetat: == kat F6, Kal
o1 SU0 eVOEIKTIKEG

Agv unidpyel vepd otnv mapoxn n n fpuon ivat
KAElOTN.

BePawwbeite 6T1 UTAPXEL vEPS OTNV TTAPOXN 1 OTL N BPUoN gival avolxTh.

O eUKAUMTOG CWARVAG E10080UV €ival TOAKIOUEVOC,.

BePawbeite 6t 0 eLKAPITTOC CWARVAG E10080U Sev ival TOAKIOMEVOG (BA. EFTKATASTAZH)
EMAVATIPOYPAUMATIOTE EAVA TO TTAUVTIPIO TIIATWV KAl EMAVEKKIVIOTE TO.

Auyvieg On/Off kat
EN),(APECH /Mavon ava- To K&OKIVO TOU GWARVA TIAPOXNG VEPOU gival A@OU KAVETE €NEYXO KAl TO KABAPIOETE, ATTEVEPYOTTOIOTE Kal EVEQPYOTTOINOTE {avd TO
BoaBrvouy ypriyopa. | PPAYHEVO, TPETEL VOl TO kaBapioeTe. TAUVTAPLO TIATWV KAl EEKIVAOTE £va VEO TTPOYPAUHA.

To muvtrpto mdtwv
OAOKANPWVEL TO
TMAUOIU0 TIPowpPA. LTV
0606vn epeaviCetat: F15
Kat ot U0 eVOEIKTIKEG

O gUKAUMTOG CWARVAG AMTOOTPAYYIONG Eival
TOMOBETNHEVOC TTOAU XaunAd i} dSnuioupyeitatl oipodvio
OTO CUOTNHA ATTOXETELONG.

EAéy€te OT1 0 TO AKPO TOU EVKAUTITOU OWANVA Eival TOMOOETNUEVO OTO CWOTO UYOG
(BA. ETKATASTAZH).ENéy&te av Snuioupyeital o1povio 6To cUOTNUA AmOXETEVONG,
eykataotioTe BalBiba elcaywyng aépa gdv eival amapaitnto.

ém’ﬁ_{%g ?’Jg:gl\/aﬁo Aépac otV Mapoyr vepoD EAéygte go 00CTNHA TAPOXNC VEPOU YIa SIAPPOES 1y AANA TPOBANKA TTOU EMITPEMOUY
= - : €i0080 aépa.
oBrvouv ypryopa. e 0

Mmopeite va Bpeite MONMTIKEG, TUMKNA TEKUNPIWON, Tapayyehia avTAAAAKTIKWY Kal
MPOcOeTEC MANPOPOpPiEC MPOIOVTOG:
Emoke@Oeite Tov 1otoTomo docs.whirlpool.eu kai parts-selfservice.whirlpool.com
Xpnotpomotiwvtag Tov Kwdiké QR
EVAAOKTIKG, IITOPEITE VA EMKOIVWVNOETE P TNV YTINpesia eEunmnpétnong meAatwv (BA. tn\epwvikd
ap1Bué oo BiAapdki eyyunong). Otav emKowvwveite pe To Kévtpo e§unnpétnong mehatwy, avapépate
TOUC KWSIKOUE TTOU avaypda@ovTal 0TV ETIKETA AVayVWPIoNG TIPOIOVTOG,.

Ot mAnpo@opieg HOVTENOU uMopolV va avaktnBouv xpnatpomolwvtag Tov Kwdikéd QR mou avaypdeetar 400011645292

OTNV ETIKETA EVEPYELAG. H €TIKETA TTEPIAAPBAVEL EMIONC TO AVAYVWPLOTIKO POVTENOU TTOU UTTOpPE( va
xpnotpomnolnBei yla mpoomélaaon otnv mUAN Tou unTpwou otn StevBuvon https://eprel.ec.europa.eu .

10/2022 as - Xerox Fabriano
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PLNENi KOSU

ZASUVKA NA PRIBORY

ITreti kos je urcen na pfibory. Pfibo-
ry uklddejte tak, jak je zndzornéno
na obrazku.

Oddélené umisténi priborl
usnadnuje jejich pozdéjsi uklid a
zlepsuje suseni.

Noze a dalsi ostré nastroje musi
byt umistény ostfim dolu.

Tvar kose umoziuje umisténi drob-
= néjsich predmét(, jako napriklad
= kavovych Izicek, do stfedni ¢asti.

1

©) ©) G

Kos na pfibory je vybaven dvéma
posuvnymi postrannimi kosi tak,
aby bylo mozno co nejlépe vyuzit
vysku prostoru a zaroven umoznit
umisténi vysokych predmétd do
horniho kose.

HORNI KOS
e T T—T—T )
o T @)
T
A

Vé misy.

323
L
A
2D

(pfiklad naplnéni horniho kose)

SKLOPNE OPERKY S NASTAVITELNOU POLOHOU
Postranni sklopné opérky lze sklopit
nebo vyklopit za icelem lepsiho
usporadani nadobi v kosi.

Do sklopnych opérek je mozno bez-

pecné umistit sklenice na vino, a to

tak, Ze stopku kazdé z nich opfeme
do pfislusného vybrani.

Podle modelu:

- vyklopeni opérek: je tfeba je po-
sunout nahoru a otocit jimi nebo
je uvolnit z ptichytek a zatahnout
smérem dol(;

- sklopeni opérek: je tfeba jimi otocit a posunout je dold, nebo je
vytahnout smérem nahoru a pfipnout do pfichytek.

A AL

. Darazné doporucujeme neménit polohu
. kose, je-li plny.

 NIKDY nesnizujte ani nezvysujte polohu
. ko$e pouze na jedné strané.

Sem vkladejte jemné a lehké nadobi:
sklenice, hrnky, tacky a mélké salato- :

© PHi funkci,Power Clean® se pouzivaji
: specialni proudy vody v zadni ¢asti

- mycky k intenzivnéjSimu myti velmi

© 3pinavého nadobi. Dolni ko je vy-

* baven zafizenim Space Zone, specidlni
- vysuvnou opérkou v zadni &asti kose,

- kterou Ize pouzit k opfeni panvi ¢i pekacu ve svislé poloze, kdy zabiraji
© méné mista.

. Umistéte hrnce a kastroly proti Usti Power Clean® a aktivujte funkci

. POWER CLEAN na panelu.

N 4 :, Horni kos je vybaven opérkami,
gé,_‘-'&"-'%* 7] které Ize ve svislé poloze pouzit k
\.)\‘I{a}v Wl umisténi podsalkd a dezertnich
) ”* €=IAI»~‘ tality, nebo v nizsi poloze k umisténi :
"'\\Q?_k"f%‘. ## misek a nadob na potraviny.

D Jak pouzivat funkci,Power Clean®”:
1. Upravte prostor (G) pro uc¢inné

© 2. Hrnce a kastroly polozte svisle do

NASTAVENI VYSKY HORNIHO KOSE
* Vysku horniho kose lIze nastavit: Pfi umisténi do vyssi polohy Ize do
. spodniho kose vkladat objemné&jsi kusy, v nizéi poloze pak Ize nejlépe
. vyuzit sklopnych opérek - v horni ¢asti se tak vytvofi vétsi prostor a
. predejde se kolizim s predméty ulozenymi ve spodnim kogi.

. Horni kos je vybaven zafizenim pro nasta-
veni vysky horniho kose (viz obr.), bez nut-

© nosti pouZivat paky. Staci kos prosté zvednout
: za strany, dokud nezapadne do stabilni horni

. polohy.

. Pro navrat kose zpét do dolni polohy stisknéte
: paky A po stranach kose a zatlacte ko3 doldi.

1

. DOLNI KOS

Je uréen na hrnce, tacy, talite, salatové misy, ptibory atd. Velké talife a
. poklice by mély byt umistény po stranach, aby nedoslo ke kontaktu s
. ostiikovacimi rameny.

. Dolni ko3 je vybaven opérkami, které Ize ve svislé poloze pouzit k
© umisténi talifd nebo v horizontélni (dolni) poloze ke snadnému
© umisténi hrncl a salatovych misek.

N\ W TN

AN

NN\ Dz

(pfiklad plnéni dolniho kose)

FUNKCE ,,POWER CLEAN” VE SPODNIM KOSI

myti ,Power Clean® sklopenim
zadnich drzak{ talifd. Tim uvol-
nite prostor pro hrnce.

prostoru ,Power Clean®. Hrnce je
treba naklonit smérem k vodnim
tryskam.

Whjﬁﬁool >



DENNI POUZIVANI

1. ZKONTROLUJTE PRIPOJENI K VODOVODNI SITI
Zkontrolujte, zda je mycka pfipojena k vodovodni siti a zda je
otevreny pfivodni ventil.

2. ZAPNETE MYCKU
Stisknéte tlacitko ZAPNOUT/V YPNOUT.

3. VLOZTE NADOBI
(viz PLNEN[KOSU)

. PLNENi DAVKOVACE MYCIHO PROSTREDKU

5. VYBERTE PROGRAM A PRIZPUSOBTE CYKLUS
Vyberte nejvhodnéjsi program vzhledem k druhu nddobi a mife
jeho zadpinéni (viz POPIS PROGRAMU) pomoci tlacitka P. Vyberte
pozadované moznosti (viz MOZNOSTI A FUNKCE).

6. START
Spustte myci cyklus stisknutim tlacitka tlacitko
SPUSTIT/POZASTAVIT. Pfi spusténi programu zazni pipnuti.

7. KONEC MYCIHO CYKLU
Konec myciho cyklu ohlasi pipnuti a na displeji se zobrazi END.
Viypnéte spotfebic stiskem tlacitka a oteviete dvitka ZAPNOUT/VYPNOUT.
Pred vyklizenim nadobi chvili pockejte, predejdete tak popaleni.
Vyklidte nadobi z ko3l — za¢néte spodnim.

myciho prostredku.

: ZMENA BEZiCiIHO PROGRAMU

- Doslo-li k vybéru nespravného programu, je mozné jej zménit, a to za
. predpokladu, Ze od jeho startu uplynula pouze krétka chvile: podrzte tlacitko
- ZAPNOUT/V YPNOUT a spottebic se vypne.

. Stisknutim tlacitka ZAPNOUT/V YPNOUT spotiebi¢ opét zapnéte a zvolte
: novy myci program spolu s pozadovanymi moznostmi; spustte myci cyklus
. stisknutim tlacitka tlacitko SPUSTIT/POZASTAVIT

. DODATECNE PRIDAVANI NADOBI

: Aniz byste spotfebi¢ vypinali, oteviete dvitka (pozor na HORKOU
: paru!) a vlozte nddobi do mycky. Zaviete dvitka a stisknéte tlacitko
: SPUSTIT/POZASTAVIT. Myci cyklus bude pokracovat od mista svého
: preruseni.

: NAHODNE PRERUSENI

. Dojde-li k otevfeni dvifek v pribéhu myciho cyklu nebo k vypadku
- elektrického napajeni, cyklus se zastavi. Po zavieni dvifek nebo obnoveni
© dodavky elekttiny Ize cyklus opét spustit od mista preruseni stisknutim
. tlacitka tlacitko SPUSTIT/POZASTAVIT.

© Pro dezaktivaci REZIMU DEMO je nutné provést nésledujici kroky
© v uvedeném poiadi a bez pterusovani. Spotiebi¢ zapnéte a vypnéte.
Spotiebi¢ se pri dels$i necinnosti vypne, aby tak Setfil elektric- :
kou energii. Je-li nadobi znecisténo pouze lehce nebo bylo-li pied znovu zapnéte. Kontrolka,dOF” zablika a poté zhasne.
umisténim do mycky oplachnuto, snizte pfiméfené davkovani :

Tisknéte tla¢itko ODLOZENY START, dokud se nerozezni bzu¢ak. Spotiebic¢

DOPORUCENI ATYPY

RADY

Pred pInénim ko3t odstrante z nddobi vsechny zbytky jidel a vyprazdnéte
sklenice. Nadobi neni tfeba oplachovat pod tekouci vodou.

Uspofadejte nadobivmycce tak, aby pevné leZelo na misté a nepiepadavalo;

nadoby vkladejte dnem vzh(iru a vydutymi vypuklymi povrchy sikmo, aby "+ Pro maximalni dspornost myeky nadobi doporu¢ujeme myci cyklus

voda méla pristup ke vsem povrchlim a zarovert mohla volné odtékat.

Varovani: Vika, madla, podnosy a panve nesmi branit ostfikovacim

ramendm mycky v pohybu.

Drobné pfedméty vkladejte do koSe na pfibory. Velmi znecisténé nadobi
a hrnce umistuje do spodniho kose, protoze v této ¢asti mycky je proud :

vody silngjsi, a Ize tak dosdhnout lepsi vykonnosti.
Po naplnéni mycky ovérte, Ze se ostfikovaci ramena mohou volné
otacet.

NEVHODNE NADOBI

+ Drevéné nadobi a pfibory.

Jejich zdobeni neni dostatecné odolné.
. Castiz plastu neodolavajici vysokym teplotam.
+  Médéné a cinové nadobi.
« Nadobi zaspinéné popelem, voskem, mazacim tukem ci inkoustem.

po nékolika mycich cyklech zmatnét.

POSKOZENI SKLA A NADOBI

+ Pouzivejte vyhradné sklenice a porceldn,
zarucuje moznost myti v mycce.

+ Pouzivejte jemny myci pripravek vhodny na porceldnové nadobi

+  Vyjméte sklo a pfibory z myc¢ky hned po skonceni myciho cyklu.

u nichz vyrobce :

. TIPY K USPORE ENERGIE

: « Pokud se my¢ka nadobi do domacnosti pouziva v souladu s pokyny

vyrobce, je spotieba ENERGIE a vody pii myti nadobi v mycce
NIZSI nez p¥i myti v ruce.

spustit az ve chvili, kdy je mycka zcela zapInéna. Naplnéni mycky
nadobi az do pIné kapacity uvedené vyrobcem pfispiva k Uspofre
energie a vody. Informace o spravném vkladani nadobi najdete

v kapitole PLNEN{ KOSU.

V pfipadé pouze ¢astecného zaplnéni doporucujeme pouziti
piislusného myciho programu, je-li k dispozici (Half load / Zone
Wash / Multi Zone) a plnéni pouze pfislusnych kosu. Nespravné
nebo nadmérné naplnéni mycky maze vést ke zvyseni spotieby
(vody, energie a ¢asu i zvyseni hlu¢nosti) a k snizeni u¢innosti myti

a suseni.

« Jemné zdobené sklenice, umélecké, ru¢né vyrobené a starozitné nadobi. : * Rucni pfedmyvani nadobi vede ke zvysené spotfebé vody a energie

a nedoporucujeme jej.

. HYGIENA

Barva ozdob na skle a hlinikovych/stfibrnych kust nadobi miize béhem : Abyse ptedeslovznlku usazenmazapachuvmycsej, st‘s_ﬁe nejrvr??ne;edqou
. . . D viepal oo ) : mési¢né program s vysokou teplotou. Pouzijte ¢ajovou Izicku myciho
myti vyblednout. Nékteré druhy skla (napt. kfistalové predméty) mohou : . > A
. prostredku a vsypte ji do prazdné mycky.

° Whjﬂﬁool



UDRZBA A CISTENI

CISTENIi SESTAVY FILTRU

Pravidelné ¢istéte sestavu filtru, aby nebyla ucpana a voda mohla fadné
odtékat.
Pouzivani mycky s ucpanymi filtry nebo cizimi predméty ve filtracnim

ztratu Ucinnosti, hlu¢ny chod nebo vyssi spotiebu.

Sestava filtru se sklada ze t¥i filtrCi, které pomahaji zmyci vody odstranit :

zbytky potravin a umoznuiji jeji ndslednou recirkulaci.
Mycka nesmi byt pouzivana bez filtrii nebo s nedotazenymi filtry.

Nejméné jednou mési¢né nebo po kazdych 30 cyklech zkontrolujte se-
stavu filtru a v pfipadé potieby jej diikladné vymyjte pod tekouci vodou :

za pomoci nekovového kartace podle pokyn( nize:

1. Otocte valcovym filtrem A proti sméru chodu hodinovych ruci¢ek a :

vyjméte jej (obr. 1).
2. Mirnym tlakem na postranni klapky vyjméte miskovy filtr B (obr. 2).
3. Vysurite nerezovy deskovy filtr C (obr. 3).

seminka z ovoce), opatrné je odstrarite.

5. Prohlédnéte prostor pod filtrem a odstrarite pfipadné zbytky jidla.
NIKDY NEODSTRANUJTE ochranu ¢erpadla myciho cyklu (detail :
v ¢erné barveé) (obr. 4). :

zachovani funkénosti mycky.

CISTENI PRiVODNI HADICE

Je-li pfivodni hadice nova nebo nebyla-li dlouho pouzivéna, pro-
plachnéte ji vodou a zkontrolujte, zda neobsahuje necistoty. Teprve pak :
provedte pfipojeni. Nedodrzite-li tento postup, miize dojit k ucpani vstu- :

pu vody a poskozeni mycky.

- CISTENi OSTRIKOVACICH RAMEN

* Nékdy se stane, Zze se do ostfikovacich ramen dostane zbytek jidla a
: ucpe nékterou z jeho trysek. Doporu¢ujeme proto ob¢asnou kontrolu
. ramen a jejich vycisténi malym nekovovym kartackem.

systému ¢&i rozsttikovacich mize zpUsobit nespravny chod spottebice, :

.....
F o

7

q

: Horni ostfikovaci rameno sejmete pooto¢enim plastového upevrio-
- vaciho krouzku ve sméru pohybu hodinovych ruci¢ek. Horni rameno

L . . , . @ Ize otoit tak, Ze jeho strana s vétsim mnozstvim otvord smétuje vzhiru.
4. Pokud naleznete cizi pfedméty (napf. ulomky skla, porcelanu, kosti, :

. Spodni ostfikovaci rameno Ize vyjmout zatazenim smérem nahoru.

: SYSTEM PRO ZMEKCOVANI VODY

© Zmék¢ovac vody automaticky snizuje tvrdost vody, a zabrariuje tak

. nahromadéni vodniho kamene na ohtivaci a pfispiva k vyssi ta¢innosti
© myti.

: Tento systém k regeneraci vyuziva siil, proto je nutné dopliiovat

- zasobnik na sul, kdyz se vyprazdni.

: Cetnost regenerace zélezi na nastaveni Grovné tvrdosti vody - s drovni
* tvrdosti nastavené na 3 probiha regenerace jednou za 6 Eco cykl(.

© Regenerani proces se spusti po zavére¢ném oplachu a dokonéi se

. bé&hem suseni pred skoncenim cyklu.

.« Spotfeba béhem jedné regenerace: ~ 3,5 | vody;

.+ Prodlouzeni cyklu az o 5 minut;

Po vycisténi filtry vratte na jejich misto a zajistéte je; je to zasadni pro . Spotfeba méné nez 0,005 KWh energie.

Whjﬁﬁool ’



ODSTRANOVANI ZAVAD

Pokud vase mycka nadobi nefunguje spravné, pokuste se problém vyresit za pomoci informaci uvedenych v tomto seznamu. V pripadé
jinych problémii nebo dotazii se obratte na autorizovany poprodejni servis, jehoz kontaktni tidaje najdete v zaru¢nim listé. Nahradni dily
budou k dispozici po dobu az 7 nebo az 10 let podle konkrétnich pozadavku nafizeni.

PROBLEMY | MOZNE PRICINY RESENI
&3 Kontrolka soli Zasobnik na sl je prazdny. (Kontrolka soli . . P i
asobnik na sl je prazdny. (Kontrolka soli
sviti miize zGstat svitit po nékglikmycich cyKld Doplnte do zasobniku stl (dalsi informace viz strana 2).

po doplInéni).

Nastavte tvrdost vody - viz tabulka, strana 2.

i< Kontrolka lestidla
" sviti

Zasobnik lestidla je prazdny. (Kontrolka lestidla
mUize zlstat svitit po nékolik mycich cykll po
doplInéni).

Doplnte do zasobniku lestidlo (dalsi informace viz strana 2).

Mycka se nespousti
nebo nereaguje na

Spotiebic¢ neni spravné pfipojen do
zasuvky.

Zasunte zastr¢ku do zasuvky.

povely.

Vypadek proudu.

Mycka nadobi se z bezpec¢nostnich diivodl po obnoveni napéjeni znovu automaticky
nespusti. Pro pokrac¢ovani v cyklu stisknéte tlacitko SPUSTIT/POZASTAVIT.

Dvefe mycky nejsou dobfe zaviené.
Kolik NaturalDry neni zatazeny.

Dlkladné zaviete dvere, dokud neuslysite ,cvaknuti”

Cyklus byl pferusen otevienim dvefi na vice
nez 4 sekundy.

Zaviete dvitka a stisknéte tlacitko SPUSTIT/POZASTAVIT.

Mycka nereaguje na povely. Na displeji
se zobrazuje: F9 nebo F12 a kontrolky
ZAPNOUT/VYPNOUT a SPUSTIT/POZASTA-
VIT rychle blikaji

Vypnéte spotrebic stisknutim tlacitka ZAPNOUT/VYPNOUT a po cca jedné minuté jej znovu
zapnéte a restartujte program. Pokud problém pretrvava, spotfebic na 1 minutu odpojte od
napdjeni a poté jej znovu zapojte.

Myc¢ka nevypousti

Jesté neskondil myci cyklus.

Pockejte, dokud myci cyklus neskonci.

vodu. Na displeji
se zobrazuje: F3 a

Vypoustéci hadice je ohnuta.

Zkontrolujte, zda vypoustéci hadice neni ohnuté (viz NAVOD K INSTALACI).

kontrolky ZAPNOUT/
VYPNOUT a SPUSTIT/PO-

Odpad diezu je ucpany.

Vycistéte odtok diezu.

ZASTAVIT rychle blikaji

Filtr je ucpany zbytky jidla.

Vycistéte filtr (viz CISTENI SESTAVY FILTRU).

Mycka je pfilis

Nadobi na sebe narazi.

Nédobi spravné rozmistéte (viz PLNENI KOSU).

hlu¢na.

Vznikd nadmérné mnozstvi pény.

Myci prostfedek nebyl spravné nadavkovan nebo neni vhodny pro pouziti v myckach nadobi
(viz PLNENI ZASOBNIKU MYCIHO PROSTREDKU). Restartujte mycku pomoci tlacitka VYPO-
USTENI (viz MOZNOSTI A FUNKCE) a spustte novy program bez myciho prostiedku.

Nadobi neni umyté.

Nédobi nebylo v my¢ce spravné usporadano.

Nadobi spravné rozmistéte (viz PLNEN/KOSU).

Ostikovaci ramena se nemohou volné
otacet - brani jim nadobi.

Nadobi spravné rozmistéte (viz PLNEN/ KOSU).

Myci cyklus je pfilis jemny.

Vyberte vhodny myci cyklus (viz TABULKA PROGRAMU).

Vznika nadmérné mnozstvi pény.

Myci prostfedek nebyl spravné nadavkovan nebo neni vhodny pro pouZiti v myckach nadobi
(viz PLNENI ZASOBNIKU MYCIHO PROSTREDKU).

Vicko zésobniku lestidla neni dobie uzavieno.

Presvédcte se, Ze je vicko na zdsobniku lestidla dobte zaviené.

Filtr je znecistény ¢i ucpany.

Vy¢istéte sestavu filtril (viz PECE A UDRZBA).

Dosla sul.

Doplrite zasobnik na stil (viz DOPLNOVANI ZASOBNIKU NA SUL).

Mycka nenapousti
vodu.

Na displeji se zobrazu-
je: == a F6, kontrolky

V potrubi neni voda nebo je uzavieny
privodni ventil.

Zkontrolujte, zda je v potrubi voda a zda je otevieny privodni ventil.

Privodni hadice je ohnuta.

Zajistéte, aby privodni hadice nebyla ohnuta (viz INSTALACE), nastavte novy program a spu-
stte mycku znovu.

ZAPNOUT/VYPNOUT a
SPUSTIT/POZASTAVIT Sitko v pfivodni hadici je ucpané; je tieba vivix . . . y . .
rychle blikaji jej vyeistit. Po kontrole a vycisténi vypnéte a opét zapnéte mycku a spustte novy program.

Mycka nadobi ukonci-
la cyklus pred¢asné.
Na displeji se zobra-
zuje: F15 a kontrolky
ZAPNOUT/VYPNOUT a
SPUSTIT/POZASTAVIT

Vypoustéci hadice je umisténa piilis nizko ¢i
dochazi k vypousténi do doméciho kanali-
zacniho systému.

Zkontrolujte, je-li vypoustéci hadice umisténa ve spravné vysce (viz INSTALACE). Zkontro-
lujte, zda nedochazi k vypousténi do domdciho kanaliza¢niho systému a v pfipadé pottreby
nainstalujte vzduchovou klapku.

rychle blikaji

Vzduch v ptivodni hadici.

Zkontrolujte, zda z pfivodni hadice neunika voda nebo jestli nevykazuje jiné naruseni, které
by mohlo zpGsobovat vnikéni vzduchu.

Firemni zasady, standardni dokumentaci, objednavky nahradnich dili a dalsi
informace o vyrobku ziskate:

- Navstévou naseho webu docs.whirlpool.eu a parts-selfservice.whirlpool.com,
« Pomoci naskenovani QR kédu,
- Pripadné kontaktujte nas poprodejni servis (telefonni Cislo najdete v zaruc¢nim listé).
Pfi kontaktovani naseho poprodejniho servisu prosim uvedte koédy na identifikac¢nim Stitku
produktu.
Informace o modelu ziskate pres QR kod na energetickém stitku. Na Stitku rovnéz najdete
identifikacni cislo modelu, které muzete pouzit k vyhledavani v rejstiiku na portalu

https://eprel.ec.europa.eu .
Whiripool
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3APEXOAHE HA KOWWHUUWUTE

KOLWHWLUA 3A NMPUBOPU

TpeTaTa KOLHULA € NPOeKTMpaHa 3a
nocTaBsiHe Ha Npr6opu.

Moppepete nprnbopuTe, KakTo €
nokasaHo Ha durypara.

OTpenHoTo noapexaaHe Ha
npubopwuTe NpaBu CbbupaHeTo

= Mo-flecHo cnef MrieHe 1 nofobpsAsa
e(peKTVBHOCTTa Ha MUEHETO 1
CyLLeHeTo.

HoxoBeTe u gpyrute npu6opn
c ocTpu pb6oBe TpAGBa Aa ce
NoCTaBAT C OCTPMETaTa Hagony.

[eomeTpuATa Ha KOLWHMLATa
Nno3BoJifiBa NMOCTaBAHETO Ha ApebHM
APTVIKYNM KaTo YallKy 3a Kade B
obnacTTa B cpefata.

KowHwuuara 3a npmbopu e
obopyaBaHa ¢ iBe Nib3ralyy ce
CTPaHVUYHU TaBUYKYM 32 MAaKCUMASTHO
B fl wsnonssaHe Ha BuCounHaTa Ha
NPOCTPaHCTBOTO OTAONY 1 33 Aa
Morar [la ce MoAPEeXAaT BUCOKU
13Lenusa B ropHaTa KowHuua.

3ape,que LOeNNKATHUTE N NeKN
CbAoBE: CTbKJIEHN 1 NOPLENaHOBN

[opHaTa KoLWHKMLa Ma pa3rbBalym
ce onopw, KOUTO Morart Aa ce
13Mos3BaT BbB BEPTUKANHO
NoMoXeHve Npu nogpexaaHe Ha
UYMHWIKNM 3a Yai/gecepT unm B
Nno-HKCKa No3MLUMA 3a NocTaBAHe Ha
Kynu 1 Cb0Be 3a XpaHa.

(npumep 3a 3Gp€)KaGH€ Ha2opHama KowHuya)

CIr'bBAEMU KANALA C PETYJIMPYEMA NO3ULNA

CTpaHVNHVITe Kanauu morat fia 5
=

Ce CrbBaT vu pasrobeart, 3a fa ce
/\ N

ONTUMKM3KPa NOJPEXKAAHETO Ha

CbOBETE B KOLWWHMLaTa.
o

Yawite 3a BUHO MoraT Aja Cce NocTaBsaT
6e30MacHo B CrbBaeMmTe Karnawy, KaTo
CTONYETO Ha BCAKA Yallla Ce BMbKHE B
CbOTBETHUA Npouer.

B 3aBmcmmocT ot mogena:

+ 3a[a pa3rbHeTe KanauyuTe, e
HeobXoAMMO Aa v NiTb3HEeTE
Harope 1 fa rv 3aBbpTuTe v ga rvm
ocBoboAMTE OT 3aKOMYANKUTE VM U
[a rn nsgbpnarte Hagorny.

+ 3aJa CrbHeTe KanauuTe, € He0OXOAMMO [a M 3aBbPTUTE 1 f1a NiTb3HETE
KanauwTe Hagosny v Aa rv gpbrHeTe Harope 1 Ja rv 3akaumre 3a
3aKonyarsnkure.

YaLK, YNHUIAKK, HUCKK Kynu 3a canata.

© Kak ga nsnonssate Maybp Knuiin®:
. 1. Perynuparire 30Hata Ha Maybp

2. 3apexpanTte TeHgKepPU

: PETYNTUPAHE HA BUCOYMHATA HA TOPHATA KOLWLHULIA
: BucounHaTa Ha ropHaTa KOLIHKMLa MOXe fa Ce perynupa: BUCoKa

© Mo3MuMA 3a NOCTaBAHE Ha 06eMHU CbAOBE B fOSTHATA KOLWHMLA

© 1 HMCKa NO3MUVMSA 33 MbJIHOLEHHO M3MOJI3BaHe Ha HaKMaHAwWuUTe

. ce onopw, KaTo ce Cb3fjaBa NoBeye MACTO Harope 1 ce 13bArea

: cbnbcKBaHe C U3genuaTa B fJOSHaTa KOLWHMLA.
: TopHarta KowHMLa e obopyaBaHa ¢ Perynatop
. Ha BUCOYMHATa Ha rOpHaTa KOWHMLa (BX.

. ¢urypata), 6e3 aa HaTUCKaTe IOCTOBETE,

' noBAWrHeTe Harope, KaTo NPOCTO XBaHeTe

: KOLWHMLATa OTCTPaHW BefHara cjef Kato

| KOLWHMLaTa CTaHe cTabuiiHa B MO-BICOKaTa C1
¢ nosuyus.

. 3a 1a Bb3CTaHOBUTE NO-HUCKaTa NO3MLUNAT],

© HaTuCHeTe flocToBeTe A OTCTPaHM Ha

! KOLWHMLATa 1 NpemecTeTe KOLWHMULATa Hagory.
: CunHo NnpenopbuYBame Aia He perynupare

: BMCOYMHAaTa Ha KOLUHMLATa, KOraTo e 3apefeHa.

HUKOIA He noBaurainTe unm cnyckanrte KowWwHWLaTa camo oT
! efHaTa cTpaHa.

(N L

- AONTHA KOWWHULUA

: gTeH,qmepm, Kanauu, qmlrv':m, Kynu 3a canata v T.H. Egpute unHum
. MKanauy cnedBa B yeanHuA Clyyaii Aa ce NoCTaBAT OTCTPaHW, 3a fia He
© Bb3MNPEenATCTBaT PasnpbCKBaALWOTO pamo. [onHaTta KowHuua uma
' pasrbBaLy ce onopu, KOUTO MOraT [a Ce U3MOosM3BaT BbB BEPTUKANHO
* MOMNOXKEHMe NPU NOAPEXKAaHE Ha UMHUM UITN B XOPU3OHTasHA NO3ULMS
© 3a JIECHO NOCTaBAHE Ha TaBM 1 Kynu 3a canara.

(npumep 3a 3apex0dHe Ha 00IHAMA KOWHUYA)

" MAYDBP KNUIAH B AONHATA KOLWHULUA
Maybp KnunH® nanon3sea crneyyanyu &%

' BOAHW CTPYW OT3aj Ha KyXvHaTa 3a

© MO-VMHTEH3VIBHO U3MMBAHE Ha BYCOKM

: 3aMbpceHn cbose. [lonHaTa KowHMLa
© nma CBo60aHa 30Ha, Cnelanta

;. M3gbprBaLla ce ornopa B 3afHNA Kpan

| Ha KOLLHLIaTa, KOATO MOMKe Aa Ce 13M0/13Ba 3a OMopa 3a TUraH UM TaBu
. BV3NPaBEeHO NONOXKEHNE, Taka Ye fja 3aeMaT No-Masiko MACTO.

. MocTaBeTe TeHAKEPUTE/OrHEYMOPHITE ChIOBE HACOUEHN KbM
KoMmnoHeHTa Maybp Knuik® u aktuemparite MAYbP KNUMH Ha naHena.

Knunn® (G), kato noaroHeTe
3aHMTE NMOCTABKM 33 YNHUW, 33
[1a 3apefuTe C TeHIPKEPU.

cenecce@ho.,

.-.F.-.--.-

1 Kaceposnu, HaKNOHEHN
BEPTUKAJHO, B 30HaTa Ha [Maybp
KnuinH®. TeHgkepute Tpsabsa aa
Ca HaKJIOHEeHV KbM MOLLHKTE
BOLHM CTPYW.

L1,
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BCEKUAHEBHA YINOTPEBA

1. NPOBEPKA HA BOOHATA BPBb3KA
YBepeTe ce, ye CbAOMUANHATa MaLlVHa € CBbP3aHa KbM
BO/JIONOJABAHETO 1 KPAaHYETO € OTBOPEHO.

BKJTIOYETE CbAOMUANIHATA MALLUHA
HatucHete 6yToHa BKJ./U3KJI.

3APEQETE KOWHWUUNWTE (sx. 3SAPEXXJJAHE HA KOLUHWLTE)
3APEXXOAHE HA JO3ATOPA 3A MUAJIEH NMPEMAPAT

5. U3BEPETE NMPOrPAMATA U MEPCOHAJTU3UPAUTE NMPOrPAMATA
MN36epeTe Haii-noaxopsLlaTta NporpamMa cropes Brja Ha CbaoBeTe
1 HABOTO Ha 3aMbpcsBaHe (8. O[TMCAHUE HA TPOTPAMMUTE) upe3
HaTucKaHe Ha byToHa P.
MN36epeTe xenaHute onuuu (8x. OMLUNN U OYHKLNN).

6. CTAPT
CrapTupaiite nporpamata, Kato HaTicHeTe 6yToHa CTAPT/IMAY3A.
Mpu cTapTpaHeTo Ha Nporpamarta ce YyBa 3ByKOB CMTHa.

KPAAT HA MPOrPAMATA

KpaAaT Ha nporpamarta ce curHanusmpa cbC 3ByKOBW CUTHaNM 1 Ha
ancnnes ce n3sexga END. OTBopeTe BpaTuuKaTa 1 n3KJoyeTe
ypepa , KaTo HaTucHeTe 6yToHa BKJ./U3KII..

M3uakanTe HAKONKO MUHYTK, NPean fa NpeMaxHeTe CbAoBeTe, 3a
Ja n3berHete nsrapsaHus. Mi3sageTe cboBeTe, KaTo 3anoyHeTe OT

[ONHaTa KowHMLa.

N

w

N

MawmHata ce wu3KAWYBa aBTOMaTU4YHO npnm onpepgeneHn
npoaobn/IXNUTENIHN nepuoan Ha HeaKTMBHOCT, 3a Aa cBefe Ao
MWHMYM no1'pe6ne|-w|e'ro Ha eHeprusa. AKo cbaoBeTe ca camo 1IeKo

n3nos3BaH npenapart.

- MOOUOULUNPAHE HA PABOTELLIA MPOTPAMA

* AKo e m3bpaHa rpelHa nporpama, MoxeTe Aa A MPOMeHWUTe Npu
: YCNOBYE Ye TA e 3anoyHasa TOKY-LO: HaThCHeTe 1 3afpbxKTe OyToHa
BKJ1./U3KJ1., mawnHaTa ce M3K4UBa. BKnouete malimMHaTta OTHOBO
: ¢ 6ytoHa BKJ./U3KJl. n n3bepete HoBaTa nporpama 3a MueHe U
© JKenaHuTe onuuu; CTapTupaiiTe Nporpamata, KaTo HaTucHeTe GyToHa
. CTAPT/MAY3A.

- ROBABAHE HA CbJOBE

. be3 pa n3kmouBaTe MalMHaTa, OTBOpeTE BpaTMukata (BHMMaBaiiTe
: ¢ TOPELLATA napal), n noctaBete cbpoBeTe BbB BbLTPELIHOCTTA Ha
' cbpoMusAnHaTa MallmHa. 3aTBopeTe BpaTuMukaTta 1 HatucHeTe GyToHa
: CTAPT/NAY3A, nporpamata ce Bb306HOBSABa OT MOMEHTa, B KOWTO e
© 6una npekbcHaTa.

- CJIYYAUHU NPEKBbCBAHUA

: Ako BpaTuuKaTa 6bAie OTBOPEHa MO Bpeme Ha Mporpama 3a MUeHe uam
‘ Npv NpeKkbCBaHe Ha 3axpaHBaHeTo Nporpamarta cnvpa. Cnep 3aTBapsHe
: Ha BpaTMuKaTa WM Bb3CTAHOBAIBAHE HA 3aXpaHBAHETO, HaTUCHETe
© 6yToHa CTAPT/MAY3A, 3a na Bb306HOBMUTE NporpamaTa OT MOMeHTa, B
' KOWTO e 6una npeKkbCcHaTa.

* 3a [eakTMBMpPaHe Ha [eMOHCTpauuoHHuAa pexum “DEMO MODE”
. VM3BbpLIETe NOCNefoBaTesiHO, 6e3 NpeKbCBaHUA, ClefHuTe OeCTBUA.
Bkniouete M OTHOBO WM3K/OYETe MaluvHaTa.
: OTJTATAHE, pokaTto uyeTe npeaynpeanTenHNA 3ByKOB CUrHa. Bknoyete
‘' O0THOBO MawwHaTa. Hankatopst “"dOF” npumurea, cnep KoeTo U3racaa.
3aMbpCeHM NN aKo ca U3MJ1akHaTU € Boja npeau Aa ce NoCTaBAT !

B CbAOMMAJIHATA MallMHA, HamaJsieTe CbOTBETHO KOJINYeCTBOTO

HatucHete 6yToHa

NMOJIE3HU CbBETU

CbBETU

Mpeawn fa 3apexxpaTe KOWHWLWTE, OTCTPAHETE BCUYKM OCTaTbLy OT
XpaHa OT CbAoBeTe U 13npasHeTe YawuTe. He e HY»KHO fla u3nnakBare
npefBapuTesiHO C Tevalla Boaa.

MoppeneTe cbaoBeTe Taka, Ye Aa Ce 3afbpxKaT Ao0OPe Ha MACTO 1 fja He
ce 06bpHaT; 1 NofpeseTe CbAOBETE C OTBOPUTE HAAOIY U PA3NoSIoXKeTe
BITbOHATVTE/V3MbKHANNTE YacTU TaKa, Ye BofaTa fla MOXKe [ja JOCTUIHe
BCSIKA NMOBbPXHOCT U fja Teye CBOBOAHO.

MpepynpexpeHne: Kanaumte, APbXKUTE, MOAHOCUTE 1 TUraHUTE 3a
MbpKeHe TPsA6Ba [ja He NMpevaT Ha BbPTEHETO Ha Pa3npPbCKBaLLMTe
pameHe.

MocTaBeTe ApebHMTE apTVKYNN B KOLWHMLAaTa 3a npubopu. MHoro
3aMbPCEHNTE CbOBE U TEHIXKEPU CNefiBa [ja Ce NOCTaBAT B JONIHATa
KOLLHMLI, ThiA KaTo B TO3V CEKTOP BOAHUTE CTPYM Ca MO-CUMHM 1 NMO3BOSABAT
no-pobpa edeKTMBHOCT Npu MrieHe. Cnepl KaTo 3apeaunTe ypea, npoBepete
[anu pasnpbCKBallyiTe paMeHe Morart ia ce BbpTAT CBO6GOAHO.

HEnop,xop,ﬂu.m CbAOBE
- [bpBeHun cbgose n npubopu.

« [lenvkatHu vawm C gekopauuu, apTUCTUYHM PBUYHO K3PaboTEHU
CbAOBe U aHTUKN. [lekopaummnte UM He ca yCTONUYUBMI.

« YacTn OoT CMHTETUYHM MaTepmann, KOUTO He ca YCTONYMBI Ha BUCOKN
Temneparypu.

« MeaHu 1 KanaeHu CboBe.

« 3amMbpceHu € nenes, BOCbK, Fpec Uan MacTuio CbioBe.

LiBeToBeTe Ha CTbKNeHWTe eKopaLm 1 YacTuTe oT anyMUHNUiA/cpebpo

Morar [la ce NPOMEeHAT U fa n3bnefHeAT B NpoLeca Ha MueHe. Hakoun

BMOBE CTbKNO (Hanmp. KpuCTanHWTe npeameTy) MoraT da craHat

Henpo3payvHn cnep HAKONKO M3MUBAHUA.

I'IOBPELI,I/I MO YALUUTE U CbOBETE

V3non3garite camo CTbKNEHU U nopuesiaHoBM CbAOBe, 3a KOUTO

NPOWU3BOAUTENAT rapPaHTUPA, Ye Ca MOAXOAALLM 32 CbAOMYMAIIHA MaLUMHa.

- M3non3Banite penukateH MoOYMCTBAl, npenapat, noaxofAl, 3a
BawwuTe cbpgose

- W3BaxpanTte uawwute u npubopute OT CbAOMUAMHATA MalUMHa
Be[lHara cfiefl Kpas Ha nporpamata 3a MeHe.

: CbBETU 3A NECTEHE HA EHEPTUA

.« KoraTto gomaluHaTa CbAOMMANHA MallNHa Ce M3M0N3Ba CbINACHO

WHCTPYKLMUTE Ha NPOV3BOAMTENSA, U3SMUBAHETO Ha nocyaa B
cbaoMusAnHa o6uKHoBeHo KoHcymupa MO-MAJIKO EHEPTUA U
BOJIA B cpaBHEHME C MMEHETO Ha pbKa.

© + 3a[ga MakcumusvpaTte eGeKTMBHOCTTA HA CbAOMYMANIHATA MALLMHA,

npenopbumnTesIHO e Ala CTapTUpaTte Kb/ Ha MUeHe, cneg
KaTo MallMHaTa e 3apefieHa AoKpall. 3apeXAaHeTo Ha
AOMallHaTa CbAOMMAJNIHA MalLMHA A0 KanayuTeTa, NocoYeH

OT NPOU3BOANTENS, Lie CMOMOTHE [ia CNecTuTe eHeprusa 1 BoAa.
NHdopmauma OTHOCHO NPaBUIHOTO 3apexaaHe Ha nocynaTa
MoxeTe fa HamepuTe B rnasa SAPEMKOAHE HA KOLWWHULUWTE.

Mpu YacTMYHO 3apeXkaaHe e NPENnoPBUYNTENTHO Aa 13MoJ3BaTe
cneuvanHo npegHasHaveHute onuum (Half load/ Zone Wash/ Multi-
zone), KaTo Hamb/IHUTE CamMo 130paHUTe KOWHKLU. HenpaBuiHOTO
3apeXkaaHe UM NpenbiBaHe Ha CbAOMUASIHATA MaLLMHA MOXKe

[1a yBennuy noTpebeHMeTo Ha pecypc (KaTo BoZa, eHeprus 1
BpeMe, KakKTo 1 [ia yBENMUM HABOTO Ha LUYM), KOeTO Liie Hamanu
ebeKTMBHOCTTA Ha M3MMBAHE U CyLUEHE.

. « TpeaBapuTeNHOTO M3NNaKBaHe Ha NoCyAaTa Ha pbka Boaw

[0 yBenuuyeHo notpebneHvie Ha BOLa 1 eHeprus, 3aToBa He e
NpenopbUMTESTHO.

- XUTUEHA

© 3a fa n3berHete MMPY3MIM 1 YTalKK, KOUTO MOTaT [la Ce HaTpyrnaT B

' CbOoOMUMANHAaTa MalLvHa, MO, NycKaliTe NporpamMa npu BMCoKa

. TemnepaTypa Hall-MaJiko BeiHb)K Mece4Ho. /I3non3garirte cyneHa

: XKML Npenapar v nycHeTe ypea 6e3 aa 3apexgarte CbAoBe, 3a a ro
© nouncTuTe.

6 Whj;lﬁool



FPUXU N NOAAPDBKKA

BG

MNOYNCTBAHE HA OUJITBPHUA BH3EN

MouncTBaiiTe GUATHPHNA Bb3EN PEAOBHO, Taka Ye GUITPUTE Aa He ce !

3anyuwBaT 1 OTnagb4yHaTa BOAa Aa Ce U3ToYBa NnpaBuiHO.

M3non3BaHeTo Ha CbAOMUANIHATA MALINHA CbC 3anyweHn (I)I/IﬂTpI/I mnn

BbHLHU NpeamMeTn BbB GunTprpallata cucteMa uiv npbcKalmte pa- :
MeHa, MoXe [ja Biiolun paboTaTa Ha ypefa v ja AOBeAe 10 HaMansABaHe :
Ha pabOoTHKTE XapaKTepPUCTMKY, LUYM MO Bpeme Ha paboTa 1 nosuile- :

HO MoTpebeHNe Ha pecypcu.

(DI/I}'IT'prVIﬂT Bb3en ce CbCTon OT Tpun d)vlnpra, KOUTO npemaxsaT OC-
TaTbLUMTE OT XpaHa OT BOJaTa OT M3MMBAHE 1 C/ief TOBa PEUNPKYNMpaT :

BoAara.

CbaoMuANIHaTa MallMHa He TpA6GBa Aa ce u3snonsea 6e3 ¢puntpu
nnm ako GuNTHPHT e pasxnabeH.

Hali-manko BeiHb»K MeceyHo nnm Ha Bcekun 30 uuMKbia npoBepaABanTe :
bUNTHPHUA GNOK 1 NPY HEOBXOAMMOCT FO NOYKCTETE CTApPATENHO C Te- :
Yalla BOJa, KaTo M3Mon3BaTe HeMeTaslHa YeTka U ciefjBaTe UHCTPYKUU- :

uTe no-gony:
1. 3aBbpTeTe UUAMHAPUYHUA GUNTbP A 06PAaTHO Ha YaCOBHUKOBATA
cTpenka v ro usgbpnavite (Que. 1).

CTpaHnYHUTe Kanaum (Que. 2).
3. Mnb3HeTe HaBbH GUNTHPa-NIACTMHA OT HepbXxaaema ctomaHa C (Que. 3).

4. B cnyuail ue HaMepUTe BbHLIHM NPeAMETH (KaTo CuymeHu CTbKN, |
nopLenaH, KocTh, CEMeHa Ha MjoAoBe 1 Ap.), BHUMATENHO M OT- :

CTpaHeTe.

5. MpoBepeTe ynoButena 1 npemaxHeTte octatbymTe oT xpaHa. HUKO-
FA HE MAXAWTE npeanasuTens Ha NoMnaTa 3a LUMKba Ha M3MMBa- :

He (YepHuA enemeHT) (Due. 4).

1 ro 3aKperneTe NPaBUJIHO Ha MACTO; TOBa € OT KIIOYOBO 3HaueHue 3a
noAabpKaHe Ha epeKTBHaTa paboTa Ha CbAOMUSNIHATa MaLLVHa.

MOYNCTBAHE HA MAPKYYA 3ATTOJABAHE HA BOOA

AKo MapKy4yunTe 3a BOAa Ca HOBN TN HeE Ca N3NO0NM3BaHU MPOADBITXKNTENTHO

BpeMe, OCTaBeTe BOJaTa [ja Teue, 3a Aa Ce yBepuTe, Ye e Npo3payHa u
6e3 3aMbpcABaHMS, NPeaM Aa N3MbJIHABATE HYXKHUTE BPb3KU. AKO Ta3u
npennasHa MApKa He Ob/ie B3eTa, BXOAbLT 3a BOAA MOXe fAa ce 6nokunpa
1 [a NoBpeamn CbAOMUANHATA MaLLMHa.

NMOYNCTBAHE HA PA3NMPBHCKBALUUTE
PAMEHE

MNMoHAakora octatbyuTe OT XpaHa € Bb3MOXXHO [ia 3aCbXHaAT BbPXY pa3-

: MPbCKBaLWMTe paMeHe N Aa 3anywaT oTBOpUTe 3a pasnpbCcKBaHe Ha

Bofa. CnepgoBatenHo ce npenopbyBa Aa NpoBepABaTe paMeHeTe OT
Bpeme Ha Bpeme 1 Aa r noyncTeaTte C MaJika HeMeTallHa YeTKa.

......
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3a cBansHe Ha FOPHOTO paMo 3a NpPbCKaHe, 3aBbpTeETE NJ1aCTMaCcoBUA
: 3aK/oYBaLy MPbCTEH NO NOCOKa Ha YaCOBHMKOBAaTa CTpesKa. rOpHOTO
. pasnpbCckBallo pamMmo cnenBa Aa Ce€ NoCTaBA TaKa, Y€ CTpaHaTa C

2. Ceanete ¢punTbpa vawka B, Kato NpuioxuTe NeK HATUCK BBPXY | noronam 6p0il OTBOPU 13 © HacoueHa Harope

MoxeTe fa cBanuTe JOMHOTO Pa3NPbCKBALLO PaMo, KaTo ro nsgbpnaTe
. Harope.

: CUCTEMA 3A OMEKOTABAHE HA BOAATA

: OMeKOTUTENAT 3a BOAA HamaslsiBa aBTOMATYHO TBbPAOCTTA Ha BOAATa,
. KaTo M0 TO31 HauMH NPEeAOTBPATABA HATPYNBAHETO Ha BAPOBYK MO

| HarpeBaTe/A 1 NOBVLAaBa epeKTUBHOCTTa NPV MOYNCTBAHE.

. Cuctemara ce pereHepupa cama Cbc COJl, 3aToBa e Heo6xoanMo Aa
. BOMb/IBaTe KOHTelIHepa CbC CONl, KOraTo ce N3npasHu.

: YecToTaTa Ha pereHepripaHe 3aBrCK OT HACTPOMKaTa Ha HUBOTO Ha
TBbPAOCT Ha BOAATA - PEreHepUpPaHeTo Ce 13BbPLIBA BEAHDBXK Ha

! Bceky 6 Lykbaa ECo ¢ HMBO Ha TBBPAOCT Ha BOJATa, 3a/1ad€HO Ha 3.

I'IpouerT Ha pereHepunpaHe 3ano4ysa BbB ¢a3aTa Ha nocnegHoTo

| M3nnakBaHe 1 3aBbPLIBA BbB (pasaTa Ha CyLleHe, NPeV LMKbTLT Aa
Cnep noynctBaHe Ha GUATPUTE NocTaBeTe GUNTbPHUSA GTOK OTHOBO : P ¢ Y »MpeAn Y A

© 3aBbpLun.
- EOHO pereHepupaHe nsnonsea: ~3,5 nutpa Boga;
+  KbMm umkbna ce fo6aBAT 5 OMbAHUTENTHU MUHYTY;

+  KoHcymupar ce no-manko ot 0,005 kWh eHeprus.
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OTCTPAHABAHE HA HEU3INMPABHOCTU

B cnyqaﬁ ye cbaoMuANHaTa MallHa He pa60Tv| HOPMaJIHO, NpoBepeTe Aann I1p06neM'bT MOXe foa 6'I>Ae peLueH, KaTo npernepare ciegHnA CnncbK.
3a APYrn rpewKkn nin HemsnpaBHOCTU ce CBbpKeTe C oTaena 3a cnennpop,a)KGeHo OGCHy)KBaHe, KaTo flaHHUTE 3a KOHTAKT MOXeTe Aa HaMmepuTe
B KHXKKaTa 3a rapaHuyunATa. Pe3epBHVITe Yyactum we 6'b,E|aT Ha/In4yHW 3a nepunop ot 7 vnun po 10 rognHK, B CbOTBETCTBUE CbC cnel.wld)mqume N3NCKBa-
HUA Ha periaMmeHTa.

3a npenapara 3a
6nACHK cBETU

[OMbJIBaHe Ha Npenapart 3a 671ACbK MHANKATOPBT MoXe
[1a OCTaHe [ia CBETY OLLEe HAKOJIKO LIIKbI1a Ha MU EHE).

MPOBJIEMU | Bb3MOXXHU NPUYUHU PELLEHUA
3 VHpnkatopbT 3a 523502133:5;; :?ocpﬂfwgifzg' ég:aefennzngn;z“e HanbnHeTe 0THOBO pe3epBoapa Cbe con (3a noBeye HGoOpMaLMs — BX. CTP. 2).
con ceetn OlL|E HAKONKO LMKEAA HA MMEHE), Perynupaiite TBbpfOCTTa Ha BofiaTa — BUXTe Tabnuuara, cTp. 2.
¢ VHpMKaTopbT [losaToptT 3a npenapar 3a 6nacbk e npaseH. (Cnep

HanbnHeTe 0THOBO A03aTOpa Ha NpenapaTta 3a 6nACbK (3a noBeye MHGOPMaLMS — BX. CTP. 2).

CbhomusAnHaTa
MallnHa He
cTapTupa unm
He pearupa Ha
KOMaHau.

YpenbT He e BK/OUeH B KOHTaKTa KakTo Tpﬂ6Ba.

BknioueTe Liencena B KOHTaKTa.

CnmpaHe Ha 3aXpaHBaHeTO.

OT cbobpaxeHUs 3a 6e30MacHOCT CbAOMUANHATA MaLUKHA MOXE A He CTapTpa
aBTOMATWYHO Cref; NycKaHe Ha eneKkTpo3axpaHBaHeTo. HatncHeTe 6ytoHa CTAPT/May3a, 3a Aa
Bb30OHOBUTE LMKbNA.

BpaTnukaTa Ha CbAOMMANHATA He e 3aTBOpPeHa.
WnTsT NaturalDry He e nsgbpnaH.

HatucHete BpaTtn4vkaTa CUJIHO, AOKATO YyeTe LpaKkBaHe.

LnKbnbt e NpPeKbCHAT OT OTBapPAHE Ha
BpaTUyKaTa 3a noseye ot 4 CeKyHaun.

3aTBopeTe BpaTMyKaTa B paMKuTe Ha 4 cekyHan 1 HatucHeTe CTAPT/May3a.

He pearunpa Ha KomaHan. Ha gucnnes ce nokassa:
F9 nnn F12 n ceetognopuTe 3a Bkn./U3kn. n 3a
CTAPT/MNay3a murat 6bp30.

M3knioueTe ypepa, kato HaTucHeTe 6yToHa BKJ1./U3KJ1, BKNtoueTe ro OTHOBO Crief OKOJNO
e/lHa M1HYTa 1 pecTapTrpaiTe nporpamata. AKO NpobnemMbT He 6be OTCTPaHeH,
M3KIIoYeTe ypeaa OT Wencena 3a 1 MMHyTa 1 OTHOBO BKJTIOYETe Lerncena.

CbaoomusnHaTa ma-
LUVHa He U3TouBa.
Ha gucnnesn ce no-
ka3Ba: F3 n ceetoau-
oauTe 3a Bkn./M3kn.

lMporpamara Bce OLLe He e 3aBbpLumia.

M3uakanTe nporpamara Aa 3aBbpLun.

MapKyH'bT 3a M3TOYBaHe € NnperbHaT.

MNpoBepeTe fanu MapKyubT 3a U3ToUBaHe He e nperbHaT (8x. MHCTPYKLMA 3A MOHTAX).

pr6aTa 3a N3TOYBaHe Ha MMBKaTa € 3anylleHa.

Mouunctete pr6aTa 3a U3TouBaHe Ha MMBKaTa.

NpeKoMepHO MHOTO
Lym.

Cb3pganocee npeKaneHo ronamo KonnvecTso
nAHa.

n 3a CTAPT/MNay3a

murat 6bp30. OUATBPBT e 3aMyLeH C OCTaTbLV OT XpaHa Mounctete duntbpa (8. MTOYNCTBAHE HA OUJITbPHUA MEXAHV3BM).
CvpomusnHata CbpoBeTe TpakaT eAuH B APYT. MNoppepneTe cbaoseTe npasunHo (8. 3SAPEXKJAHE HA KOLUHVLUTE).
Ccb3pdaBa

MpenapaTsT He e 3MepeH NPABWITHO VI He e MOAXOASALL 33 U3MOJI3BaHe B CbAOMUSNIHN
MawwmHu (8. JOIMbJIBAHE HA JO3ATOPA 3A MTOYMCTBALL TTPETTAPAT). PectapTupaiite
MVASIHATa MaLLMHa, KaTo HaTucHeTe 6yToHa VISTOUBAHE (sx. OV Y QYHKLIM) n
CTapTypalite HOBa Nporpama 6e3 nouncTBaLLy npenapar.

CbpoBeTe He ca
NOYNCTEHN.

CbaoseTe He ca NOAPEeAeHN KaKTo TpsbBa.

MoppepneTe cbaoseTe NnpaBunHo (8. 3SAPEXKJAHE HA KOLUHVLNTE).

Pa3nprKBau4v1Te pPameHe He MoraT fa Ce BbpPTAT
CBO60,D.HO, TbI KaTo ca Bb3MpenATCTBaHU OT
cbaoseTe.

MoppepneTe cbposeTe npaBunHo (8. SAPEXKJAHE HA KOLUHWLWTE).

LinkbnbT Ha M3mMmBaHe e TBbpAe Nek.

MN36epeTe nogxofaLl UMKbA Ha nammBae (8 TABJTULIA C [TPOTPAMMU).

Cb3pganocee npekKaneHo rosiaMo Konn4yecTso
nAHa.

MpenapaTsT He e 3MepeH NPaBUTHO WA He € MOAXOAALL 3a M3MON3BaHe B ChbAOMUANHM
MawvHn (8. JOIMbJ/IBAHE HA [JO3ATOPA 3A [TOYMCTBALL| [TPEITAPAT).

KanaukaTa Ha oTaeneHmeTo 3a MOMOLLHO cpeacTteso
3a n3rJjlakBaHe He e 3aTBOpeHa npaBuiHoO.

YBepeTe ce, Ye KanaykaTta Ha Jo3aTopa 3a MOMOLLHO CPEefCTBO 3a M3MNakBaHe e
3aTBOpPEHa.

(DI/IHT'bp'bT € 3aMbpCeH UK 3anyLUeH.

Mounctete GuATLPHUA MexaHU3bM (8. TPUXKA U TTIOLAPBXKKA).

HAama con.

[LonbnHeTe pe3epsoapa 3a con (8. JOIMbJ/IBAHE HA PE3EPBOAPA 3A COJI).

CbaomuAnHaTa MaLuv-
Ha He 3apex/a Bofa.
Ha aucnnes ce nokassa:
<2, 1 F6 1 cBeTopu-
oawuTe 3a Bkn./U3kn. n
3a CTAPT/May3a murat
61bp30.

He ce nopgaBa BoAa N KpaHbT € 3aTBOPEH.

YBepeTe ce, Ye ce Nofasa Bofa UM KPaHBT € OTBOPEH.

MapKle'bT 3a NnojaBaHe Ha BOJa € nperbHat.

YBepeTe ce, ue MapKyybT 3a NoAaBaHe Ha BoAa He e nperbHaT (suxme MHCTAJINPAHE),
BKJ/IlOUETE HOBa NPOorpamMa Ha CbJOMUsANIHATA U i pecTapTipanTe.

MpexecTnat GunTbp B MapKyya 3a nofaBaHe Ha
BOJa € 3aryLUeH; Heo6X04MMO € fia ro MoYncTuTE.

Cnep n3nbrHABaHe Ha npoBepKaTa U MOYNCTBAHETO NU3KIOYETE U BKIIKOYETE
CbaoMumANHaTa MallnHa n peCTapTl/lpaVlTe HOBa nporpama.

CbaomuAnHaTa MallmHa
Cnvpa UmKbna npexae-
BPEMEHHO.

Ha gucnnes ce nokasBga:
F15 v cBeToanoauTe 3a
Bkn./U3kn. n 3a CTAPT/

May3a murat 6bp30.

MapKyubT 3a M3TOUBAHE € MOCTABEH TBbpae
HUCKO WM BOfATa e U3TOYBa B JOMaLLHaTaA
KaHann3aumoHHa cuctema.

MpoBepeTe fanu KpasaT Ha MapKyya 3a M3TOYBaHe e NOCTaBeH Ha NpaBuiHaTa BUCOYMHA
(8uxme IHCTAJIMPAHE). MpoBepeTe 3a 13ToYBaHe B AOMaLLHaTa KaHanu3aumnoHHa
cucTeMa 1 ako e HeobxoMMO, MOHTUPaNTe Bb3AYLLEH BEHTUI.

Bb3,ﬂyX B CcuCTeMaTa 3a NnoflaBaHe Ha BOAa.

MpoBepeTe cncTemaTta 3a NoAaBaHe Ha BOAa 3a TeYOBeE UKW ApYru Npobnemu, BoaeLym
[10 HaBNM3aHe Ha Bb3ayX.

OupmeHn NOANTUKKN, CTaHAAPTHa AOKYMEeHTaLus, MopbYKa Ha pe3epBHU YacTu 1
AoNblHUTeNHa HopMaLuA 3a NPOAYKTN MoXKeTe la HaMepuTe Ha:
MocetuTte HawwA yebcainT docs.whirlpool.eu 1 parts-selfservice.whirlpool.com

M3non3eate QR Koga

KaTo anTepHaTiBa MOXeTe [la Ce CBbpIKeTe C OTAeNa 3a ceanpogaxk6eHo o6cnyKBaHe (BUXKTE
TeneoHHNA HOMep B rapaHLMOHHATa KHIXKKA). [pn KOHTAKT C oTAena 3a cneanpogaxbeHo ob-
CNy>KBaHe Ha KNMeHTr cboblLiaBaiiTe KOAOBETE, MOCOYEHU Ha 3aBOACKaTa Tabenka Ha Bawwa ypeg,.

MHd)OpMaLI,I/IHTa 3a Mofena Moxe fa 6bae n3BneyeHa ype3 CKaHMpaHe Ha QR Kofa Ha eTuKeTa 3a

eHeprunHus Knac. Ha eTrkeTta CbLO TaKa e JafeH AeHTUMKATOP Ha MOAENa, KOUTO MOXe Aa ce
13nosn3Ba 3a LOCTbN [0 NopTana Ha perncTbpa Ha agpec https://eprel.ec.europa.eu

400011645292

10/2022 as - Xerox Fabriano
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LOADING THE RACKS

CUTLERY RACK

The third rack was designed to
house the cutlery.

Arrange the cutlery as shown in the
figure.

A separate arrangement of the

=l washing and improves washing and
drying performance.

Knives and other utensils with sharp edges must be positioned
with the blades facing downwards.

The geometry of the rack makes it
possible to place such small items
as coffee cups in the area in the
middle.

19

The cutlery basket is equipped with
two sliding side trays to make the
most of the height of the space be-
low and enable the loading of high
items into upper rack.

ses, cups, saucers, low salad bowls.

saucers or in a lower position to load
bowls and food containers.

i
%

"E,
%
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s

=X

(loading example for the upper rack)

FOLDABLE FLAPS WITH ADJUSTABLE POSITION

The side foldable flaps can be fold or
=
N
=

unfold to optimize the arrangement of

crockery inside the rack. Wine glasses

can be placed safely in the foldable
flaps by inserting the stem of each
glass into the corresponding slots.

Depending on the model:

- to unfold the flaps there is needed
to slide it up and rotate or release it
from the snaps and pull it down.

- to fold the flaps there is needed to
rotate it and slide flaps down or pull
it up and attach flaps to the snaps.

N
7N

cutlery makes collection easier after :
. the levers, lift it up by simply holding the rack

: sides, as soon as the rack is stable in its upper
position. To restore to the lower position, press

. the levers A at the sides of the rack and move the
© basket downwards.

. We strongly recommend that you do not ad-

. just the height of the rack when it is loaded.

. NEVER raise or lower the basket on one side only.

Load delicate and light dishes: glas-

The upper rack has tip-up supports
which can be used in a vertical po- :
sition when arranging tea/ dessert :

- POWER CLEAN®

© Power Clean® uses the special water

. jets in the rear of cavity to wash more

* intensively the high dirty items. The

. lower rack has a Space Zone, a special
. pull-out support in the rear of the rack
: that can be used to support frying

* pans or baking pans in upright position, thus taking up less space.

© Placing the pots/casseroles faced to the Power Clean® component please
- activate the POWER CLEAN® on the panel.

© How to use Power Clean®:
. 1. Adjust the Power Clean® area

: 2. Load pots and casseroles inclined

: ADJUSTING THE HEIGHT OF THE UPPER RACK

* The height of the upper rack can be adjusted: high position to place bulky
© crockery in the lower basket and low position to make the most of the

. tip-up supports by creating more space upwards and avoid collision with

. the items loaded into lower rack.

: The upper rackis equipped with a Upper Rack

height adjuster (see figure), without pressing ==

(O

(v

- LOWER RACK

For pots, lids, plates, salad bowls, cutlery etc. Large plates and lids should
. ideally be placed at the sides to avoid interferences with the spray arm.

© The lower rack has tip-up supports which can be used in a vertical po-
. sition when arranging plates or in a horizontal position (lower) to load
© pans and salad bowls easily.

NN\
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(loading example for the lower rack)

G folding down the rear plate

holders to load pots.

vertically in Power Clean® area.
Pots have to be inclined towards
the power water jets.




DAILY USE

1. CHECK WATER CONNECTION
Check that the dishwasher is connected to the water supply and
that the tap is open.

SWITCH ON THE DISHWASHER

Press the ON/OFF button.

LOAD THE RACKS

(see LOADING THE RACKS).

4., FILLING THE DETERGENT DISPENSER

5. CHOOSE THE PROGRAM AND CUSTOMISE THE CYCLE
Select the most appropriate program in accordance with the type
of crockery and its soiling level (see PROGRAMS DESCRIPTION) by

pressing the P button.
Select the desired options (see OPTIONS AND FUNCTIONS,).

6. START
Start the wash cycle by pressing the START/Pause button.
When the program starts you hear a beep.

END OF WASH CYCLE
The end of the wash cycle is indicated by beeps and the display

N

w

N

the ON/OFF button.
Wait for a few minutes before removing the crockery - to avoid

burns. Unload the racks, beginning with the lower one.

The machine will switch off automatically during certain extended
periods of inactivity, in order to minimise electricity consumption.
If the crockery is only lightly soiled or if it has been rinsed with
water before being placed in the dishwasher, reduce the amount
of detergent used accordingly.

ADVICE AND TIPS

: MODIFYING A RUNNING PROGRAM

. If a wrong program was selected, it is possible to change it, provided
© that it has only just begun: press and hold the ON/OFF button, the

. machine will switch off. Switch the machine back on using the

: ON/OFF button and select the new wash cycle and any desired op-

: tions; start the cycle by pressing the START/PAUSE button.

- ADDING EXTRA CROCKERY

. Without switching off the machine, open the door (be ware of HOT

. steam!) and place the crockery inside the dishwasher. Close the door

. and press the START/Pause button the cycle will begin from the point
© at which it was interrupted.

: ACCIDENTAL INTERRUPTIONS

. If the door is opened during the wash cycle, or if there is a power cut,
© the cycle stops. Once the door has been closed or the electricity sup-
* plyis restored, to start again the cycle from where it was interrupted,
. press the START/Pause button.

i ‘ ! Todisable the DEMO MODE the following actions must be carried out
shows End. Open the door and switch off the appliance by pressing : in sequence, without breaks. Switch the machine ON and then switch
. it OFF again. Press the DELAY button until the buzzer is heard. Switch

: the machine on again. The “dOF” indicator flashes and then turns OFF.

TIPS

Before loading the baskets, remove all food residues from the crockery :

and empty the glasses. You do not need to rinse beforehand under
running water.

Arrange the crockery so that it is held in place firmly and does not tip
over; and arrange the containers with the openings facing downwards
and the concave/convex parts placed obliquely, thus allowing the
water to reach every surface and flow freely.

er arms from rotating.
Place any small items in the cutlery basket.
Very soiled dishes and pans should be placed in the lower basket

washing performance.
After loading the appliance, make sure that the sprayer arms can
rotate freely.

UNSUITABLE CROCKERY

« Wooden crockery and cutlery.

- Delicate decorated glasses, artistic handicraft and antique crockery.
Their decorations are not resistant.

« Parts in synthetic material which do not withstand high tempera-
tures.

« Copper and tin crockery.

« Crockery soiled with ash, wax, lubricating grease or ink.

The colours of glass decorations and aluminium/silver pieces can

change and fade during the washing process. Some types of glass (e.g.

: DAMAGE TO GLASS AND CROCKERY

+ Only use glasses and porcelain guaranteed by the manufacturer as
dishwasher safe.

.« Use a delicate detergent suitable for crockery
¢« Collect glasses and cutlery from the dishwasher as soon as the wash

cycle is over.

. TIPS ON ENERGY SAVING

Warning: lids, handles, trays and frying pans do not prevent the spray- : * When the household dishwasher is used according to the manufac-

turer’s instructions, washing tableware in a dishwasher usually
consumes less energy and water than hand dishwashing.

© « In order to maximize dishwasher efficiency it is recommended to initiate
because in this sector the water sprays are stronger and allow a higher :

the wash cycle once dishwasher is fully loaded. Loading the
household dishwasher up to the capacity indicated by the manufacturer
will contribute to energy and water savings. Information on correct
loading of tableware can be found in LOADING THE RACKS chapter.

: « Incase of partial loading it is recommended to use dedicated wash

options if available (Half load/ Zone Wash, Multizone), fiilling up only
selected racks. Incorrect loading or overloading the dishwasher may
increase resources usage (such as water, energy and time, as well as
increase noise level), reducing cleaning and drying performance.

: « Manual pre-rinsing of tableware items leads to increased water and

energy consumption and is not recommended.

- HYGIENE

. To avoid odour and sediment which can be accumulated in the

© dishwasher please run a high temperature program at least one a
crystal objects) can become opaque after a number of wash cyclestoo. : month. Use a tea spoon of detergent and run it without the loading to

. clean your appliance.

° Whjﬂﬁool



CARE AND MAINTENANCE

CLEANING THE FILTER ASSEMBLY : CLEANING THE SPRAY ARMS
Regularly clean the filter assembly so that the filters do not clog and : On occasions, food residue may become encrusted onto the spray arms
that the waste water flows away correctly. . and block the holes used to spray the water. It is therefore recommend-

Using dishwasher with clogged filters or foreign objects inside filtration : €d that you check the arms from time to time and clean them with a
system or sprayarms may cause unit malfunction resulting in lose of ; Small non-metallic brush.

performance, noisy work or higher resources usage.
The filter assembly consists of three filters which remove food residues
from the washing water and then recirculate the water. : S

=
Iy I

The dishwasher must not be used without filters or if the filter is ‘umtlv-“'

loose.

At least once per month or after each 30 cycles, check the filter assem-
bly and if necessary clean it thoroughly under running water, using a :
non-metallic brush and following the instructions below: :

1. Turn the cylindrical filter A in an anti-clockwise direction and pull it :

out (Fig 1). . To remove the upper spray arm, turn the plastic locking ring in

2. Remove the cup filter B by exerting a slight pressure on the side : a clockwise direction. The upper spray arm should be replaced so that
flaps (Fig 2). . the side with the greater number of holes is facing upwards.
3. Slide out the stainless-steel plate filter C (Fig 3). :

4. In case you find foreign objects (such as broken glass, porcelain,
bones, fruit seeds etc.) please remove them carefully. :

5. Inspect the trap and remove any food residues. NEVER REMOVE the
wash-cycle pump protection (black detail) (Fig 4). :

The lower spray arm may be removed by pulling it upwards.

- WATER SOFTENING SYSTEM

: Water softener automatically reduces water hardness, consequently

. preventing scale buildup on heater, contributing also to better cleaning
. efficiency.

. This system regenerates itself with salt, therefore it is required to
 refill salt container when empty.

Frequency of regeneration depends on water hardness level setting
D regeneration takes place once per 6 Eco cycles with water hardness
level set to 3.

© Regeneration process starts in final rinse and finishes in drying phase,
. before cycle ends.

After cleaning the filters, re-place the filter assembly and fix it in : * Single regeneration consumes: ~3.5L of water;

position correctly; this is essential for maintaining the efficient + Takes up to 5 additional minutes for the cycle;
operation of the dishwasher. .« Consumes below 0.005kWh of energy.

CLEANING THE WATER INLET HOSE :
If the water hoses are new or have not been used for an extend-
ed period of time, let the water run to make sure it is clear and free :
of impurities before performing the necessary connections. If this :
precaution is not taken, the water inlet could become blocked and
damage the dishwasher. :

Whjﬁﬁool ’



TROUBLESHOOTING

In case your dishwasher doesn’t work properly, check if the problem can be solved by going through the following list.
For other errors or issues please contact authorized After-sales Service which contact details can be found in the warranty booklet.
Spare parts will be available for a period of either up to 7 or up to 10 years, according to the specific Regulation requirements.

won't start or does
not respond to

PROBLEMS |POSSIBLE CAUSES SOLUTIONS
3 Salt Salt reservoir is empty (after refill the salt indicator may | Refill reservoir with salt (for more information - see page 2).
indicator is lit remain lit for several wash cycles). Adjust water hardness (see table, page 2).
-}:;:{-.Rin.se aid. . .Rm.se aid dlspenser‘ls gmpty (after refill the rinse aid Refill dispenser with rinse aid (for more information - see page 2).
indicator is lit indicator may remain lit for several wash cycles).
The dishwasher The appliance has not been plugged in properly. Insert the plug into the socket.

Power outage.

For safety reasons, dishwasher will not restart automatically when power returns.

excessive noise.

commands. Press the START/Pause button to resume the cycle.
The dishwasher door is not closed. - . P
NaturalDry pin is not pulled in. Vigorously push the door until you hear the “click”.
Cycle is interupted by door opening for > 4 sec. Close the door and press START/Pause button.
It does not respond to commands. Display shows: | Switch off the appliance by pressing the ON/OFF button, switch it back on after
F9 or F12 and both On/Off approximately one minute and restart the program. If problem persists, unplug the
and START/Pause LEDs are blinking rapidly. appliance for 1 minute, then plug it back in.

The di(sjhwasher The wash cycle has not finished yet. Wait until the wash cycle finishes.

won't drain.

Display shows: F3 The drain hose is bent. Check that the drain hose is not bent (see INSTALATION INSTRUCTION).

and both On/Off and . P - o

START/Pause LEDs The sink drain pipe is blocked. Clean the sink drain pipe.

are blinking rapidly. [ The filter is clogged up with food residues. Clean the filter (see CLEANING THE FILTER ASSEMBLY).

Thekdishwasher The dishes are rattling against each other. Position the crockery correctly (see LOADING THE RACKS).

makes

An excessive amount of foam has been produced.

The detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for use in
dishwashers (see FILLING THE DETERGENT DISPENSER). Restart dishwasher by pressing
the DRAIN button (see OPTIONS AND FUNCTIONS) and run new program without
detergent.

The dishes are not
clean.

The crockery has not been arranged properly.

Arrange the crockery correctly (see LOADING THE RACKS).

The spray arms cannot rotate freely, being hindered
by the dishes.

Arrange the crockery correctly (see LOADING THE RACKS).

The wash cycle is too gentle.

Select an appropriate wash cycle (see PROGRAMS TABLE).

An excessive amount of foam has been produced.

The detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for use in
dishwashers (see FILLING THE DETERGENT DISPENSER).

The cap on the rinse aid compartment has not been
shut correctly.

Make sure the cap of the rinse aid dispenser is closed.

The filter is soiled or clogged.

Clean the filter assembly (see CARE AND MAINTENANCE).

There is no salt.

Fill the salt reservoir (see FILLING THE SALT RESERVOIR).

The dishwasher does
not fill the water.
Display shows: ==
and F6, both On/Off
and START/Pause
LEDs are blinking
rapidly.

No water in the water supply or the tap is closed.

Make sure there is water in the water supply or the tap running.

The inlet hose is bent.

Make sure the inlet hose is not bent (see INSTALLATION) reprogram the dishwasher
and reboot.

The sieve in the water inlet hose is clogged; it is
necessary to clean it.

After having carried out the verification and cleaning, turn off and turn on the
dishwasher and restart a new program.

Dishwasher finishes
the cycle prematurely.
Display shows: F15
and both On/Off and
START/Pause LEDs
are blinking rapidly.

Drain hose positioned too low or siphoning into
home sewage system.

Check if end of drain hose is placed at correct height (see INSTALLATION).Check for
siphoning into home sewage system, install air admittance valve if necessary.

Air in water supply.

Check water supply for leaks or other issues letting air inside.

Policies, standard documentation, ordering of spare parts and additional product
information can be found by:
Visiting our website: docs.whirlpool.eu and parts-selfservice.whirlpool.com

Using QR Code

Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet).
When contacting our After-sales Service, please state the codes provided on your product'’s

identification plate.

The model information can be retrieved using the QR-Code reported in the energy label.

The label also includes the model identifier that can be used to consult the portal of the registry at

https://eprel.ec.europa.eu
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